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Gustave Strauven : l'enchanteur / Olivier Berckmans ;
[medewerker] Caroline Berckmans. — Bruxelles :
ARCHistory, 2023. — 48 p. : ill.

EHC: 884459

Boekhandelplan : boekwandelplan: stadscentra
Antwerpen, Gent, Leuven en Brugge met GR-wandelroutes
en boekhandels, schaal: 1:6000 en 1:7250 / Alta Via
[Antwerpen]. — Brussel : Grote Routepaden, 2023. — 1
kaart(en) : ill. ; 56 × 83 cm. — Titel varieert:
Boek(h/w)andelplan : stadscentra Antwerpen, Gent,
Leuven en Brugge met GR-wandelroutes en
boekhandels ; titel varieert: Boekhandel W Plan :
stadscentra Antwerpen, Gent, Leuven en Brugge, met
GR-wandelroutes en boekhandels

EHC: 884051

Fietsnetwerk Kempen, 1:5.000. — Antwerpen : Toerisme
Provincie Antwerpen APB, 2023. — 1 kaart(en) : ill. ;
90 × 63 cm

EHC: 884441

Modigliani, 1884–1920 / Gotthard Jedlicka. —
Erlenbach : Eugen Rentsch Verlag, 1953. — 83 p. : ill.

EHC: 884199

Dieren op trektocht / [bew.] Jo Briels ; Theodore
Rowland-Endwistle. — Averbode : Uitgeverij Altiora,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Ontdek met Jo
Briels ; 1978: 3)

EHC: 884634

'''Zonder udc'''
Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Classic, romantic and modern / Jacques Barzun. —
Second and revised edition. — London : Secker &
Warburg, 1962. — xxii, 255 p.

EHC: 884638

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669

1–3

The body of the queen : gender and rule in the courtly
world, 1500–2000 / [edit.] Regina Schulte ;
[medewerker] Pernille Arenfeldt ; [medewerker] Martin
Kohlrausch ; [medewerker] Xenia von Tippelskirch. —
New York, N.Y. : Berghahn Books, 2006. — 364 p. : ill.

EHC: 884231

Eidôla I / [fotograaf] Jeremy Gérard ; Patrick
Carpentier ; Tom Brus ; Koen Galle. — Brussels : C12,
2020. — 93 p. : ill. — Titel varieert: C12 : safe place for
art and music, Brussels

EHC: 884073 [C5–144 ec]

Pour une mort sans peur / Arnaud Desjardins. — Paris :
La Table ronde, 1991. — 245 p.

EHC: 884584

Au nom de l'art : pour une archéologie de la modernité /
Thierry de Duve. — Paris : Les Éditions de minuit,
1989. — 143 p. — (Collection Critique ; 1989: 2)

EHC: 884594

Future book(s) : sharing ideas on books and (art)
publishing_=_Toekomstboek(en) : over (kunst)publicaties
en uitgeven / [edit.] Pia Pol ; [edit.] Astrid
Vorstermans. — Amsterdam : Valiz, 2023. — 495 p. :
ill. — Titel varieert: Future book(s) : sharing ideas on
books and (art) publishing; art, design, urban culture,
critique ; titel varieert: Toekomstboek(en) : over
(kunst)publicaties en uitgeven: kunst, ontwerp,
stadscultuur, kritiek

EHC: 884077

Sedici opere di Renato Birolli / Marco Valsecchi ; Franco
Russoli. — Plaats van uitgave niet gekend : Edizioni
della Conchiglia, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Birolli

EHC: 884135 [C5–144 ec]

Le bouc émissaire / René Girard. — Paris : Grasset,
1986. — 313 p. — (Le livre de poche : biblio/essais ;
4029)

EHC: 884533

Guide du MAS. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884330

Initiez-vous au Yi King : méthode de divination et de
développement spirituel / Jean-Paul Guyonnaud. —
Deuxième édition. — Paris : Le Courier du livre,
1985. — 283 p.

EHC: 884373

Pin / Raoul Hausmann ; Kurt Schwitters ; [inl.] Jasia
Reichardt ; [boekontwerper] Anna Lovell. — Lodon :
Gaberbocchus Press, 1962. — 56 p. : ill. — Titel
varieert: Kurt Schwitters & Raoul Hausmann and the
story of Pin1



EHC: 884093

Vijf jaar 'Expo historische kaarten' in bibliotheek De
Kimpel Bilzen : een verzamelboek met oude kaarten en
prenten van 12 tentoonstellingen / Erik Van Hove. —
Bilzen : Bibliotheek De Kimpel, 2022. — 139 p. : ill.

EHC: 884667

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

From Shakespeare to existentialism / Walter
Kaufmann. — New edition, with additions. — Garden
City, N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1960. — xvi,
455 p. — (Anchor books ; 213)

EHC: 884314

The meaning of existence / Charles Duell Kean. —
London : Latimer House Limited, 1947. — xiii, 208 p.

EHC: 884586

Beknopte ontwikkelingsgeschiedenis der bouwkunst / G.
[jr.] Knuttel. — Vijfde verbeterde en vermeerderde
druk. — Amsterdam : Uitgeverij H.J. Paris, 1949. — VII,
290 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901091378
EHC: 884351

Prophets and peoples : studies in nineteen century
nationalism / Hans Kohn. — New York, N.Y. : Collier
Books, 1961. — 189 p. — (Collier Books ; AS 51). — Titel
varieert: Prophets and peoples : a study of the
influence five great thinkers have exerted on
nationalism in five European countries ; titel varieert:
Prophets and peoples : studies in nineteenth century
nationalism

EHC: 884272

Pictured worlds : masterpieces of children's book art by
101 essential illustrators from around the world /
Leonard S. Marcus. — New York, N.Y. : Abrams,
2023. — 431 p. : ill.

EHC: 884212

MAS : gids. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2023. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: MASgids

EHC: 884323

MAS : guide. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2023. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: MASguide

EHC: 884317

MAS : guide. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2023. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: MASguide

EHC: 884319

Épreuves, exorcismes : 1940–1944 / Henri Michaux. —
Paris : Gallimard, 1949. — 125 p.

EHC: 884088

The dehumanization of art : and other writings on art and
culture / José Ortega y Gasset. — Garden City, N.Y. :
Doubleday & Company, Inc., 1956. — 187 p. — (Anchor
books ; 72)

EHC: 884293

La nouvelle alliance : métamorphose de la science / Ilya
Prigogine ; Isabelle Stengers. — Seconde édition. —
Paris : Gallimard, 1986. — 439 p. — (Folio essais ; 26)

EHC: 884483

Dans le château de Barbe-Bleue : notes pour une
redéfinition de la culture / George Steiner ;
[vert.] Lucienne Lotringer. — Paris : Gallimard, 1986. —
156 p. — (Folio essais ; 42)

EHC: 884307

Théosophie : connaissance suprasensible du monde et de
la destinée / Rudolf Steiner. — 5e édition. — Paris :
Centre triades, 1984. — 238 p. — (La voie ouverte ; 6)

EHC: 884580

Tien jaar filmbeleid in Vlaanderen / [edit.] Ivo
Nelissen. — Brussel : Ministerie van Nederlandse
Cultuur, 1974. — 20 p. : ill.

EHC: 884109

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Aarde : terug van Montségur / Jo Verbrugghen ;
[ill.] Yves Rhayé. — Aalst : Kiwanisclub, 1977. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884268 [C3–912 d]

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

Du crétin au génie / Serge Voronoff. — Paris : Fasquelle
éditeurs, 1946. — 248 p.

EHC: 884310

Wealth : over het rijke leven. — Brussel : De Tijd, 2018. —
Supplement van: De tijd : dagblad

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048835
EHC: 832107 [C3–153 a / DS 329 b]

(2018); (2020); (2022–2023)2

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901091378
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048835


Welkom in het Museum Plantin-Moretus : beleef het
unieke leven en werk van de beroemde Antwerpse
uitgeversfamilie / Museum Plantin-Moretus
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884294

'''Semiotiek'''
Henri Puvrez / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 28 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 6)

EHC: 884422
Bruine stijve band met stofomslag.

Essais critiques / Roland Barthes. — Paris : Éditions du
Seuil, 1981. — 275 p. — (Collection Points : série
littérature ; 127)

EHC: 884277

Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

Sémantique structurale : recherche de méthode / A.-J.
Greimas. — Paris : Librairie Larousse, 1976. — 262
p. — (Collection Langue et langage ; 1976: 1)

EHC: 884591

Allégories de la lecture : le langage figuré chez Rousseau,
Nietzsche, Rilke et Proust / Paul de Man. — Paris :
Éditions Galilée, 1989. — 357 p. — (La philosophie en
effet ; 1989: 1)

EHC: 884151

Encres de Chine : les maîtres de la calligraphie chinoise /
Shi Bo. — Paris : Éditions alternatives, 2003. — 126 p. :
ill.

EHC: 884723

Porträt des Künstlers als Gaukler : drei Essays / Jean
Starobinski. — Frankfurt am Main : S. Fischer, 1985. —
167 p. : ill.

EHC: 884355

'''Schrift en letter'''
Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

Encres de Chine : les maîtres de la calligraphie chinoise /
Shi Bo. — Paris : Éditions alternatives, 2003. — 126 p. :
ill.

EHC: 884723

'''Bibliotheconomie'''

Bibliotekslokaler på landet. — 3. udgave. —
København : Dansk bibliografisk kontor, 1952. — 26 p.
: ill. — (Statens bibliotekstilsyns publikationer ; 19B)

EHC: B 195681:19B [C3–091 a / ds A9]

Kennis is pracht : de Alkmaarse librije / Paul
Dijstelberge ; Kuniko Forrer. — Alkmaar : Stichting
Alkmaarse Historische Publicaties, 2019. — 274 p. —
(Alkmaarse historische reeks ; 17)

EHC: 884458

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

'''Vertalende woordenboeken'''

Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

Klein woordenboek : Nederlands-Spaans,
Spaans-Nederlands_=_Pequeño diccionario :
Holandés-Español, Español-Holandés / Mateo de
Ridder. — Geheel herziene uitgave. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1990. — XLVIII, 9002149875406
p.

EHC: 884413

Van Goor's Engelsch zakwoordenboek :
Engelsch-Nederlandsch en Nederlandsch-Engelsch /
[bew.] F. Prick van Wely. — 's-Gravenhage : G.B. Van
Goor Zonen, 1934. — 679 p. — Titel varieert: Engelsch
zakwoordenboek

EHC: 884725

'''Congresverslagen'''

International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.
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'''Perswezen'''
Les mots de ma vie / Bernard Pivot. — Paris : Albin
Michel, 2013. — 332 p. — (Le livre de poche ; 32877)

EHC: 884513

Raad voor de Journalistiek : jaarverslag. — Brussel : IPC,
2017

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113820311
EHC: 835636 [C2–289 c]

(2017–2022)

'''Plaatwerken'''
100 masterpieces : early christian and mediaeval /
[inl.] Eric Maclagan. — London : Victoria & Albert
Museum, 1930. — 100 plaat/platen : ill.

EHC: 884098

Kleine kaballistiek voor kinderen : gedicht / Gerrit
Achterberg ; [ill.] Jan Kloots ; [naw.] Redbad Ludger
Klazes Fokkema. — Plaats van uitgave niet gekend :
Querido, 1986. — 40 p. : ill. — Facsimile: 1944:
(typoscript)

EHC: 883985 [C5–156 ab]

Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Attention, un Nikon peut en cacher un autre∗ : (∗225
autoportraits de Belges connus et moins connus) /
Christian Carez. — Bruxelles : Vokaer, 1975. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884270

Eidôla I / [fotograaf] Jeremy Gérard ; Patrick
Carpentier ; Tom Brus ; Koen Galle. — Brussels : C12,
2020. — 93 p. : ill. — Titel varieert: C12 : safe place for
art and music, Brussels

EHC: 884073 [C5–144 ec]

Fausto Delle Chiaie / CCB. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1992. — losbladig : ill.

EHC: 884305

Succes / Pieter De Clercq. — Brussel : Infinitif, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884300 [C3–920 d]

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

Berlin : ein Rundgang vor und nach dem Mauerfall /
Rainer Hartmann ; [fotograaf] Frank Paul Kistner. —
Berlin : Braus, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Berlin : ein Rundgang vor und nach dem
Mauerfall: mit Folien gestern und heute + Stadt- und
U–Bahn-Plan

EHC: 884333

Groeikracht / Mary Heylema ; [ill.] Tineke Meirink. —
Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kakkerlakjes : [poëzie] ; 24)

EHC: 883964

Unbewohnbar die Trauer / Peter Huchel ; [ill.] Piero
Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884081 [C3–911 g]
Nadruk op kleiner formaat van het bibliofiele boek.

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Pamflethandel : productie, distributie en consumptie van
pamfletten in de Nederlandse republiek rond 1700:
akademisch proefschrift / Rindert Jagersma. —
Amsterdam : 2022. — 616 p. : ill. — Algemeen
Academisch proefschrift. Universiteit van Amsterdam,
Faculteit der Geesteswetenschappen ; promotor E.M.P.
van Gemert

EHC: 884332

De laatste Limburgse mijnwerkers. — Plaats van uitgave
niet gekend : Videodienst KS n.v., 1992. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 883943 [C5–158 aa]

Levende Molens, Werkgroep Kempen-Antwerpen …:
[kalender]. — Balen : Levende Molens vzw, 2020

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281799150
EHC: 857268 [C3–272 c / ds 2b]

(2021–2024)

De dictionnaire Lezy / Bert Lezy. — Borgerhout : Bert
Lezy, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884118 [C5–144 ec]

Ne mobliez mie : oefeningen in zelfbehoud / FC
Bergman. — Plaats van uitgave niet gekend : Kasteel
van Gaasbeek, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Ne mobliez mie : oefeningen in
zelfbehoud: een filmische expo

EHC: 884124
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Kapel gezocht : 15.000 verhalen in beweging / Myriam
Rispens ; Rik Van Puymbroeck. — Leuven : Lannoo
Campus, 2023. — 166 p. : ill. — Titel varieert: Kapel
gezocht : vijftienduizend verhalen in beweging

EHC: 884445

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Laat je betoveren / Sandra de Weijze. — Arnhem :
Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kakkerlakjes : [poëzie] ; 23)

EHC: 883961

Jan De Vliegher : myriad pursuits / [edit.] Luc Derycke ;
[edit.] Femke Vandenbosch ; Els Wuyts. — Ghent,
Belgium : Mer. B&L, 2021. — 288 p. : ill.

EHC: 884304

'''Beeldverhaal'''
Klopstok / Armand Panis. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884509

Le tachier de l'amateur / Roland Topor. — La Louvière :
Daily-bul, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883990 [C5–144 ec]

Biggles : integraal / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2023. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 881799 [C0–529 d]
1–2

Neem de tijd / Luna Wismeijer ; Josh Salet ; [ill.] Tsjisse
Talsma. — Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Kakkerlakjes : [literatuur] ; 32)

EHC: 883969

'''Bibliologie. Bibliofilie'''
Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en

Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669
1–3

Vijf jaar 'Expo historische kaarten' in bibliotheek De
Kimpel Bilzen : een verzamelboek met oude kaarten en
prenten van 12 tentoonstellingen / Erik Van Hove. —
Bilzen : Bibliotheek De Kimpel, 2022. — 139 p. : ill.

EHC: 884667

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

Pictured worlds : masterpieces of children's book art by
101 essential illustrators from around the world /
Leonard S. Marcus. — New York, N.Y. : Abrams,
2023. — 431 p. : ill.

EHC: 884212

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

'''Filosofie'''
L'art instaurateur / [edit.] Olivier Revault d'Allonnes ;
[edit.] Mikel Dufrenne. — Paris : Union générale
d'éditions, 1980. — 428 p. — (Le monde en 10/18 ;
1403) ; (Revue d'esthétique ; 1980: 3/ 4)

EHC: 884069 [C5–144 ec]

Pyrrhus en Cineas : filosofisch essay / Simone de
Beauvoir ; [naw.] Jeanne Holierhoek. — Bleiswijk :
Uitgeverij Vleugels, 2023. — 125 p. — (Franse reeks ;
2023: 5)

EHC: 883979 [C5–167 da]

The philosophy of decadentism : a study in existentialism /
Norberto Bobbio. — Oxford : Basil Blackwell, 1948. —
60 p.

EHC: 884512
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Voiles / Hélène Cixous ; Jacques Derrida ; [ill.] Ernest
Pignon-Ernest. — Paris : Galilée, 1998. — 84 p. : ill. —
(Incises ; 1998: 4)

EHC: 884730

La philosophie française / André Cresson. — Paris :
Presses universitaires de France, 1944. — 128 p. —
(Que sais-je? ; 170)

EHC: 884110 [C5–144 ec]

Empirisme et subjectivité : essai sur la nature humaine
selon Hume / Gilles Deleuze. — 4e édition. — Paris :
Presses universitaires de France, 1988. — 152 p. —
(Epiméthée : essais philosophiques ; 1988: 1)

EHC: 884412

Existentialisme chrétien : Gabriel Marcel / [edit.] Etienne
Gilson ; Jeanne Delhomme ; Roger Troisfontaines ;
Pierre Colin ; J.-P. Dubois-Dumée ; Gabriel Marcel. —
Paris : Librairie Plon, 1947. — 325 p. — (Présences ;
1947: 2)

EHC: 884335
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Pour une mort sans peur / Arnaud Desjardins. — Paris :
La Table ronde, 1991. — 245 p.

EHC: 884584

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Au nom de l'art : pour une archéologie de la modernité /
Thierry de Duve. — Paris : Les Éditions de minuit,
1989. — 143 p. — (Collection Critique ; 1989: 2)

EHC: 884594

Commencement d'une figure en mouvement / Jean Pierre
Faye ; Philippe Boyer. — Paris : Stock, 1980. — 323 p. —
(Les grands auteurs ; 1980: 1)

EHC: 884585

Die Engel von Paul Klee / Boris Friedewald ; Alexander
Klee. — Köln : Dumont, 2015. — 111 p. : ill.

EHC: 884675

Future book(s) : sharing ideas on books and (art)
publishing_=_Toekomstboek(en) : over (kunst)publicaties
en uitgeven / [edit.] Pia Pol ; [edit.] Astrid
Vorstermans. — Amsterdam : Valiz, 2023. — 495 p. :
ill. — Titel varieert: Future book(s) : sharing ideas on
books and (art) publishing; art, design, urban culture,
critique ; titel varieert: Toekomstboek(en) : over
(kunst)publicaties en uitgeven: kunst, ontwerp,
stadscultuur, kritiek

EHC: 884077

Questions à Jean-Paul Sartre / Roger Garaudy. — Paris :
uitgever niet gekend, 1960. — 111 p. — (Collection
Clarté ; 1)

EHC: 884742

Le bouc émissaire / René Girard. — Paris : Grasset,
1986. — 313 p. — (Le livre de poche : biblio/essais ;
4029)

EHC: 884533

La pensée chinoise / Marcel Granet ; [inl.] Vadime
Elisseeff. — Nouvelle édition. — Paris : Éditions Albin
Michel, 1990. — 568 p. — (L'évolution de l'humanité ; 3)

EHC: 884661

Initiez-vous au Yi King : méthode de divination et de
développement spirituel / Jean-Paul Guyonnaud. —
Deuxième édition. — Paris : Le Courier du livre,
1985. — 283 p.

EHC: 884373

Esthétique de la peinture figurative / [edit.] Bernard
Teyssèdre ; Hegel. — Paris : Hermann, 1964. — 185 p.

EHC: 884405

The disinherited mind / Erich Heller. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1961. — 266 p. — (Pelican books ; 527)

EHC: 884282

Van Wittgenstein tot Weinreb / Willem Frederik
Hermans. — Tweede, herziene en vermeerderde
druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1971. — 251 p. —
(Het sadistische universum ; 2) ; (Literaire
reuzenpocket ; 343)

EHC: 884504:2

Verbeelding en voorstelling : de ontwikkeling van het
kunstbesef / G.J. Hoogewerff. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek N.V., 1944. — 332 p. : ill. —
(Encyclopaedie in monografieën ; 1944, 2)6

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802


https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103427
EHC: 884343

Jacques Derrida / [edit.] Marie-Louise Mallet ;
[edit.] Ginette Michaud. — Paris : L'Herne, 2004. — 628
p. : ill. — (L'Herne ; 83)

EHC: 884657

Pour la forme : ébauche d'une méthodologie des arts /
Asger Jorn. — Paris : L' Internationale situationniste,
1958. — 133 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902211767
EHC: 884047 [C3–911 a]

Über das Geistige in der Kunst / Kandinsky ;
[medewerker] Max Bill. — Bern-Bümpliz :
Benteli-Verlag, 1956. — 144 p. : ill.

EHC: 884357

From Shakespeare to existentialism / Walter
Kaufmann. — New edition, with additions. — Garden
City, N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1960. — xvi,
455 p. — (Anchor books ; 213)

EHC: 884314

The meaning of existence / Charles Duell Kean. —
London : Latimer House Limited, 1947. — xiii, 208 p.

EHC: 884586

Vorschule christlicher Philosophie / Karl Kindt. —
Hamburg : Friedrich Wittig Verlag, 1951. — 261 p.

EHC: 883982 [C5–167 ea]

Les mécanismes de fascination / Robert Lapoujade ;
[inl.] Jean Hyppolite. — Paris : Seuil, 1955. — 124 p. :
ill. — (Pierres vives ; 1955: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901889109
EHC: 884407

Contre la pollution du moi / Jacques Lusseyran. — Paris :
Triades, 1972. — 45 p. — (Triades: supplément ; 36)

EHC: 884283

Épreuves, exorcismes : 1940–1944 / Henri Michaux. —
Paris : Gallimard, 1949. — 125 p.

EHC: 884088

Der Antichrist_._Ecce homo_._Dionysos-Dithyramben /
Friedrich Nietzsche ; [naw.] Peter Pütz. — Plaats van
uitgave niet gekend : Wilhelm Goldmann Verlag,
1984. — 251 p. — (Goldmann Klassiker ; 7511)

EHC: 884684

International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.

Bij 's levens grootste stap : de problemen van liefde en
huwelijk in het licht van deze tijd / H. Olsen ; [bew.] Amy
van Marken ; [inl.] G.A. van Rijnberk. — Laren : A.G.
Schoonderbeek, 1950. — 480 p. — Titel varieert: Bij 's
levens grootste stap : nieuw volledig handboek voor
het gelachtsleven

EHC: 884204

The dehumanization of art : and other writings on art and
culture / José Ortega y Gasset. — Garden City, N.Y. :
Doubleday & Company, Inc., 1956. — 187 p. — (Anchor
books ; 72)

EHC: 884293

La nouvelle alliance : métamorphose de la science / Ilya
Prigogine ; Isabelle Stengers. — Seconde édition. —
Paris : Gallimard, 1986. — 439 p. — (Folio essais ; 26)

EHC: 884483

Controversiële rechtsfiguren: rechtsfilosofische excursies
over de relaties tussen ethiek en recht / Koen Raes. —
Gent : Academia Press, 2001. — 458 p.

EHC: 883940 [C5–167 bb]

Reflections on art : a source book of writings by artists,
critics, and philosophers / [edit.] Susanne K. Langer. —
New York, N.Y. : Oxford University Press, 1961. — xviii,
364 p. — (Galaxy book ; 60)

EHC: 884540

Du texte à l'action / Paul Ricœur. — Paris : Seuil, 1986. —
409 p. — (Essais d'herméneutique ; 2)

EHC: 884658

Histoire de la dialectique / Paul Sandor. — Paris : Les
Éditions Nagel, 1947. — 248 p. — (Collection Pensées ;
1947: 1)

EHC: 884522
Beige omslag. Ongeopend.

Spinoza et le panthéisme religieux / Paul Siwek. — Paris :
Desclée, De Brouwer, 1950. — XXXIV, 309 p. —
(Bibliothèque française de philosophie ; 1950: 2)

EHC: 884616

Ernst Bloch, Das prinzip Hoffnung / J. Sonneville. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1969. — p. 45–57. — Overdruk uit Haec Olim. 19(1969)

EHC: 884062

Gedanken / Oswald Spengler ; [compil.] Hildegard
Kornhardt. — München : C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, 1941. — 130 p.

EHC: 884229

Théosophie : connaissance suprasensible du monde et de
la destinée / Rudolf Steiner. — 5e édition. — Paris :
Centre triades, 1984. — 238 p. — (La voie ouverte ; 6)

EHC: 884580
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Geschiedenis van de filosofie / Hans Joachim Störig ;
[inl.] P. Brommer. — Utrecht : Het Spectrum, 1962. — 2
v. — (Prisma boeken ; 409 (=v. 1)) ; (Prisma boeken ;
410 (=v. 2))

EHC: 883422 [C5–142 ec]
1–2

Information and noise as tools of aesthetic
communication / Johan Thielemans. — Plaats van
uitgave niet gekend : Provincie Oost-Vlaanderen,
1975. — p. 123–142. — Overdruk uit Bijdragen over
letterkunde en estetiek

EHC: 884365

Histoire des idées politiques / Jean Touchard ;
[medewerker] Louis Bodin ; [medewerker] Pierre
Jeannin ; [medewerker] Georges Lavau ;
[medewerker] Jean Sirinelli. — 4e édition mise à jour. —
Paris : Presses universitaires de France, 1971. — 2 v. —
(Thémis: manuels juridiques, économiques et
politiques ; 1971: 1)

EHC: 884652
1

Taalmisbruik / Mattias Vanderhoydonks ; [inl.] Jaap
Kruithof. — Antwerpen : Garant, 2005. — 234 p.

EHC: 884022

Introduction à l'épistemologie / Antoinette
Virieux-Reymond. — Paris : Presses universitaires de
France, 1972. — 146 p. — (Collection SUP : le
philosophe ; 77)

EHC: 884414

Teilhard de Chardin : een inleiding in zijn denken / N.M.
Wildiers. — 3de gewijzigde druk. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1967. — 176 p.

EHC: 884158 [C5–144 ec]

'''Politieke en sociale filosofie'''
The philosophy of decadentism : a study in existentialism /
Norberto Bobbio. — Oxford : Basil Blackwell, 1948. —
60 p.

EHC: 884512

Empirisme et subjectivité : essai sur la nature humaine
selon Hume / Gilles Deleuze. — 4e édition. — Paris :
Presses universitaires de France, 1988. — 152 p. —
(Epiméthée : essais philosophiques ; 1988: 1)

EHC: 884412

Histoire de la dialectique / Paul Sandor. — Paris : Les
Éditions Nagel, 1947. — 248 p. — (Collection Pensées ;
1947: 1)

EHC: 884522
Beige omslag. Ongeopend.

Histoire des idées politiques / Jean Touchard ;
[medewerker] Louis Bodin ; [medewerker] Pierre
Jeannin ; [medewerker] Georges Lavau ;
[medewerker] Jean Sirinelli. — 4e édition mise à jour. —
Paris : Presses universitaires de France, 1971. — 2 v. —
(Thémis: manuels juridiques, économiques et
politiques ; 1971: 1)

EHC: 884652
1

'''Psychologie'''
Inleiding tot het denken van Sigmund Freud / W.H. Alting
van Geusau. — Assen : Uitgeverij Born N.V., 1951. — 79
p. : front. — (Hoofdfiguren van het menselijk denken ;
4). — Titel varieert: Inleiding tot het denken van S.
Freud

EHC: 884216

Kunnen katten denken? Notities van een kattekijker / Paul
Corey. — 's-Gravenhage : Uitgeverij BZZTôH, 1992. —
143 p. : ill.

EHC: 884372

Au nom de l'art : pour une archéologie de la modernité /
Thierry de Duve. — Paris : Les Éditions de minuit,
1989. — 143 p. — (Collection Critique ; 1989: 2)

EHC: 884594

Het ik en de psychologie der massa / Sigmund Freud. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V., 1947. — 101 p. —
(Encyclopaedie in monografieën ; 1947: 1)

EHC: 884218

Totem en taboe : enige parallellen tussen het zieleleven
der wilden en der neurotici / Sigmund Freud ;
[vert.] W.J.J. de Sauvage Nolting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1951. — 199 p.

EHC: 884287

Future book(s) : sharing ideas on books and (art)
publishing_=_Toekomstboek(en) : over (kunst)publicaties
en uitgeven / [edit.] Pia Pol ; [edit.] Astrid
Vorstermans. — Amsterdam : Valiz, 2023. — 495 p. :
ill. — Titel varieert: Future book(s) : sharing ideas on
books and (art) publishing; art, design, urban culture,
critique ; titel varieert: Toekomstboek(en) : over
(kunst)publicaties en uitgeven: kunst, ontwerp,
stadscultuur, kritiek

EHC: 884077

Le bouc émissaire / René Girard. — Paris : Grasset,
1986. — 313 p. — (Le livre de poche : biblio/essais ;
4029)

EHC: 884533
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Shakespeare : het schouwspel van de afgunst / René
Girard ; [vert.] Michel Perquy. — Tielt : Lannoo,
1995. — 488 p. — (Mimesis : een reeks
grensverleggende studies over de fundamenten van
de mens en zijn cultuur ; 1995: 3)

EHC: 884360

The mind of the murderer / Manfred S. Guttmacher. —
New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1962. — xii, 244 p. —
(Black cat book ; 16)

EHC: 884538

Freudianism and the literary mind / Frederick J.
Hoffman. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1957. —
350 p. — (Evergreen books ; E 168)

EHC: 884485

Freud : his dream and sex theories / Joseph Jastrow. —
New York, N.Y. : Pocket Books, Inc., 1948. — 290 p. —
(Pocket books ; 522). — Titel varieert: The house that
Freud built

EHC: 884503

From Shakespeare to existentialism / Walter
Kaufmann. — New edition, with additions. — Garden
City, N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1960. — xvi,
455 p. — (Anchor books ; 213)

EHC: 884314

The meaning of existence / Charles Duell Kean. —
London : Latimer House Limited, 1947. — xiii, 208 p.

EHC: 884586

Moderne psychologie : een poging tot synthese / C.A.
Mennicke. — Vijfde herziene druk. — Antwerpen :
Wereldbibliotheek, 1953. — 244 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1953: 3)

EHC: 884465

Les mains du Dieu vivant : compte rendu d'un traitement
psychanalytique / Marion Milner ; [vert.] Roger
Lewinter ; [inl.] W. Winicott. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1974. — 517 p. : ill. —
(Connaissance de l'inconscient ; 1974: 1). —
Oorspronkelijke titel: The hands of the living God : an
account of a psycho-analytic treatment

EHC: 884203

The dehumanization of art : and other writings on art and
culture / José Ortega y Gasset. — Garden City, N.Y. :
Doubleday & Company, Inc., 1956. — 187 p. — (Anchor
books ; 72)

EHC: 884293

The search within : the inner experiences of a
psychoanalyst / Theodor Reik. — New York, N.Y. : Grove
Press Inc., 1958. — XI, 657 p. — (Evergreen books ; E
107)

EHC: 884507

J'ai encore quelques certitudes / Jacques Salomé. —
Paris : Albin Michel, 2015. — 261 p.

EHC: 884553

Du crétin au génie / Serge Voronoff. — Paris : Fasquelle
éditeurs, 1946. — 248 p.

EHC: 884310

'''Epistemologie. Wetenschapstheorie'''

Empirisme et subjectivité : essai sur la nature humaine
selon Hume / Gilles Deleuze. — 4e édition. — Paris :
Presses universitaires de France, 1988. — 152 p. —
(Epiméthée : essais philosophiques ; 1988: 1)

EHC: 884412

La nouvelle alliance : métamorphose de la science / Ilya
Prigogine ; Isabelle Stengers. — Seconde édition. —
Paris : Gallimard, 1986. — 439 p. — (Folio essais ; 26)

EHC: 884483

Du texte à l'action / Paul Ricœur. — Paris : Seuil, 1986. —
409 p. — (Essais d'herméneutique ; 2)

EHC: 884658

Introduction à l'épistemologie / Antoinette
Virieux-Reymond. — Paris : Presses universitaires de
France, 1972. — 146 p. — (Collection SUP : le
philosophe ; 77)

EHC: 884414

'''Ethiek'''

Empirisme et subjectivité : essai sur la nature humaine
selon Hume / Gilles Deleuze. — 4e édition. — Paris :
Presses universitaires de France, 1988. — 152 p. —
(Epiméthée : essais philosophiques ; 1988: 1)

EHC: 884412

Bij 's levens grootste stap : de problemen van liefde en
huwelijk in het licht van deze tijd / H. Olsen ; [bew.] Amy
van Marken ; [inl.] G.A. van Rijnberk. — Laren : A.G.
Schoonderbeek, 1950. — 480 p. — Titel varieert: Bij 's
levens grootste stap : nieuw volledig handboek voor
het gelachtsleven

EHC: 884204

Controversiële rechtsfiguren: rechtsfilosofische excursies
over de relaties tussen ethiek en recht / Koen Raes. —
Gent : Academia Press, 2001. — 458 p.

EHC: 883940 [C5–167 bb]
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'''Godsdienstwetenschap'''
Appendix : in benedictione abbatis. — Mechliniae : H.
Dessain, 1900. — 6 p.

EHC: 884534:l
Convoluut: ingebonden na p. (188)

EHC: 828652:2 [C5–102 ab]
Convoluut

Barokke influencers : stadsfestival van traditie en
vernieuwing, najaar 2023: expo, debat, muziek, beleving,
stadsparcours / [edit.] Harold Polis ; Universitair
Centrum Sint-Ignatius [Antwerpen] ; Universiteit
Antwerpen. — Antwerpen : UCSIA, 2023. — 1 Folder :
ill.

EHC: 884054

Benedictio panum sub invocatione S. Huberti, episcopi et
confessoris …—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

/docman/dams/9af541/olvd13864375.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/836081/clvd14729615.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050078248
EHC: 829612:32 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884471:5

Convoluut

The supreme doctrine : psychological studies in zen
thought / Hubert Benoit ; [inl.] Aldous Huxley. — New
York, N.Y. : The Viking Press, 1960. — XV, 248 p. —
(Compass books ; C 43)

EHC: 883984 [C5–167 ea]

Bewegelyk rym-gebedt tot de heylige vyf wonden des
Heere. — Antwerpen : uitgever niet gekend, 1700. —
[2] folio('s) : ill. ; 12° ; [A]2. — Algemeen Censor: P.
Verheyen

EHC: F 84101:31 [C2–559 j]
Convoluut

Le livre de Krsna : résume complet de l'illustre dixième
chant du Śrīmad-Bhāgavavatam / A.C. Bhaktivedanta
Swami Prabhupada. — Paris : Editions Bhaktivedanta,
1976. — xxviii, 516 p. : ill.

EHC: 884590

Heylig leven, wondere deugden en schoone mirakelen van
de heylige Joanna de Valois … fondatersse van het orden
der annuntiaten / F.J. de Boeck. — Brussel : by
Franciscus t'Serstevens, 1752. — xxxii, 286, [2] p. : ill. ;
8° ; a-b8 A–S8

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100212457Z
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64985506
EHC: 884194

Onvolledig: gegraveerde titelpagina (fol. a1) ontbreekt
EHC: K 115419 [S0–353 g]

Les templiers / Georges Bordonove. — Verviers :
Marabout, 1983. — 280 p. — (Marabout université ;
292)

EHC: 884488

Kom over de horizon / [medewerker] Frans R.
Boschvogel ; Jo Briels ; [medewerker] Jeannine De
Belmeyr ; [medewerker] Michel De Blaes ;
[medewerker] Toon Derweduwen ;
[medewerker] Christina Guirlande ;
[medewerker] Karel Marijnissen ; [medewerker] Bruno
Timp ; [medewerker] Jac Van Peteghem ;
[medewerker] Erik Van Poucke. — Mariakerke-Gent :
P.M.K. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kom over de
horizon) ; (Kom eens kijken) ; (Kom, speel mee
Tam-Tam). — Titel varieert: Horizon encyclopedie

EHC: 884527

Commune unius aut plurimum summorum pontificorum
inserendum in communi sanctorum post vigilias
apostolorum. — Mechliniae : H. Dessain, 1942. — 2
p. — Samen met Mutationes in Missali faciendae

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055565
EHC: 832429:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 272
EHC: 884515:r

Convoluut: ingebonden na p. 620
EHC: 884534:i

Convoluut
EHC: 884664:d

Convoluut: ingebonden na p. 2 van het 'Commune
sanctorum'

EHC: 884674:bb
Convoluut: ingebonden na p. 2 van het 'Commune
sanctorum'

Congregatie van de Zusters van het Onbevlekt Hart van
Maria, Vladslo, 1808–2003, Bezinningshuis Mariaburcht,
1983–2003 : viering van het 195-jarig bestaan van de
congregatie en van 20 jaar Bezinningshuis
Mariaburcht. — Vladslo : VZW Zusters van het
Onbevlekt Hart van Maria Vladslo, 2003. — 320 p. : ill.

EHC: 883944 [C5–158 aa]

Pour une mort sans peur / Arnaud Desjardins. — Paris :
La Table ronde, 1991. — 245 p.

EHC: 884584

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448
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Die 2. Martii, in festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. Civitatis et dioeceseos Brugensis patroni minus
principalis. — Ratisbonae : ex officina Fr. Pustet,
1883. — 2 p.

EHC: 884664:9
Convoluut

EHC: 884674:3,b
Convoluut: ingebonden voor p. 3

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:6

Convoluut
EHC: 884589:j

Convoluut: ingebonden na p. 606
EHC: 884632:17

Convoluut
EHC: 884672:4

Convoluut
EHC: 884674:2

Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden
EHC: F 150973:28 [C2–519 a]

Convoluut

Die 3 octobris : in festo S. Teresiae a Jesu infante
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
EHC: 832429:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 828652:d [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 600

Die 3 septembris : S. Pii X papae et confessoris. —
Tournai : Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884534:g
Convoluut: ingebonden na p. 578

Die 5. novembris. SS. reliquiarum. — Romae, Tornaci :
typis societatis S. Joannis Evangelistae / Desclée et
socii, 1912. — 2 p.

EHC: 884515:q
Convoluut: ingebonden na p. 604

EHC: 884672:13
Convoluut

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut
EHC: 884674:i

Convoluut: ingebonden voor p. 403
EHC: 884696:18

Convoluut
EHC: F 150973:29 [C2–519 a]

Convoluut

Die 6 martii. S. Coletae virginis. — Tornaci : Desclée &
Socii, 1910. — 2 p.

EHC: 884674:3,d
Convoluut: ingebonden na p. 6

Die 6 februarii ss. Amandi et Vedasti episcoporum et
confessorum_._Die 17 decembris S. Wivinae Virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1916. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056650
EHC: 828766:10 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832429:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:3

Convoluut
EHC: 884664:8

Convoluut
EHC: 884672:10

Convoluut
EHC: 884674:3,c

Convoluut: ingebonden na p. 4

Die 7 junii pro civitate Antverpiensi : B. Annae a S.
Bartholomaeo virg.— Tournai : Desclée & cie, 1936. —
[1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047603
EHC: 828971 [C3–130 A / DS 101 A]11

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056650
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047603


EHC: 884515:7
Convoluut

EHC: 884672:12
Convoluut

Die 9 octobris S. Joannis Leonardi confessoris. —
Mechliniae : Dessain, 1940. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050012505
EHC: 819654:21 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 884534:5

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 13 maji : S. Roberti Bellarmino ep., conf. et eccl.
doct.—Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
EHC: 819654:23 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828972 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 829091:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:h

Convoluut: ingebonden na p. 466
EHC: 884534:2

Convoluut
EHC: 828652:7 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:6

Convoluut
EHC: 884672:f

Convoluut: ingebonden na p. 424

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 17 junii : S. Gregorii Barbadici episcopi et
confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1900. — [1] folio('s). — Algemeen
Typoscript

EHC: 884534:j
Convoluut: ingebonden na p. (68)

Die 17 octobris : S. Margaritae Mariae Alacoque
virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050054227
EHC: 832429:b [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 264
EHC: 884515:o

Convoluut: ingebonden na p. 594
EHC: 884664:17

Convoluut

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 19 augusti : S. Joannis Eudes confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1928. — [1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056115
EHC: 829091:12 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:5 [C5–309 c]12

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050012505
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050054227
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056115


Convoluut
EHC: 884534:n

Convoluut: ingebonden na p. 8 van 884534:1
EHC: 884664:19

Convoluut

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut
EHC: 884672:7

Convoluut
EHC: 884696:h

Convoluut
EHC: F 150973:30 [C2–519 a]

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 23 octobris : S. Antonii Mariae Claret episcopi et
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1961. — [1]
folio('s)

EHC: 884534:h
Convoluut: ingebonden na p. 620

Die 25 maji : S. Magdalenae Sophiae Barat virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1956. — 2 p.

EHC: 884534:d
Convoluut: ingebonden na p. 466

Die 26. novembris. Sancti Silvestri abbatis. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:aa
Convoluut: ingebonden na p. 592

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 27 februarii S. Gabrielis a Virgine Perdolente
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048623
EHC: 829091:9 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 200
EHC: 832430:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:4

Convoluut
EHC: 828652:5 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884672:e

Convoluut: ingebonden na p. 386

Die 28. martii. S. Joannis a Capistrano confessoris. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:k
Convoluut: ingebonden voor p. 415

Die 30 septembris. In festo S. Teresiae a Jesu infante
virginis O.N.—Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050019176
EHC: 817438:7 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5
EHC: 884515:m

Convoluut: ingebonden na p.572
EHC: 884534:3

Convoluut
EHC: 884664:10

Convoluut ; Datum in titel met de hand gewijzigd in ‘3
octobris’

EHC: 884672:m
Convoluut13

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
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EHC: 884674:3,g
Convoluut: ingebonden na p. 32 ; Datum in titel met de
hand gewijzigd in ‘3a octobris’

Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae
et martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1890. — 2 p.

EHC: 884696:3
Convoluut

Die V. aprilis. In festo beatae Julianae virginis, sanctae
nuncupatae. — Mechliniae : H. Dessain, 1870. — 2 p. —
Algemeen Editie met kader rond de tekst

EHC: 884561:8
Convoluut

EHC: 884589:13
Convoluut

Die V. julii : In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1897. — 2 p.

/docman/dams/c4f85f/olvd13864372.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f17fbd/clvd14096438.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712629
EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:c [C2–579 b]

Convoluut: ingebonden na p. 498
EHC: 829612:30 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832423:h [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na 832423:g
EHC: 832425:20 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:n [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 512
EHC: F 245721:30 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 839304:25 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884589:f

Convoluut: ingebonden na p. 498 ; Bindfout :
achterstevoren ingebonden

EHC: 884632:l
Convoluut: ingebonden na 884632:k

EHC: 884664:25
Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–519 a]
Convoluut

Die V. julii. S. Antonii Mariae Zaccaria confessoris. —
Tornaci : Desclée, Lefebvre et soc., 1899. — [1] folio('s)

EHC: 884674:u
Convoluut: ingebonden na p. 482

Die V. Junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et
martyris. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712535
EHC: 819553:13 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 226–227
EHC: 817438:10 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: F 245721:25 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 838932:i [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 486
EHC: 838981:d [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p. 474
EHC: 884561:a

Convoluut: ingebonden na p. 400
EHC: 884632:2

Convoluut
EHC: 884696:19

Convoluut
EHC: F 150973:10 [C2–519 a]

Convoluut ingebonden na p. 486

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. Decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : e typographia H.
Dessain, successoris P.J. Hanicq, 1855. — 2 p. ; 2° ;
[A]1. — Algemeen Titel afgeleid van incipit fol. [A]1
recto

EHC: 884471:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut
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Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans,
confessoris e Societate Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1889. — 2 p. ; 2°. —
Algemeen Waarschijnlijk gedrukt in Mechelen door
Dessain

EHC: 884664:28
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans
confessoris e societate Jesu. — Tornaci : Desclée,
Lefebvre et soc., 1889. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,f
Convoluut: ingebonden na p. 24

Die XIII. augusti. In festo sancti Joannis Berchmans
confessoris e soc. Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1889. — 2 p.

EHC: 884589:l
Convoluut: ingebonden na p. 18 van 884589:18

Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o
Convoluut: ingebonden na p. 446

Die XXIII Junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s) ; 9 × 8,5 cm. — Algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Maria van Oignies werd heilig
verklaard in 1843

EHC: 884632:8,b
Convoluut

Die XXIII junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s). — Algemeen Datum afgeleid van
inhoud: Maria van Oignies werd heilig verklaard in
1843

EHC: 884696:16,b
Convoluut: opgekleefd

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1869. — 2 p.

EHC: 884471:b
Convoluut: ingebonden na p. civ

EHC: 884561:6
Convoluut

EHC: 884696:15
Convoluut

Dominica III. post Epiphaniam. In festo sanctae familiae
Jesu, Mariae, Joseph. — Mechliniae : H. Dessain,
1894. — 2 p.

EHC: 884664:5
Convoluut

Dominica ultima octobris : In festo D.N. Jesu Christi
regis. — Mechliniae : H. Dessain, 1926. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712665
EHC: 829091:8 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832422:b [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 266
EHC: 832425:09 [C2–579 C]

Convoluut
EHC: 836286:a [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 164
EHC: 884515:p

Convoluut: ingebonden na p. 602
EHC: 884534:8

Convoluut
EHC: 828652:e [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 620
EHC: 884664:11

Convoluut
EHC: 884672:i

Convoluut: ingebonden na p. 548
EHC: 884674:z

Convoluut: ingebonden na p. 572
EHC: F 150973:27 [C2–519 a]

Convoluut

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

Feria III. post dom. quinquag. in festo sacrae columnae
flagellationis D.N.J.C.—H. Dessain : Mechliniae,
1897. — 2 p.

EHC: 884672:2
Convoluut

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : Dessain, 1922. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1049998848
EHC: 819654:24 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 832452:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 352
EHC: 884515:815

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712665
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1049998848


Convoluut
EHC: 884674:d

Convoluut: ingebonden na p. 318; met handgeschreven
toevoeging

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1923. — 4 p.

EHC: 884664:4
<ON>

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1925. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055280
EHC: 832422:10 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 828652:b [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 474

Feria VI post octavam ssmi corporis Christi sacratissimi
cordis Jesu. — Mechliniae : Dessain, 1929. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050004156
EHC: 819654:2 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 832422:5 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832429:3 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:8 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:j

Convoluut: ingebonden na p. 475
EHC: 884534:k

Convoluut
EHC: 828652:a [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 316
EHC: 828652:c [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden voor p. 475
EHC: 884632:c

Convoluut
EHC: 884664:14

Convoluut
EHC: 884672:g

Convoluut: ingebonden na p. 436
EHC: 884674:q

Convoluut: ingebonden na p. 450

Le bouc émissaire / René Girard. — Paris : Grasset,
1986. — 313 p. — (Le livre de poche : biblio/essais ;
4029)

EHC: 884533

De Heilige Schrift : vertaling uit de grondtekst met
aantekeningen in opdracht van de Apologetische
Vereniging ‘Petrus Canisius’. — 7 ed. — Utrecht :
Uitgeverij Het Spectrum N.V., 1973. — XVI, 1118, 330 p.
: ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901630867
EHC: 884649

Le livre des oeuvres divines (visions) / Hildegarde de
Bingen ; [edit.] Bernard Gorceix. — Édition au format
de poche. — Paris : Albin Michel, 2011. — 378 p. —
(Spiritualités vivantes ; 79)

EHC: 884496

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In festo Sti doctoris. — Plaats van productie niet
gekend : 1800. — [1] folio('s)

EHC: 884674:cc
Convoluut: ingebonden na p. 18 van het 'Commune
sanctorum'

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

Juist op tijd : parochie Sint-Jan de Doper, Lange
Elzenstraat 79, Antwerpen / Liturgisch Centrum
'Edelweiss' [Antwerpen]. — Antwerpen : Liturgisch
Centrum 'Edelweiss C.V.', 1981. — 48 p. : ill.

EHC: 884525

Existence de l'homme / Olivier Lacombe. — Plaats van
uitgave niet gekend : Desclée De Brouwer, 1951. — 148
p. — (Courrier des îles ; 1951: 1)

EHC: 884528

Missae a ss. D.N. Leone pp. XIII. ecclesiae universae
concessae, decr. 19 augusti 1890. — Mechliniae : H.
Dessain, 1890. — 3 p.

/docman/dams/726655/olvd13864403.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/69dd0e/clvd14096450.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712799
EHC: 819553:21 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819654:14 [C2–579 a]16

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055280
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050004156
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901630867
/docman/dams/726655/olvd13864403.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/69dd0e/clvd14096450.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/69dd0e/clvd14096450.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712799


Convoluut
EHC: 827354:23 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829023:c [C2–579 c]

Convoluut: ingebonden na p. xc
EHC: 829612:h [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na g
EHC: 832423:g [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na 832423:f
EHC: 832425:22 [C2–579 C]

Convoluut
EHC: 832452:17 [C2–580 A]

Convoluut
EHC: 884589:10

Convoluut
EHC: 884632:12

Convoluut
EHC: 884696:10

Convoluut
EHC: F 150973:40 [C2–519 a]

Convoluut

Manuale pastorum compendiose complectens canones et
ritus ecclesiasticos pro administrandis sacramentis juxta
praxim usitatam in Belgio et signantes per totam
provinciam Mechliniensem. — Bruxellis : typis Eugenii
Henrici Fricx, 1706. — 194 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902566258
EHC: F 78931 [C2–543 g]

Convoluut: sgm. 78932
EHC: 884184

Met aantekeningen

Le vaudou haïtien / Alfred Métraux. — Paris : Gallimard,
1958. — 357 p. : ill.

EHC: 884147

Pater Juul Callaert, missionaris van Scheut, 1887–1974 /
Wim Michiels. — Leuven : Wim Michiels, 1992. — 152
p. : ill.

EHC: 883947 [C5–167 bb]

Missae de passione D.N.J.C. quae dicuntur Romae et alibi
ante et infra quadragesimam. — Mechliniae : H.
Dessain, 1898. — 6 p.

EHC: 884589:k
Convoluut: ingebonden na p. cxij

Missae novae. — H. Dessain : Mechliniae, 1866. — 2
p. — Algemeen Met missen voor Joannes de Britto (11
februari), Andreas Bobola (23 mei), Angela Merici (31
mei), Maria Anna a Jesu de Paredes (2 juni), Ignatius de
Azevedo (15 juli), en het Onbevlekt Hart van O.L.V.
(zondag na het octaaf van Hemelvaart)

EHC: 884561:5
Convoluut

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;

algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 838981:3 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:11

Convoluut
EHC: 884696:11

Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut

Missae per breve diei 28 julii 1882. ad universalem
ecclesiam extensae. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. —
4 p.

EHC: 884589:8
Convoluut

EHC: 884696:12
Convoluut

Missae pro archidioecesi Mechliniensi. — Mechliniae : H.
Dessain, 1888. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,i
Convoluut: ingebonden na p. 36

Missae propriae sanctorum Belgii. — Mechliniae : e
typographia Hanicquiana, 1854. — 40 p.

EHC: 884561:7
Convoluut

Missae propriae sanctorum Belgii. — Ratisbonae : ex
officina Fr. Pustet, 1879. — 39 p.

EHC: 884664:2
Convoluut

EHC: 884674:3
Convoluut

Missae propriae sanctorum Belgii. — Ratisbonae :
sumptibus et typis Fr. Pustet, 1907. — 56 p.

EHC: 884515:1
Convoluut ; Bindfout  index (p. 55–56) achteraan
ingebonden
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Missae votivae per annum. — Mechliniae : H. Dessain,
1883. — 3 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712506
EHC: 832452:v [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. cxxvi
EHC: F 245721:04 [C2–575 c]

Convoluut: ingebonden na p. cxxvi
EHC: 884589:2

Convoluut

Missale romanum ex decreto sacros. concilii Tridentini
restitutum S. Pii V. pontificis maximi jussu editum
Clementis VIII. Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate
recognitum. — Ratisbonae : sumptibus, chartis et typis
Friderici Pustet, 1884. — 34, 592, 204, IV p. : ill.

EHC: 884674:1
Convoluut: met tussengebonden aanvullingen ; Met
aantekeningen

Missale Romanum ex decreto sacros. concilii Tridentini
restitutum, S. Pii V. potificis maximi jussu editum,
Clementis VIII. Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate
recognitum / [ill.] H. Knöfler. — Ratisbonae : sumptibus,
chartis et typis Friderici Pustet, 1886. — 33, 592, 204, IV
p. : ill.

EHC: 884664:1
Convoluut ; Met aantekeningen

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum / [ill.] Hendrickx ; [ill.] Markaert. —
Mechliniae : H. Dessain, successor P.J. Hanicq, 1855. —
514, cliv p. : ill.

EHC: 884561
Convoluut

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum. — Editio decima tertia post alteram
typicam. — Ratisbonae : sumptibus et typis Friderici
Pustet, 1909. — 34, 620, 228, IV, 32 p. : ill. — Met
Appendix. Cantus ad libitum

EHC: 884515
Convoluut

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum. — Antverpiae : ex
architypographia Plantiniana, apud Albertum
Moretum, 1837. — 606, cxxxii p. ; 2°. — Algemeen
Editie met typografische randen rond de belangrijkste
feesten

EHC: 884589:1
Convoluut ; gravure op de voorpagina overkleefd met
gravure van St. Augustinus ; met ingekleefde gravures ;
Onvolledig fol. 2A1–2B1 (Canon missae) ontbreken,
vervangen door exemplaar uit eerdere editie

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum / [ill.] Cornelius [jr.]
Galle. — Antverpiae : ex architypographia Plantiniana,
apud Albertum Moretum, 1837. — [68], 606, cxxxii, [5],

[1 blanco] p. ; 2°. — Algemeen Editie met gegraveerde
randen rond de belangrijkste feesten

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900875199
EHC: F 245722 [C2–508 d]
EHC: 818465:1 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 827354:1 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 838981:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 839304:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:1

Convoluut
EHC: 884696:1

Convoluut: Met tussengebonden missen

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentini restitutum, S. Pii quinti, jussu editum, Clementis
VIII. et Urbani VIII. papæ auctoritate recognitum, et novis
missis ex indulto apostolico huiusque concessis
auctum. — Mechliniæ : P.J. Hanicq, 1850. — 480, cxxxj
p. : ill.

EHC: 884471:1
Convoluut

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentini restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, aliorum pontificum cura recognitum, a Pio X
reformatum, et … Benedicti XV auctoritate vulgatum. —
Mechliniae : H. Dessain, 1922. — xlviij, 645, 188 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080630
EHC: 828652 [C5–102 ab]
EHC: 884534

Convoluut ; Met kapittelstokje

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentinis restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, Clementis viij, Urbani viij et Leonis xiij auctoritate
recognitum, et novis missis ex indulto apostolico
hucusque [sic] concessis auctum. — Mechliniae : H.
Dessain, 1902. — XL, 568, 167 p. : ill.

EHC: 884672:1
Convoluut

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concillii
Tridentini restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, Clementis VIII. et Urbani VIII. auctoritate
recognitum. — Vindobonae : Henricus Reiss, 1861. —
574, CLXVIII p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035906
EHC: 829591:1 [C5–318 b]

Convoluut
EHC: 884659:1

Convoluut

Le signe sacré : essai sur le sacrement comme signal et
information de Dieu / B. Morel. — Paris : Flammarion,
éditeur, 1959. — 236 p. — (Symboles ; 1959: 3)

EHC: 884570
Kartonnen omslag ; Ongeopend
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Five stages of Greek religion / Gilbert Murray. — New
York, N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1955. — xiv,
221 p. — (Anchor books ; 51)

EHC: 884219

Les cathares / René Nelli. — Plaats van uitgave niet
gekend : Marabout, 1984. — 209 p. — (Marabout
université ; 326)

EHC: 884484

Onderwysingen of maniere van leven voor de geestelycke
dochters van het oratorie. — Gendt : by Mauritius
vander Ween, [1704–1715]. — 172 p. ; 8°. — Algemeen
Jaar van uitgave afgeleid van periode van activiteit van
de drukker ; bibliografische referentie Vanderhaeghen,
F. Bib. gantoise, 1872 (geeft 1709 als jaar van uitgave)

EHC: 884188
Onvolledig Het einde ontbreekt

Orationes ante detectionem crucis in missa
praesanctificatorum feriae VI. in parasceve_._Appendix :
cantus ad libitum toni Gloria in excelsis Deo_._Toni
communes missae. — Mechliniae : H. Dessain, 1900. —
30 p.

EHC: 884534:m
Convoluut: ingebonden na 884534:l

EHC: 828652:3 [C5–102 ab]
Convoluut

Orationes pro commemoratione feriae in adventu. —
Plaats van uitgave niet gekend : ex officina Friderici
Pustet, 1900. — [1] folio('s)

EHC: 884515:b
Convoluut: ingebonden voor p. 1

EHC: 884674:a
Convoluut: ingebonden voor p. 1

Het Oude Testament in verkorte vorm met inleidingen en
verklaringen. — Antwerpen : Uitgeverij Het Spectrum,
1954. — 377 p. — (De zonnewijzer ; 1)

EHC: 884418

In dialoog met David Claerbout, Berlinde De Bruyckere,
Ria Pacquée, Guillaume Bijl / [edit.] Liesbet Kusters ;
Candice Van Heghe ; Loes Verschuren ; PARCUM
[Heverlee]. — Heverlee : Parcum, 2019. — 31 p. : ill. —
Titel varieert: This is not a collection

EHC: 884462

This is not a collection / [edit.] Liesbet Kusters ; Candice
Van Heghe ; Loes Verschuren. — Heverlee : Parcum,
2019. — 63 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194502757
EHC: 884463

Twaelf fonteynen der levende waeteren, vloeyende uyt den
onuytputtelijken waetervloedt van het heyligh, ende
dierbaer bloedt Jesu Christi, in het alderheyligste
sacrament des autaers / Matthias Pauli ; [edit.] Josephus
de Smet. — Dendermonde : by Jacobus J. du Caju,
1729. — [28], 230 p. ; 8° ; π8 +8 A–B4 C–P8 Q1. —

Samen met Twaelf oeffeningen, spruytende uyt den
onuytputtelijken water-vloedt van het dierbaer bloedt
Jesu Christi. Dendermonde : Jacobus J. du Caiu, 1729 (f.
Q2 recto - 2C8 verso)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902204897
EHC: 813198:1 [C2–564 g]

Convoluut
EHC: 884232

Decretum urbis et orbis. Quum ob reductionem festorum
… mutationes in Missali romano / Pius X [Paus]. —
Tornaci : uitgever niet gekend, 1912. — 4 p.

EHC: 884515:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

EHC: 884672:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

Praefationes propriae. — Mechliniae : H. Dessain,
1900. — 8 p.

EHC: 884534:a
Convoluut: ingebonden na p. 252

Proprium missarum ecclesiae metropolitanae, civitatis ac
archidioecesis Mechliniensis. — Mechliniae : H. Dessain,
1923. — 40 p.

EHC: 884534:1
Convoluut

EHC: 828652:4 [C5–102 ab]
Convoluut

Christelyke voorzorge, ofte: Jaerlyksche oeffeninghe van
agt dagen om zig te bereyden tot eene gelukkige dood,
naer het voorbeéld van de H. Gertrudis van
Saxen_._Agtervolgt van verscheyde schoone litanien en
gebeden / A. van den Put. — Mechelen : P.J. Hanicq,
1805. — 243 p. : front.

EHC: 884233
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Récits d'un pèlerin russe / [edit.] Jean Laloy. — Nouvelle
édition revue et mise à jour. — Boudry : Baconnière,
1978. — 184 p. — (Collection Points : série sagesses ;
14)

EHC: 884592

Beginn und Entwicklung christlicher Kunst / Talbot
Rice. — Köln : Verlag M. DuMont Schauberg, 1961. —
211 p. : ill.

EHC: 884353

Mission de l'Inde en Europe_._Mission de l'Europe en
Asie_._La question du Mahatma et sa solution /
Saint-Yves d'Alveydre. — Paris : Librairie Dorbon ainé,
1910. — 213 p. : ill.

EHC: 884205

Spinoza et le panthéisme religieux / Paul Siwek. — Paris :
Desclée, De Brouwer, 1950. — XXXIV, 309 p. —
(Bibliothèque française de philosophie ; 1950: 2)

EHC: 884616

Verzorgen met een hart : Christelijke grondlijnen bij goede
zorg / René Stockman. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2023. — 265 p.

EHC: 884440

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Tabula orationum. — Mechliniae : H. Dessain, 1900. — 4
p.

EHC: 884534:b
Convoluut: ingevoegd na p. 362

Taalmisbruik / Mattias Vanderhoydonks ; [inl.] Jaap
Kruithof. — Antwerpen : Garant, 2005. — 234 p.

EHC: 884022

VI martii : S.tae Coleta_._12 vel 15 junii : Aleydis
virginis_._Die 5 novembris : Sancti Foillani. —
Antwerpen : 1907. — [1] folio('s). — Algemeen Blad
met handgeschreven en opgekleefde (apart
beschreven) toegevoegde missen ; algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Aleydis van Schaarbeek werd in
1907 heilig verklaard

EHC: 884696:16
Convoluut

Over leven en werk van architect Jos Viérin, 1872–1947 :
veelzijdige architect in Vlaanderen vóór en tijdens het
interbellum / Michiel F. Viérin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comité Architect Jos Viérin, 2009. — 192 p. :
ill.

EHC: 884710

'''Kerkgeschiedenis'''
Barokke influencers : stadsfestival van traditie en
vernieuwing, najaar 2023: expo, debat, muziek, beleving,
stadsparcours / [edit.] Harold Polis ; Universitair
Centrum Sint-Ignatius [Antwerpen] ; Universiteit
Antwerpen. — Antwerpen : UCSIA, 2023. — 1 Folder :
ill.

EHC: 884054

Heylig leven, wondere deugden en schoone mirakelen van
de heylige Joanna de Valois … fondatersse van het orden
der annuntiaten / F.J. de Boeck. — Brussel : by
Franciscus t'Serstevens, 1752. — xxxii, 286, [2] p. : ill. ;
8° ; a-b8 A–S8

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100212457Z
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64985506
EHC: 884194

Onvolledig: gegraveerde titelpagina (fol. a1) ontbreekt
EHC: K 115419 [S0–353 g]

Les templiers / Georges Bordonove. — Verviers :
Marabout, 1983. — 280 p. — (Marabout université ;
292)

EHC: 884488

Congregatie van de Zusters van het Onbevlekt Hart van
Maria, Vladslo, 1808–2003, Bezinningshuis Mariaburcht,
1983–2003 : viering van het 195-jarig bestaan van de
congregatie en van 20 jaar Bezinningshuis
Mariaburcht. — Vladslo : VZW Zusters van het
Onbevlekt Hart van Maria Vladslo, 2003. — 320 p. : ill.

EHC: 883944 [C5–158 aa]

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut20
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EHC: 836286:13 [C2–524 a]
Convoluut

EHC: 884515:6
Convoluut

EHC: 884589:j
Convoluut: ingebonden na p. 606

EHC: 884632:17
Convoluut

EHC: 884672:4
Convoluut

EHC: 884674:2
Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden

EHC: F 150973:28 [C2–519 a]
Convoluut

Die 3 octobris : in festo S. Teresiae a Jesu infante
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
EHC: 832429:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 828652:d [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 600

Die 3 septembris : S. Pii X papae et confessoris. —
Tournai : Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884534:g
Convoluut: ingebonden na p. 578

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut
EHC: 884674:i

Convoluut: ingebonden voor p. 403
EHC: 884696:18

Convoluut
EHC: F 150973:29 [C2–519 a]

Convoluut

Die 6 martii. S. Coletae virginis. — Tornaci : Desclée &
Socii, 1910. — 2 p.

EHC: 884674:3,d
Convoluut: ingebonden na p. 6

Die 6 februarii ss. Amandi et Vedasti episcoporum et
confessorum_._Die 17 decembris S. Wivinae Virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1916. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056650
EHC: 828766:10 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832429:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:3

Convoluut
EHC: 884664:8

Convoluut
EHC: 884672:10

Convoluut
EHC: 884674:3,c

Convoluut: ingebonden na p. 4

Die 7 junii pro civitate Antverpiensi : B. Annae a S.
Bartholomaeo virg.— Tournai : Desclée & cie, 1936. —
[1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047603
EHC: 828971 [C3–130 A / DS 101 A]
EHC: 884515:7

Convoluut
EHC: 884672:12

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562
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Die 13 maji : S. Roberti Bellarmino ep., conf. et eccl.
doct.—Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
EHC: 819654:23 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828972 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 829091:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:h

Convoluut: ingebonden na p. 466
EHC: 884534:2

Convoluut
EHC: 828652:7 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:6

Convoluut
EHC: 884672:f

Convoluut: ingebonden na p. 424

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 17 octobris : S. Margaritae Mariae Alacoque
virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050054227
EHC: 832429:b [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 264
EHC: 884515:o

Convoluut: ingebonden na p. 594
EHC: 884664:17

Convoluut

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 19 augusti : S. Joannis Eudes confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1928. — [1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056115
EHC: 829091:12 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884534:n

Convoluut: ingebonden na p. 8 van 884534:1
EHC: 884664:19

Convoluut

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut
EHC: 884672:7

Convoluut
EHC: 884696:h

Convoluut
EHC: F 150973:30 [C2–519 a]

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l22

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
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Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 23 octobris : S. Antonii Mariae Claret episcopi et
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1961. — [1]
folio('s)

EHC: 884534:h
Convoluut: ingebonden na p. 620

Die 25 maji : S. Magdalenae Sophiae Barat virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1956. — 2 p.

EHC: 884534:d
Convoluut: ingebonden na p. 466

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 27 februarii S. Gabrielis a Virgine Perdolente
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048623
EHC: 829091:9 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 200
EHC: 832430:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:4

Convoluut
EHC: 828652:5 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884672:e

Convoluut: ingebonden na p. 386

Die 28. martii. S. Joannis a Capistrano confessoris. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:k
Convoluut: ingebonden voor p. 415

Die 30 septembris. In festo S. Teresiae a Jesu infante
virginis O.N.—Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050019176
EHC: 817438:7 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5
EHC: 884515:m

Convoluut: ingebonden na p.572
EHC: 884534:3

Convoluut
EHC: 884664:10

Convoluut ; Datum in titel met de hand gewijzigd in ‘3
octobris’

EHC: 884672:m
Convoluut

EHC: 884674:3,g
Convoluut: ingebonden na p. 32 ; Datum in titel met de
hand gewijzigd in ‘3a octobris’

Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die V. aprilis. In festo beatae Julianae virginis, sanctae
nuncupatae. — Mechliniae : H. Dessain, 1870. — 2 p. —
Algemeen Editie met kader rond de tekst

EHC: 884561:8
Convoluut

EHC: 884589:13
Convoluut

Die V. julii : In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1897. — 2 p.

/docman/dams/c4f85f/olvd13864372.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f17fbd/clvd14096438.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712629
EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:c [C2–579 b]

Convoluut: ingebonden na p. 498
EHC: 829612:30 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832423:h [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na 832423:g
EHC: 832425:20 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:n [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 512
EHC: F 245721:30 [C2–575 c]

Convoluut23
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EHC: 839304:25 [C2–580 b]
Convoluut

EHC: 884589:f
Convoluut: ingebonden na p. 498 ; Bindfout :
achterstevoren ingebonden

EHC: 884632:l
Convoluut: ingebonden na 884632:k

EHC: 884664:25
Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–519 a]
Convoluut

Die V. julii. S. Antonii Mariae Zaccaria confessoris. —
Tornaci : Desclée, Lefebvre et soc., 1899. — [1] folio('s)

EHC: 884674:u
Convoluut: ingebonden na p. 482

Die V. Junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et
martyris. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712535
EHC: 819553:13 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 226–227
EHC: 817438:10 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: F 245721:25 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 838932:i [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 486
EHC: 838981:d [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p. 474
EHC: 884561:a

Convoluut: ingebonden na p. 400
EHC: 884632:2

Convoluut
EHC: 884696:19

Convoluut
EHC: F 150973:10 [C2–519 a]

Convoluut ingebonden na p. 486

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans,
confessoris e Societate Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1889. — 2 p. ; 2°. —
Algemeen Waarschijnlijk gedrukt in Mechelen door
Dessain

EHC: 884664:28
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans
confessoris e societate Jesu. — Tornaci : Desclée,
Lefebvre et soc., 1889. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,f
Convoluut: ingebonden na p. 24

Die XIII. augusti. In festo sancti Joannis Berchmans
confessoris e soc. Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1889. — 2 p.

EHC: 884589:l
Convoluut: ingebonden na p. 18 van 884589:18

Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o
Convoluut: ingebonden na p. 446

Die XXIII Junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s) ; 9 × 8,5 cm. — Algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Maria van Oignies werd heilig
verklaard in 1843

EHC: 884632:8,b
Convoluut

Die XXIII junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s). — Algemeen Datum afgeleid van
inhoud: Maria van Oignies werd heilig verklaard in
1843

EHC: 884696:16,b
Convoluut: opgekleefd

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

24
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Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1869. — 2 p.

EHC: 884471:b
Convoluut: ingebonden na p. civ

EHC: 884561:6
Convoluut

EHC: 884696:15
Convoluut

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

Juist op tijd : parochie Sint-Jan de Doper, Lange
Elzenstraat 79, Antwerpen / Liturgisch Centrum
'Edelweiss' [Antwerpen]. — Antwerpen : Liturgisch
Centrum 'Edelweiss C.V.', 1981. — 48 p. : ill.

EHC: 884525

Pater Juul Callaert, missionaris van Scheut, 1887–1974 /
Wim Michiels. — Leuven : Wim Michiels, 1992. — 152
p. : ill.

EHC: 883947 [C5–167 bb]

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;
algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909

/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 838981:3 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:11

Convoluut
EHC: 884696:11

Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut

Les cathares / René Nelli. — Plaats van uitgave niet
gekend : Marabout, 1984. — 209 p. — (Marabout
université ; 326)

EHC: 884484

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

Christelyke voorzorge, ofte: Jaerlyksche oeffeninghe van
agt dagen om zig te bereyden tot eene gelukkige dood,
naer het voorbeéld van de H. Gertrudis van
Saxen_._Agtervolgt van verscheyde schoone litanien en
gebeden / A. van den Put. — Mechelen : P.J. Hanicq,
1805. — 243 p. : front.

EHC: 884233
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Beginn und Entwicklung christlicher Kunst / Talbot
Rice. — Köln : Verlag M. DuMont Schauberg, 1961. —
211 p. : ill.

EHC: 884353

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

VI martii : S.tae Coleta_._12 vel 15 junii : Aleydis
virginis_._Die 5 novembris : Sancti Foillani. —
Antwerpen : 1907. — [1] folio('s). — Algemeen Blad
met handgeschreven en opgekleefde (apart
beschreven) toegevoegde missen ; algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Aleydis van Schaarbeek werd in
1907 heilig verklaard

EHC: 884696:16
Convoluut

'''Vergelijkende godsdienstwetenschap'''
The supreme doctrine : psychological studies in zen
thought / Hubert Benoit ; [inl.] Aldous Huxley. — New
York, N.Y. : The Viking Press, 1960. — XV, 248 p. —
(Compass books ; C 43)

EHC: 883984 [C5–167 ea]

Le livre de Krsna : résume complet de l'illustre dixième
chant du Śrīmad-Bhāgavavatam / A.C. Bhaktivedanta
Swami Prabhupada. — Paris : Editions Bhaktivedanta,
1976. — xxviii, 516 p. : ill.

EHC: 884590

Kom over de horizon / [medewerker] Frans R.
Boschvogel ; Jo Briels ; [medewerker] Jeannine De
Belmeyr ; [medewerker] Michel De Blaes ;
[medewerker] Toon Derweduwen ;
[medewerker] Christina Guirlande ;
[medewerker] Karel Marijnissen ; [medewerker] Bruno
Timp ; [medewerker] Jac Van Peteghem ;
[medewerker] Erik Van Poucke. — Mariakerke-Gent :
P.M.K. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kom over de
horizon) ; (Kom eens kijken) ; (Kom, speel mee
Tam-Tam). — Titel varieert: Horizon encyclopedie

EHC: 884527

Pour une mort sans peur / Arnaud Desjardins. — Paris :
La Table ronde, 1991. — 245 p.

EHC: 884584

Le bouc émissaire / René Girard. — Paris : Grasset,
1986. — 313 p. — (Le livre de poche : biblio/essais ;
4029)

EHC: 884533

Le vaudou haïtien / Alfred Métraux. — Paris : Gallimard,
1958. — 357 p. : ill.

EHC: 884147

Five stages of Greek religion / Gilbert Murray. — New
York, N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1955. — xiv,
221 p. — (Anchor books ; 51)

EHC: 884219

Mission de l'Inde en Europe_._Mission de l'Europe en
Asie_._La question du Mahatma et sa solution /
Saint-Yves d'Alveydre. — Paris : Librairie Dorbon ainé,
1910. — 213 p. : ill.

EHC: 884205

'''Sociologie'''
Eidôla I / [fotograaf] Jeremy Gérard ; Patrick
Carpentier ; Tom Brus ; Koen Galle. — Brussels : C12,
2020. — 93 p. : ill. — Titel varieert: C12 : safe place for
art and music, Brussels

EHC: 884073 [C5–144 ec]

Datamonitoring archieven 2022 : methodologische nota /
Saidja Steenhuyzen ; FARO: Vlaams Steunpunt voor
Cultureel Erfgoed. — Brussel : FARO. Vlaams
Steunpunt voor Cultureel Erfgoed vzw, 2023. — 8 p.

/docman/dams/ea3c48motoPa2
https://anet.be/docman/lvdthumbs/227781motoPc5
EHC: 884043

Piet en Ida Sablon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Rotary Stichting voor Internationale Verstandhouding.
Redactiecomité, 1993. — 271 p. : ill.

EHC: 884420

Queer exhibition histories / [edit.] Bas Hendrikx ;
[medewerker] Tawanda Appiah ; [medewerker] Aaron
Betsky ; [medewerker] Boudry/Lorenz ;
[medewerker] Övül Ö. Durmuşoğlu ;
[medewerker] Aleksandra Gajowy ;
[medewerker] Jessica Gysel ; [medewerker] Halyna
Hleba ; [medewerker] Kateryna Iakovlenko ;
[medewerker] Valentina Iancu ; [medewerker] Katrin
Kivimaa ; [medewerker] Rían Kearney ;
[medewerker] Leonida Kovač ; [medewerker] Léon
Kruijswijk ; [medewerker] Élisabeth Lebovici ;
[medewerker] Edwin Nasr ; [medewerker] Peaches ;
[medewerker] Katarina Pirak Sikku ;
[medewerker] François Piron ; [medewerker] Rebeka
Põldsam ; [medewerker] Karol Radziszewski ;
[medewerker] Sylvia Sadzinski ; [medewerker] Sara
Salminen ; [medewerker] Airi Triisberg ;
[medewerker] Eugenio Viola ; [medewerker] Simone
Wegman ; [medewerker] Liang-Kai Yu. — Amsterdam :
Valiz, 2023. — 285 p. : ill. — (Plural ; 5). — Titel varieert:
Queer exhibition histories : non-conformist, low
theory, exhibition as plot, collaborative archives, desire

EHC: 884053
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Histoire de la dialectique / Paul Sandor. — Paris : Les
Éditions Nagel, 1947. — 248 p. — (Collection Pensées ;
1947: 1)

EHC: 884522
Beige omslag. Ongeopend.

Regulierte Anarchie : Untersuchingen zum Fehlen und zur
Entstehung politischer Herrschaft in segmentären
Gesellschaften Afrikas / Christian Sigrist. — Olten :
Walter-Verlag, 1967. — 275 p. — (Walter Texte und
Dokumente zur Soziologie ; 1967: 1)

EHC: 884559

Tien jaar filmbeleid in Vlaanderen / [edit.] Ivo
Nelissen. — Brussel : Ministerie van Nederlandse
Cultuur, 1974. — 20 p. : ill.

EHC: 884109

Histoire des idées politiques / Jean Touchard ;
[medewerker] Louis Bodin ; [medewerker] Pierre
Jeannin ; [medewerker] Georges Lavau ;
[medewerker] Jean Sirinelli. — 4e édition mise à jour. —
Paris : Presses universitaires de France, 1971. — 2 v. —
(Thémis: manuels juridiques, économiques et
politiques ; 1971: 1)

EHC: 884652
1

De traditionele en universele vrijmetselarij : voor wie?,
wat?, hoe? / Reguliere Grootloge van België. — Plaats
van uitgave niet gekend : Reguliere Grootloge van
België, 2016. — 47 p. : ill.

EHC: 883949 [C5–167 bb]

'''Staatkunde. Politiek'''
Ontmoetingen / Rob Adriaensens. — Plaats van uitgave
niet gekend : De Orde van den Prince, 1987. — 71 p. :
ill. — (Cahier ; 4)

EHC: 884089

Datamonitoring archieven 2022 : methodologische nota /
Saidja Steenhuyzen ; FARO: Vlaams Steunpunt voor
Cultureel Erfgoed. — Brussel : FARO. Vlaams
Steunpunt voor Cultureel Erfgoed vzw, 2023. — 8 p.

/docman/dams/ea3c48motoPa2
https://anet.be/docman/lvdthumbs/227781motoPc5
EHC: 884043

De vluchteling, de grenswacht en de rijke Jood / Arnon
Grunberg. — Amsterdam : Uitgeverij Pluim, 2023. —
293 p.

EHC: 883977 [C5–167 db]

Van Mohandas tot Mahatma : een inleiding tot de
levensstrijd van Mahatma Gandhi en een bloemlezing uit
werk van en over hem / G. van Heerikhuizen-Welz. —
Bussum : F.G. Kroonder, Uitgever, 1953. — 119 p.

EHC: 884582

De antiterroristen : de Europese strijd tegen het
anarchisme, 1890–1914 / Wouter Klem. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 460 p.

EHC: 883983 [C5–167 ca]

Mémoire à deux voix / François Mitterrand ; Elie
Wiesel. — Paris : Editions Odile Jacob, 1995. — 216 p.

EHC: 884605

Histoire de la dialectique / Paul Sandor. — Paris : Les
Éditions Nagel, 1947. — 248 p. — (Collection Pensées ;
1947: 1)

EHC: 884522
Beige omslag. Ongeopend.

Regulierte Anarchie : Untersuchingen zum Fehlen und zur
Entstehung politischer Herrschaft in segmentären
Gesellschaften Afrikas / Christian Sigrist. — Olten :
Walter-Verlag, 1967. — 275 p. — (Walter Texte und
Dokumente zur Soziologie ; 1967: 1)

EHC: 884559

Histoire des idées politiques / Jean Touchard ;
[medewerker] Louis Bodin ; [medewerker] Pierre
Jeannin ; [medewerker] Georges Lavau ;
[medewerker] Jean Sirinelli. — 4e édition mise à jour. —
Paris : Presses universitaires de France, 1971. — 2 v. —
(Thémis: manuels juridiques, économiques et
politiques ; 1971: 1)

EHC: 884652
1

'''Economie'''
Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

Vliegtuigen / [bew.] Jo Briels ; Andrew Kershaw. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 24 p. : ill. — (Ontdek
met Jo Briels ; 1980: 2)

EHC: 884631

1999, Euro I presume : presented in order to be conferred
with the degree of doctor of philosophy honoris causa /
Koenraad Tommissen. — Brussels : United Business
Institutes, 1999. — 79 p.

EHC: 884486

Over leven en werk van architect Jos Viérin, 1872–1947 :
veelzijdige architect in Vlaanderen vóór en tijdens het
interbellum / Michiel F. Viérin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comité Architect Jos Viérin, 2009. — 192 p. :
ill.

EHC: 884710
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'''Financiën'''
1999, Euro I presume : presented in order to be conferred
with the degree of doctor of philosophy honoris causa /
Koenraad Tommissen. — Brussels : United Business
Institutes, 1999. — 79 p.

EHC: 884486

'''Economische betrekkingen. Handel'''
1999, Euro I presume : presented in order to be conferred
with the degree of doctor of philosophy honoris causa /
Koenraad Tommissen. — Brussels : United Business
Institutes, 1999. — 79 p.

EHC: 884486

'''Wereldeconomie.
Ontwikkelingsproblematiek'''
1999, Euro I presume : presented in order to be conferred
with the degree of doctor of philosophy honoris causa /
Koenraad Tommissen. — Brussels : United Business
Institutes, 1999. — 79 p.

EHC: 884486

'''Recht'''
De keure van Puurs, 1292 : de keure van Ruisbroek, 1298:
Brabantse keuren in de XIII-de eeuw / Louis Callaert. —
Puurs : Gemeentebestuur Puurs, 1992. — 60 p. — Titel
varieert: De keure van Puurs, 1292 : de keure van
Ruisbroek, 1298: Brabantse keuren in de 13-de eeuw

EHC: 884148

Decretum urbis et orbis. Quum ob reductionem festorum
… mutationes in Missali romano / Pius X [Paus]. —
Tornaci : uitgever niet gekend, 1912. — 4 p.

EHC: 884515:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

EHC: 884672:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

Controversiële rechtsfiguren: rechtsfilosofische excursies
over de relaties tussen ethiek en recht / Koen Raes. —
Gent : Academia Press, 2001. — 458 p.

EHC: 883940 [C5–167 bb]

'''Rechtsgeschiedenis'''
De keure van Puurs, 1292 : de keure van Ruisbroek, 1298:
Brabantse keuren in de XIII-de eeuw / Louis Callaert. —
Puurs : Gemeentebestuur Puurs, 1992. — 60 p. — Titel
varieert: De keure van Puurs, 1292 : de keure van
Ruisbroek, 1298: Brabantse keuren in de 13-de eeuw

EHC: 884148

'''Strafrecht'''
Een groet die alle regels tart : 100 jaar gevangenis
Oudenaarde / Hans Claus ; [inl.] Kristel Beyens ;
[medewerker] Vincent van Quickenborne ; [naw.] Bob
Gebruers. — Brussel : ASP, 2022. — 133 p. : ill.

EHC: 883986 [C5–167 da]

De antiterroristen : de Europese strijd tegen het
anarchisme, 1890–1914 / Wouter Klem. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 460 p.

EHC: 883983 [C5–167 ca]

De rechtvaardige rechters : terug van weggeweest: niet
Arsène Goedertier maar nonkel kanunnik / Paul De
Ridder. — Gent : Mens & Cultuur Uitgevers, 2020. —
366 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194532037
EHC: 883994 [C5–167 ba]

'''Kerkelijk recht'''
Decretum urbis et orbis. Quum ob reductionem festorum
… mutationes in Missali romano / Pius X [Paus]. —
Tornaci : uitgever niet gekend, 1912. — 4 p.

EHC: 884515:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

EHC: 884672:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

'''Maatschappelijk dienstbetoon.
Humanitaire verenigingen'''
Piet en Ida Sablon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Rotary Stichting voor Internationale Verstandhouding.
Redactiecomité, 1993. — 271 p. : ill.

EHC: 884420

De traditionele en universele vrijmetselarij : voor wie?,
wat?, hoe? / Reguliere Grootloge van België. — Plaats
van uitgave niet gekend : Reguliere Grootloge van
België, 2016. — 47 p. : ill.

EHC: 883949 [C5–167 bb]

'''Opvoeding. Onderwijs'''
Kom over de horizon / [medewerker] Frans R.
Boschvogel ; Jo Briels ; [medewerker] Jeannine De
Belmeyr ; [medewerker] Michel De Blaes ;
[medewerker] Toon Derweduwen ;
[medewerker] Christina Guirlande ;
[medewerker] Karel Marijnissen ; [medewerker] Bruno
Timp ; [medewerker] Jac Van Peteghem ;
[medewerker] Erik Van Poucke. — Mariakerke-Gent :
P.M.K. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kom over de28
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horizon) ; (Kom eens kijken) ; (Kom, speel mee
Tam-Tam). — Titel varieert: Horizon encyclopedie

EHC: 884527

Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547

Pom en Pam en de raket / Jo Briels ; Leopold
Vermeiren. — Lier : Van In, 1972. — 15 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1972: 6)

EHC: 884639

Prettige nieuwe spelletjes : speelboekje voor kinderen uit
de hoogste kleuterklas, het eerste leerjaar, de
aanpassingsklas en het buitengewoon onderwijs / Jo
Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1983. — 32 p. : ill. — (Prettige
speel- en werkboekjes ; 1983: 2). — Titel varieert:
Prettige nieuwe spelletjes : voorbereiding op lezen en
schrijven ; doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste
leerjaar, aanpassingsklas en buitengewoon onderwijs

EHC: 884646

Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390

Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o
Convoluut: ingebonden na p. 446

Met Pom en Pam naar Afrika / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Michel De Blaes ; [medewerker] L.
Blankaard ; [medewerker] Cor Ria Leeman ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1971. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1971: 3). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884629

Met Pom en Pam naar de Rode Rotsen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Leopold Vermeiren ;
[medewerker] L. Blankaard ; [medewerker] M. De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1970. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1970: 3). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884640

Pom en Pam aan zee. — Lier : Van In, 1967. — 16 p. :
ill. — (Bengeltje ; 1967: 5). — Doelpubliek: 1ste klas

EHC: 884637

Pom, Pam en de veterventer / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] Michel De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 6). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884642

Spelen en kampen in open lucht, volksdansen,
binnenhuisspelen. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
Onderwijs, 1960. — 80 p.

EHC: 883939

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

Van Pom en Pam en de vos / [medewerker] L. Blankaard ;
[medewerker] J. Briels ; [medewerker] M. De Blaes ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1968. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1968: 5). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884636

'''Geschiedenis van de pedagogiek'''
Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390
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Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o
Convoluut: ingebonden na p. 446

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

'''Didactiek'''
Kom over de horizon / [medewerker] Frans R.
Boschvogel ; Jo Briels ; [medewerker] Jeannine De
Belmeyr ; [medewerker] Michel De Blaes ;
[medewerker] Toon Derweduwen ;
[medewerker] Christina Guirlande ;
[medewerker] Karel Marijnissen ; [medewerker] Bruno
Timp ; [medewerker] Jac Van Peteghem ;
[medewerker] Erik Van Poucke. — Mariakerke-Gent :
P.M.K. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kom over de
horizon) ; (Kom eens kijken) ; (Kom, speel mee
Tam-Tam). — Titel varieert: Horizon encyclopedie

EHC: 884527

Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547

Pom en Pam en de raket / Jo Briels ; Leopold
Vermeiren. — Lier : Van In, 1972. — 15 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1972: 6)

EHC: 884639

Prettige nieuwe spelletjes : speelboekje voor kinderen uit
de hoogste kleuterklas, het eerste leerjaar, de
aanpassingsklas en het buitengewoon onderwijs / Jo
Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1983. — 32 p. : ill. — (Prettige
speel- en werkboekjes ; 1983: 2). — Titel varieert:
Prettige nieuwe spelletjes : voorbereiding op lezen en
schrijven ; doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste
leerjaar, aanpassingsklas en buitengewoon onderwijs

EHC: 884646

Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Met Pom en Pam naar Afrika / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Michel De Blaes ; [medewerker] L.
Blankaard ; [medewerker] Cor Ria Leeman ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1971. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1971: 3). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884629

Met Pom en Pam naar de Rode Rotsen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Leopold Vermeiren ;
[medewerker] L. Blankaard ; [medewerker] M. De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1970. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1970: 3). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884640

Pom en Pam aan zee. — Lier : Van In, 1967. — 16 p. :
ill. — (Bengeltje ; 1967: 5). — Doelpubliek: 1ste klas

EHC: 884637

Pom, Pam en de veterventer / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] Michel De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 6). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884642

Spelen en kampen in open lucht, volksdansen,
binnenhuisspelen. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
Onderwijs, 1960. — 80 p.

EHC: 883939

Van Pom en Pam en de vos / [medewerker] L. Blankaard ;
[medewerker] J. Briels ; [medewerker] M. De Blaes ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1968. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1968: 5). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884636

'''Volkenkunde. Culturele antropologie'''
Analogies : expressions nègres et peinture actuelle / O. Le
Corneur. — Paris : Galerie Arnaud, 1957. — 26 p. : ill.

EHC: 884252

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]

Regulierte Anarchie : Untersuchingen zum Fehlen und zur
Entstehung politischer Herrschaft in segmentären
Gesellschaften Afrikas / Christian Sigrist. — Olten :
Walter-Verlag, 1967. — 275 p. — (Walter Texte und
Dokumente zur Soziologie ; 1967: 1)30

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215


EHC: 884559

Jonglieren mit Sprachen : eine Annäherung an subjektive
Erfahrungsebenen der alltäglichen Mehrsprachigkeit /
Polina Toloraya. — Wien : Verlag des Instituts für
Europäische Ethnologie, 2022. — 136 p. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische
Ethnologie der Universität Wien ; 51)

EHC: 884034

'''Volkskunde. Folklore'''
Analogies : expressions nègres et peinture actuelle / O. Le
Corneur. — Paris : Galerie Arnaud, 1957. — 26 p. : ill.

EHC: 884252

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]

'''Exacte en natuurwetenschappen
(algemeen)'''
The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

Teilhard de Chardin : een inleiding in zijn denken / N.M.
Wildiers. — 3de gewijzigde druk. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1967. — 176 p.

EHC: 884158 [C5–144 ec]

'''Wiskunde'''
Vijf jaar 'Expo historische kaarten' in bibliotheek De
Kimpel Bilzen : een verzamelboek met oude kaarten en
prenten van 12 tentoonstellingen / Erik Van Hove. —
Bilzen : Bibliotheek De Kimpel, 2022. — 139 p. : ill.

EHC: 884667

'''Sterrenkunde'''
Vijf jaar 'Expo historische kaarten' in bibliotheek De
Kimpel Bilzen : een verzamelboek met oude kaarten en
prenten van 12 tentoonstellingen / Erik Van Hove. —
Bilzen : Bibliotheek De Kimpel, 2022. — 139 p. : ill.

EHC: 884667

De planeten / [bew.] Jo Briels ; Jonathan Rutland. —
Averbode : Uitgeverij Altiora, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Ontdek met Jo Briels ; 1978: 2)

EHC: 884516

'''Natuurkunde'''
Het licht / John Venkeler. — Antwerpen : Uitgave Gust
Janssens, 1954. — 96 p. : ill. — Titel varieert: Het licht :
zo komt het licht uit het primsa!

EHC: 884221

'''Geologie. Aardwetenschappen'''
The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

'''Paleontologie'''
The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

'''Biologie. Biochemie. Biofysica'''
Vogels / [bew.] Jo Briels ; Neil Ardley. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1980. — 24 p. : ill. — (Ontdek met Jo
Briels ; 1980: 3)

EHC: 884633

Wilde bloemen / [bew.] Jo Briels ; Michael Chinery. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 24 p. : ill. — (Ontdek
met Jo Briels ; 1980: 1)

EHC: 884514

Kunnen katten denken? Notities van een kattekijker / Paul
Corey. — 's-Gravenhage : Uitgeverij BZZTôH, 1992. —
143 p. : ill.

EHC: 884372

The origin of species by means of natural selection, or:
The preservation of favored races in the struggle for life,
and : The descent of man and selection in relation to sex /
Charles Darwin. — New York, N.Y. : The Modern
Library, 1950. — xvi, 1000 p. — (The modern library of
the world's best books: giants ; 27)

EHC: 884565
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The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

Le pouce du panda : les grandes énigmes de l'évolution /
Stephen Jay Gould. — Plaats van uitgave niet gekend :
Grasset, 1982. — 383 p.

EHC: 884575

'''Plantkunde'''
Wilde bloemen / [bew.] Jo Briels ; Michael Chinery. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 24 p. : ill. — (Ontdek
met Jo Briels ; 1980: 1)

EHC: 884514

'''Dierkunde'''
Vogels / [bew.] Jo Briels ; Neil Ardley. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1980. — 24 p. : ill. — (Ontdek met Jo
Briels ; 1980: 3)

EHC: 884633

Kunnen katten denken? Notities van een kattekijker / Paul
Corey. — 's-Gravenhage : Uitgeverij BZZTôH, 1992. —
143 p. : ill.

EHC: 884372

The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

'''Geneeskunde'''
Inleiding tot het denken van Sigmund Freud / W.H. Alting
van Geusau. — Assen : Uitgeverij Born N.V., 1951. — 79
p. : front. — (Hoofdfiguren van het menselijk denken ;
4). — Titel varieert: Inleiding tot het denken van S.
Freud

EHC: 884216

Chinese kruidengeheimen : de weg naar volledige
gezondheid / Stefan Chmelik. — Hedel : Librero,
2000. — 192 p. : ill.

EHC: 884721

The mind of the murderer / Manfred S. Guttmacher. —
New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1962. — xii, 244 p. —
(Black cat book ; 16)

EHC: 884538

Freudianism and the literary mind / Frederick J.
Hoffman. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1957. —
350 p. — (Evergreen books ; E 168)

EHC: 884485

Freud : his dream and sex theories / Joseph Jastrow. —
New York, N.Y. : Pocket Books, Inc., 1948. — 290 p. —
(Pocket books ; 522). — Titel varieert: The house that
Freud built

EHC: 884503

Les mains du Dieu vivant : compte rendu d'un traitement
psychanalytique / Marion Milner ; [vert.] Roger
Lewinter ; [inl.] W. Winicott. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1974. — 517 p. : ill. —
(Connaissance de l'inconscient ; 1974: 1). —
Oorspronkelijke titel: The hands of the living God : an
account of a psycho-analytic treatment

EHC: 884203

Dis-moi où tu as mal, je te dirai pourquoi : les cris dus
corps sont des messages de l'âme: éléments de
psychoénergétique / Michel Odoul ; [inl.] Thierry
Médynski. — Paris : Albin Michel, 2013. — 239 p. : ill.

EHC: 884510

Bij 's levens grootste stap : de problemen van liefde en
huwelijk in het licht van deze tijd / H. Olsen ; [bew.] Amy
van Marken ; [inl.] G.A. van Rijnberk. — Laren : A.G.
Schoonderbeek, 1950. — 480 p. — Titel varieert: Bij 's
levens grootste stap : nieuw volledig handboek voor
het gelachtsleven

EHC: 884204

Auto-erotism : a psychiatric study of onanism and
neurosis / Wilhelm Stekel ; [inl.] Emil A. Gutheil ; Fredric
Wertham. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1961. —
289 p.

EHC: 884530

Verzorgen met een hart : Christelijke grondlijnen bij goede
zorg / René Stockman. — Groningen : Uitgeverij De
Blauwe Tijger, 2023. — 265 p.

EHC: 884440

Du crétin au génie / Serge Voronoff. — Paris : Fasquelle
éditeurs, 1946. — 248 p.

EHC: 884310

Van sanatorium tot zorgcentrum : geschiedenis van De
Mick, 1922–2022 / Donald Weber. — Gent : Amsab-ISG,
2022. — 67 p. : ill.

EHC: 884444

'''Farmacie. Therapie'''
Chinese kruidengeheimen : de weg naar volledige
gezondheid / Stefan Chmelik. — Hedel : Librero,
2000. — 192 p. : ill.32



EHC: 884721

Dis-moi où tu as mal, je te dirai pourquoi : les cris dus
corps sont des messages de l'âme: éléments de
psychoénergétique / Michel Odoul ; [inl.] Thierry
Médynski. — Paris : Albin Michel, 2013. — 239 p. : ill.

EHC: 884510

'''Pathologie'''
Inleiding tot het denken van Sigmund Freud / W.H. Alting
van Geusau. — Assen : Uitgeverij Born N.V., 1951. — 79
p. : front. — (Hoofdfiguren van het menselijk denken ;
4). — Titel varieert: Inleiding tot het denken van S.
Freud

EHC: 884216

The mind of the murderer / Manfred S. Guttmacher. —
New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1962. — xii, 244 p. —
(Black cat book ; 16)

EHC: 884538

Les mains du Dieu vivant : compte rendu d'un traitement
psychanalytique / Marion Milner ; [vert.] Roger
Lewinter ; [inl.] W. Winicott. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1974. — 517 p. : ill. —
(Connaissance de l'inconscient ; 1974: 1). —
Oorspronkelijke titel: The hands of the living God : an
account of a psycho-analytic treatment

EHC: 884203

'''Ingenieurswetenschappen'''
Internationale Kerststallententoonstelling :
[programma] / Sint-Willibrordus [Berchem]. —
Berchem : Sint-Willibrordus

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/980912388
EHC: 817274 [C3–151 a / ds 303 b]

30–33(2016–2019); 35–36(2021–2022)

Journal for the history of environment and
society_=_Revue histoire, environnement et
société_=_Zeitschrift für die Geschichte von Umwelt und
Gesellschaft. — Turnhout : Brepols, 2016. — Titel
varieert: JHES

https://ojs.ugent.be/jhes/
http://www.brepolsonline.net/loi/jhes
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/981007241
EHC: 812969 [C2–282 d]

1(2016)–

De laatste Limburgse mijnwerkers. — Plaats van uitgave
niet gekend : Videodienst KS n.v., 1992. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 883943 [C5–158 aa]

'''Milieubescherming'''
Journal for the history of environment and
society_=_Revue histoire, environnement et
société_=_Zeitschrift für die Geschichte von Umwelt und
Gesellschaft. — Turnhout : Brepols, 2016. — Titel
varieert: JHES

https://ojs.ugent.be/jhes/
http://www.brepolsonline.net/loi/jhes
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/981007241
EHC: 812969 [C2–282 d]

1(2016)–

'''Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij'''
Cornucopia : op weg naar een eindeloze hoorn des
overvloeds / Renate Coen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Renate Coen, 2022. — 351 p. : ill.

EHC: 884078

Een jaar op het veld : kalender. — Plaats van uitgave niet
gekend : Kusterfgoed, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 884238

'''Huishoudtechniek. Hotelwezen'''
Chocolat. — Bath : Parragon, 2005. — 78 p. : ill. — Titel
varieert: Chocolat : un recueil de recettes de
gourmandises au chocolat

EHC: 884716

Cornucopia : op weg naar een eindeloze hoorn des
overvloeds / Renate Coen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Renate Coen, 2022. — 351 p. : ill.

EHC: 884078

Dine around the world / Laura Conti ; Hans Joachim
Döbbelin. — Künzelsau : Sigloch Edition, 1988. — 223
p. : ill.

EHC: 884579

Cuisine au wok. — Bath : Parragon, 2005. — 78 p. :
ill. — Titel varieert: Cuisine au wok : un recueil
indispensable de recettes au wok

EHC: 884714

Fooding : de eerste Belgische gids met adressen voor food
& feeling: 400 restaurants, bars, bottle shops, winkels en
logeeradresjes: de gids die altijd de rekening betaalt (en
dat ook bewijst op lefooding.com) / Elisabeth Debourse ;
Yves Nespoulous ; Peyo Lissarague ; Michel Verlinden ;
Delhaize [Brussel]. — Parijs : SAS MMM!, 2022. — 161
p. : ill. — Titel varieert: Fooding gids België 2023

EHC: 884170
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Gerechten met vis. — Weert : Phoenix, 1987. — 167 p. :
ill.

EHC: 884596

La cuisine plaisir : 50 recettes concoctées par notre chef /
Benoît Guichard. — Plaats van uitgave niet gekend :
Argel, 2012. — 98 p. : ill.

EHC: 884583

Je cuisine le boeuf. — Geneve : Editions de l'Agora S.A.,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Minipoche ; 1)

EHC: 884717

Je cuisine poulets et coquelets. — Geneve : Editions de
l'Agora S.A., 1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Minipoche ; 4)

EHC: 884719

Crêpes : pour les enfants et pour les grands! Du
petit-déjeuner, à l'apéritif en passant par le goûter / Lisa
Maziers ; [fotograaf] Jean-Luc Syren ;
[fotograaf] Valérie Walter. — Ingersheim-Colmar :
SAEP création, 2008. — 77 p. : ill. — (Charlotte est une
gourmande ; 6). — Titel varieert: Crêpes : 67 recettes
surprenantes

EHC: 884728

La cuisine du comté de Nice / Jacques Médecin. — Paris :
Julliard, 1973. — 374 p. : ill.

EHC: 884581

Le meilleur de la mer : 40 recettes faciles et savoureuses
de produits de la mer concoctées par notre chef
cuisinier. — Plaats van uitgave niet gekend : Argel,
2010. — 98 p. : ill.

EHC: 884587

Pâtes. — Bath : Parragon, 2005. — 78 p. : ill. — Titel
varieert: Pâtes : un recueil indispensable de recettes
au pâtes

EHC: 884715

'''Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten'''
Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669

1–3

Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

Fooding : de eerste Belgische gids met adressen voor food
& feeling: 400 restaurants, bars, bottle shops, winkels en
logeeradresjes: de gids die altijd de rekening betaalt (en
dat ook bewijst op lefooding.com) / Elisabeth Debourse ;
Yves Nespoulous ; Peyo Lissarague ; Michel Verlinden ;
Delhaize [Brussel]. — Parijs : SAS MMM!, 2022. — 161
p. : ill. — Titel varieert: Fooding gids België 2023

EHC: 884170

Future book(s) : sharing ideas on books and (art)
publishing_=_Toekomstboek(en) : over (kunst)publicaties
en uitgeven / [edit.] Pia Pol ; [edit.] Astrid
Vorstermans. — Amsterdam : Valiz, 2023. — 495 p. :
ill. — Titel varieert: Future book(s) : sharing ideas on
books and (art) publishing; art, design, urban culture,
critique ; titel varieert: Toekomstboek(en) : over
(kunst)publicaties en uitgeven: kunst, ontwerp,
stadscultuur, kritiek

EHC: 884077

Gedenkboek Paul D'Haene (1960–2019) : protagonist van
surrealistische, humoristische volwassenenstrips en
promotor van popcultuur / Julus Serafien D' haene. —
Wetteren : Cultura, 2023. — 140 p.

EHC: 884027

Gordinne stripcatalogus / Peter van Hooydonck. —
Wilrijk : 't Vlaams Stripcentrum VZW, 2022. — 232 p. :
ill.

EHC: 884026

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

Vliegtuigen / [bew.] Jo Briels ; Andrew Kershaw. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 24 p. : ill. — (Ontdek
met Jo Briels ; 1980: 2)

EHC: 884631

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694
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Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

Du crétin au génie / Serge Voronoff. — Paris : Fasquelle
éditeurs, 1946. — 248 p.

EHC: 884310

'''Drukkerij. Uitgeverij'''
Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669
1–3

Future book(s) : sharing ideas on books and (art)
publishing_=_Toekomstboek(en) : over (kunst)publicaties
en uitgeven / [edit.] Pia Pol ; [edit.] Astrid
Vorstermans. — Amsterdam : Valiz, 2023. — 495 p. :
ill. — Titel varieert: Future book(s) : sharing ideas on
books and (art) publishing; art, design, urban culture,
critique ; titel varieert: Toekomstboek(en) : over
(kunst)publicaties en uitgeven: kunst, ontwerp,
stadscultuur, kritiek

EHC: 884077

Gedenkboek Paul D'Haene (1960–2019) : protagonist van
surrealistische, humoristische volwassenenstrips en
promotor van popcultuur / Julus Serafien D' haene. —
Wetteren : Cultura, 2023. — 140 p.

EHC: 884027

Gordinne stripcatalogus / Peter van Hooydonck. —
Wilrijk : 't Vlaams Stripcentrum VZW, 2022. — 232 p. :
ill.

EHC: 884026

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

'''Verkeersorganisatie. Post'''
Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

Vliegtuigen / [bew.] Jo Briels ; Andrew Kershaw. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1980. — 24 p. : ill. — (Ontdek
met Jo Briels ; 1980: 2)

EHC: 884631

'''Bedrijfseconomie'''
Fooding : de eerste Belgische gids met adressen voor food
& feeling: 400 restaurants, bars, bottle shops, winkels en
logeeradresjes: de gids die altijd de rekening betaalt (en
dat ook bewijst op lefooding.com) / Elisabeth Debourse ;
Yves Nespoulous ; Peyo Lissarague ; Michel Verlinden ;
Delhaize [Brussel]. — Parijs : SAS MMM!, 2022. — 161
p. : ill. — Titel varieert: Fooding gids België 2023

EHC: 884170

Du crétin au génie / Serge Voronoff. — Paris : Fasquelle
éditeurs, 1946. — 248 p.

EHC: 884310

'''Marketing'''
Fooding : de eerste Belgische gids met adressen voor food
& feeling: 400 restaurants, bars, bottle shops, winkels en
logeeradresjes: de gids die altijd de rekening betaalt (en
dat ook bewijst op lefooding.com) / Elisabeth Debourse ;
Yves Nespoulous ; Peyo Lissarague ; Michel Verlinden ;
Delhaize [Brussel]. — Parijs : SAS MMM!, 2022. — 161
p. : ill. — Titel varieert: Fooding gids België 2023

EHC: 884170
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'''Communicatie'''
La Chine insolite des minorités : un film / Patrick
Bernard ; Michel Huteau ; Jean-Pierre Valentin ;
Xiaomin Feng ; Minh Tam Hoang ; Christian Michel. —
Xonrupt-Longemer : Anako éditions, 1996. — 22 p. : ill.

EHC: 884722

Monde de cinéma / E.S. de Bersaucourt ; [ill.] L. Courau ;
[ill.] G. Courau. — Paris : Étienne Chiron, éditeur,
1940. — 42 p. : ill.

EHC: 884224

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

L'usine aux images / Canudo ; [inl.] Fernand Divoire. —
Genève : Office central d'édition, 1927. — 172 p.

EHC: 884108

Hans Richter : meditazioni sul tempo. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1960. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Hans Richter ; titel varieert: La
Galleria Pagani del Grattacielo presenta Hans Richter :
meditazioni sul tempo

EHC: 884008

Inleiding tot de filmesthetica en de filmtechniek / Joz. Van
Liempt. — Brussel : Algemeen Secretariaat KFL,
1970. — 34 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 884121

Cameraless animation : a technique developed at the
National Film Board of Canada / Norman McLaren. —
Plaats van uitgave niet gekend : National Film Board of
Canada. Information & Promotion Division, 1958. — 11
p. : ill.

EHC: 883770

Les mots de ma vie / Bernard Pivot. — Paris : Albin
Michel, 2013. — 332 p. — (Le livre de poche ; 32877)

EHC: 884513

Raad voor de Journalistiek : jaarverslag. — Brussel : IPC,
2017

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113820311
EHC: 835636 [C2–289 c]

(2017–2022)

Duister verleden : pulpfiction / Walter A.P. Soethoudt. —
Plaats van uitgave niet gekend : Walter A.P. Soethoudt,
2019-2023. — 7 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113845371
/docman/dams/bb1cdbmotoP13
https://anet.be/docman/lvdthumbs/60306dmotoPcb
EHC: 839115

1–7

Tien jaar filmbeleid in Vlaanderen / [edit.] Ivo
Nelissen. — Brussel : Ministerie van Nederlandse
Cultuur, 1974. — 20 p. : ill.

EHC: 884109

Knaurs Buch vom Film / Rune Waldekranz ; Verner Arpe ;
[inl.] Helmut Käutner. — München : Droemersche
Verlagsanstalt Th. Knaur Nachf., 1956. — 543 p.

EHC: 884617

Warhol, Lichtenstein, Dine, Rosenquist. — Milano :
Sperone, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884145

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

'''Mechanische technologie'''
Internationale Kerststallententoonstelling :
[programma] / Sint-Willibrordus [Berchem]. —
Berchem : Sint-Willibrordus

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/980912388
EHC: 817274 [C3–151 a / ds 303 b]

30–33(2016–2019); 35–36(2021–2022)

'''Computer. Informatica'''
Apparative Kunst : vom Kaleidoskop zum Computer /
Herbert W. Franke ; Gottfried Jäger. — Keulen : Verlag
M. DuMont Schauberg, 1973. — 276 p. : ill. — (DuMont
Dokumente ; 1973: 4)

EHC: 884094

The computer : a history from the 17th century to today /
Jens Müller ; [edit.] Julius Wiedemann. — Köln :
Taschen, 2023. — 472 p. : ill.

EHC: 884071

'''Kunst'''
6 Zwitserse kunstenaars [Hans Berger, Ernst Morgenthaler,
Coghuf, Fritz Pauli, Hans Fischer, Walter Linck] / Stedelijk
Museum [Amsterdam]. — Amsterdam : Stedelijk
Museum, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Catalogus ; 72)

EHC: 884012

12 x 1 : een bepaalde actualiteit van de hedendaagse
kunst in Frankrijk: [persmap] / Europalia 75 Frankrijk. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1975. — 3 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 884292
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100 masterpieces : early christian and mediaeval /
[inl.] Eric Maclagan. — London : Victoria & Albert
Museum, 1930. — 100 plaat/platen : ill.

EHC: 884098

Louis Fernandez / René Char ; Christian Zervos ; José
Bergamin. — Paris : Alexandre Iolas, 1968. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884460

Pliny's sorrow, Johan Creten / Christopher Mooney ;
[fotograaf] Kristien Daem. — Brussel : Almine Rech
Gallery, 2011. — 112 p. : ill. — Titel varieert: Johan
Creten : Pliny's sorrow

EHC: 884256

Milan : musée et trésor du dôme: guide à la visite /
[edit.] Giulia Benati ; Camilla M. Anselmi ; Francesca
Bianchi Janetti. — Milano : Silvana Editoriale, 2015. —
31 p. : ill.

EHC: 884377

Anthony Caro. — Antwerp : The Antwerp Gallery,
1978. — Folder : ill.

EHC: 884260

Art graphique belge / Belgique. Ministère de la culture.
Service de la propagande artistique. — Bruxelles :
Arte-Print, 1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884084 [C5–100 f]
Met visitekaartje van Paul Delmotte.

L'art instaurateur / [edit.] Olivier Revault d'Allonnes ;
[edit.] Mikel Dufrenne. — Paris : Union générale
d'éditions, 1980. — 428 p. — (Le monde en 10/18 ;
1403) ; (Revue d'esthétique ; 1980: 3/ 4)

EHC: 884069 [C5–144 ec]

Ateneo crítico / [edit.] Juan José Valencia Rodríguez. —
San Cristóbal de La Laguna : Ateneo de La Laguna,
2020

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281834906
EHC: 862184 [C5–135 db]

[1], [3]

Subirachs / Juan Teixidor. — Madrid : Editora nacional,
1960. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Cuadernos de
arte del Ateneo de Madrid ; 1960: 1)

EHC: 884384

Henri Puvrez / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 28 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 6)

EHC: 884422
Bruine stijve band met stofomslag.

James Ensor / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1947. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 4)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901193139

EHC: 884442
Bruine band met stofomslag.

Azimuth / [edit.] Enrico Castellani ; [edit.] Piero
Manzoni. — Milano : EPI, 1959-1960

EHC: 884002 [C2–635 b / ds B21]
1(1959)

Op een dag zonder datum : brieven over kunst en
literatuur / Barbara Baert. — Gent : Snoeck, 2023. — 79
p. : ill. — Titel varieert: Op een dag zonder da-t-um :
brieven over kunst en literatuur

EHC: 884076

Memoires sur les sculpteurs et architectes des Paÿs-Bas /
Philippe Baert. — Plaats van productie niet gekend :
1780. — 71 folio('s). — Algemeen Uitgave op basis van
een andere kopie: Reiffenberg, 'Suite de la Notice des
manuscrits conservés soit dans des dépôts publics,
soit dans des collections particulières, et qui ont
rapport à la Belgique' in Compte-rendu des séances de
la commission royale d'histoire, 14 (1848), p. 41–101

EHC: 884095

Barokke influencers : stadsfestival van traditie en
vernieuwing, najaar 2023: expo, debat, muziek, beleving,
stadsparcours / [edit.] Harold Polis ; Universitair
Centrum Sint-Ignatius [Antwerpen] ; Universiteit
Antwerpen. — Antwerpen : UCSIA, 2023. — 1 Folder :
ill.

EHC: 884054

Die Kunst unserer Zeit : Verständnis und Mißverständnis
der modernen Kunst_._Das Weltblid der neuen
Malerei_._Kunst und Lebensform / Fritz Baumgart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Eugen Diederichs
Verlag, 1950. — 63 p. : ill.

EHC: 884079

Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Le symbolisme en Europe / Hans H. Hofstätter ; Franco
Russoli ; Geneviève Lacambre ; Réunion des musées
nationaux [Paris] ; Belgique. Ministère de la culture.
Service de la propagande artistique. — Bruxelles :
Musées royaux des beaux-arts de Belgique, 1975. —
274 p. : ill.

EHC: 884635

Art nouveau : uitzonderlijke objecten met een verhaal /
Marc Meganck ; Koning Boudewijnstichting
[Brussel]. — Brussel : Koning Boudewijnstichting,
2023. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Art nouveau :
topstukken uit de collectie van de Koning
Boudewijnstichting: uitzonderlijke objecten met een
verhaal

EHC: 88403337

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281834906
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901193139


De sterren van de hemel : de kunst van het toneelspelen /
Hans van den Bergh. — Amsterdam : Theater Instituut
Nederland, 2005. — 573 p. : ill.

EHC: 884122

La Chine insolite des minorités : un film / Patrick
Bernard ; Michel Huteau ; Jean-Pierre Valentin ;
Xiaomin Feng ; Minh Tam Hoang ; Christian Michel. —
Xonrupt-Longemer : Anako éditions, 1996. — 22 p. : ill.

EHC: 884722

Berrocal. — Bruxelles : Galerie Carrefour, 1968. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884240

Monde de cinéma / E.S. de Bersaucourt ; [ill.] L. Courau ;
[ill.] G. Courau. — Paris : Étienne Chiron, éditeur,
1940. — 42 p. : ill.

EHC: 884224

Bibliotekslokaler på landet. — 3. udgave. —
København : Dansk bibliografisk kontor, 1952. — 26 p.
: ill. — (Statens bibliotekstilsyns publikationer ; 19B)

EHC: B 195681:19B [C3–091 a / ds A9]

Niki Faes en het essentialisme / Tony Rombouts. —
Antwerpen : Uitgeverij Contramine, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884542

L'art des bâtisseurs romans : La géométrie et les maîtres
de l'œuvre_._La construction: les métiers et les outils / H.
Bilheust. — 9e édition complète. — Crots : Association
des amis de l'abbaye de Boscodon, 1995. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Cahier de Boscodon ; 4)

EHC: 884408

Les tracés du maître de l'œuvre / H. Bilheust ; Kim
Lloveras i Montserrat. — 2e édition. — Crots :
Association des amis de l'abbaye de Boscodon,
1995. — 24 p. : ill. — (Cahier de Boscodon ; Livret 4). —
Algemeen Livret destiné aux chercheurs et aux
curieux, à ceux qui veulent connaître la suite du Cahier
de Boscodon N° 4

EHC: 884409

Book tower images : visualizing Henry van de Velde's
Ghent University library tower / [edit.] Steven Jacobs ;
[edit.] Charlotte Dossche ; Ghent University. Library ;
Musées de la littérature [Brussels]. — Ghent :
A&S/Books, 2023. — 165 p. : ill.

EHC: 884042

Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

Les Manifestes du surréalisme, suivis de : Prolégomènes à
un troisième manifeste du surréalisme ou non du
surréalisme en ses œuvres vives et d’éphémérides
surréalistes / André Breton. — Paris : Le Sagittiare,
1955. — 121 p. : ill.

EHC: 884286 [C3–912 d]
Zwarte omslag. Gele buikband en loep aanwezig.

12 Britse schilders / Herbert Edward Read ; British
Council. — Amsterdam : Stedelijk Museum
Amsterdam, 1949. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Catalogus ; 56). — Titel varieert: Twaalf Britse schilders

EHC: 884195

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

Busse, Clerté, Key Sato, Zack, Lacasse / Galerie Jacques
Massol [Paris]. — Bruxelles : Galerie d'art Ravenstein,
1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884189

De dekenale Sint-Pieterskerk van Puurs / Louis
Callaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Vereniging
voor Heemkunde in Klein-Brabant, 1981. — 64 p. : ill.

EHC: 884166

L'usine aux images / Canudo ; [inl.] Fernand Divoire. —
Genève : Office central d'édition, 1927. — 172 p.

EHC: 884108

Carl Buchheister, 1890–1964 : Einladung für die
Ausstellung. — Köln : Galerie TeuFel, 1971. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884186

Eidôla I / [fotograaf] Jeremy Gérard ; Patrick
Carpentier ; Tom Brus ; Koen Galle. — Brussels : C12,
2020. — 93 p. : ill. — Titel varieert: C12 : safe place for
art and music, Brussels

EHC: 884073 [C5–144 ec]

Morellet / Serge Lemoine. — Paris : Centre national
d'art contemporain, 1971. — 66 p. : ill. — (Archives de
l'art contemporain ; 17)

EHC: 884470

Le musée de Suzhou / [edit.] Antony White ; [edit.] Cui
Jing ; Wang Chao. — London : London Editions,
2011. — 95 p.

EHC: 884688

Peintures de personnages de l'Opera de Beijing / Dong
Chensheng. — Beijing : Editions Zhao Hua, 1981. — 64
p. : ill.

EHC: 884727
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Chinees penseelschilderen / Pauline Cherrett. — Hedel :
Librero, 1997. — 127 p. : ill.

EHC: 884709

Chris van der Walt, Paul Aitchison. — Antwerpen : Galerij
De Zwarte Panter, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902231823
EHC: 884150

Constantin Meunier / Lucien Christophe. — Antwerpen :
De Sikkel, 1947. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783778877
EHC: 884435

Bruine band met stofomslag.

Chartreuse du Val de bénédiction, Villeneuve-lès-Avignon /
Hélène Cingria ; Philippe Barnicaus ; Bernard
Tournois ; [fotograaf] Lucien Clergue. — 56 p. : ill. —
(Petites notes dur les grands édifices ; 1977: 1)

EHC: 884129 [C5–101 f]

Succes / Pieter De Clercq. — Brussel : Infinitif, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884300 [C3–920 d]

Les clés de l'art moderne / Robert Collin ; Michel Goué ;
Gérard Jarlot. — Paris : La table ronde, 1955. — 346
p. — (Les guides du monde moderne ; 1955: 1)

EHC: 884359

Albert Saverys / August Corbet. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901217515
EHC: 884452

Crippa / [inl.] Giampiero Giani. — Venezia : Edizioni del
Cavallino, 1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884127

Aristide Caillaud : peintures et dessins / Frank Elgar. —
Paris : Daniel Cordier, 1962. — Folder : ill.

EHC: 884541

Öyvind Fahlström / Robert Rauschenberg. — Paris :
Daniel Cordier, 1962. — 1 Folder : ill.

EHC: 884535

Ursula : peintures et dessins / Alain Jouffroy. — Paris :
Daniel Cordier, 1963. — Folder : ill.

EHC: 884539

Yolande Fièvre : dessins, automatiques, soies-fiction,
épaves / Jean Paulhan. — Paris : Daniel Cordier,
1962. — Folder : ill.

EHC: 884537

Adrien de Witte / Charles Delchevalerie. — Antwerpen :
De Sikkel, 1949. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 3: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192345
EHC: 884454

Rik Wouters / A.J.J. Delen. — Antwerpen : De Sikkel,
1948. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 2: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901211680
EHC: 884428

Bruine band met stofomslag.

Die Farbe im Expressionismus / Christel Denecke. —
Düsseldorf : Triltsch-Verlag, 1955. — 115 p. : ill.

EHC: 884102

Edouard Goerg / Gaston Diehl. — Paris : Éditions de
Clermont, 1947. — 94 p. : ill.

EHC: 884201

Dorry Sack : elastisch solide. — Brüsssel : Arte-Print,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901825793
EHC: 884048

Leon Navez / Richard Dupierreux. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192349
EHC: 884429

Bruine band met stofomslag.

The pyramids of Egypt / I.E.S. Edwards ; [ill.] John
Cruikshank Rose. — Harmondsworth : Penguin Books,
1949. — 256 p. : ill. — (Pelican books ; 168)

EHC: 884455

Hans Hartung : Grafik aus der Erker-Presse 1963–1988:
Lithografien, Holzschnitte, Linolschnitte, Bibliophile
Werke / Eugène Ionesco. — St. Gallen : Erker-Gallerie,
1990. — 25 p. : ill.

EHC: 884236

Entretiens avec Victor Vasarely / Jean-Louis Ferrier. —
Paris : Éditions Pierre Belfond, 1969. — 182 p. —
(Entretiens ; 1969: 1)

EHC: 884104 [C5–144 ec]

Apparative Kunst : vom Kaleidoskop zum Computer /
Herbert W. Franke ; Gottfried Jäger. — Keulen : Verlag
M. DuMont Schauberg, 1973. — 276 p. : ill. — (DuMont
Dokumente ; 1973: 4)

EHC: 884094

Die Engel von Paul Klee / Boris Friedewald ; Alexander
Klee. — Köln : Dumont, 2015. — 111 p. : ill.

EHC: 884675
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Friedrich Stowasser, 1943–1949. — Glarus : Verlag
Gruener Janura AG, 1974. — 211 p. : ill.

EHC: 884106 [C5–101 f]

Future book(s) : sharing ideas on books and (art)
publishing_=_Toekomstboek(en) : over (kunst)publicaties
en uitgeven / [edit.] Pia Pol ; [edit.] Astrid
Vorstermans. — Amsterdam : Valiz, 2023. — 495 p. :
ill. — Titel varieert: Future book(s) : sharing ideas on
books and (art) publishing; art, design, urban culture,
critique ; titel varieert: Toekomstboek(en) : over
(kunst)publicaties en uitgeven: kunst, ontwerp,
stadscultuur, kritiek

EHC: 884077

Gaan en keren van het beeld : Amerikaanse schilderkunst
na 1945_=_Disparition et réapparition de l'image :
peinture américaine depuis 1945 / [inl.] F. de Lulle. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1969. — 61 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901110357
EHC: 884247

Faurtrier_=_Fautrier, no less than Kadinsky, or Klee, or
Pollock, is a pioneer of a movement which has
transformed the whole basis and intention of the plastic
arts_=_Fautrier, autant que Kadinsky, Klee ou Pollock, est
le pionnier d'un mouvemen qui a transformé entièrement
les bases et les buts de l'art / Herbert Read. —
Düsseldorf : Galerie 22, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Fautrier, nicht
minder als Kadinsky, Klee oder Pollock, ist ein Pionier,
der die Grundlagen und Ziele der bildenden Künste
völlig verändert hat

EHC: 884741

Takis : dix ans de sculpture, 1954–1964 / Luce Hoctin ;
Alain Jouffroy. — Paris : Alexandre Iolas, 1964. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884467
Met twee losse bijlagen.

Paysages imaginaires von Winfred Gaul / John W.
Liebman. — Köln : Galerie Änne Abels, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884259

Analogies : expressions nègres et peinture actuelle / O. Le
Corneur. — Paris : Galerie Arnaud, 1957. — 26 p. : ill.

EHC: 884252

Fontana : Keramik / Kurt Leonhard. — Grenchen :
Galerie Bernard, 1961. — 1 folio('s) : ill.

EHC: 884401

Sugaï / Jacques Lassaigne. — Paris : Galerie
Creuzevault, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884009

Horst Egon Kalinowski : Collagen, Radierungen. —
Heidelberg : Galerie der Edition Rothe, 1964. — Folder
: ill.

EHC: 884289

Cesare Peverelli / Patrick Waldberg. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Peverelli

EHC: 884139

Bellegarde / Pierre Restany ; [inl.] Waldemar George. —
Paris : Editions H. Kamer, 1957. — 10 p. : ill. —
(Peinture actuelle ; 4)

EHC: 884072

R Raveel / Karel J. Geirlandt ; Philippe d' Arschot ; Hugo
Claus ; Jan Walravens. — Brussel : Galerie Les
contemporains, 1963. — Folder : ill.

EHC: 884382
Met losse uitnodiging.

Lapoujade / Jean-Louis Ferrier ; [fotograaf] Luc
Joubert. — Paris : Galerie-librairie Le Musée de poche,
1959. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884254

Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290

Galerie Richard Foncke / Gallery Richard Foncke
[Gent]. — Gent : Gallery Richard Foncke, 1970. — 1 v.
(niet gepagineerd, losbladig) : ill. — Titel varieert:
Gallery RF, Gallery Richard Foncke

EHC: 884237
2 losse bijlagen

Keizo : avec Marcel Duchamp et la géographie / Roberto
Sanesi. — Gent : Galerie Richard Foncke, 1969. — 1 v.
(niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884239

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Fautrier : mostra di opere dal 1928 a oggi / [inl.] Enrico
Crispolti ; Jean Paulhan ; Fautrier ; Galleria Apollinaire
[Milano]. — Roma : Galleria l'attico, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (Maestri francesi d'oggi ; 1959: 2)

EHC: 884644

Agostino Bonalumi / Vanni Scheiwiller. — Milano :
All'Insegna del Pesce d'Oro, 1995. — 53 p. : ill. — (Arte
moderna italiana ; 109)

EHC: 884311
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Lea Nikel, David Lan-Bar, Yehuda Neiman de la jeune école
de Paris / Pierre Restany. — Milano : Galleria Blu,
1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Le presenze ;
1958: 6). — Titel varieert: Tre pittori Israeliani della
sucola di Parigi

EHC: 884191

Mostra personale di : Renato Birolli / Marco Valsecchi. —
Milano : Galleria Montenapoleone, 1950. — Folder : ill.

EHC: 884628

Mostra antologica di Enrico Bordoni (opere dal 1945 al
1962) / Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani
del Grattacielo, 1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Bordoni

EHC: 884389

Mostra personale di Dartèl / Giorgio Kaisserlian. —
Milano : Galleria Pagani del Grattacielo, 1962. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dartèl

EHC: 884390

Mostra personale di Renato Volpini / Giorgio
Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani del Grattacielo,
1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Volpini

EHC: 884391

Renato Volpini / Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Volpini

EHC: 884392

Comhaire, Jef Verheyen / Ivo Michiels. — Milano :
Galleria Pater, 1958. — Folder

EHC: 884381

Daniel Spoerri / Pierre Restany ; Galleria Schwarz
[Milano]. — Milano : Galleria Schwarz, 1963. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883999

Pettoruti / Alberto Sartoris. — Firenze : Galleria ‘Vigna
nuova’, 1959. — 23 p. : ill.

EHC: 884284

Jacques Poli / Gérald Gassiot-Talabot. — Brussel :
Galerie Withofs, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236394
EHC: 884251

Voorouders van 11 kunstenaars uit het mudel : Emile
Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius De Saedeleer,
Constant Permeke, Gustave van de Woestijne, George
Minne, Albert Servaes, Modest Huys, Albert Saverys, Albijn
van den Abeele / Claude Gekiere. — Deinze : Uitgave
Familiekunde Deinze, 2023. — 74 p. : ill. — Titel
varieert: Elf kunstenaars uit het mudel : voorouders
van Emile Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius
De Saedeleer, Constant Permeke, Gustave van de

Woestijne, George Minne, Albert Servaes, Modest
Huys, Albert Saverys, Albijn van den Abeele

EHC: 884666

Nicolas de Staël / R. V. Gindertael. — Paris : R.V.
Gindertael, 1951. — 1 v. niet gepagineerd, XXXII
plaat/platen : ill. — (Collection ‘Signe’ : peintres et
sculpteurs d'aujourd'hui ; 1951: 1)

EHC: 884066 [C5–100 f]

Varia / Witold Gombrowicz ; [edit.] Allan Kosko ;
[edit.] Christophe Jezewski. — Paris : Christian
Bourgois éditeur, 1978-1989. — 2 v.

EHC: 884555
2

De Grote Verbinding verdient een grote folder. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2022. — 1 Folder : ill. —
(De Grote Verbinding ; 2023: 2). — Titel varieert: De
Grote Verbinding verdient een grote folder : vouw mij
open en werp een blik op het Antwerpen van morgen!

EHC: 884214

Anto-Carte / Albert Guislain. — Antwerpen : De Sikkel,
1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 4: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901690511
EHC: 884436

Gedenkboek Paul D'Haene (1960–2019) : protagonist van
surrealistische, humoristische volwassenenstrips en
promotor van popcultuur / Julus Serafien D' haene. —
Wetteren : Cultura, 2023. — 140 p.

EHC: 884027

La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

Hans Richter : meditazioni sul tempo. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1960. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Hans Richter ; titel varieert: La
Galleria Pagani del Grattacielo presenta Hans Richter :
meditazioni sul tempo

EHC: 884008

Friedensreich Hundertwasser Regentag / Franz
Mikorey. — Glarus : Verlag Gruener Janura AG, 1975. —
459 p. : ill.

EHC: 884105 [C5–100 f]

Frits van den Berghe / Paul-Gustave van Hecke. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901202474
EHC: 884438

Bruine band met stofomslag.
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Esthétique de la peinture figurative / [edit.] Bernard
Teyssèdre ; Hegel. — Paris : Hermann, 1964. — 185 p.

EHC: 884405

Altdeutsche Meisterzeichnungen von Dürer bis Holbein /
Carl Georg Heise. — München : Prestel-Verlag,
1942. — XVI p. 48 plaat/platen : ill.

EHC: 884075

Henri Matisse : zwanzig auserlesene Werke:
Eröffnungsausstellung_=_Henri Matisse : twenty
important paintings: inaugural exhibition / [inl.] Franz
Meyer. — Zürich : Marlborough Galerie, 1971. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281839007
EHC: 884625

Herbin : rétrospective. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1956. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901847536
EHC: 884061

Lionel Bauwens : de onvergetelijke tamboer / Roger
Hessel ; [inl.] Stefaan Top. — Brugge : Grafisch bedrijf
Schoonbaert, 1984. — 1180 p. : ill.

EHC: 883938 [C5–167 ba]

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

Holweck. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1961. — 1 Folder : ill.

EHC: 884144

Verbeelding en voorstelling : de ontwikkeling van het
kunstbesef / G.J. Hoogewerff. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek N.V., 1944. — 332 p. : ill. —
(Encyclopaedie in monografieën ; 1944, 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103427
EHC: 884343

Hundertwasser. — Glarus : Gruener Janura AG, 1973. —
97 p. : ill.

EHC: 884107 [C5–101 f]

Hundertwasser ist ein Geschenk für Deutschland. — Köln :
Galerie Änne Abels, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884225

Modern American painting and sculpture / Sam
Hunter. — New York, N.Y. : Dell Publishing Co. Inc.,
1959. — 256 p. : ill. — (Laurel edition ; LY 102)

EHC: 884153 [C5–144 ec]

Baptist Coelho / Cécile Bourne-Farrell ; Dominiek
Dendooven ; Vivienne Jabri ; Odile Burluraux ; Annette
Becker ; Santanu Das ; Kris Imants Erwums ; Harish
Kapadia ; Savita Apte ; Venka Purushothaman ;
[medewerker] Paul Griffiths. — Ypres : Flanders Fields
Museum, 2023. — 199 p. : ill.

EHC: 883992 [C5–167 ba]

Investigations in medieval stained glass : materials,
methods, and expressions / [edit.] Elizabeth Carson
Pastan ; [edit.] Brigitte Kurmann-Schwarz. — Leiden :
Brill, 2019. — XXI, 466 p. : ill. — (Reading medieval
sources ; 3)

EHC: 884213

Jaaroverzicht / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016. — Titel
varieert: Jaarverslag

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080648
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2022)

Pamflethandel : productie, distributie en consumptie van
pamfletten in de Nederlandse republiek rond 1700:
akademisch proefschrift / Rindert Jagersma. —
Amsterdam : 2022. — 616 p. : ill. — Algemeen
Academisch proefschrift. Universiteit van Amsterdam,
Faculteit der Geesteswetenschappen ; promotor E.M.P.
van Gemert

EHC: 884332

'Onbenul! Dit is poëzie' : de getekende en geschreven
gedichten van Peter Vos / Eddy de Jongh ;
[medewerker] Saïda Vos-Lokhorst. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2023. — 127 p. : ill.

EHC: 884050

Pour la forme : ébauche d'une méthodologie des arts /
Asger Jorn. — Paris : L' Internationale situationniste,
1958. — 133 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902211767
EHC: 884047 [C3–911 a]

Jos Manders : projecten en objecten. — Eindhoven : Van
Abbemuseum, 1970. — 27 p. : ill.

EHC: 884264

Über das Geistige in der Kunst / Kandinsky ;
[medewerker] Max Bill. — Bern-Bümpliz :
Benteli-Verlag, 1956. — 144 p. : ill.

EHC: 884357

De denkbeeldige wezens / Jean-Marie Bytebier ; William
Ploegaert. — Sint-Amandsberg : Cultureel Comité
Sint-Amandsberg, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884279
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Het kasteel ontwaakt : bezoekersgids / Kasteel van
Gaasbeek. — Lennik : Kasteel van Gaasbeek, 2023. —
43 p. : ill.

EHC: 884223

De passies van de verzamelaar : de collecties van
'meester' Hendrik Adriaen / Kristof Papin ; Klooster der
Zusters Benedictinessen [Poperinge]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Koninklijke Heemkring Aan de
Schreve, 2023. — 192 p. : ill.

EHC: 884246

Beknopte ontwikkelingsgeschiedenis der bouwkunst / G.
[jr.] Knuttel. — Vijfde verbeterde en vermeerderde
druk. — Amsterdam : Uitgeverij H.J. Paris, 1949. — VII,
290 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901091378
EHC: 884351

Kom genieten in de museumtuin / België. Vlaamse
Overheid. Agentschap Natuur & Bos. — Brussel :
Natuur en Bos, 2022. — 1 Folder : ill.

EHC: 884226

Missing the club, a COVID-19 project : selected writings,
articles, interviews & photography, 2017–2020 / Kong
DJ. — Brugge : Die Keure, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884198

Kunstbesitz der Stadt Leverkusen. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen. Schloß Morsbroich,
1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884626

In beeld geboren / Liesbet Kusters. — Leuven : Parcum
vzw, 2023. — 62 p. : ill. — (Parcum pocket ; 1)

EHC: 884449

Le Paradis n'est pas artificiel, l'Enfer non plus / Ezra
Pound ; KVS [Brussel]. — Brussel : Koninklijke Vlaamse
Schouwburg, 1998-1999. — 59 p. — Algemeen Het
theaterseizoen 1998/1999

EHC: 884529

Les mécanismes de fascination / Robert Lapoujade ;
[inl.] Jean Hyppolite. — Paris : Seuil, 1955. — 124 p. :
ill. — (Pierres vives ; 1955: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901889109
EHC: 884407

Levende Molens, Werkgroep Kempen-Antwerpen …:
[kalender]. — Balen : Levende Molens vzw, 2020

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281799150
EHC: 857268 [C3–272 c / ds 2b]

(2021–2024)

De dictionnaire Lezy / Bert Lezy. — Borgerhout : Bert
Lezy, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884118 [C5–144 ec]

Inleiding tot de filmesthetica en de filmtechniek / Joz. Van
Liempt. — Brussel : Algemeen Secretariaat KFL,
1970. — 34 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 884121

Changing : essays in art criticism / Lucy R. Lippard ;
[inl.] Gregory Battcock. — New York, N.Y. : E.P. Dutton
& Co., Inc., 1971. — 320 p. : ill. — (Dutton paperback ;
243)

EHC: 884370

Voetbaltempels van de Lage Landen : historiek van de
befaamdste stadions in Belgë en Nederland, vroeger en
nu / Stefan Van Loock ; [fotograaf] Filip Van Loock. —
Roeselare : Roularta Books, 1999. — 174 p. : ill.

EHC: 883948 [C5–156 ab]

Gustave Camus / René Lyr. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901214203
EHC: 884456

Cameraless animation : a technique developed at the
National Film Board of Canada / Norman McLaren. —
Plaats van uitgave niet gekend : National Film Board of
Canada. Information & Promotion Division, 1958. — 11
p. : ill.

EHC: 883770

Magritte. — Knokke : Isy Brachot, 1971. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884146

Fernand Léger : œuvres récentes, 1953–1954 / Georges
Huisman. — Paris : Maison de la pensée française,
1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884010

Catalogo della mostra di Jean Fautrier con opere dal 1928
ad oggi / André Malraux ; Jean Paulhan ; Herbert Read ;
Guido Le Noci. — Milano : Galleria Apollinaire, 1958. —
(Maestri francesi d'oggi ; 1958: 1)

EHC: 884046
Witte omslag. Met buikband.

Rodolphe Strebelle / François Maret. — Antwerpen : De
Sikkel, 1952. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 5: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901659601
EHC: 884424

Theo van Rysselberghe / François Maret. — Antwerpen :
De Sikkel, 1948. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 2: 5)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/90128173043
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EHC: 884443
Bruine band met stofomslag.

Magritte / Marcel Mariën. — Bruxelles : Les auteurs
associés, 1943. — 14 p. : ill.

EHC: 884358

Mario Prassinos. — Milano : Galleria Blu, 1958. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Le presenze ; 1958: 5). —
Titel varieert: Prassinos

EHC: 884140

Marta Pan : sculptures en plexiglas /
[medewerker] Jean-Clarence Lambert ;
[medewerker] Abraham M. Hammacher. — Parijs :
Galerie Arnaud, 1971. — niet gepagineerd : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901265917
EHC: 884464

Maryan : aquarelles 1968 et 1970. — Paris : Galerie
Calude Bernard, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884258

L'abstraction prophétique / Georges Mathieu. — Plaats
van uitgave niet gekend : Gallimard, 1984. — 601 p. —
(Collection Idées ; 475)

EHC: 884301

Mattiacci. — Milano : Sergio Tosi, 1969. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884197

René Guiette, een moderne geest / Pool Andries ; Pierre
Assouline ; Camille Brasseur ; Michel Draguet ; Guy
Schraenen. — Antwerp : mvEditions, 2017. — 235 p. :
ill.

EHC: 884421

Max Beckmann / [inl.] Günter Busch. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1969. — 63 p., 28
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884466

Les mains du Dieu vivant : compte rendu d'un traitement
psychanalytique / Marion Milner ; [vert.] Roger
Lewinter ; [inl.] W. Winicott. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1974. — 517 p. : ill. —
(Connaissance de l'inconscient ; 1974: 1). —
Oorspronkelijke titel: The hands of the living God : an
account of a psycho-analytic treatment

EHC: 884203

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum. — Antverpiae : ex
architypographia Plantiniana, apud Albertum
Moretum, 1837. — 606, cxxxii p. ; 2°. — Algemeen
Editie met typografische randen rond de belangrijkste
feesten

EHC: 884589:1

Convoluut ; gravure op de voorpagina overkleefd met
gravure van St. Augustinus ; met ingekleefde gravures ;
Onvolledig fol. 2A1–2B1 (Canon missae) ontbreken,
vervangen door exemplaar uit eerdere editie

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum / [ill.] Cornelius [jr.]
Galle. — Antverpiae : ex architypographia Plantiniana,
apud Albertum Moretum, 1837. — [68], 606, cxxxii, [5],
[1 blanco] p. ; 2°. — Algemeen Editie met gegraveerde
randen rond de belangrijkste feesten

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900875199
EHC: F 245722 [C2–508 d]
EHC: 818465:1 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 827354:1 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 838981:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 839304:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:1

Convoluut
EHC: 884696:1

Convoluut: Met tussengebonden missen

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentini restitutum, S. Pii quinti, jussu editum, Clementis
VIII. et Urbani VIII. papæ auctoritate recognitum, et novis
missis ex indulto apostolico huiusque concessis
auctum. — Mechliniæ : P.J. Hanicq, 1850. — 480, cxxxj
p. : ill.

EHC: 884471:1
Convoluut

Modigliani : portretten. — 's-Gravenhage : L.J.C.
Boucher, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kleine
kunst-encyclopaedie ; 10)

EHC: 884374

The marine paintings / Ronny Moortgat. — Rijswijk :
Guns@home, 2017. — 230 p. : ill.

EHC: 884400

Mostra personale dello scultore Tomonori Toyofuku /
[inl.] Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani del
Grattacielo, 1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Toyofuku

EHC: 884386

Schilders van gisteren uit Noord- en Zuid-Nederland /
Jozef Muls. — Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum,
1939. — 98 p. : ill. — (Schijnwerpers ; 27)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64473955
EHC: A 83172:27:ex.2 [S0–192 f]
EHC: A 83172:27:ex.1 [S0–192 f]
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Atlan : peintures, pastels, gouaches, dessins / Dor de la
Souchère ; André Verdet ; Musée d'Antibes. — Antibes :
Musée d'Antibes, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884200

Etienne-Martin / Gérard Xuriguera ; Gilles Plazy ; Lucien
Curzi ; Musée de l'Hôtel Sandelin [Saint-Omer]. —
Saint-Omer : Musée de l'Hôtel Sandelin, 1975. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884249

Exposition Gavarni / F. Debaisieux. — Pau :
Marrimpouey jeune, 1954. — 32 p. : ill.

EHC: H 165350 [C3–098 e / ds E74]

Lasar Segall, 1891 - 1957 : publicado por ocasiao da
Exposiçao retrospectiva na IV Bienal de Arte Moderna de
Sao Paulo / [medewerker] P.M. Bardi ; [medewerker] W.
Grohmann ; [medewerker] K. Woermann ;
[medewerker] W. George ; [medewerker] G. Bazin ;
[medewerker] P.F. Schmidt ; [medewerker] C. Aronson ;
[medewerker] B. Champigneulle ; [medewerker] R.
Smith ; [medewerker] M. Gauthier ; [medewerker] W.
Pfeiffer ; [medewerker] L. Gomes Machado ;
[medewerker] F. Aquino ; [medewerker] S. Milliet ;
[medewerker] M. Pedrosa ; [medewerker] O. Andrade ;
[medewerker] A. Bento ; [medewerker] M. Miranda ; J.
Lins do Rego ; [medewerker] G. Freyre ;
[medewerker] J. de Lima ; [medewerker] J. Amado ;
[medewerker] V. de Moraes ; [medewerker] M. de
Andrade ; [medewerker] E. Genauer ; [medewerker] L.
Martins ; [medewerker] J. Mauricio ; [medewerker] M.
Bandeira ; [medewerker] M. Mendes ; [medewerker] G.
Ferraz ; [medewerker] J.G. Vieira ; [medewerker] P.
Fierens. — S.Paulo : Graphicars-F. Lanzara, 1957. — 64
p. : ill.

EHC: 884207

The photographer's eye / John Szarkowski ; Museum of
Modern Art [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
Doubleday & Co., Inc., 1966-1970. — 155 p. : ill.

EHC: 884468
Basiswerk; Nederlandse tentoonstellingsgids; Bericht aan
de pers

Ne mobliez mie : oefeningen in zelfbehoud / FC
Bergman. — Plaats van uitgave niet gekend : Kasteel
van Gaasbeek, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Ne mobliez mie : oefeningen in
zelfbehoud: een filmische expo

EHC: 884124

European painting and sculpture / Eric Newton. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1950. — 171 p. :
ill. — (Pelican books ; 82). — Titel varieert: European
painting and sculpture : a short account of the
development of the fine arts, and in particular of
painting in Europe from the earliest times to present
day

EHC: 884137 [C5–144 ec]

Notes in hand / Claes Oldenburg ; [fotograaf] Hannah
Wiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Petersburg
Press, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Miniatures of my notebook pages

EHC: 884112 [C5–101 f]

The dehumanization of art : and other writings on art and
culture / José Ortega y Gasset. — Garden City, N.Y. :
Doubleday & Company, Inc., 1956. — 187 p. — (Anchor
books ; 72)

EHC: 884293

Ferrabini / Jérôme Mellquist. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884398

Claude Viallat 12 x 1 / Marcelin Pleynet. — Brussel :
Vereninging voor Tentoonstellingen van het Paleis voor
Schone Kunsten, 1975. — 1 v.(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902177934
EHC: 884734

Serge Vandercam / Jan Walravens. — Brussel : Paleis
voor Schone Kunsten, 1962. — Folder; losbladig : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113274162
EHC: 884222

In dialoog met David Claerbout, Berlinde De Bruyckere,
Ria Pacquée, Guillaume Bijl / [edit.] Liesbet Kusters ;
Candice Van Heghe ; Loes Verschuren ; PARCUM
[Heverlee]. — Heverlee : Parcum, 2019. — 31 p. : ill. —
Titel varieert: This is not a collection

EHC: 884462

This is not a collection / [edit.] Liesbet Kusters ; Candice
Van Heghe ; Loes Verschuren. — Heverlee : Parcum,
2019. — 63 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194502757
EHC: 884463

Paul van Hoeydonck / [inl.] Jean Dypréau. — Bruxelles :
Galerie le Zodiaque, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/949797339
EHC: 884149

An outline of European architecture / Nikolaus
Pevsner. — Revised and enlarged edition. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 237 p. :
ill. — (Pelican books ; 109)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781597170
EHC: 884133 [C5–144 ec]

Les ateliers d'art de Courtrai De Coene frères : du mobilier
art deco à l'analyse d'une oeuvre: mémoire / Géraldine
De Ponthiere. — Louvain : 1997. — 188 p. : ill. —
Eindwerk: Mémoire. UCL. Faculte de philosophie et
lettre. Departement d'archeologie et histoire de l'art ;
promotor R. Van Schoute ; H. Verougstraete

EHC: 88469745

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902177934
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113274162
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194502757
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/949797339
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/781597170


Poolse ‘avant-garde’ / [edit.] Guy Schraenen ;
[medewerker] Anne Schraenen. — Berchem : Cultureel
Centrum Berchem, 1985. — 8 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901457517
EHC: 884615

Privat Livement, bloemenpracht! Bezoekersgids_=_Privat
Livement, fleurs à l'affiche! — Schaerbeek : Maison
Autrique, 2023. — 24 p. : ill.

EHC: 884126

Privat Livement, fleurs à l'affiche / Galerie Le Tout Venant
[Nivelles]. — Bruxelles : Galerie le tout venant, 2023. —
59 p. : ill.

EHC: 884125

Queer exhibition histories / [edit.] Bas Hendrikx ;
[medewerker] Tawanda Appiah ; [medewerker] Aaron
Betsky ; [medewerker] Boudry/Lorenz ;
[medewerker] Övül Ö. Durmuşoğlu ;
[medewerker] Aleksandra Gajowy ;
[medewerker] Jessica Gysel ; [medewerker] Halyna
Hleba ; [medewerker] Kateryna Iakovlenko ;
[medewerker] Valentina Iancu ; [medewerker] Katrin
Kivimaa ; [medewerker] Rían Kearney ;
[medewerker] Leonida Kovač ; [medewerker] Léon
Kruijswijk ; [medewerker] Élisabeth Lebovici ;
[medewerker] Edwin Nasr ; [medewerker] Peaches ;
[medewerker] Katarina Pirak Sikku ;
[medewerker] François Piron ; [medewerker] Rebeka
Põldsam ; [medewerker] Karol Radziszewski ;
[medewerker] Sylvia Sadzinski ; [medewerker] Sara
Salminen ; [medewerker] Airi Triisberg ;
[medewerker] Eugenio Viola ; [medewerker] Simone
Wegman ; [medewerker] Liang-Kai Yu. — Amsterdam :
Valiz, 2023. — 285 p. : ill. — (Plural ; 5). — Titel varieert:
Queer exhibition histories : non-conformist, low
theory, exhibition as plot, collaborative archives, desire

EHC: 884053

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

The meaning of art / Herbert Read. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1954. — 189 p. : ill. — (Pelican books ;
A 213). — Titel varieert: The meaning of art : a survey
of the history of art, especially painting and sculpture,
and of the bases of aesthetic judgements

EHC: 884083 [C5–144 ec]

Reflections on art : a source book of writings by artists,
critics, and philosophers / [edit.] Susanne K. Langer. —
New York, N.Y. : Oxford University Press, 1961. — xviii,
364 p. — (Galaxy book ; 60)

EHC: 884540

Reinhout D'Haese. — Bruxelles : Galerie Taptoe,
1956. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884402

La renaissance Italienne. — Paris : Flammarion, 1948. —
63 p. : ill. — (La grammaire des styles ; 4)

EHC: 884393

Residenz München : amtlicher Führer / [edit.] Christian
Quaeitzsch. — München : Bayerische
Schlösserverwaltung, 2014. — 220 p. : ill.

EHC: 884568

Concernant la discipline à bord / Carl Frederik
Reuterswärd ; [bew.] Monique d' Argentré ; [bew.] J.
Söderberg ; [bew.] L. Söderberg ; [bew.] Jacques
Lacomblez ; [edit.] Édouard Jaguer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Éditions Phases, 1959. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884399

Beginn und Entwicklung christlicher Kunst / Talbot
Rice. — Köln : Verlag M. DuMont Schauberg, 1961. —
211 p. : ill.

EHC: 884353

An introduction to modern architecture / J.M. Richards. —
Fourth impression. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1948. — 156 p. : ill. — (Pelican books ; 61)

EHC: 884134 [C5–144 ec]

Begegnungen von Dada bis heute : Briefe, Dokumente,
Erinnerungen / Hans Richter. — Köln : Verlag M.
DuMont Schauberg, 1973. — 220 p. : ill. — (DuMont
Dokumente ; 1973: 5)

EHC: 884356

De rechtvaardige rechters : terug van weggeweest: niet
Arsène Goedertier maar nonkel kanunnik / Paul De
Ridder. — Gent : Mens & Cultuur Uitgevers, 2020. —
366 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194532037
EHC: 883994 [C5–167 ba]

Kapel gezocht : 15.000 verhalen in beweging / Myriam
Rispens ; Rik Van Puymbroeck. — Leuven : Lannoo
Campus, 2023. — 166 p. : ill. — Titel varieert: Kapel
gezocht : vijftienduizend verhalen in beweging

EHC: 884445

American artists of younger reputation_=_Giovani pittori
Americani / James Johnson Sweeney. — Roma : Rome -
New York Art Foundation, 1958. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884044

New trends in British art_=_Nuove tendenze dell'arte
inglese / Herbert Read ; Lawrence Alloway. — Roma :
Rome - New York Art Foundation, 1957. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.46

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901457517
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194532037


EHC: 884014

New trends in Italian art_=_Nuove tendenze dell'arte
italiana / Lionello Venturi ; [medewerker] Nello
Ponente. — Roma : Rome - New York Art Foundation,
1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884013

S.A. des ventes publiques d'art moderne_=_N.V. Openbare
Verkoping van Moderne Kunst /
[medewerker] Labranche ; [expert] Jo Verbrugghen. —
Bruxelles : S.A. des ventes publiques d'art moderne,
1978. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Catalogues de
vente ; 1). — Aantal loten 194

EHC: 884396

Graham Sutherland / Edward Sackville-West. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 16 p., 32
plaat/platen : ill. — (The Penguin modern painters ;
1945: 2)

EHC: 884057 [C5–144 ec]

Salvador Dali. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1969. — 1 v. (NP>) : ill. — Titel varieert: Aquarelles de
Salvador Dali

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236306
EHC: 884241

Met losse uitnodiging.

La pintura de Gerardo Rueda / M. Sanchez-Camargo. —
Madrid : Ateneo, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Cuadernos de arte ; 1958: 1)

EHC: 884049
Met los visitekaartje van Gerardo Rueda.

Kubisme / Alfred Schmeller ; [vert.] Ch. Wentinck. —
Hilversum : Genootschap voor Boekenvrienden,
1956. — 64 p. : ill. — (Tijd en kleur : de facetten der
moderne schilderkunst ; 4)

EHC: 884461

Geluidspoëzie & taalwerken : film en auditie van Raul
Hausmann tot Laurie Anderson / Guy Schraenen. —
Antwerpen : SEM, 1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884614

Selection 1. — Knokke-Heist : Christian Fayt art gallery,
1978. — 1 v.(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/981041496
EHC: 884192

Selection 2. — Knokke-Heist : Christian Fayt art gallery,
1978. — 1 v.(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/980926234
EHC: 884193

Montage : John Heartfield: vom Club Dada zur
Arbeiter-illustrierten Zeitung: Dokumente - Analysen -
Berichte / Eckhard Siepmann ; [compil.] Jürgen
Holtfreter. — 3., verbesserte Auflage. — Berlin (West) :
Elefanten Press Galerie, 1977. — 299 p. : ill. — (EP ;

1). — Meestal samen uitgegeven met John Heartfield,
Fotomonteur : Medienpaket

EHC: 884325

The situationist times. — Hengelo : Jacqueline de Jong,
1962-1967

EHC: 884055 [C2–635 b / ds B21]
:1(1962)

Ben Shahn / James Thrall Soby. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1947. — 20 p., 32 plaat/platen : ill. —
(The Penguin modern painters ; 1947: 1)

EHC: 884056 [C5–144 ec]

Paul Nash / James Thrall Soby. — Third edition,
revised. — Harmondsworth : Penguin Books, 1948. —
17 p., 32 plaat/platen : ill. — (The Penguin modern
painters ; 1948: 4)

EHC: 884058 [C5–144 ec]
Grijze omslag met geïllustreerde stofomslag.

Duister verleden : pulpfiction / Walter A.P. Soethoudt. —
Plaats van uitgave niet gekend : Walter A.P. Soethoudt,
2019-2023. — 7 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113845371
/docman/dams/bb1cdbmotoP13
https://anet.be/docman/lvdthumbs/60306dmotoPcb
EHC: 839115

1–7

Lee U–Fan : from point - from line / [edit.] Antonino von
Hoerde ; Joseph Love ; Inchiro Haryu ; Jusuke
Nakahara. — Düsseldorf : Städtische Kunsthalle,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Lee u-Fan

EHC: 884624

China diary / Stephen Spender ; David Hocknet. — New
York, N.Y. : Harry N. Abrams, Inc„ Publishers, 1982. —
200 p. : ill. — (Abrams art books ; 1982: 1)

EHC: 884712

Etienne Hajdu / Werner Schmalenbach. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen, 1961. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884143

42 junge Schweizer: Plastik, Malerei, Zeichnung / P.F.
Althaus ; [inl.] E. Naegeli. — Leverkusen : Städtisches
Museum Leverkusen. Schloss Morsbroich, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901740534
EHC: 884261

Getulio : Lichtlinien / Umbro Apollonio. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen. Schloß Morsbroich,
1963. — 1 Folder : ill.

EHC: 884132
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Kumi Sugaí / [inl.] Udo Kultermann ; Jean Clarence
Lambert. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1960. — 30 p. : ill.

EHC: 884001

Neue Malerei in England / Udo Kultermann. —
Leverkusen : Städtisches Museum, 1961. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/950166544
EHC: 884255

Pioniere der Bildcollage : Ella Bergmann und Robert
Michel: Werke von 1917 bis 1962 / Udo Kultermann ;
Herta Wescher. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1963. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884627

Carl Andre. — Mönchengladbach : Städtisches
Museum, 1968. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel
varieert: Andre

EHC: 884123
Catalogus-cassette met geserifrafeerd PVC-deksel waarin
bedrukte tafelloper en losse tekstbladen.

Konstruktivisten / Udo Kultermann. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen. Schloß Morsbroich,
1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902196912
EHC: 884472

Porträt des Künstlers als Gaukler : drei Essays / Jean
Starobinski. — Frankfurt am Main : S. Fischer, 1985. —
167 p. : ill.

EHC: 884355

Stedelijk '60-'70 : les collections 1960–1970 / Europalia 71
Pays-Bas. — Bruxelles : La Connaissance, 1971. — 202
p. : ill.

EHC: 884211

Marie Howet / Jean Stevo. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 7)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901695309
EHC: 884433

Bruine band met stofomslag.

Twentieth-century Italian art / James Thrall Soby ; Alfred
H. [jr.] Barr. — New York, N.Y. : The Museum of Modern
Art, 1949. — 144 p. : ill. — Titel varieert: XX century
Italian art

EHC: 884327

Tien jaar filmbeleid in Vlaanderen / [edit.] Ivo
Nelissen. — Brussel : Ministerie van Nederlandse
Cultuur, 1974. — 20 p. : ill.

EHC: 884109

Wrill-kataloog 1987 : stripuitgaven van Gordinne, Chagor,
Sirec / Pol Tilkin. — Leuven : Acco, 1987. — 110 p. : ill.

EHC: 884025

Armen Eloyan : C.R.P. paintings and related drawings /
Markus Stegmann. — Antwerp : Tim Van Laere Books,
2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884250

Verhalen en tekeningen / Roland Topor. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1968. — 190 p. : ill. — (Grote beren ; 50)

EHC: 884366

Trova / [inl.] Pierre Sterckx. — Bruxelles : Galerie
Charles Kriwin, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884245

Ulrich Rückriem : Skulpturen 1968–1973_=_Ulrich
Rückriem : Sculptures 1968–1973. — Köln : Verlag M.
DuMont Schauberg, 1973. — 134 p. : 46 afb. —
(DuMont : Kunst - Praxis ; 1973: 1)

EHC: 884113

Vasarely, 1948–1958 / [inl.] Pierre Sterckx. — Bruxelles :
Galerie Charles Kriwin, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236526
EHC: 884242

De vele gezichten van Hof De Bist : van adellijk
kasteeldomein tot openbaar park en cultuurcentrum /
[edit.] Matthias Van Milders. — Ekeren : District Ekeren,
2023. — 116 p. : ill.

EHC: 884243

Learning from Las Vegas : the forgotten symbolism of
architectural form / Robert Venturi ; Denise Scott
Brown ; Steven Izenour. — Cambridge, Mass. : The MIT
Press, 1991. — 192 p. : ill.

EHC: 884363

Busine / Jo Verbrugghen ; Léon-Louis Sosset ; Marina
Vaizey. — Mons : Zéphir Busine, 1970. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884262

Peindre à Houffalize : de Jules Raeymaekers à Maurice
Micha, de la muse des artistes à Alta Falesia / Jo
Verbrugghen. — Houffalize : Editions Alta Falesia asbl,
1995. — 176 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901537469
EHC: 884647

Van beelden bang? Mummies, wakers en andere beelden,
in brons en aarde, van Francine Urban Choffray / Jo
Verbrugghen. — Izegem : Uitgevreij Illustra, 1997. —
36 p. : ill.

EHC: 884230
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Verdet. — Milano : Galleria d'Arte Cortina, 1970. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Collana diretta da Renzo
Cortina ; 29). — Titel varieert: André Verdet

EHC: 884244

Manfredo Borsi : un peintre céramiste / André Verdet ;
[fotograaf] Edward Quinn ; [fotograaf] J.-L.
Steinhäuslin. — Genève : Éditions René Kister, 1957. —
19 p. : ill.

EHC: 884074

Pierre Ambrogiani / André Verdet. — Nice : Galerie
Matarasso, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Collection ‘Sortilèges’ ; 1957: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/69109547
EHC: 883997 [C5–167 ea]

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

Het kasteel en het park Verloren Bos in Lokeren / André
Verstraeten. — Lokeren : Infopunt Toerisme Stad
Lokeren, 2023. — 86 p. : ill.

EHC: 884665

Over leven en werk van architect Jos Viérin, 1872–1947 :
veelzijdige architect in Vlaanderen vóór en tijdens het
interbellum / Michiel F. Viérin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comité Architect Jos Viérin, 2009. — 192 p. :
ill.

EHC: 884710

Pieter Vis zingt : 1976 - Mijn muziekleven in Vlaanderen -
2014: biografieën, vraaggesprekken en persartikelen rond
de gedichten en melodieën van René De Clercq, Emiel
Hullebroeck, Armand Preud'homme, Gaston Feremans
e.v.a.—Houten : Elza Vis-De Clercq Stichting, 2014. —
180 p. : ill.

EHC: 883946 [C5–167 bb]

Du crétin au génie / Serge Voronoff. — Paris : Fasquelle
éditeurs, 1946. — 248 p.

EHC: 884310

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.

Repetitorium voor de geschiedenis der bouwkunst / J.J.
Vriend. — Tweede vermeerderde druk. — Amsterdam :
N.V. Wed. J. Ahrend & zoon, 1944. — 91 p.

EHC: 884101

Knaurs Buch vom Film / Rune Waldekranz ; Verner Arpe ;
[inl.] Helmut Käutner. — München : Droemersche
Verlagsanstalt Th. Knaur Nachf., 1956. — 543 p.

EHC: 884617

Warhol, Lichtenstein, Dine, Rosenquist. — Milano :
Sperone, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884145

Jules de Bruycker / Frank van den Wijngaert. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 12)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783645517
EHC: 884439

William Scott. — Milano : Galleria Blu, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Le presenze ; 1959: 3)

EHC: 884248
Met losse uitnodiging.

Winfred Gaul, Otto Herbert Hajek / [inl.] Will
Grohmann. — Berlin : Galerie Schüler, 1957. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884196

Jan De Vliegher : myriad pursuits / [edit.] Luc Derycke ;
[edit.] Femke Vandenbosch ; Els Wuyts. — Ghent,
Belgium : Mer. B&L, 2021. — 288 p. : ill.

EHC: 884304

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

Lumière et numineux : inleidingen_=_Licht en numen :
introductions / Philippe d' Arschot ; Kari Bert ; Serge
Largot. — Antwerpen : Zaal Campo, 1967. — 32 p. —
Titel varieert: Lumen Numen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902202629
EHC: 884379

De nieuwe garde van Kunst in Huis / Tamara Beheydt. —
Brussel : Kunst in Huis Kunstuitleen vzw, 2022. — 27 p.
: ill.

EHC: 884215

Zum Beispiel : Fiebig. — Plaats van uitgave niet gekend :
R. Bartsch (Druckerei], 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 884059

'''Ruimtelijke ordening'''
Memoires sur les sculpteurs et architectes des Paÿs-Bas /
Philippe Baert. — Plaats van productie niet gekend :
1780. — 71 folio('s). — Algemeen Uitgave op basis van
een andere kopie: Reiffenberg, 'Suite de la Notice des
manuscrits conservés soit dans des dépôts publics,
soit dans des collections particulières, et qui ont49

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/69109547
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783645517
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902202629


rapport à la Belgique' in Compte-rendu des séances de
la commission royale d'histoire, 14 (1848), p. 41–101

EHC: 884095

Berrocal. — Bruxelles : Galerie Carrefour, 1968. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884240

Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

Friedrich Stowasser, 1943–1949. — Glarus : Verlag
Gruener Janura AG, 1974. — 211 p. : ill.

EHC: 884106 [C5–101 f]

De Grote Verbinding verdient een grote folder. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2022. — 1 Folder : ill. —
(De Grote Verbinding ; 2023: 2). — Titel varieert: De
Grote Verbinding verdient een grote folder : vouw mij
open en werp een blik op het Antwerpen van morgen!

EHC: 884214

Friedensreich Hundertwasser Regentag / Franz
Mikorey. — Glarus : Verlag Gruener Janura AG, 1975. —
459 p. : ill.

EHC: 884105 [C5–100 f]

Hundertwasser. — Glarus : Gruener Janura AG, 1973. —
97 p. : ill.

EHC: 884107 [C5–101 f]

Hundertwasser ist ein Geschenk für Deutschland. — Köln :
Galerie Änne Abels, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884225

Kom genieten in de museumtuin / België. Vlaamse
Overheid. Agentschap Natuur & Bos. — Brussel :
Natuur en Bos, 2022. — 1 Folder : ill.

EHC: 884226

Ferrabini / Jérôme Mellquist. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884398

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

De vele gezichten van Hof De Bist : van adellijk
kasteeldomein tot openbaar park en cultuurcentrum /
[edit.] Matthias Van Milders. — Ekeren : District Ekeren,
2023. — 116 p. : ill.

EHC: 884243

Learning from Las Vegas : the forgotten symbolism of
architectural form / Robert Venturi ; Denise Scott
Brown ; Steven Izenour. — Cambridge, Mass. : The MIT
Press, 1991. — 192 p. : ill.

EHC: 884363

Over leven en werk van architect Jos Viérin, 1872–1947 :
veelzijdige architect in Vlaanderen vóór en tijdens het
interbellum / Michiel F. Viérin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comité Architect Jos Viérin, 2009. — 192 p. :
ill.

EHC: 884710

'''Sport. Ontspanning'''
Prettige nieuwe spelletjes : speelboekje voor kinderen uit
de hoogste kleuterklas, het eerste leerjaar, de
aanpassingsklas en het buitengewoon onderwijs / Jo
Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1983. — 32 p. : ill. — (Prettige
speel- en werkboekjes ; 1983: 2). — Titel varieert:
Prettige nieuwe spelletjes : voorbereiding op lezen en
schrijven ; doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste
leerjaar, aanpassingsklas en buitengewoon onderwijs

EHC: 884646

'Ne kromme gedon : tachtig jaar wielergeschiedenis in
Kasterlee-Lichtaart en Tielen / Ludovic Leysen. —
Kasterlee : Uitgeverij De Postiljon nv, 2002. — 320 p. :
ill.

EHC: 884469

Op zoek naar Vlieg en Bij : een actieve speurtocht voor het
hele gezin / [edit.] Odette Peterink ; [edit.] Vera Nys ;
[edit.] Kris Geysen ; Museum Plantin-Moretus
[Antwerpen] ; Schatten van Vlieg. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2023. — 23 p. : ill.

EHC: 884209

Spelen en kampen in open lucht, volksdansen,
binnenhuisspelen. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
Onderwijs, 1960. — 80 p.

EHC: 883939

'''Film. Toneel'''
Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

De sterren van de hemel : de kunst van het toneelspelen /
Hans van den Bergh. — Amsterdam : Theater Instituut
Nederland, 2005. — 573 p. : ill.

EHC: 884122

50

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068


La Chine insolite des minorités : un film / Patrick
Bernard ; Michel Huteau ; Jean-Pierre Valentin ;
Xiaomin Feng ; Minh Tam Hoang ; Christian Michel. —
Xonrupt-Longemer : Anako éditions, 1996. — 22 p. : ill.

EHC: 884722

Monde de cinéma / E.S. de Bersaucourt ; [ill.] L. Courau ;
[ill.] G. Courau. — Paris : Étienne Chiron, éditeur,
1940. — 42 p. : ill.

EHC: 884224

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

L'usine aux images / Canudo ; [inl.] Fernand Divoire. —
Genève : Office central d'édition, 1927. — 172 p.

EHC: 884108

Peintures de personnages de l'Opera de Beijing / Dong
Chensheng. — Beijing : Editions Zhao Hua, 1981. — 64
p. : ill.

EHC: 884727

Varia / Witold Gombrowicz ; [edit.] Allan Kosko ;
[edit.] Christophe Jezewski. — Paris : Christian
Bourgois éditeur, 1978-1989. — 2 v.

EHC: 884555
2

Hans Richter : meditazioni sul tempo. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1960. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Hans Richter ; titel varieert: La
Galleria Pagani del Grattacielo presenta Hans Richter :
meditazioni sul tempo

EHC: 884008

Le Paradis n'est pas artificiel, l'Enfer non plus / Ezra
Pound ; KVS [Brussel]. — Brussel : Koninklijke Vlaamse
Schouwburg, 1998-1999. — 59 p. — Algemeen Het
theaterseizoen 1998/1999

EHC: 884529

Inleiding tot de filmesthetica en de filmtechniek / Joz. Van
Liempt. — Brussel : Algemeen Secretariaat KFL,
1970. — 34 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 884121

Cameraless animation : a technique developed at the
National Film Board of Canada / Norman McLaren. —
Plaats van uitgave niet gekend : National Film Board of
Canada. Information & Promotion Division, 1958. — 11
p. : ill.

EHC: 883770

Duister verleden : pulpfiction / Walter A.P. Soethoudt. —
Plaats van uitgave niet gekend : Walter A.P. Soethoudt,
2019-2023. — 7 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113845371
/docman/dams/bb1cdbmotoP13
https://anet.be/docman/lvdthumbs/60306dmotoPcb
EHC: 839115

1–7

Tien jaar filmbeleid in Vlaanderen / [edit.] Ivo
Nelissen. — Brussel : Ministerie van Nederlandse
Cultuur, 1974. — 20 p. : ill.

EHC: 884109

Knaurs Buch vom Film / Rune Waldekranz ; Verner Arpe ;
[inl.] Helmut Käutner. — München : Droemersche
Verlagsanstalt Th. Knaur Nachf., 1956. — 543 p.

EHC: 884617

Warhol, Lichtenstein, Dine, Rosenquist. — Milano :
Sperone, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884145

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

'''Taalkunde (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Puur Puurs : woordenboek van het Puurs dialect / Louis
Callaert ; Ward Vanachter. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2014. — 144 p. : ill.

EHC: 884173

Van Aalbeziënelst tot Zwarte Hof : toponiemen van Puurs
en Kalfort / Louis Callaert. — Puurs : Louis Callaert,
2015. — 112 p. : ill.

EHC: 884167

Essais sur le langage / E. Cassirer ; A. Sechehaye ; W.
Doroszewski ; K. Buhler ; N. Trubetzkoy ; C. Bally ; E.
Sapir ; G. Guillaume ; A. Gelb ; R. Goldstein ; A. Meillet ;
[edit.] Jean-Claude Pariente. — Paris : Les Éditions de
minuit, 1969. — 345 p. — (Le sens commun ; 1969: 4)

EHC: 884558
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De Vlaamse gemeentenamen : verklarend woordenboek /
Frans Debrabandere ; Magda Devos ; Paul
Kempeneers ; Vic Mennen ; Hugo Ryckeboer ; Ward
Van Osta ; [medewerker] Luc De Grauwe ;
[medewerker] Karel Leenders ; [medewerker] Jan
Segers ; [medewerker] Jacques Van Keymeulen ; Bram
Vannieuwenhuyze. — Tweede, grondig herziene en
vermeerderde uitgave. — Leuven : Peeters, 2022. —
355 p. — (Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 33)

EHC: 884130

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

Dictionnaire encyclopédique des sciences du langage /
Oswald Ducrot ; Tzvetan Todorov. — Paris : Éditions du
Seuil, 1972. — 469 p.

EHC: 884551

Sémantique structurale : recherche de méthode / A.-J.
Greimas. — Paris : Librairie Larousse, 1976. — 262
p. — (Collection Langue et langage ; 1976: 1)

EHC: 884591

De provincies West- en Oost-Vlaanderen / Paul
Kempeneers ; Karel Leenders ; Vic Mennen ; Luc van
Durme. — Leuven : Peeters, 2018. — 531 p. : ill. — (De
Vlaamse waternamen : verklarend en geïllustreerd
woordenboek ; 2) ; (Werken van de Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie, Vlaamse
Afdeling ; 30)

EHC: 817421:2

International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.

Klein woordenboek : Nederlands-Spaans,
Spaans-Nederlands_=_Pequeño diccionario :
Holandés-Español, Español-Holandés / Mateo de
Ridder. — Geheel herziene uitgave. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1990. — XLVIII, 9002149875406
p.

EHC: 884413

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. —
Nieuwen druk, overzien en merkelyk verbeterd. —
Antwerpen : by J. Grangé, 1782. — [12], 377, [7] p. ; 8° ;
A–Q12 R6. — Algemeen Privilege op fol. R6 verso als
terminus post quem

EHC: 884099

Encres de Chine : les maîtres de la calligraphie chinoise /
Shi Bo. — Paris : Éditions alternatives, 2003. — 126 p. :
ill.

EHC: 884723

Jonglieren mit Sprachen : eine Annäherung an subjektive
Erfahrungsebenen der alltäglichen Mehrsprachigkeit /
Polina Toloraya. — Wien : Verlag des Instituts für
Europäische Ethnologie, 2022. — 136 p. —
(Veröffentlichungen des Instituts für Europäische
Ethnologie der Universität Wien ; 51)

EHC: 884034

Van Goor's Engelsch zakwoordenboek :
Engelsch-Nederlandsch en Nederlandsch-Engelsch /
[bew.] F. Prick van Wely. — 's-Gravenhage : G.B. Van
Goor Zonen, 1934. — 679 p. — Titel varieert: Engelsch
zakwoordenboek

EHC: 884725

'''Germaanse taalkunde'''
Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Puur Puurs : woordenboek van het Puurs dialect / Louis
Callaert ; Ward Vanachter. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2014. — 144 p. : ill.

EHC: 884173

De Vlaamse gemeentenamen : verklarend woordenboek /
Frans Debrabandere ; Magda Devos ; Paul
Kempeneers ; Vic Mennen ; Hugo Ryckeboer ; Ward
Van Osta ; [medewerker] Luc De Grauwe ;
[medewerker] Karel Leenders ; [medewerker] Jan
Segers ; [medewerker] Jacques Van Keymeulen ; Bram
Vannieuwenhuyze. — Tweede, grondig herziene en
vermeerderde uitgave. — Leuven : Peeters, 2022. —
355 p. — (Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 33)

EHC: 884130

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt52



EHC: 884706

Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

De provincies West- en Oost-Vlaanderen / Paul
Kempeneers ; Karel Leenders ; Vic Mennen ; Luc van
Durme. — Leuven : Peeters, 2018. — 531 p. : ill. — (De
Vlaamse waternamen : verklarend en geïllustreerd
woordenboek ; 2) ; (Werken van de Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie, Vlaamse
Afdeling ; 30)

EHC: 817421:2

Klein woordenboek : Nederlands-Spaans,
Spaans-Nederlands_=_Pequeño diccionario :
Holandés-Español, Español-Holandés / Mateo de
Ridder. — Geheel herziene uitgave. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1990. — XLVIII, 9002149875406
p.

EHC: 884413

Van Goor's Engelsch zakwoordenboek :
Engelsch-Nederlandsch en Nederlandsch-Engelsch /
[bew.] F. Prick van Wely. — 's-Gravenhage : G.B. Van
Goor Zonen, 1934. — 679 p. — Titel varieert: Engelsch
zakwoordenboek

EHC: 884725

'''Engelse taalkunde'''
Van Goor's Engelsch zakwoordenboek :
Engelsch-Nederlandsch en Nederlandsch-Engelsch /
[bew.] F. Prick van Wely. — 's-Gravenhage : G.B. Van
Goor Zonen, 1934. — 679 p. — Titel varieert: Engelsch
zakwoordenboek

EHC: 884725

'''Duitse taalkunde'''
Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

'''Nederlandse taalkunde'''
Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Puur Puurs : woordenboek van het Puurs dialect / Louis
Callaert ; Ward Vanachter. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2014. — 144 p. : ill.

EHC: 884173

De Vlaamse gemeentenamen : verklarend woordenboek /
Frans Debrabandere ; Magda Devos ; Paul
Kempeneers ; Vic Mennen ; Hugo Ryckeboer ; Ward
Van Osta ; [medewerker] Luc De Grauwe ;
[medewerker] Karel Leenders ; [medewerker] Jan
Segers ; [medewerker] Jacques Van Keymeulen ; Bram
Vannieuwenhuyze. — Tweede, grondig herziene en
vermeerderde uitgave. — Leuven : Peeters, 2022. —
355 p. — (Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 33)

EHC: 884130

Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

De provincies West- en Oost-Vlaanderen / Paul
Kempeneers ; Karel Leenders ; Vic Mennen ; Luc van
Durme. — Leuven : Peeters, 2018. — 531 p. : ill. — (De
Vlaamse waternamen : verklarend en geïllustreerd
woordenboek ; 2) ; (Werken van de Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie, Vlaamse
Afdeling ; 30)

EHC: 817421:2

Klein woordenboek : Nederlands-Spaans,
Spaans-Nederlands_=_Pequeño diccionario :
Holandés-Español, Español-Holandés / Mateo de
Ridder. — Geheel herziene uitgave. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1990. — XLVIII, 9002149875406
p.

EHC: 884413

Van Goor's Engelsch zakwoordenboek :
Engelsch-Nederlandsch en Nederlandsch-Engelsch /
[bew.] F. Prick van Wely. — 's-Gravenhage : G.B. Van
Goor Zonen, 1934. — 679 p. — Titel varieert: Engelsch
zakwoordenboek

EHC: 884725

'''Romaanse taalkunde'''
Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

Klein woordenboek : Nederlands-Spaans,
Spaans-Nederlands_=_Pequeño diccionario :
Holandés-Español, Español-Holandés / Mateo de
Ridder. — Geheel herziene uitgave. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1990. — XLVIII, 9002149875406
p.

EHC: 884413
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Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. —
Nieuwen druk, overzien en merkelyk verbeterd. —
Antwerpen : by J. Grangé, 1782. — [12], 377, [7] p. ; 8° ;
A–Q12 R6. — Algemeen Privilege op fol. R6 verso als
terminus post quem

EHC: 884099

'''Franse taalkunde'''
Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. —
Nieuwen druk, overzien en merkelyk verbeterd. —
Antwerpen : by J. Grangé, 1782. — [12], 377, [7] p. ; 8° ;
A–Q12 R6. — Algemeen Privilege op fol. R6 verso als
terminus post quem

EHC: 884099

'''Spaanse taalkunde'''
Klein woordenboek : Nederlands-Spaans,
Spaans-Nederlands_=_Pequeño diccionario :
Holandés-Español, Español-Holandés / Mateo de
Ridder. — Geheel herziene uitgave. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1990. — XLVIII, 9002149875406
p.

EHC: 884413

'''Indo-Europese taalkunde'''
Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Puur Puurs : woordenboek van het Puurs dialect / Louis
Callaert ; Ward Vanachter. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 2014. — 144 p. : ill.

EHC: 884173

De Vlaamse gemeentenamen : verklarend woordenboek /
Frans Debrabandere ; Magda Devos ; Paul
Kempeneers ; Vic Mennen ; Hugo Ryckeboer ; Ward
Van Osta ; [medewerker] Luc De Grauwe ;
[medewerker] Karel Leenders ; [medewerker] Jan
Segers ; [medewerker] Jacques Van Keymeulen ; Bram
Vannieuwenhuyze. — Tweede, grondig herziene en
vermeerderde uitgave. — Leuven : Peeters, 2022. —
355 p. — (Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 33)

EHC: 884130

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

De provincies West- en Oost-Vlaanderen / Paul
Kempeneers ; Karel Leenders ; Vic Mennen ; Luc van
Durme. — Leuven : Peeters, 2018. — 531 p. : ill. — (De
Vlaamse waternamen : verklarend en geïllustreerd
woordenboek ; 2) ; (Werken van de Koninklijke
Commissie voor Toponymie en Dialectologie, Vlaamse
Afdeling ; 30)

EHC: 817421:2

Klein woordenboek : Nederlands-Spaans,
Spaans-Nederlands_=_Pequeño diccionario :
Holandés-Español, Español-Holandés / Mateo de
Ridder. — Geheel herziene uitgave. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1990. — XLVIII, 9002149875406
p.

EHC: 884413

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. —
Nieuwen druk, overzien en merkelyk verbeterd. —
Antwerpen : by J. Grangé, 1782. — [12], 377, [7] p. ; 8° ;
A–Q12 R6. — Algemeen Privilege op fol. R6 verso als
terminus post quem

EHC: 884099

Van Goor's Engelsch zakwoordenboek :
Engelsch-Nederlandsch en Nederlandsch-Engelsch /
[bew.] F. Prick van Wely. — 's-Gravenhage : G.B. Van
Goor Zonen, 1934. — 679 p. — Titel varieert: Engelsch
zakwoordenboek

EHC: 884725

'''Overige taalkunde'''
Encres de Chine : les maîtres de la calligraphie chinoise /
Shi Bo. — Paris : Éditions alternatives, 2003. — 126 p. :
ill.

EHC: 884723

'''Literatuur en literatuurwetenschap
(algemeen en hulpwetenschappen)'''
40 Brugse schrijvers / [compil.] Herman Gevaert. —
Brugge : Davidsfonds, 2005. — 95 p. : ill.

EHC: 884019
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De 50 meesterdichters van de Lage Landen bij de zee. —
Gent : 2007

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901021444
EHC: 725598 [C2–250 e]

1–2(2007/2008–2009/2011)

Tono, of: De wraak van een zigeuner : oorspronkelijk
drama in 3 bedrijven, door A.L.v.d.H.— Amsterdam : G.
Theod. Bom, 1879. — 36 p. — (Liefhebberij-tooneel ;
1879: 1)

EHC: 884288

Zoo'n goeie, beste Bob! / van der Aa ; [pass. aut.] L.
Derbaix. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31
p. — (Vlaamsche filmkens ; 17) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 19])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
EHC: 883935:17
EHC: C 171750:17 [M-117 c]

Wat maakt een gedicht goed? / [compil.] Alja Spaan ;
Martin M. Aart de Jong ; Jose Aerts ; Inge Bak ; Fiet van
Beek ; Paul Bezembinder ; Monique Bol ; Monica
Boschman ; Inge Boulonois ; Tijs van Bragt ; F.A.
Brocatus ; Yvonne Broekmans ; Maurice Broere ;
Katelijne Brouwer ; Marc Bruynseraede ; Kamiel Choi ;
Marc Eyck ; Dinie Sophie Fintelman ; Hans Franse ; Ko
van Geemert ; Edith de Gilde ; Kees Godefrooij ; Elbert
Gonggrijp ; Koos Hagen ; Wouter van Heiningen ;
Debby Hertsenberg ; Jos van Hest ; Jeanine
Hoedemakers ; Peer van den Hoven ; Marten Janse ;
Æde de Jong ; Rogier de Jong ; Janine Jongsma ; Jinze
de Klerk ; Rolluf van Laar ; Sacha Landkroon ; Mariet
Lems ; Jan Loogman ; Harmen Malderik ; Hans F.
Marijnissen ; Hettie Marzak ; Herbert Mouwen ; Wim
Platvoet ; Hans Puper ; Johan Reijmerink ; Paul
Roelofsen ; Truus Roeygens ; Sandra Roobaert ; Hannie
Rouweler ; Jan Runhardt ; Ivan Sacharov ; Antony
Samson ; Margreet Schouwenaar ; Pieter Sierdsma ;
Mirthe Smeets ; Frans Terken ; Marc Tiefenthal ; David
Troch ; Onno-Sven Tromp ; Sander de Vaan ; Jan van
der Vegt ; Peter J.R. Vermaat ; Tom Veys ; Koen Vlerick ;
Cora de Vos ; Karel Wasch ; Anneke Wasscher ;
Anneruth Wibaut ; Ronald Wijnia ; Tom Willems ;
Monique Wilmer ; Pom Wolff ; Christophe Ywaska ;
Annet Zaagsma ; Geert Zomer. — Alkmaar : Meander
Magazine, 2023. — 83 p.

EHC: 883996 [C5–167 bb]

Het huis van de moskee / Kader Abdolah. — Breda : De
Geus, 2009. — 413 p.

EHC: 884641

Kleine kaballistiek voor kinderen : gedicht / Gerrit
Achterberg ; [ill.] Jan Kloots ; [naw.] Redbad Ludger
Klazes Fokkema. — Plaats van uitgave niet gekend :
Querido, 1986. — 40 p. : ill. — Facsimile: 1944:
(typoscript)

EHC: 883985 [C5–156 ab]

De wreede vergissing / A. Adriaens ; [pass. aut.] Mary
Regor. — Averbode : Goede Pers, 1936. — 28 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 271)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863
EHC: 883935:271
EHC: 649616 [C3–154 d / ds 632 e]

Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Bronnen van Japanse wijsheid / [compil.] Eugen
Hettinger ; [vert.] Johan W. Schotman ; Josana Akìko ;
Kagami Sjiko ; Nisjida Kitarō ; Ōkoera ; Sōgi ; Seami
Motokijo. — Haarlem : Schuyt & Co c.v.-Uitgevers,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884376

Céline: entre haines et passion / Philippe Alméras. —
Paris : Robert Laffont, 1994. — 476 p. : ill. —
(Biographies sans masque ; 1994: 1)

EHC: 884622

Que faire? Roman / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Noëmi
Onimus-Blumenkranz ; [inl.] Jean Marcenac. — Paris :
La Nouvelle édition, 1950. — XXX, 282 p.

EHC: 884060
Beige omslag. Ongeopend.

Defense of poetry, of: Een verdediging van de poëzie,
uitgesproken bij de opening van Archipel 2003 / Dirk Van
Bastelaere ; Archipel: een Boekenestafette in
Sint-Niklaas. — Sint-Niklaas : Archipel, 2003. — 1 v.
(niet gepagineerd, losbladig)

EHC: 883987

Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg Verlag GMBH,
1966. — 11 p.

EHC: 884324

Théâtre panique : L'architecte et l'empereur d'Assyrie /
Arrabal. — Paris : Christian Bourgois éditeur, 1967. —
189 p. — (Théâtre ; 4)

EHC: 528972:4

Ein lilienweisser Brief aus Lincolnshire : Gedichte aus 21
Jahren / H.C. Artmann ; [naw.] Gerald Bisinger ;
[ill.] Konrad Bayer. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1969. — 529 p.

EHC: 884620

Op een dag zonder datum : brieven over kunst en
literatuur / Barbara Baert. — Gent : Snoeck, 2023. — 79
p. : ill. — Titel varieert: Op een dag zonder da-t-um :
brieven over kunst en literatuur

EHC: 88407655

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901021444
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863


Eugénie Grandet / Honoré de Balzac. — Plaats van
uitgave niet gekend : Édition paperview, 2000. — 159
p. — (Les classiques de la littérature ; 1)

EHC: 884491

Stijn Streuvels : een onderzoek naar de schilderkundige
aspecten in zijn vroegste werk, 19052–1907: proefschrift /
Mia Baras. — Leuven : 1976. — VIII, 137 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit van letteren en
wijsbegeerte. Germaanse filologie

EHC: 884700

Essais critiques / Roland Barthes. — Paris : Éditions du
Seuil, 1981. — 275 p. — (Collection Points : série
littérature ; 127)

EHC: 884277

Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Blinker : de bende van bork / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Antwerpen : Houtekiet, 2023. — 167 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 884668

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669
1–3

Bernard, de advokaat der armen, of: Vader en zoon :
tooneelspel in drie bedrijven, uit het Fransch, en voor
Rederijkers bewerkt, door Leonard, bewerker van ‘De
nieuwe landsheer’, ‘Een ongeluksvogel’, ‘De koning der
bedienden’, enz.— Amsterdam : G. Theod. Bom,
1870. — 70 p. — (Liefhebberij-tooneel ; 1870: 1)

EHC: 884291

Bedekte termen : 366 gedichten / Bert Bevers. —
Antwerpen : Stabilitas loci, 2023. — 396 p.

EHC: 884234

Bewaar me : gedichten voor Leonard Nolens ter
gelegenheid van zijn zestigste verjaardag en
Gedichtendag 2007. — Rotterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2007. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 883976 [C3–905 e / ds E38]

Bibeb & andere VIP's. — Amsterdam : Polak & Van
Gennep, 1967. — 300 p.

EHC: 883972 [C5–167 db]

Eng is de poort : roman / Heinrich Böll ; [vert.] Michel
van der Plas. — Amsterdam : Allert de Lange, 1953. —
215 p. — Oorspronkelijke titel: Und sagte kein einziges
Wort

EHC: 884505

Haus ohne Hüter : Roman / Heinrich Böll. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1954. — 320 p.

EHC: 884621

Weil die Stadt so fremd geworden ist …: Gespräche /
Heinrich Böll ; Heinrich Vormweg. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1987. — 127 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10754)

EHC: 884682

Herz und Zeit : Erzählungen / Rolf Bongs. — Emsdetten :
Verlag Lechte, 1956. — 144 p.

EHC: 884676

Abel Gholaerts / Louis Paul Boon ; [naw.] Kris
Humbeeck. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2001. — 343 p. — (Salamander klassiek ;
2001: 3)

EHC: 884598

Mijn kleine oorlog / Louis Paul Boon ; [inl.] Willem
Elsschot. — Wommelgem : Van In, 2015. — 116 p. —
(Boektoppers ; 2015: 1)

EHC: 884577

Een boot voor Dot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 1)

EHC: 884342

De stuurman van de Max Weber / F. van den Bosch. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 22
p.

EHC: 883966

De brieven van Martha Hartmann-Sommer aan Stijn
Streuvels (1905–1915) : verhandeling / Mariet Van
Bosch. — Leuven : 2007. — 117 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884695

Lezen om te schrijven : een progressieve en cumulatieve
lectuur van Het boek Alfa van Ivo Michiels [dummy] /
Hugo Bousset. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1988. — 16 p.

EHC: 884506

The creative experiment / C.M. Bowra. — New York, N.Y. :
Grove Press, Inc., 1948. — 255 p. — (Evergreen books ;
E 80)

EHC: 884482
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Jonkvrouw Aleydis en de twaalf broeders / Halewijn van
Boxlaer. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29
p. — (Vlaamsche filmkens ; 36)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902398546
EHC: C 171750:36 [M-117 c]
EHC: 883935:36

De poëzie van Leonard Nolens / Natalie Brabants. —
Brussel : 1993. — 108 p. — Eindwerk: Proefschrift.
VUB, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, Sectie
Germaanse Filologie ; promotor P. Hadermann

EHC: 883957 [C5–158 aa]

De belegering van den Tatarentop / Jef van den
Brande. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 57) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 25])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902123756
EHC: 883935:57
EHC: C 171750:57 [M-117 c]

De roode draad / [pass. aut.] Ed. von Neuerburg ; Jef
van den Brande. — Averbode : P.L. Robberechts,
1932. — 31 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 61) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 26])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902529490
EHC: C 171750:61 [M-117 c]
EHC: 883935:61

Les dix soleils amoureux des douze lunes / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Fan Yifu. —
Arles : Actes Sud, 2001. — 59 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 2001: 1) ; (Les grands livres ; 2001: 1)

EHC: 884738

Un rêve pour toutes les nuits / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Dong Qiang. —
Arles : Actes Sud, 1999. — 62 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 1999: 1) ; (Les grands livres ; 1999: 1)

EHC: 884739

Drup het regenmannetje / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 7 ; 7). — Doelpubliek: Leesindex A: 75 en
hoger

EHC: 884566:7

De koning moet vermageren / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 8 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 60 en
hoger

EHC: 884552:3

Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547

Op zoek naar goudland / Jo Briels ; [ill.] Eric Bouwens. —
Oostmalle : De Sikkel Uitgeverij, 2000. — 40 p. : ill. —
(Histoflash ; 48: 4)

EHC: 884554

Pom en Pam en de raket / Jo Briels ; Leopold
Vermeiren. — Lier : Van In, 1972. — 15 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1972: 6)

EHC: 884639

Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Snorrewis / Jo Briels ; C.R. Leeman ; G. Staes ; R.
Struelens ; G. Van Camp ; G. Van Cleemput ; G. vander
Heyden ; J. Van Hoften ; [ill.] Stef Van Stiphout. — Lier :
Van In, 1977. — 125 p.

EHC: 884650

Relations d'incertitude : roman / Élisa Brune ; Edgar
Gunzig ; [inl.] Yaël Nazé. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 610 p. — (Espace nord ; 236)

EHC: 877061

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

English verse, 1300–1500 / John Burrow. — London :
Longman, 1977. — 397 p. — (Longman annotated
anthologies of English verse ; 1)

EHC: 884349

Leve het leven : een filosofische inventaris van middelen
om zich gelukkig te voelen / L. Callaert. — Puurs : L.
Callaert, 1995. — 59 p.

EHC: 884162

Die gerettete Zunge : Geschichte einer Jugend / Elias
Canetti. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch
Verlag, 1982. — 318 p. — (Fischer Taschenbücher ;
2083)

EHC: 884266

Selected works, reminiscences and letters / Carlyle ;
[edit.] Julian Symons. — London : Rupert Hart-Davis,
1955. — 784 p.

EHC: 884656
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Beginners_._Waar we over praten als we over liefde
praten / Raymond Carver ; [vert.] Sjaak Commandeur ;
[vert.] Tess Gallagher. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2010. — 427 p. — (Ulysses klassieken ; 2010: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beginners ; oorspronkelijke titel:
What we talk about when we talk about love

EHC: 884655

Quelques aventures de Don Quichotte de la Manche /
Miguel Cervantes ; [ill.] Roland Baux. — Paris : Editions
Jacques Vautrain, 1946. — 148 p. : ill.

EHC: 884600

Histoires d'eau / Dirk Christiaens ; [ill.] Luc
Coeckelberghs ; [ill.] Pierre Bogaerts ; [ill.] Aldo
Hamelrijck. — Roma : In/arte, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884273 [C3–905 b / ds B16]

Écartèlement / E.M. Cioran. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1979. — 178 p. — (Les essais ; 207)

EHC: 884068

Le silence est d'or : comédie cinématographique / René
Clair ; [ill.] Léon Barsacq. — Paris : Société générale
d'éditions, 1947. — 172 p. (in 11 folio('s) losbladig), 20
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884608
Bruine losse band in bruin imitatielederen sierfoedraal.
Met beige omslag. Ongeopend.

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. —
Vierendertigste druk. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2011. — 715 p.

EHC: 884161
Blauwe band met zilveren belettering op de rug.
Geïllustreerde stofomslag.

Désert / J.M.G. Le Clézio. — Paris : Gallimard, 1986. —
438 p. — (Désert ; 1670)

EHC: 884417

La ronde et autres faits divers / J.M.G. Le Clézio. — Paris :
Gallimard, 1991. — 281 p. — (Collection Folio ; 2148)

EHC: 884588

Over dagboekliteratuur: Stijn Steuvels' ‘In oorlogstijd’ :
verhandeling / Stefaan Cnudde. — Leuven : 1986. — IV,
286 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884681

Himmel und Erde : Roman / Carlo Còccioli ; [vert.] Fritz
Jaffé. — Stuttgart : Deutsche Verlag-Anstalt, 1951. —
416 p. — Oorspronkelijke titel: Il cielo e la terra

EHC: 884611

De poëzie van Leonard Nolens : een poeticale analyse /
Bruno Coessens. — Leuven : 1984. — 132 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren
en de Wijsbegeerte, Germaanse Filologie ; promotor H.
Brems

EHC: 883954 [C5–158 aa]

Entretiens avec Omar Prego / Julio Cortázar ;
[vert.] Françoise Rosset. — Paris : Gallimard, 1984. —
248 p. — (Folio essais ; 29). — Oorspronkelijke titel: La
fascinación de las palabras

EHC: 884518

Livre de Manuel / Julio Cortázar ; [vert.] Laure
Guille-Bataillon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1987. — 399 p. — (Collection Folio ; 1812). —
Oorspronkelijke titel: Libro de Manuel

EHC: 884280

The creative vision : modern European writers on their
art / [edit.] Haskell M. Block ; [edit.] Herman Salinger. —
New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1960. — 197 p. —
(Evergreen books ; E 224)

EHC: 884489

Indignes paquets d'expression : lettres, 1899–1962 / E.E.
Cummings ; [edit.] F.W. Dupee ; [edit.] George Stade ;
[vert.] Patrice Repusseau. — Paris : Mercure de France,
1975. — 379 p. : ill.

EHC: 884092

De andere wereld, of: De staten en de rijken van de
maan / Cyrano de Bergerac ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Houtekiet, 1993. — 137 p.

EHC: 884574

Provence : bewondering_=_Provence : in admiration / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1994. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:1
Convoluut

Provence : horizonten_=_Provence : horizons / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:5
Convoluut

Provence : impressies_=_Provence : impressions / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:6
Convoluut

Provence : in verwonderding_=_Provence : wondering /
Bob Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:4
Convoluut

Provence : meditatie_=_Provence : meditations / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:7
Convoluut58



Provence : reflecties_=_Provence : reflections / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1996. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:3
Convoluut

Provence : schetsen_=_Provence : sketches / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1995. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:2
Convoluut

Provence : zonder einde_=_Provence : without end / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:8
Convoluut

Der Kuss : Kunst und Leben der Camille Claudel / Anne
Delbée ; [vert.] Helmut Kossodo. — München : BTB,
2013. — 605 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Une
femme

EHC: 884275

Existentialisme chrétien : Gabriel Marcel / [edit.] Etienne
Gilson ; Jeanne Delhomme ; Roger Troisfontaines ;
Pierre Colin ; J.-P. Dubois-Dumée ; Gabriel Marcel. —
Paris : Librairie Plon, 1947. — 325 p. — (Présences ;
1947: 2)

EHC: 884335
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Uitgave van de briefwisseling van Hermine Schmülling
aan Stijn Streuvels (1928–1932) : verhandeling / Pieter
Derluyn. — Leuven : 1999. — 121 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884691

Zomeravond : de mooiste verhalen / [compil.] Anna
Drijver ; Maria Dermoût ; Sanneke van Hassel ; Mensje
van Keulen ; Marente de Moor ; Roos van Rijswijk ;
Joseph Roth ; Vamba Sherif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 2023. — 89 p.

EHC: 884015 [C5–144 ec]

Deutsche Literatur der Gegenwart. — Olten : Walter,
1965. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884331

Deutsche Lyrik und Prosa nach 1945 / [edit.] Otto F.
Best. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag, 1957. —
95 p. — (S. Fischer Schulausgaben moderner Autoren ;
1957: 1)

EHC: 884334

De auteur Stijn Streuvels in de periode 1900–1919 : de
samenwerking met zijn uitgever L.J. Veen en de
sociaal-economische positie van de auteur:
verhandeling / An Dhaens. — Leuven : 1985. — XVIII,
144 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren en wijsbegeerte. Departement moderne
geschiedenis ; promotor L. Simons ; R. De Schrijver

EHC: 884679

Giftige slangen / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 3)

EHC: 884004 [C5–100 f]

Valsch geld / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 1)

EHC: 884003 [C5–100 f]

Jacques le fataliste et son maître / Diderot ; [edit.] Yvon
Belaval. — Paris : Gallimard, 1995. — 373 p. — (Folio
classique ; 763)

EHC: 884478

Le neveu de Rameau et autres dialogues philosophiques /
Diderot ; [edit.] Jean Varloot ; [medewerker] Nicole
Évrard. — Paris : Gallimard, 1994. — 438 p. — (Folio
classique ; 761)

EHC: 884477

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:6

Convoluut
EHC: 884589:j

Convoluut: ingebonden na p. 606
EHC: 884632:1759

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666


Convoluut
EHC: 884672:4

Convoluut
EHC: 884674:2

Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden
EHC: F 150973:28 [C2–519 a]

Convoluut

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut
EHC: 884674:i

Convoluut: ingebonden voor p. 403
EHC: 884696:18

Convoluut
EHC: F 150973:29 [C2–519 a]

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut60

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717


EHC: 839304:20 [C2–580 b]
Convoluut

EHC: 884515:10
Convoluut

EHC: 884589:4
Convoluut

EHC: 884632:14
Convoluut

EHC: 884664:23
Convoluut

EHC: 884672:7
Convoluut

EHC: 884696:h
Convoluut

EHC: F 150973:30 [C2–519 a]
Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2

Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

Stijn Streuvels, Herman Robbers : een uitgave van de
brieven, 1906–1921: verhandeling / Benny Dierickx ;
[pass. aut.] Stijn Streuvels. — Leuven : 1998. — 86 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smet

EHC: 884685

Dik en de noot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 9)

EHC: 884352

Dik en Dot in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 8)

EHC: 884350

Dik en het ei. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 10)

EHC: 884354

Dik op de maan. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 6)

EHC: 884495

Dik wil een vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 5)

EHC: 884494
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Berlin Alexanderplatz : die Geschichte vom Franz
Biberkopf / Alfred Döblin. — West-Berlin : Ullstein,
1960. — 380 p. — (Ullstein-Buch ; 60/ 61)

EHC: 884182 [C5–144 ec]

Dot is ziek. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 3)

EHC: 884502

De drie sloebers. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 28 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 21) ;
(Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 21])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901967194
EHC: 883935:21
EHC: 649537 [C3–154 d / ds 631 e]
EHC: C 171750:21 [M-117 c]

Geite gods : gedichten 2013–2023 / Bart FM Droog. —
Eenrum : Droog Magazine, 2023. — 77 p.

/docman/dams/a4c530motoP58
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d28d28motoP6b
EHC: 884029

Voorgoed voltooide tijd / Bart FM Droog ; [inl.] F.
Starik. — Groningen : De Hondsrug Pers, 2005. — 15 p.

/docman/dams/36dec6motoP3a
https://anet.be/docman/lvdthumbs/1bc417motoPc3
EHC: 884032

Zeewaarts! Gedichten / Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Rottend Staal, 2023. — 18 p.

/docman/dams/24e94cmotoPc6
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fcb775motoP36
EHC: 884028

L'amant de la Chine du Nord / Marguerite Duras. —
Paris : Gallimard, 1991. — 237 p.

EHC: 884103
Beige omslag. Met buikband.

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

En dat was kennis, zeg je dan : misschien wel de beste
nieuwe wetenschapspoëzie: samengesteld der
gelegenheid van het 35-jarige jubileum van de Vereniging
voor Wetenschapsjournalistiek en -communicatie
Nederland / [edit.] Laura van den Broeck ; [edit.] Coen
van der Wolf ; [edit.] Bart de Haas. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Opwenteling, 2022. — 133 p.

EHC: 884446

A short history of English literature / B. Ifor Evans. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1948. — 236 p. —
(Pelican books ; 72)

EHC: 884176 [C5–144 ec]

Commencement d'une figure en mouvement / Jean Pierre
Faye ; Philippe Boyer. — Paris : Stock, 1980. — 323 p. —
(Les grands auteurs ; 1980: 1)

EHC: 884585

De avonturen van den waterdrager / [pass.
aut.] Washington Irving ; Flandrijs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
12) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 15])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902562065
EHC: 883935:12
EHC: C 171750:12 [M-117 c]

Van prins Ahmed al Kamel die de taal der vogelen
verstond / Flandrijs ; [pass. aut.] Washington Irving. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 4) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 11]). — Titel
varieert: Prins Ahmed, die de taal der vogelen verstond

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103272
EHC: 883935:4
EHC: 649429 [C3–153 e / ds 629 e]

Flip, het spook. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:7

Postmodern characters : a study of characterization in
British and American postmodern fiction / Aleid
Fokkema. — Amsterdam : Rodopi, 1991. — 205 p. —
(Postmodern studies ; 4)

EHC: 884100

Voeding in het werk Streuvels : verhandeling / Lieve
Franceus. — Leuven : 1984. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884680
1–2

De Bonnefoy's trouwen uit / Fritz Francken. —
Antwerpen : De Sikkel, 1939. — 152 p.

EHC: 883991 [C5–167 ba]

Tandelkeller : Roman / Hans J. Fröhlich. — Frankfurt am
Main : Insel Verlag, 1967. — 214 p.

EHC: 884609

From Dickens to Hardy / [edit.] Boris Ford. — Reprinted
with revisions. — Harmondsworth : Penguin Books,
1960. — 511 p. — (A guide to English literature ; 6) ;
(Pelican books ; 413)

EHC: 884177 [C5–144 ec]

From Donne to Marvell / [edit.] Boris Ford. — Reprinted
with revisions. — Harmondsworth : Penguin Books,
1960. — 278 p. — (A guide to English literature ; 3) ;
(Pelican books ; 325). — Titel varieert: From Donne to62

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901967194
/docman/dams/a4c530motoP58
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d28d28motoP6b
/docman/dams/36dec6motoP3a
https://anet.be/docman/lvdthumbs/1bc417motoPc3
/docman/dams/24e94cmotoPc6
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fcb775motoP36
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902562065
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103272


Marvell : a series of essays on the literature and
background of the early seventeenth century

EHC: 884172 [C5–144 ec]

Brieveneditie: de correspondentie Hermine Schmülling,
Stijn Streuvels : verhandeling / Gudrun Gaethofs. —
Leuven : 1999. — 2 v. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse
talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884703
2

Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Questions à Jean-Paul Sartre / Roger Garaudy. — Paris :
uitgever niet gekend, 1960. — 111 p. — (Collection
Clarté ; 1)

EHC: 884742

Hundert Jahre Einsamkeit : Roman / Gabriel García
Márquez ; [vert.] Curt Meyer-Clason. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1988. — 467 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10249). —
Oorspronkelijke titel: Cien años de soledad

EHC: 884599

Noa noa / Paul Gauguin ; [naw.] Leopold Zahn. —
Berlin : Ullstein Bücher, 1958. — 150 p. : ill. —
(Ullstein-Buch ; 137)

EHC: 883998 [C5–144 ec]

Voorouders van 11 kunstenaars uit het mudel : Emile
Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius De Saedeleer,
Constant Permeke, Gustave van de Woestijne, George
Minne, Albert Servaes, Modest Huys, Albert Saverys, Albijn
van den Abeele / Claude Gekiere. — Deinze : Uitgave
Familiekunde Deinze, 2023. — 74 p. : ill. — Titel
varieert: Elf kunstenaars uit het mudel : voorouders
van Emile Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius
De Saedeleer, Constant Permeke, Gustave van de
Woestijne, George Minne, Albert Servaes, Modest
Huys, Albert Saverys, Albijn van den Abeele

EHC: 884666

Gelauwerd woord : vijfentwintig maal Dr. Ferdinand
Snellaertprijs van de Vereniging van Vlaams-Nationale
Auteurs / [edit.] Willy Cobbaut ; [edit.] Yvo J.D.
Peeters. — Baardegem-in-Aalst : Vereniging van
Vlaams-Nationale Auteurs VZW, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884020

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341

Manosque-des-Plateaux, suivi de : Poème de l'olive / Jean
Giono. — Paris : Gallimard, 1986. — 131 p.

EHC: 884497
Beige omslag met rode buikband.

Shakespeare : het schouwspel van de afgunst / René
Girard ; [vert.] Michel Perquy. — Tielt : Lannoo,
1995. — 488 p. — (Mimesis : een reeks
grensverleggende studies over de fundamenten van
de mens en zijn cultuur ; 1995: 3)

EHC: 884360

Varia / Witold Gombrowicz ; [edit.] Allan Kosko ;
[edit.] Christophe Jezewski. — Paris : Christian
Bourgois éditeur, 1978-1989. — 2 v.

EHC: 884555
2

Van het kleine huilen van het jongetje / Carine
Goossens. — Brugge : Kruispunt, 2000. — 52 p. : ill.

EHC: 884403

Sémantique structurale : recherche de méthode / A.-J.
Greimas. — Paris : Librairie Larousse, 1976. — 262
p. — (Collection Langue et langage ; 1976: 1)

EHC: 884591

Le roman de la rose / Guillaume de Lorris ; Jean de
Meun ; [edit.] André Mary ; [naw.] Jean Dufournet. —
Paris : Gallimard, 1983. — 411 p. — (Collection Folio ;
1518)

EHC: 884576

Voor altaar en haard! / Hugo Guldendaal. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1932. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 65)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902293548
EHC: C 171750:65 [M-117 c]
EHC: 883935:65

De arme leurdersknaap / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 30 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 2) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 3])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/90110695163

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902293548
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106951


EHC: 883935:2
EHC: 649508 [C3–153 e / ds 630 e]

Een dapper kind van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 56)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314114
EHC: C 171750:56 [M-117 c]
EHC: 883935:56

Het meisje ontevree / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 5) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 5])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106953
EHC: 883935:5
EHC: 649510 [C3–153 e / ds 630 e]

Over berg en dal / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 13) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 7])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106982
EHC: 883935:13
EHC: 649512 [C3–153 e / ds 630 e]

Padvinderseer / Frans Hammenecker. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
7) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 6])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106979
EHC: 883935:7
EHC: 649511 [C3–153 e / ds 630 e]

Palunus, een felle jongen van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 15) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 17])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315054
EHC: C 171750:15 [M-117 c]
EHC: 883935:15

Prinses of boerenkind / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 10) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 13])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315109
EHC: C 171750:10 [M-117 c]
EHC: 883935:10

De ster, de ster : de blijde ster / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 8) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 12]). — Titel
varieert: De ster, de ster! De blijde ster!

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314896
EHC: C 171750:8 [M-117 c]

Convoluut
EHC: 836274 [C3–168 A / DS 1259 E]
EHC: 883935:8

Straffende elfjes / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 3) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 4])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106952
EHC: 883935:3
EHC: 649509 [C3–153 e / ds 630 e]

De vaartkapoenen / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 31)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315151
EHC: C 171750:31 [M-117 c]
EHC: 883935:31

Een Vlaamsche reus / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 11) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 14])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315071
EHC: C 171750:11 [M-117 c]
EHC: 883935:11
EHC: 649535 [C3–154 d / ds 631 e]

De wondere tocht / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 10])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315210
EHC: C 171750:1 [M-117 c]

Onvolledig
EHC: 883935:1

Honger / Knut Hamsun ; [vert.] Jeannette E. Keijser. —
Antwerpen : N.V. Het Kompas, 1940. — 234 p. — (De
feniks ; 9: 2)

EHC: 884368

La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

La perte de l'image, ou: Par la Sierra de Gredos : roman /
Peter Handke ; [vert.] Olivier le Lay. — Paris :
Gallimard, 2004. — 633 p. — Oorspronkelijke titel: Der
Bildverlust, oder: Durch die Sierra de Gredos

EHC: 884557

Janek : Porträt einer Erinnerung / Peter Härtling. —
Stuttgart : Henry Goverts Verlag, 1966. — 181 p. —
Titel varieert: Janek : Porträt einer Erinnerung: Roman

EHC: 884556

Vlucht uit de Drakenburcht / Oliver Hassencamp ;
[bew.] B. van Gorkum. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1989. — 126 p. — (Kasteel Drakenburcht ;
4). — Oorspronkelijke titel: Die Schreckensteiner auf
der Flucht ; doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 88400764

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314114
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106953
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106982
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106979
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315054
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https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314896
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106952
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315151
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315071
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315210


Lichtenstein : romantische Sage / Wilhelm Hauff. —
Leipzig : H. Fikentscher Verlag, 1927. — 315 p. — (Hafis
Lesebücherei ; 5)

EHC: 884571

The complete novels and selected tales / Nathaniel
Hawthorne ; [inl.] Norman Holmes Pearson. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1950. — xv, 1223 p. —
(The modern library of the world's best books: giants ;
37)

EHC: 884562

Schijnvrouw : roman / Sandra Heerma van Voss. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 140 p.

EHC: 884448

De jonge zigeuner / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
6) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 8])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106885
EHC: 883935:6
EHC: 649515 [C3–153 e / ds 630 e]

Het kasteel van Poilvache / Leo Heibos. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 28)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902343773
EHC: C 171750:28 [M-117 c]
EHC: 883935:28
EHC: 649533 [C3–153 e / ds 630 e]

Storm op zee / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 29 p. — (Vlaamsche filmkens ;
40)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106886
EHC: 883935:40
EHC: 649516 [C3–153 e / ds 630 e]

Eilanden / Toine Heijmans. — Hilversum : B for Books,
2023. — 62 p. — (Literaire juweeltjes ; 2023: 5)

EHC: 883959 [C5–100 f]

The disinherited mind / Erich Heller. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1961. — 266 p. — (Pelican books ; 527)

EHC: 884282

Het gulden zwaard / Em. Van Hemeldonck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 16) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 18])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902347702
EHC: C 171750:16 [M-118 f]
EHC: 883935:16

Groene omslag.
EHC: 883935:16bis

Roze omslag.

Translation's other : an inaugural lecture delivered at
University College London / Theo Hermans. — London :
University College London, 1996. — 27 p.

EHC: 883974

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van
een boekenneuroot / Jan Van Herreweghe. —
Harelbeke : Gebeten Hond, 2012. — 141 p. — (Het
menselijk tekort bij een teveel aan papier ; 5). — Titel
varieert: Buiten zinnen van leeswoede : de lotgevallen
van een bibliofiel

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/824599474
EHC: 884451
EHC: 768810 [C5–032 ba]

Entretiens avec Ernst Jünger / Julien Hervier. — Paris :
Gallimard, 1986. — 161 p. — (Collection Arcades ; 9)

EHC: 884087

Une bibliothèque idéale / Hermann Hesse ;
[vert.] Nicolas Waquet. — Paris : Éditions Payot &
Rivages, 2012. — 137 p. — (Rivages poche : petite
bibliothèque ; 763)

EHC: 884500

Lionel Bauwens : de onvergetelijke tamboer / Roger
Hessel ; [inl.] Stefaan Top. — Brugge : Grafisch bedrijf
Schoonbaert, 1984. — 1180 p. : ill.

EHC: 883938 [C5–167 ba]

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

Geist und Gestalt : Aufsätze und Briefe / Otto
Heuschele. — Stuttgart : Karl Haug Verlag, 1927. —
150 p.

EHC: 884419

Groeikracht / Mary Heylema ; [ill.] Tineke Meirink. —
Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kakkerlakjes : [poëzie] ; 24)

EHC: 883964

A history of the English novel (1719–2000) : selected
extracts / [edit.] Kristien Hemmerechts. — Leuven :
Acco, 2000. — 202 p.

EHC: 884035
Onvolledig: titelpagina ontbreekt

A history of the English novel, 1719–2000 / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Herdruk. — Leuven : Uitgeverij Acco,
2000. — 226 p.

EHC: 884037
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De roos van Napoleon / Jacobine van den Hoek. —
Amsterdam : HarperCollins, 2022. — 383 p.

EHC: 884423

Freudianism and the literary mind / Frederick J.
Hoffman. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1957. —
350 p. — (Evergreen books ; E 168)

EHC: 884485

Lustspiele / Hugo von Hofmannsthal. — Frankfurt am
Main : S. Fischer Verlag, 1956-1968. — 4 v. —
(Gesammelte Werke on Einzelausgaben ; 1959: 1- 4)

EHC: 884498
3

Das Schiff : Aufzeichnungen eines Passagiers / Hans Egon
Holthusen. — München : R. Piper & Co Verlag, 1956. —
359 p.

EHC: 884610

Homers Odyssee im Auszuge / Homer ; [edit.] J.H. Vosz ;
[ill.] John Flaxman. — Bielefeld : Velhagen & Klasing,
1917. — 175 p. : ill. — (Deutsche Schulausgaben ; 66)

EHC: 884686

Plateforme : roman / Michel Houellebecq. — Paris :
Flammarion, 2001. — 369 p. — (Au milieu du monde ;
1)

EHC: 884606

Unbewohnbar die Trauer / Peter Huchel ; [ill.] Piero
Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884081 [C3–911 g]
Nadruk op kleiner formaat van het bibliofiele boek.

Le chat dans tous ses états / Jean-Louis Hue. — Paris :
Grasset, 1982. — 228 p.

EHC: 884178

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Hemelsblauwtes moedig hout / Lucas Hüsgen ; [ill.] Elly
Strik. — Arendonk : Van den Eynde bvba, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884274 [C3–905 b / ds B16]

À rebours / J.-K. Huysmans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Fasquelle éditeurs, 1970. — 269 p.

EHC: 884220

Jan, een vriend van den vredemaker / Jan David
Ietswaart ; [ill.] C. Leeflang-Oudenaarden. —
Rotterdam : A. Voorhoeve, 1938. — 130 p. : ill.

EHC: 884227

Ik ben Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 1)

EHC: 884362:1

Stijn Streuvels : Het leven en de dood in den Ast:
tekstuitgave met de varianten, basistekst is het
handschrift: verhandeling / Raf Impens. — Leuven :
1993. — 285 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit van de letteren en de wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884670

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

Jacques Derrida / [edit.] Marie-Louise Mallet ;
[edit.] Ginette Michaud. — Paris : L'Herne, 2004. — 628
p. : ill. — (L'Herne ; 83)

EHC: 884657

De kleine Tyroler en zijn spreeuw / Richard Jaenen. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 14) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 16])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902435552
EHC: C 171750:14 [M-117 c]
EHC: 883935:14

Mutmassungen über Jakob : Roman / Uwe Johnson. —
Frankfurt/Main : Suhrkamp Verlag, 1959. — 307 p.

EHC: 884156
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Van doorgangshuis tot naamloze tuin : een interpretatie
van de bundel Liefdes verklaringen (1990) van de dichter
Leonard Nolens / Wim de Jonge. — Leuven : 1993. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883953 [C5–158 aa]

'Onbenul! Dit is poëzie' : de getekende en geschreven
gedichten van Peter Vos / Eddy de Jongh ;
[medewerker] Saïda Vos-Lokhorst. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2023. — 127 p. : ill.

EHC: 884050

Geometrischer Heimatroman / G.F. Jonke. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1969. — 143 p. : ill.

EHC: 884202

Glashausbesichtigung / G.F. Jonke. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1970. — 119 p.

EHC: 884326

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

De denkbeeldige wezens / Jean-Marie Bytebier ; William
Ploegaert. — Sint-Amandsberg : Cultureel Comité
Sint-Amandsberg, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884279

Karel en Elegast : de middeleeuwse ridderroman in eigen
taal herdicht / [bew.] Jef Spuisers ; [ill.] Charles Eijck. —
Maastricht : Charles Thewissen, 1965. — 45 p. : ill. —
(‘Voghel struys’-reeks ; 7)

EHC: 883970 [C5–167 cb]

From Shakespeare to existentialism / Walter
Kaufmann. — New edition, with additions. — Garden
City, N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1960. — xvi,
455 p. — (Anchor books ; 213)

EHC: 884314

You might as well live : the life and times of Dorothy
Parker / John Keats. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1975. — 331 p.

EHC: 884499

On the road / Jack Kerouac. — New York, N.Y. : The New
American Library, 1958. — 254 p. — (Signet books ;
1619)

EHC: 884340

De natuur en de mens in het werk van Stijn Streuvels :
eindejaarsverhandeling / Maria Lutgardis van
Kerrebroeck. — Eeklo : 1975. — 27 p. — Eindwerk:
Eindejaarsverhandeling. Erkende middelbare
normaalschool Onze-Lieve-Vrouw Ten Doorn Eeklo

EHC: 884707

Wij, modernen : essays over subject & moderniteit / Marc
De Kesel. — Leuven : Peeters, 1998. — XI, 200 p. —
(Accent ; 1998: 2)

EHC: 883965 [C5–167 ea]

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]

Un tombeau pour Boris Davidovitch : sept chapitres d'une
même histoire / Danilo Kiš ; [vert.] Pascale Delpech. —
Paris : Gallimard, 1979. — 158 p. — (Du monde entier ;
1976: 2). — Oorspronkelijke titel: Grobnica za Borisa
Davidoviča

EHC: 884563

Knap van Pats! — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:2

Vandaag vrij, altijd vrij : de gedichten / Anton de Kom ;
[inl.] Babs Gons. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2023. — 62 p.

EHC: 884038

Kostbare momenten : thematische verzenbundel over
heimwee en verlangen / [compil.] Ton Luiting ;
[compil.] Mark Meekers. — Hilversum : Concept,
2004. — 160 p.

EHC: 884017

60 : niet voor broekies… / Bea De Koster ; Joris Denoo ;
Jo Briels ; Lieve Hoet ; Katrien Vandewoude ; Linda van
Mieghem. — Oud-Heverlee : Don Bosco
Jongerenwerking v.z.w., 1998. — 62 p. — Titel varieert:
58, 59, 60 : Niet voor broekies… ; titel varieert: 60 jaar
Speelplein Don Bosco

EHC: 884550

Risibles amours / Milan Kundera ; [vert.] François
Kérel. — Nouvelle édition, revue. — Paris : Gallimard,
1986. — 303 p. — (Collection Folio ; 1702). —
Oorspronkelijke titel: Směsné lásky

EHC: 884569

Der Gottesfrieden : drei Erzahlungen / Selma Lagerlöf ;
Walter Klemm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1920. — 107 p. : ill.

EHC: 884532

Bijdrage tot de studie van Stijn Streuvels' oorlogsdagboek
‘In oorlogstijd’ : verhandeling / Luk Lazeure. — Leuven :
1973. — 255 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Fakulteit wijsbegeerte en letteren. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens67

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215


EHC: 884702

Mulle-muis / Cor Ria Leeman ; Jo Briels. — Lier : Van In,
1973. — 16, 16, 16 p. : ill. — (Een VTB-boek ; 1973:
1). — Titel varieert: Ki-ka-ketelkop

EHC: 884651

Liebe, Tod und Vollmondnächte : Japanische Gedichte /
[vert.] Manfred Hausmann. — Frankfurt am Main : S.
Fischer Verlag, 1956. — 64 p.

EHC: 884406

Wiet-Blotte-Rie / T. Lindekruis. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1932. — 28 p. — (Vlaamsche filmkens ;
60)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902226057
EHC: C 171750:60 [M-117 c]
EHC: 883935:60

Loes, de poes. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:7

Vrijheid : toneelspel / Manuel van Loggem ; [inl.] J.F.
Haeck. — Amsterdam : Uitgeverij Heijnis nv, 1963. —
43 p.

EHC: 883968 [C5–167 db]

Kermesse pourpre / Emmanuel Looten ; [ill.] Michel
Tapié. — Paris : Paul Facchetti, 1954. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884000 [C3–905 b / ds B16]
Oranje omslag. Ongeopend.

Allégories de la lecture : le langage figuré chez Rousseau,
Nietzsche, Rilke et Proust / Paul de Man. — Paris :
Éditions Galilée, 1989. — 357 p. — (La philosophie en
effet ; 1989: 1)

EHC: 884151

Le bleu des fonds / Joyce Mansour ; [ill.] Pierre
Alechinsky. — Paris : Le Soleil noir, 1968. — 88 p. : ill. —
(Le soleil noir : collection de littérature et d'art ; 1968:
1)

EHC: 884303
Met genummerde en ondertekende lithografie
Ongeopend

Pictured worlds : masterpieces of children's book art by
101 essential illustrators from around the world /
Leonard S. Marcus. — New York, N.Y. : Abrams,
2023. — 431 p. : ill.

EHC: 884212

Malle gevallen / Hans Martin. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt, 1947. — 185 p. : ill.

EHC: 884271

Kinderen van den buiten / Ed. van Meerbeeck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 30)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901107233
EHC: 883935:30
EHC: 649522 [C3–153 e / ds 630 e]

Het witste woord : gedichten / Eva Meijer. —
Amsterdam : Cossee, 2023. — 55 p.

EHC: 884052

Nécrologies / Pierre Mertens. — Bruxelles : Editions
Jacques Antoine, 1977. — 89 p.

EHC: 884729

Nieuwe zwanenzangen / Jeroen Messely. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2023. — 155 p.

EHC: 884067

Met Pom en Pam naar Afrika / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Michel De Blaes ; [medewerker] L.
Blankaard ; [medewerker] Cor Ria Leeman ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1971. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1971: 3). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884629

Met Pom en Pam naar de bergen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] M.
De Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 7). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884643

Met Pom en Pam naar de Rode Rotsen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Leopold Vermeiren ;
[medewerker] L. Blankaard ; [medewerker] M. De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1970. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1970: 3). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884640

Mane Motte uit het ‘Duivelshuis’ / Petrus Baptista
Meyer. — Averbode : P.L Robberechts, 1934. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 168)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902445809
EHC: C 171750:168 [M-117 c]
EHC: 883935:168

Gisteren applaudisseerde ik : gedichten en werken op
papier over beukende omstandigheden / Fred
Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883951 [C3–912 g / ds F9]
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Het boek alfa / Ivo Michiels. — Elfde druk. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1978. — 142
p. — (BBLiterair ; 1978: 35)

EHC: 884578

Dixi(t) [dummy] / Ivo Michiels. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1979. — 15 p.

EHC: 884597

Uma migalha na saia do universo : antologia da poesia
neerlandesa do século vinte / [compil.] Gerrit Komrij ;
[vert.] Fernando Venâncio. — Lisboa : Assírio & Alvim,
1997. — 141 p. — (Documenta poética ; 38)

EHC: 883975 [C5–167 db]

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;
algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 838981:3 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:11

Convoluut
EHC: 884696:11

Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut

Dwaalgast : een wandeling / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2023. — 57 p. —
(Van Oorschot Terloops! Een wandeling ; 2023: 2)

EHC: 884064 [C5–100 f]

Het paradijs : zeven tuinverhalen / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Nijgh & van Ditmar, 2023. — 112 p.

EHC: 884065 [C5–144 ec]

The modern age / [edit.] Boris Ford. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1961. — 559 p. — (A
guide to English literature ; 7) ; (Pelican books ; 465)

EHC: 884181 [C5–144 ec]

Dat alles over liefde gaat / Bart Moeyaert ; [edit.] Ester
Naomi Perquin. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2023. — 110 p. — Titel varieert: Dat alles
over liefde gaat : de mooiste gedichten van Bart
Moeyaert

EHC: 884040

Venises / Paul Morand. — Paris : Gallimard, 1984. —
215 p. — (Collection L'imaginaire ; 122)

EHC: 884312

Bis die Götter vergehn : eine abendländische Mythologie /
Herrmann Mostar. — Stuttgart : Scherz & Goverts
Verlag, 1955. — 156 p.

EHC: 884411

Poésies nouvelles / Alfred de Musset. — Paris : Éditions
de Cluny, 1937. — XI, 273 p. — (Bibliothèque de Cluny ;
15)

EHC: 884523

Rideau / Marc-Édouard Nabe. — Monaco : Éditions du
rocher | Jean-Paul Bertrand, éditeur, 1992. — 251 p.

EHC: 884338

Narrative analysis : a reader / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Brussel : K.U.Brussel, 1997. — 213 p.

EHC: 884039
Onvolledig: omslag ontbreekt

Analyse van Minnehandel, Stijn Streuvels : verhandeling /
Margareta Naulaerts. — Leuven : 1977. — VIII, 87 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit der
wijsbegeerte en letteren

EHC: 884687

The quest for Utopia : an anthology of imaginary
societies / Glenn Negley ; J. Max Patrick. — New York,
N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1962. — viii, 592
p. — (Anchor books ; 326)

EHC: 884450

De neus van Stip. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 4 ; 5). —
Doelpubliek: Leesindex A: 110 en hoger

EHC: 884607:5

International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.
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The famished road / Ben Okri. — London : Vintage,
1992. — 500 p.

EHC: 884257

Op zoek naar de vlucht van de mees : gedichten / Paul
Olbrechts. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Olbrechts, 1980. — 81 p. : ill.

EHC: 883980 [C5–167 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

La mise en scène / Claude Ollier. — Paris : Les Éditions
de minuit, 1958. — 248 p. : ill.

EHC: 884154
Beige omslag. Ongeopend.

Ontsluierd geheim : een bundel verhalen uit het
victoriaanse tijdperk / [edit.] Jan Spierdijk. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V., 1952. — 348 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1952: 2)

EHC: 884315

The unquiet grave : a word cycle / Palinurus ; [edit.] Cyril
Connolly. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1960. —
152 p. — (Compass books ; 22)

EHC: 884487

Istanbul: souvenirs d'une ville / Orhan Pamuk ;
[vert.] Savas Demirel ; [vert.] Valérie Gay-Aksoy ;
[vert.] Jean-François Pérouse. — Paris : Gallimard,
2007. — 445 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Istanbul :
hatiralar ve şehir

EHC: 884116

Klopstok / Armand Panis. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884509

Écrits corsaires / Pier Paolo Pasolini ; [vert.] Philippe
Guilhon. — Paris : Le Livre de poche, 1976. — 317 p. —
(Le livre de poche ; 5320). — Oorspronkelijke titel:
Scritti corsari

EHC: 884217

De synesthesie in de werken van Streuvels tussen 1907 en
1912 : verhandeling / Georgette Peeters. — Leuven :
1973. — 100 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Wijsbegeerte en letteren. Germaanse filologie

EHC: 884701

Mes prisons, et : Des devoirs / Silvio Pellico ; [vert.] P.L.
Lezaud ; [medewerker] Maroncelli ;
[medewerker] Saint-Marc Girardin [M.]. — Paris :
Librairie de Firmin-Didot frères, fils et Cie, imprimeurs
de l'Institut, 1866. — 421 p.

EHC: 884185 [C5–144 ec]

Penser/classer / Georges Perec. — Paris : Hachette,
1985. — 184 p. — (Textes du XXe siècle ; 1985: 1)

EHC: 884278

Les grotesques : roman / Henri Perruchot. — Paris : Les
13 épis, 1948. — 238 p.

EHC: 884155
Roze omslag. Ongeopend.

De pet van Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 7)

EHC: 884348

Het motto in poeziebundels : een literair-theoretische
studie aangevuld met twee casestudies uit de recente
Vlaamse poëzie / Frank Philippaerts. — Leuven :
1988. — 128 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor Hugo Brems

EHC: 883955 [C5–158 aa]

Simeioseis gia mia poiitiki tis epochis / Bíλεµ M.
Póχεµαν ; [vert.] Stélla Pekiardi. — Athene : Bakxikon,
2023. — 65 p. — Oorspronkelijke titel: Notities voor
een poëtica van de tijd

EHC: 884024

Een poes voor Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 2)

EHC: 884344

Pol wil een hoed. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 6). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:6

Pom en Pam aan zee. — Lier : Van In, 1967. — 16 p. :
ill. — (Bengeltje ; 1967: 5). — Doelpubliek: 1ste klas

EHC: 884637

Pom, Pam en de veterventer / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] Michel De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 6). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884642

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.70



EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

P.S. Ik hou van jou : liefdesgedichten voor alle
gelegenheden / [compil.] Carolien Verhoeven. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1993. — 92 p.

EHC: 883963 [C5–100 f]

Contre-jour : roman / Thomas Pynchon ; [vert.] Claro. —
Paris : Seuil, 2008. — 1206 p. — (Fiction & Cie ; 2008:
3). — Oorspronkelijke titel: Against the day

EHC: 884653

Het lijk dat een straatje omging / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
5) ; (Dynamietserie ; 5)

EHC: 884006 [C5–100 f]

De nachtelijke verschrikking / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
4)

EHC: 884005 [C5–100 f]

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

Leonard Nolens ter harte genomen : een thematische
analyse van Nolens' poëzie vanaf de bundel Hommage /
Patrik Rebry. — Leuven : 1992. — 127 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie ;
promotor H. Brems

EHC: 883952 [C5–158 aa]

De reis van Jaap. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 1). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:1

Reus Snor heeft stoppels. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:3

Concernant la discipline à bord / Carl Frederik
Reuterswärd ; [bew.] Monique d' Argentré ; [bew.] J.
Söderberg ; [bew.] L. Söderberg ; [bew.] Jacques
Lacomblez ; [edit.] Édouard Jaguer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Éditions Phases, 1959. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884399

De avonden : een winterverhaal / G. K. van het Reve. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1961. — 200
p. — (Literaire reuzenpocket ; 22)

EHC: 884548

La traversée des Monts Noirs : en supplément au Rêve de
D'Alembert / Rezvani. — France : Stock, 1992. — 394
p. — Titel varieert: La traversée des Monts Noirs : en
supplément au Rêve de D'Alembert: roman

EHC: 884526

Verlaine / Joanna Richardson. — London : Weidenfeld
and Nicolson, 1966. — xi, 432 p. : ill.

EHC: 884595

Irrfahrer : Novelle / Heinz Risse. — Hamburg :
Deutscher Liteeratur-Verlag, 1948. — 140 p.

EHC: 884306

Jaloezie : roman / Alain Robbe-Grillet ; C.N. Lijsen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1959. — 135
p. — Oorspronkelijke titel: La jalousie

EHC: 884361

De editoriale kroniek en de historische en
maatschappelijke background van ‘De teleurgang van de
waterhoek’ van Stijn Streuvels : verhandeling / Margareta
Robberecht. — Antwerpen : 1974. — 2 v. —
(Proefschriften UIA–GER ; 1974: 1). — Promotor P. de
Wispelaere

EHC: 884704
1–2

Gedichten, 1953–1998 / Adriaan de Roover. —
Antwerpen : Demian, 1998. — 277 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901220233
EHC: 607869 [C3–895 bis e]

Met handgeschreven gedicht
EHC: 884276 [C3–912 e]

Eilandranden / Ruth van Rossum. — Haarlem :
Uitgeverij Holland, 2006. — 31 p. — (De windroos ;
2006: 6)

EHC: 883967 [C5–167 db]

Jerome Rothenberg / [vert.] Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Annemarie Nagel. — Rotterdam : Rotterdamse
Kunststichting De Doelen, 1986. — 26 p.

EHC: 884546

Ruis op het landschap / [compil.] Herman Mennekens ;
[compil.] Kurt Deswert. — Brussel : Willemsfonds,
2017. — 96 p. — (Vers uit Brussel : Nederlandse
gedichten uit de hoofdstad ; 3)

EHC: 778915:3

Citadelle / Antoine de Saint-Exupéry ; [edit.] Michel
Quesnel. — Paris : Gallimard, 2010. — 467 p. —
(Collection Folio ; 3367)

EHC: 88449071

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901220233


't Geheim van den toren / Jef Scheirs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 14 p. — (Vlaamsche filmkens ;
46). — Samen met Hoe ‘Vagebond’ stierf

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901099189
EHC: C 171750:46 [M-117 c]
EHC: 883935:46

Gele omslag.
EHC: 883935:46bis

Rode omslag.

Die Fahne der Verfolgten / Baldur von Schirach. —
Berlin : Zeitgeschichte-Verlag, 1935. — 60 p.

EHC: 884329

Meluzine : die erste niederländische Fassung (1491) / Rita
Schlusemann. — Stuttgart : S. Hirzel Verlag, 2022. —
XXXVIII, 456 p. — (Relectiones ; 11)

EHC: 884206

Belphegor : Nachrichten von Büchern und Menschen /
Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg, 1961. — 453 p.

EHC: 884267

Leviathan / Arno Schmidt. — Plaats van uitgave niet
gekend : Suhrkamp Verlag, 1965. — 126 p. —
(Bibliothek Suhrkamp ; 104)

EHC: 884336

Sitara und der Weg dorthin : eine Studie über Wesen,
Werk & Wirkung Karl Mays / Arno Schmidt. — Karlsruhe :
Stahlberg, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884322

Een schoon historie van de twee gebroeders, den vromen
ridder Valentyn ende Oursson den wildeman. — Van
nieuws oversien, gesuyvert ende in vele plaetsen
verbetert. — Antwerpen : by Joannes van Soest,
[1682–1740]. — 109, [2], [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–G8. —
Algemeen Datum van uitgave afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; algemeen Tekst in gotisch

EHC: 884090

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van
nieuws overzien, ende op vele plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by Petrus Josephus Rymers,
[1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ; A–E8 F6. —
Algemeen Tekst in gotisch

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
EHC: 884091
EHC: 752258 [C2–560 d]

Onvolledig fol. E4.5 ontbreken

De reis van Sus Vandevelde naar de maan / P. de
Schot. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 18) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 20]). — Titel
varieert: De reis van Sus Van de Velde naar de maan

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901147874
EHC: C 171750:18 [M-117 c]

EHC: 883935:18

De kaartridder van Heppeneert / Thieu Segers. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 194)

EHC: 883935:194

The tragedy of King Lear / William Shakespeare ;
[edit.] Russell Fraser. — New York, N.Y. : New American
Library, 1963. — 287 p. — (Signet classics ; 567)

EHC: 884369

Die Lust am Untergang : Selbstgespräche auf
Bundesebene / Friedrich Sieburg. — Hamburg : Rowohlt
Verlag, 1954. — 373 p.

EHC: 884511

Und Jimmy ging zum Regenbogen : Roman / Johannes
Mario Simmel. — München : Droemer Knaur, 1970. —
736 p.

EHC: 884519

Lamento : van stof en as ben jij…: roman / Jos Smeets. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1990. — 447 p.

EHC: 883981 [C5–167 cb]

Duister verleden : pulpfiction / Walter A.P. Soethoudt. —
Plaats van uitgave niet gekend : Walter A.P. Soethoudt,
2019-2023. — 7 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113845371
/docman/dams/bb1cdbmotoP13
https://anet.be/docman/lvdthumbs/60306dmotoPcb
EHC: 839115

1–7

Théorie des exceptions / Philippe Sollers. — Paris :
Gallimard, 1986. — 308 p. — (Folio essais ; 28)

EHC: 884567

De vrijheidszon over Kabouterland / Soror. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 55). — Titel varieert: De vrijheidszon over
t'Kabouterland

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901305928
EHC: C 171750:55 [M-117 c]
EHC: 883935:55

En joue!… : roman / Philippe Soupault. — Paris :
Bernard Grasset, 1925. — 288 p.

EHC: 884265

Gedanken / Oswald Spengler ; [compil.] Hildegard
Kornhardt. — München : C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, 1941. — 130 p.

EHC: 884229

Naar 'Het boek alfa' (1963), Film α (1975/2018) van Ivo
Michiels (1923–2012) / [pass. aut.] Ivo Michiels ; Toon
Breës ; St.-Jan Berchmanscollege [Merksem]. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,72

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901099189
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901147874
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113845371
/docman/dams/bb1cdbmotoP13
https://anet.be/docman/lvdthumbs/60306dmotoPcb
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901305928


2018. — 1 dvd-video('s) (70 min.). — Titel varieert: Film
'Alfa' (1975 en 2018) ; algemeen Xerocopie

EHC: 884720

Een staart voor Kor / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 1). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:1

Wonen op de rand van het wonder : gedichten / Saskia
Stehouwer. — Baarn : Uitgeverij Marmer, 2023. — 59 p.

EHC: 884041

Passion / Robert Steiner ; [vert.] Nancy Blake. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1986. — 73 p. —
Oorspronkelijke titel: Passion

EHC: 884492

Plage / Robert Steiner ; [vert.] Philippe Jaworski. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1984. — 111 p.

EHC: 884493

Von der Liebe / Friedrich v. Stendhal. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1920. — 518 p.

EHC: 884316

Liedjes van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [edit.] Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
91 p.

/docman/dams/eb74a0motoPac
https://anet.be/docman/lvdthumbs/847df8motoP2b
EHC: 884030

De ontdekking van Streuvels : kledij bij katholieke feesten
in het oeuvre van Stijn Streuvels: scriptie_=_Odkrywanie
Streuvelsa : stroje podczas katolockich uroczystości w
twórczości stijna Streuvelsa: praca magisterska / Urszula
Strączkowska. — Wrocław : 2003. — 105 p. : ill. —
Eindwerk: Scriptie. Universiteit Wrocław. Faculteit der
letteren. Erasmus-leerstoel voor Nederlandse
filologie ; promotor Jerzy Koch

EHC: 884698

Zéno / Italo Svevo ; [vert.] Paul-Henri Michel. — Paris :
Librairie Gallimard, 1927. — 364 p.

EHC: 884662
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Gulliver's travels and selected writings in prose & verse /
Swift ; [edit.] John Hayward. — London : Nonesuch
Press, 1949. — xvii, 868 p.

EHC: 884560

Journal to Stella / Jonathan Swift ; [edit.] Harold
Williams. — Oxford : Clarendon Press, 1948. — 2 v.

EHC: 883172 [C5–166 ca]
1–2

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Jij de stad : een registratie / Fiona Templeton ; [edit.] Lex
Bohlmeijer ; [edit.] Maarten Kaster. — Den Haag : De
Dageraad, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: You the city

EHC: 884531

Schaduwkind / P.F. Thomése. — Amsterdam : Contact,
L.J. Veen, de Prom, Business Contact, Atlas, Augustus,
Houtekiet, Pandora en Olympus, 2002. — 55 p.

EHC: 883973 [C5–167 ea]

The portable Thoreau / [edit.] Carl Bode. — New York,
N.Y. : The Viking Press, 1960. — 696 p. — (The Viking
portable library ; 31)

EHC: 884346

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

(Nog steeds) tegendraads / [edit.] Bart FM Droog ; Harrie
Timmerman ; [medewerker] Willem de Haan ; [ill.] Jos
Collignon. — 2e herziene en vermeerderde druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2018. —
318 p. : ill. — (Verplichte kost-reeks ; 1)

/docman/dams/28f435motoP3c
https://anet.be/docman/lvdthumbs/31303fmotoPbe
EHC: 884031

Anna-Marie / Felix Timmermans. — 16e druk. —
Brussel : D.A.P. Reinaert Uitgaven, 1972. — 220 p. —
(Reinaert romanreeks ; 223)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65066465
EHC: 884171

Stijve rode band van imitatieleder. Met stofomslag.
EHC: 534778 [S4–164 e]

Soepele witte omslag.

De goede helpers en andere vertelsels / Felix
Timmermans ; [ill.] Gommaar Timmermans. — Vierde
druk. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1956. — 181 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/784193850
EHC: 884187

Soepele omslag met illustratie.
EHC: C 174498 [M-133 d]

Overbonden met stijve gele band. Originele omslag nog
aanwezig.
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De ivoren fluit / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 2e
druk. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1929. — 32 p. — (Korte verhalen
uit de Wereldbibliotheek ; 10)

EHC: 884208

Nelson's oog : Enkele reis retour_._Geblaf in het
hondsdal_._Stier voor piranha's_._Oogappel / Oscar
Timmers. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1968. — 351 p.

EHC: 884663

Tip en de vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:2

Le tachier de l'amateur / Roland Topor. — La Louvière :
Daily-bul, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883990 [C5–144 ec]

Verhalen en tekeningen / Roland Topor. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1968. — 190 p. : ill. — (Grote beren ; 50)

EHC: 884366

Aus goldenem Kelch : die Jugenddichtungen / Georg
Trakl ; [edit.] Wolfgang Schneditz. — Zweite erweiterte
Auflage. — Salzburg : Otto Müller Verlag, 1939. — 159
p. — (Gesamtausgabe ; 2)

EHC: 884328

Nachlass und Biographie : Gedichte, Briefe, Bilder, Essays /
[edit.] Wolfgang Schneditz. — Salzburg : Otto Müller
Verlag, 1949. — 216 p. : ill. — (Gesamtausgabe ; 3)

EHC: 878662:3 [C5–159 eb]

The opposing self : nine essays in criticism / Lionel
Trilling. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1959. —
232 p. — (Compass books ; 49). — Titel varieert: The
opposing self : nine essays in criticism: the romantic
image of the self in Keats, Jane Austen, Tolstoi,
Wordworth, Dickens, Henry James, Howells, Flaubert,
Orwell

EHC: 884536

La luce : poesie, 1914–1961 / Giuseppe Ungaretti ;
[ill.] Piero Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1971. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884097 [C3–911 g]
Verkleinde weergave van het bibliofiele boek.

Unsterblichkeit : worte deutscher Denker und Dichter. —
Jena : Eugen Diederichs Verlag, 1940. — 78 p.

EHC: 884410

Bekentenissen : verhalen / Manon Uphoff. —
Rotterdam : Aristos, 2006. — 109 p.

EHC: 884437

De briefwisseling van Stijn Streuvels en Joris Vriamont :
van 1919 tot augustus 1923: bachelorpaper / Kevin
Valgaeren. — Leuven : 2010. — 87 p. — Eindwerk:
Bachelorpaper. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde ; promotor Marcel De Smedt

EHC: 884705

Valsche schaamte : tooneelspel in één bedrijf / [pass.
aut.] J. Demarteau ; [bew.] O.F.M. — Kerkrade : N.
Alberts, 1900. — 63 p.

EHC: 884285

Van Pom en Pam en de vos / [medewerker] L. Blankaard ;
[medewerker] J. Briels ; [medewerker] M. De Blaes ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1968. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1968: 5). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884636

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

Stijn Streuvels en het proza (van het fin de siècle) :
aspecten van zijn poëtica: proefschrift / Stijn
Vanclooster. — Leuven : 2013. — 351 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit letteren. Subfaculteit
literatuurwetenschap

EHC: 884683

Biggles : integraal / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2023. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 881799 [C0–529 d]
1–2

'Lang de Langelaan' / Rose Vandewalle ; [naw.] Bert
Jans. — Eindhoven : Post-Dodopers, 2022. — 30 p.

EHC: 884235 [C3–912 g / ds F9]

‘Dat boekje heeft mij echter den klop gegeven’ : een
onderzoek naar de invloed van Lev Tolstoj op Stijn
Streuvels: verhandeling / Karel Vanhaesebrouck. —
Gent : 2000. — 131 p. — Eindwerk: Verhandeling.
Universiteit Gent. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor A.M.
Musschoot

EHC: 884677
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Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Cavalier / cheval / Franck Venaille. — Plaats van uitgave
niet gekend : Imprimerie nationale éditions, 1989. —
128 p. — (Collection ‘Littératures’ ; 1989: 3)

EHC: 884549

La tentation de la sainteté / Franck Venaille. — Plaats
van uitgave niet gekend : Flammarion, 1985. — 172
p. — (Collection textes/Flammarion ; 1985: 1)

EHC: 884367

Le silence de la mer / Vercors. — Paris : Les ézditions de
Minuit, 1946. — 89 p. — Titel varieert: Le silence de la
mer : récit

EHC: 884347
Papieren omslag ; Ongeopend

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

Driehoeksverhouding : een analyse van de cyclus
'Schatplichtig' uit de bundel Geboortebewijs (1988) van
Leonard Nolens / Griet Verhoeven. — Leuven : 1994. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883958 [C5–158 aa]

Verliefd, verloofd, getrouwd : gedichten voor geliefden /
[compil.] Henk van Zuiden. — Amsterdam : Muntinga
Pockets, 2008. — 168 p. — (Rainbow essentials ; 51)

EHC: 883962 [C5–144 ec]

Dietsche dichters : Albrecht Rodenbach, Delfien van
Haute, Guido Gezelle, Henriëtte Roland Holst, Louis
Leipoldt / Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw,
1937. — 208 p.

EHC: A 87475 [S0–236 c]

Een lied!… Drie!… Vier!… : een documentaire verzameling
soldatenliederen / Jan Vincx. — Tweede druk. —
Antwerpen : Uitgeverij Etnika V.Z.W., 1979. — 335 p.

EHC: 883937 [C5–167 cb]

Pieter Vis zingt : 1976 - Mijn muziekleven in Vlaanderen -
2014: biografieën, vraaggesprekken en persartikelen rond
de gedichten en melodieën van René De Clercq, Emiel
Hullebroeck, Armand Preud'homme, Gaston Feremans
e.v.a.—Houten : Elza Vis-De Clercq Stichting, 2014. —
180 p. : ill.

EHC: 883946 [C5–167 bb]

Zondagskind / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2022. — 477 p. — Titel varieert:
Zondagskind : alsof opgroeien nog niet lastig genoeg
is: roman

EHC: 884425

Zondagsleven / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2020. — 461 p. — Titel varieert:
Zondagsleven : liefde in tijden van autisme: roman

EHC: 884426

Historisch-kritische teksteditie van 'Jantje Verdure', een
novelle van Stijn Streuvels : verhandeling / Davy De
Vlieger. — Leuven : 1996. — 659 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884678

De letterkunde / Bernard Frans van Vlierden. — Hasselt :
Uitgeverij Heideland-Orbis N.V., 1973. — p. 11–223 :
ill. — Overdruk uit Twintig eeuwen Vlaanderen. 10:
Kunst en wetenschap

EHC: 884269

Voor alle dagen : honderd-nog-wat gedichten, zonder
gelegenheid, gekozen door @poezieiseendaad /
[compil.] Stefanie Liebreks ; [compil.] Joost Oomen ;
[compil.] Yentl van Stokkum. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2023. — 175 p. — Titel varieert: Poëzie is een
daad : een bloemlezing voor beginners en kenners

EHC: 884045
Oranje omslag; Met originele buikband

Daniels belofte / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 348 p. — (Ridgewood hall ; 2)

EHC: 884431

Edwards keuze / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 316 p. — (Ridgewood hall ; 1)

EHC: 884430

James' geheim / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 350 p. — (Ridgewood hall ; 3)

EHC: 884432

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.
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De vrolyke zang-godin, opheffende veelerhande ernstige
en boertige gesangen, kusjes en drink-liederen. —
Amsterdam : by Jacobus van Egmont, 1721. — 160 p. ;
12°

EHC: 884163

Vuur in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:3

Ruppedepuk / G. Walschap ; C.R. Leeman ; C. Verleyen ;
G. Van Cleemput ; M. Vanhalewijn ; J. Briels ; G. Van
Camp ; L. Verbeeck ; Y. Gout ; [ill.] Bus ; [ill.] Lie ;
[ill.] Vanstiphout. — Lier : Van In, 1971. — 126 p. : ill.

EHC: 884630

In de stilte van het sneeuwend wit / Wankja ; Herwig
Verleyen ; Rik Boogemans ; Wilf Scheers ; Philippe
Rotsaert ; Achiel Peleman ; Bob Teurlings ; Irene de
Weerdt ; Ivan van Stichel ; Lucas van de Leur. — Zemst :
Erato, 1969. — 63 p. — (Eratobundel ; 6)

EHC: 884018

Een huismus op stelten : dierengedichten / Hans Wap. —
Varik : De weideblik, 2002. — 68 p. : ill.

EHC: 883978 [C3–912 c]

Wat een dag! — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 4)

EHC: 884501

De weerbaasjes / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:3

Laat je betoveren / Sandra de Weijze. — Arnhem :
Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kakkerlakjes : [poëzie] ; 23)

EHC: 883961

Lekker wonen / Bette Westera ; [comp.] Mirjam de Wit ;
[ill.] Inge Bogaerts. — Antwerpen : Pluto!, 2023. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884080
Blauwe omslag. In blauwe EP albumhoes

De duimpjesuitgave / Linda Weytens. — Gent : 1976. —
252 p. — Eindwerk: Verhandeling. Rijksuniversiteit
Gent. Faculteit der letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie ; promotor A. Deprez

EHC: 884708

De vervalste Vermeer / Jeroen Windmeijer. —
Amsterdam : HarperCollins, 2023. — 127 p.

EHC: 884434

Neem de tijd / Luna Wismeijer ; Josh Salet ; [ill.] Tsjisse
Talsma. — Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Kakkerlakjes : [literatuur] ; 32)

EHC: 883969

De ontwikkeling van het dichterschap van Leonard
Nolens / Alice de Wit. — Rotterdam : 1990. — 39 p. :
ill. — Eindwerk: Hogeschool Rotterdam en Omstreken,
Faculteit Educatieve Opleidingen, Sectie Nederlands

EHC: 883956 [C5–158 aa]

Ernste Absicht / Gabriele Wohmann. — Neuwied :
Luchterhand, 1970. — 487 p.

EHC: 884654

Fortsetzunf des Berichts / Ror Wolf. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1964. — 271 p.

EHC: 884318

The bonfire of the vanities / Tom Wolfe. — New York,
N.Y. : Bantam Books, 1988. — 690 p. — (Bantam
books ; 1988: 1)

EHC: 884345

De wondere pluim / De Veerman [Antwerpen] ; Ouders
van de Wereldschool. — Antwerpen : Stad Antwerpen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901083912
EHC: 734891 [C2–256 g]

(2008–2009); (2011); (2014); (2019–2020); (2023)

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

La maison des feuilles / Zampanò ; [inl.] Johnny Errand ;
[vert.] Claro. — Paris : Denoël & D'Ailleurs, 2002. — 709
p. — Oorspronkelijke titel: House of leaves

EHC: 884593

Zen : 365 méditations à plier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Larousse, 2015. — 447 p.

EHC: 884070

Grootmoeders reis, en : Tot niets meer bekwaam /
[vert.] Jozef Simons ; W. Zierow. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 184)

EHC: 883935:184

Schachnovelle / Stefan Zweig ; [naw.] Siegfried
Unseld. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,
1983. — 126 p. — (Fischer Bibliothek ; 1983: 1)

EHC: 884321
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'''Tekstuitgave'''
40 Brugse schrijvers / [compil.] Herman Gevaert. —
Brugge : Davidsfonds, 2005. — 95 p. : ill.

EHC: 884019

Tono, of: De wraak van een zigeuner : oorspronkelijk
drama in 3 bedrijven, door A.L.v.d.H.— Amsterdam : G.
Theod. Bom, 1879. — 36 p. — (Liefhebberij-tooneel ;
1879: 1)

EHC: 884288

Zoo'n goeie, beste Bob! / van der Aa ; [pass. aut.] L.
Derbaix. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31
p. — (Vlaamsche filmkens ; 17) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 19])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
EHC: 883935:17
EHC: C 171750:17 [M-117 c]

Het huis van de moskee / Kader Abdolah. — Breda : De
Geus, 2009. — 413 p.

EHC: 884641

Kleine kaballistiek voor kinderen : gedicht / Gerrit
Achterberg ; [ill.] Jan Kloots ; [naw.] Redbad Ludger
Klazes Fokkema. — Plaats van uitgave niet gekend :
Querido, 1986. — 40 p. : ill. — Facsimile: 1944:
(typoscript)

EHC: 883985 [C5–156 ab]

De wreede vergissing / A. Adriaens ; [pass. aut.] Mary
Regor. — Averbode : Goede Pers, 1936. — 28 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 271)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863
EHC: 883935:271
EHC: 649616 [C3–154 d / ds 632 e]

Bronnen van Japanse wijsheid / [compil.] Eugen
Hettinger ; [vert.] Johan W. Schotman ; Josana Akìko ;
Kagami Sjiko ; Nisjida Kitarō ; Ōkoera ; Sōgi ; Seami
Motokijo. — Haarlem : Schuyt & Co c.v.-Uitgevers,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884376

Notes for memory : a portfolio of poems and drawings /
Frank Alweis. — Le Barroux : Frank Alweis, 1994. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884395

Que faire? Roman / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Noëmi
Onimus-Blumenkranz ; [inl.] Jean Marcenac. — Paris :
La Nouvelle édition, 1950. — XXX, 282 p.

EHC: 884060
Beige omslag. Ongeopend.

Appendix : in benedictione abbatis. — Mechliniae : H.
Dessain, 1900. — 6 p.

EHC: 884534:l
Convoluut: ingebonden na p. (188)

EHC: 828652:2 [C5–102 ab]
Convoluut

Théâtre panique : L'architecte et l'empereur d'Assyrie /
Arrabal. — Paris : Christian Bourgois éditeur, 1967. —
189 p. — (Théâtre ; 4)

EHC: 528972:4

Ein lilienweisser Brief aus Lincolnshire : Gedichte aus 21
Jahren / H.C. Artmann ; [naw.] Gerald Bisinger ;
[ill.] Konrad Bayer. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1969. — 529 p.

EHC: 884620

Eugénie Grandet / Honoré de Balzac. — Plaats van
uitgave niet gekend : Édition paperview, 2000. — 159
p. — (Les classiques de la littérature ; 1)

EHC: 884491

Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Blinker : de bende van bork / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Antwerpen : Houtekiet, 2023. — 167 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 884668

Benedictio panum sub invocatione S. Huberti, episcopi et
confessoris …—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

/docman/dams/9af541/olvd13864375.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/836081/clvd14729615.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050078248
EHC: 829612:32 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884471:5

Convoluut

Bernard, de advokaat der armen, of: Vader en zoon :
tooneelspel in drie bedrijven, uit het Fransch, en voor
Rederijkers bewerkt, door Leonard, bewerker van ‘De
nieuwe landsheer’, ‘Een ongeluksvogel’, ‘De koning der
bedienden’, enz.— Amsterdam : G. Theod. Bom,
1870. — 70 p. — (Liefhebberij-tooneel ; 1870: 1)

EHC: 884291

Bedekte termen : 366 gedichten / Bert Bevers. —
Antwerpen : Stabilitas loci, 2023. — 396 p.

EHC: 884234

Bewaar me : gedichten voor Leonard Nolens ter
gelegenheid van zijn zestigste verjaardag en
Gedichtendag 2007. — Rotterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2007. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 883976 [C3–905 e / ds E38]

Bewegelyk rym-gebedt tot de heylige vyf wonden des
Heere. — Antwerpen : uitgever niet gekend, 1700. —
[2] folio('s) : ill. ; 12° ; [A]2. — Algemeen Censor: P.
Verheyen77
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EHC: F 84101:31 [C2–559 j]
Convoluut

Eng is de poort : roman / Heinrich Böll ; [vert.] Michel
van der Plas. — Amsterdam : Allert de Lange, 1953. —
215 p. — Oorspronkelijke titel: Und sagte kein einziges
Wort

EHC: 884505

Haus ohne Hüter : Roman / Heinrich Böll. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1954. — 320 p.

EHC: 884621

Weil die Stadt so fremd geworden ist …: Gespräche /
Heinrich Böll ; Heinrich Vormweg. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1987. — 127 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10754)

EHC: 884682

Herz und Zeit : Erzählungen / Rolf Bongs. — Emsdetten :
Verlag Lechte, 1956. — 144 p.

EHC: 884676

Abel Gholaerts / Louis Paul Boon ; [naw.] Kris
Humbeeck. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2001. — 343 p. — (Salamander klassiek ;
2001: 3)

EHC: 884598

Mijn kleine oorlog / Louis Paul Boon ; [inl.] Willem
Elsschot. — Wommelgem : Van In, 2015. — 116 p. —
(Boektoppers ; 2015: 1)

EHC: 884577

Een boot voor Dot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 1)

EHC: 884342

De stuurman van de Max Weber / F. van den Bosch. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 22
p.

EHC: 883966

Jonkvrouw Aleydis en de twaalf broeders / Halewijn van
Boxlaer. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29
p. — (Vlaamsche filmkens ; 36)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902398546
EHC: C 171750:36 [M-117 c]
EHC: 883935:36

De belegering van den Tatarentop / Jef van den
Brande. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 57) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 25])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902123756
EHC: 883935:57
EHC: C 171750:57 [M-117 c]

De roode draad / [pass. aut.] Ed. von Neuerburg ; Jef
van den Brande. — Averbode : P.L. Robberechts,
1932. — 31 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 61) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 26])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902529490
EHC: C 171750:61 [M-117 c]
EHC: 883935:61

Les dix soleils amoureux des douze lunes / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Fan Yifu. —
Arles : Actes Sud, 2001. — 59 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 2001: 1) ; (Les grands livres ; 2001: 1)

EHC: 884738

Un rêve pour toutes les nuits / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Dong Qiang. —
Arles : Actes Sud, 1999. — 62 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 1999: 1) ; (Les grands livres ; 1999: 1)

EHC: 884739

De pianiste van de Zilverduin vertelt : de tijd van toen /
Lutgardis Bresseleers. — Plaats van uitgave niet
gekend : Katleen De Vylder, Uitgever, 2022-2023. — 2 v.
: ill.

EHC: 873858 [C5–152 db]
1–2

Drup het regenmannetje / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 7 ; 7). — Doelpubliek: Leesindex A: 75 en
hoger

EHC: 884566:7

De koning moet vermageren / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 8 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 60 en
hoger

EHC: 884552:3

Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547

Op zoek naar goudland / Jo Briels ; [ill.] Eric Bouwens. —
Oostmalle : De Sikkel Uitgeverij, 2000. — 40 p. : ill. —
(Histoflash ; 48: 4)

EHC: 884554

Pom en Pam en de raket / Jo Briels ; Leopold
Vermeiren. — Lier : Van In, 1972. — 15 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1972: 6)

EHC: 884639

Snorrewis / Jo Briels ; C.R. Leeman ; G. Staes ; R.
Struelens ; G. Van Camp ; G. Van Cleemput ; G. vander
Heyden ; J. Van Hoften ; [ill.] Stef Van Stiphout. — Lier :
Van In, 1977. — 125 p.

EHC: 884650
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Relations d'incertitude : roman / Élisa Brune ; Edgar
Gunzig ; [inl.] Yaël Nazé. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 610 p. — (Espace nord ; 236)

EHC: 877061

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

English verse, 1300–1500 / John Burrow. — London :
Longman, 1977. — 397 p. — (Longman annotated
anthologies of English verse ; 1)

EHC: 884349

Leve het leven : een filosofische inventaris van middelen
om zich gelukkig te voelen / L. Callaert. — Puurs : L.
Callaert, 1995. — 59 p.

EHC: 884162

Die gerettete Zunge : Geschichte einer Jugend / Elias
Canetti. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch
Verlag, 1982. — 318 p. — (Fischer Taschenbücher ;
2083)

EHC: 884266

Selected works, reminiscences and letters / Carlyle ;
[edit.] Julian Symons. — London : Rupert Hart-Davis,
1955. — 784 p.

EHC: 884656

Beginners_._Waar we over praten als we over liefde
praten / Raymond Carver ; [vert.] Sjaak Commandeur ;
[vert.] Tess Gallagher. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2010. — 427 p. — (Ulysses klassieken ; 2010: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beginners ; oorspronkelijke titel:
What we talk about when we talk about love

EHC: 884655

Quelques aventures de Don Quichotte de la Manche /
Miguel Cervantes ; [ill.] Roland Baux. — Paris : Editions
Jacques Vautrain, 1946. — 148 p. : ill.

EHC: 884600

Histoires d'eau / Dirk Christiaens ; [ill.] Luc
Coeckelberghs ; [ill.] Pierre Bogaerts ; [ill.] Aldo
Hamelrijck. — Roma : In/arte, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884273 [C3–905 b / ds B16]

Écartèlement / E.M. Cioran. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1979. — 178 p. — (Les essais ; 207)

EHC: 884068

Le silence est d'or : comédie cinématographique / René
Clair ; [ill.] Léon Barsacq. — Paris : Société générale
d'éditions, 1947. — 172 p. (in 11 folio('s) losbladig), 20
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884608

Bruine losse band in bruin imitatielederen sierfoedraal.
Met beige omslag. Ongeopend.

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. —
Vierendertigste druk. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2011. — 715 p.

EHC: 884161
Blauwe band met zilveren belettering op de rug.
Geïllustreerde stofomslag.

Désert / J.M.G. Le Clézio. — Paris : Gallimard, 1986. —
438 p. — (Désert ; 1670)

EHC: 884417

La ronde et autres faits divers / J.M.G. Le Clézio. — Paris :
Gallimard, 1991. — 281 p. — (Collection Folio ; 2148)

EHC: 884588

Himmel und Erde : Roman / Carlo Còccioli ; [vert.] Fritz
Jaffé. — Stuttgart : Deutsche Verlag-Anstalt, 1951. —
416 p. — Oorspronkelijke titel: Il cielo e la terra

EHC: 884611

Commune unius aut plurimum summorum pontificorum
inserendum in communi sanctorum post vigilias
apostolorum. — Mechliniae : H. Dessain, 1942. — 2
p. — Samen met Mutationes in Missali faciendae

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055565
EHC: 832429:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 272
EHC: 884515:r

Convoluut: ingebonden na p. 620
EHC: 884534:i

Convoluut
EHC: 884664:d

Convoluut: ingebonden na p. 2 van het 'Commune
sanctorum'

EHC: 884674:bb
Convoluut: ingebonden na p. 2 van het 'Commune
sanctorum'

Entretiens avec Omar Prego / Julio Cortázar ;
[vert.] Françoise Rosset. — Paris : Gallimard, 1984. —
248 p. — (Folio essais ; 29). — Oorspronkelijke titel: La
fascinación de las palabras

EHC: 884518

Livre de Manuel / Julio Cortázar ; [vert.] Laure
Guille-Bataillon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1987. — 399 p. — (Collection Folio ; 1812). —
Oorspronkelijke titel: Libro de Manuel

EHC: 884280

Indignes paquets d'expression : lettres, 1899–1962 / E.E.
Cummings ; [edit.] F.W. Dupee ; [edit.] George Stade ;
[vert.] Patrice Repusseau. — Paris : Mercure de France,
1975. — 379 p. : ill.

EHC: 884092
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De andere wereld, of: De staten en de rijken van de
maan / Cyrano de Bergerac ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Houtekiet, 1993. — 137 p.

EHC: 884574

Provence : bewondering_=_Provence : in admiration / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1994. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:1
Convoluut

Provence : horizonten_=_Provence : horizons / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:5
Convoluut

Provence : impressies_=_Provence : impressions / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:6
Convoluut

Provence : in verwonderding_=_Provence : wondering /
Bob Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:4
Convoluut

Provence : meditatie_=_Provence : meditations / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:7
Convoluut

Provence : reflecties_=_Provence : reflections / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1996. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:3
Convoluut

Provence : schetsen_=_Provence : sketches / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1995. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:2
Convoluut

Provence : zonder einde_=_Provence : without end / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:8
Convoluut

Der Kuss : Kunst und Leben der Camille Claudel / Anne
Delbée ; [vert.] Helmut Kossodo. — München : BTB,
2013. — 605 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Une
femme

EHC: 884275

Zomeravond : de mooiste verhalen / [compil.] Anna
Drijver ; Maria Dermoût ; Sanneke van Hassel ; Mensje
van Keulen ; Marente de Moor ; Roos van Rijswijk ;
Joseph Roth ; Vamba Sherif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 2023. — 89 p.

EHC: 884015 [C5–144 ec]

Deutsche Lyrik und Prosa nach 1945 / [edit.] Otto F.
Best. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag, 1957. —
95 p. — (S. Fischer Schulausgaben moderner Autoren ;
1957: 1)

EHC: 884334

Giftige slangen / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 3)

EHC: 884004 [C5–100 f]

Valsch geld / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 1)

EHC: 884003 [C5–100 f]

Jacques le fataliste et son maître / Diderot ; [edit.] Yvon
Belaval. — Paris : Gallimard, 1995. — 373 p. — (Folio
classique ; 763)

EHC: 884478

Le neveu de Rameau et autres dialogues philosophiques /
Diderot ; [edit.] Jean Varloot ; [medewerker] Nicole
Évrard. — Paris : Gallimard, 1994. — 438 p. — (Folio
classique ; 761)

EHC: 884477

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Martii, in festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. Civitatis et dioeceseos Brugensis patroni minus
principalis. — Ratisbonae : ex officina Fr. Pustet,
1883. — 2 p.

EHC: 884664:9
Convoluut

EHC: 884674:3,b
Convoluut: ingebonden voor p. 3

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]80

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666


Convoluut
EHC: 884515:6

Convoluut
EHC: 884589:j

Convoluut: ingebonden na p. 606
EHC: 884632:17

Convoluut
EHC: 884672:4

Convoluut
EHC: 884674:2

Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden
EHC: F 150973:28 [C2–519 a]

Convoluut

Die 3 octobris : in festo S. Teresiae a Jesu infante
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
EHC: 832429:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 828652:d [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 600

Die 3 septembris : S. Pii X papae et confessoris. —
Tournai : Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884534:g
Convoluut: ingebonden na p. 578

Die 5. novembris. SS. reliquiarum. — Romae, Tornaci :
typis societatis S. Joannis Evangelistae / Desclée et
socii, 1912. — 2 p.

EHC: 884515:q
Convoluut: ingebonden na p. 604

EHC: 884672:13
Convoluut

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut

EHC: 884674:i
Convoluut: ingebonden voor p. 403

EHC: 884696:18
Convoluut

EHC: F 150973:29 [C2–519 a]
Convoluut

Die 6 martii. S. Coletae virginis. — Tornaci : Desclée &
Socii, 1910. — 2 p.

EHC: 884674:3,d
Convoluut: ingebonden na p. 6

Die 6 februarii ss. Amandi et Vedasti episcoporum et
confessorum_._Die 17 decembris S. Wivinae Virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1916. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056650
EHC: 828766:10 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832429:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:3

Convoluut
EHC: 884664:8

Convoluut
EHC: 884672:10

Convoluut
EHC: 884674:3,c

Convoluut: ingebonden na p. 4

Die 7 junii pro civitate Antverpiensi : B. Annae a S.
Bartholomaeo virg.— Tournai : Desclée & cie, 1936. —
[1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047603
EHC: 828971 [C3–130 A / DS 101 A]
EHC: 884515:7

Convoluut
EHC: 884672:12

Convoluut

Die 9 octobris S. Joannis Leonardi confessoris. —
Mechliniae : Dessain, 1940. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050012505
EHC: 819654:21 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 884534:5

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n81

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
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Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 13 maji : S. Roberti Bellarmino ep., conf. et eccl.
doct.—Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
EHC: 819654:23 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828972 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 829091:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:h

Convoluut: ingebonden na p. 466
EHC: 884534:2

Convoluut
EHC: 828652:7 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:6

Convoluut
EHC: 884672:f

Convoluut: ingebonden na p. 424

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 17 junii : S. Gregorii Barbadici episcopi et
confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1900. — [1] folio('s). — Algemeen
Typoscript

EHC: 884534:j
Convoluut: ingebonden na p. (68)

Die 17 octobris : S. Margaritae Mariae Alacoque
virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050054227
EHC: 832429:b [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 264
EHC: 884515:o

Convoluut: ingebonden na p. 594
EHC: 884664:17

Convoluut

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 19 augusti : S. Joannis Eudes confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1928. — [1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056115
EHC: 829091:12 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884534:n

Convoluut: ingebonden na p. 8 van 884534:1
EHC: 884664:19

Convoluut

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut82
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EHC: 884632:14
Convoluut

EHC: 884664:23
Convoluut

EHC: 884672:7
Convoluut

EHC: 884696:h
Convoluut

EHC: F 150973:30 [C2–519 a]
Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 23 octobris : S. Antonii Mariae Claret episcopi et
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1961. — [1]
folio('s)

EHC: 884534:h
Convoluut: ingebonden na p. 620

Die 25 maji : S. Magdalenae Sophiae Barat virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1956. — 2 p.

EHC: 884534:d
Convoluut: ingebonden na p. 466

Die 26. novembris. Sancti Silvestri abbatis. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:aa
Convoluut: ingebonden na p. 592

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 27 februarii S. Gabrielis a Virgine Perdolente
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048623
EHC: 829091:9 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 200
EHC: 832430:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:4

Convoluut
EHC: 828652:5 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884672:e

Convoluut: ingebonden na p. 386

Die 28. martii. S. Joannis a Capistrano confessoris. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:k
Convoluut: ingebonden voor p. 415

Die 30 septembris. In festo S. Teresiae a Jesu infante
virginis O.N.—Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050019176
EHC: 817438:7 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5
EHC: 884515:m

Convoluut: ingebonden na p.572
EHC: 884534:3

Convoluut
EHC: 884664:10

Convoluut ; Datum in titel met de hand gewijzigd in ‘3
octobris’

EHC: 884672:m
Convoluut

EHC: 884674:3,g
Convoluut: ingebonden na p. 32 ; Datum in titel met de
hand gewijzigd in ‘3a octobris’

Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474
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Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae
et martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1890. — 2 p.

EHC: 884696:3
Convoluut

Die V. aprilis. In festo beatae Julianae virginis, sanctae
nuncupatae. — Mechliniae : H. Dessain, 1870. — 2 p. —
Algemeen Editie met kader rond de tekst

EHC: 884561:8
Convoluut

EHC: 884589:13
Convoluut

Die V. julii : In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1897. — 2 p.

/docman/dams/c4f85f/olvd13864372.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f17fbd/clvd14096438.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712629
EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:c [C2–579 b]

Convoluut: ingebonden na p. 498
EHC: 829612:30 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832423:h [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na 832423:g
EHC: 832425:20 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:n [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 512
EHC: F 245721:30 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 839304:25 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884589:f

Convoluut: ingebonden na p. 498 ; Bindfout :
achterstevoren ingebonden

EHC: 884632:l
Convoluut: ingebonden na 884632:k

EHC: 884664:25
Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–519 a]
Convoluut

Die V. julii. S. Antonii Mariae Zaccaria confessoris. —
Tornaci : Desclée, Lefebvre et soc., 1899. — [1] folio('s)

EHC: 884674:u
Convoluut: ingebonden na p. 482

Die V. Junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et
martyris. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712535
EHC: 819553:13 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 226–227
EHC: 817438:10 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: F 245721:25 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 838932:i [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 486

EHC: 838981:d [C2–580 b]
Convoluut: ingebonden na p. 474

EHC: 884561:a
Convoluut: ingebonden na p. 400

EHC: 884632:2
Convoluut

EHC: 884696:19
Convoluut

EHC: F 150973:10 [C2–519 a]
Convoluut ingebonden na p. 486

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. Decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : e typographia H.
Dessain, successoris P.J. Hanicq, 1855. — 2 p. ; 2° ;
[A]1. — Algemeen Titel afgeleid van incipit fol. [A]1
recto

EHC: 884471:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans,
confessoris e Societate Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1889. — 2 p. ; 2°. —
Algemeen Waarschijnlijk gedrukt in Mechelen door
Dessain

EHC: 884664:28
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans
confessoris e societate Jesu. — Tornaci : Desclée,
Lefebvre et soc., 1889. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,f
Convoluut: ingebonden na p. 24

Die XIII. augusti. In festo sancti Joannis Berchmans
confessoris e soc. Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1889. — 2 p.

EHC: 884589:l
Convoluut: ingebonden na p. 18 van 884589:18
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Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o
Convoluut: ingebonden na p. 446

Die XXIII Junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s) ; 9 × 8,5 cm. — Algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Maria van Oignies werd heilig
verklaard in 1843

EHC: 884632:8,b
Convoluut

Die XXIII junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s). — Algemeen Datum afgeleid van
inhoud: Maria van Oignies werd heilig verklaard in
1843

EHC: 884696:16,b
Convoluut: opgekleefd

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1869. — 2 p.

EHC: 884471:b
Convoluut: ingebonden na p. civ

EHC: 884561:6
Convoluut

EHC: 884696:15
Convoluut

Dik en de noot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 9)

EHC: 884352

Dik en Dot in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 8)

EHC: 884350

Dik en het ei. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 10)

EHC: 884354

Dik op de maan. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 6)

EHC: 884495

Dik wil een vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 5)

EHC: 884494

Berlin Alexanderplatz : die Geschichte vom Franz
Biberkopf / Alfred Döblin. — West-Berlin : Ullstein,
1960. — 380 p. — (Ullstein-Buch ; 60/ 61)

EHC: 884182 [C5–144 ec]

Dominica III. post Epiphaniam. In festo sanctae familiae
Jesu, Mariae, Joseph. — Mechliniae : H. Dessain,
1894. — 2 p.

EHC: 884664:5
Convoluut

Dominica ultima octobris : In festo D.N. Jesu Christi
regis. — Mechliniae : H. Dessain, 1926. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712665
EHC: 829091:8 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832422:b [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 266
EHC: 832425:09 [C2–579 C]

Convoluut
EHC: 836286:a [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 164
EHC: 884515:p

Convoluut: ingebonden na p. 602
EHC: 884534:8

Convoluut
EHC: 828652:e [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 620
EHC: 884664:11

Convoluut
EHC: 884672:i

Convoluut: ingebonden na p. 548
EHC: 884674:z

Convoluut: ingebonden na p. 572
EHC: F 150973:27 [C2–519 a]

Convoluut

Dot is ziek. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 3)

EHC: 884502

De drie sloebers. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 28 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 21) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 21])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901967194
EHC: 883935:21
EHC: 649537 [C3–154 d / ds 631 e]
EHC: C 171750:21 [M-117 c]85
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Geite gods : gedichten 2013–2023 / Bart FM Droog. —
Eenrum : Droog Magazine, 2023. — 77 p.

/docman/dams/a4c530motoP58
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d28d28motoP6b
EHC: 884029

Voorgoed voltooide tijd / Bart FM Droog ; [inl.] F.
Starik. — Groningen : De Hondsrug Pers, 2005. — 15 p.

/docman/dams/36dec6motoP3a
https://anet.be/docman/lvdthumbs/1bc417motoPc3
EHC: 884032

Zeewaarts! Gedichten / Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Rottend Staal, 2023. — 18 p.

/docman/dams/24e94cmotoPc6
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fcb775motoP36
EHC: 884028

L'amant de la Chine du Nord / Marguerite Duras. —
Paris : Gallimard, 1991. — 237 p.

EHC: 884103
Beige omslag. Met buikband.

En dat was kennis, zeg je dan : misschien wel de beste
nieuwe wetenschapspoëzie: samengesteld der
gelegenheid van het 35-jarige jubileum van de Vereniging
voor Wetenschapsjournalistiek en -communicatie
Nederland / [edit.] Laura van den Broeck ; [edit.] Coen
van der Wolf ; [edit.] Bart de Haas. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Opwenteling, 2022. — 133 p.

EHC: 884446

Feria III. post dom. quinquag. in festo sacrae columnae
flagellationis D.N.J.C.—H. Dessain : Mechliniae,
1897. — 2 p.

EHC: 884672:2
Convoluut

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : Dessain, 1922. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1049998848
EHC: 819654:24 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 832452:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 352
EHC: 884515:8

Convoluut
EHC: 884674:d

Convoluut: ingebonden na p. 318; met handgeschreven
toevoeging

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1923. — 4 p.

EHC: 884664:4
<ON>

Feria V post octavam ssmi corporis Christi in festo
eucharistici cordis Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1925. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055280
EHC: 832422:10 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 828652:b [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 474

Feria VI post octavam ssmi corporis Christi sacratissimi
cordis Jesu. — Mechliniae : Dessain, 1929. — 4 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050004156
EHC: 819654:2 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 832422:5 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832429:3 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:8 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:j

Convoluut: ingebonden na p. 475
EHC: 884534:k

Convoluut
EHC: 828652:a [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 316
EHC: 828652:c [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden voor p. 475
EHC: 884632:c

Convoluut
EHC: 884664:14

Convoluut
EHC: 884672:g

Convoluut: ingebonden na p. 436
EHC: 884674:q

Convoluut: ingebonden na p. 450

De avonturen van den waterdrager / [pass.
aut.] Washington Irving ; Flandrijs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
12) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 15])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902562065
EHC: 883935:12
EHC: C 171750:12 [M-117 c]

Van prins Ahmed al Kamel die de taal der vogelen
verstond / Flandrijs ; [pass. aut.] Washington Irving. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 4) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 11]). — Titel
varieert: Prins Ahmed, die de taal der vogelen verstond

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103272
EHC: 883935:4
EHC: 649429 [C3–153 e / ds 629 e]

Flip, het spook. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:7
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De Bonnefoy's trouwen uit / Fritz Francken. —
Antwerpen : De Sikkel, 1939. — 152 p.

EHC: 883991 [C5–167 ba]

Tandelkeller : Roman / Hans J. Fröhlich. — Frankfurt am
Main : Insel Verlag, 1967. — 214 p.

EHC: 884609

Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Hundert Jahre Einsamkeit : Roman / Gabriel García
Márquez ; [vert.] Curt Meyer-Clason. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1988. — 467 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10249). —
Oorspronkelijke titel: Cien años de soledad

EHC: 884599

Noa noa / Paul Gauguin ; [naw.] Leopold Zahn. —
Berlin : Ullstein Bücher, 1958. — 150 p. : ill. —
(Ullstein-Buch ; 137)

EHC: 883998 [C5–144 ec]

Gelauwerd woord : vijfentwintig maal Dr. Ferdinand
Snellaertprijs van de Vereniging van Vlaams-Nationale
Auteurs / [edit.] Willy Cobbaut ; [edit.] Yvo J.D.
Peeters. — Baardegem-in-Aalst : Vereniging van
Vlaams-Nationale Auteurs VZW, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884020

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341

Manosque-des-Plateaux, suivi de : Poème de l'olive / Jean
Giono. — Paris : Gallimard, 1986. — 131 p.

EHC: 884497
Beige omslag met rode buikband.

Varia / Witold Gombrowicz ; [edit.] Allan Kosko ;
[edit.] Christophe Jezewski. — Paris : Christian
Bourgois éditeur, 1978-1989. — 2 v.

EHC: 884555
2

Van het kleine huilen van het jongetje / Carine
Goossens. — Brugge : Kruispunt, 2000. — 52 p. : ill.

EHC: 884403

Le roman de la rose / Guillaume de Lorris ; Jean de
Meun ; [edit.] André Mary ; [naw.] Jean Dufournet. —
Paris : Gallimard, 1983. — 411 p. — (Collection Folio ;
1518)

EHC: 884576

Voor altaar en haard! / Hugo Guldendaal. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1932. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 65)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902293548
EHC: C 171750:65 [M-117 c]
EHC: 883935:65

De arme leurdersknaap / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 30 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 2) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 3])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106951
EHC: 883935:2
EHC: 649508 [C3–153 e / ds 630 e]

Een dapper kind van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 56)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314114
EHC: C 171750:56 [M-117 c]
EHC: 883935:56

Het meisje ontevree / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 5) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 5])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106953
EHC: 883935:5
EHC: 649510 [C3–153 e / ds 630 e]

Over berg en dal / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 13) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 7])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106982
EHC: 883935:13
EHC: 649512 [C3–153 e / ds 630 e]

Padvinderseer / Frans Hammenecker. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
7) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 6])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106979
EHC: 883935:7
EHC: 649511 [C3–153 e / ds 630 e]87
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Palunus, een felle jongen van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 15) ;
(Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 17])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315054
EHC: C 171750:15 [M-117 c]
EHC: 883935:15

Prinses of boerenkind / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 10) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 13])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315109
EHC: C 171750:10 [M-117 c]
EHC: 883935:10

De ster, de ster : de blijde ster / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 8) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 12]). — Titel
varieert: De ster, de ster! De blijde ster!

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314896
EHC: C 171750:8 [M-117 c]

Convoluut
EHC: 836274 [C3–168 A / DS 1259 E]
EHC: 883935:8

Straffende elfjes / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 3) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 4])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106952
EHC: 883935:3
EHC: 649509 [C3–153 e / ds 630 e]

De vaartkapoenen / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 31)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315151
EHC: C 171750:31 [M-117 c]
EHC: 883935:31

Een Vlaamsche reus / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 11) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 14])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315071
EHC: C 171750:11 [M-117 c]
EHC: 883935:11
EHC: 649535 [C3–154 d / ds 631 e]

De wondere tocht / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 10])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315210
EHC: C 171750:1 [M-117 c]

Onvolledig
EHC: 883935:1

Honger / Knut Hamsun ; [vert.] Jeannette E. Keijser. —
Antwerpen : N.V. Het Kompas, 1940. — 234 p. — (De
feniks ; 9: 2)

EHC: 884368

La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

La perte de l'image, ou: Par la Sierra de Gredos : roman /
Peter Handke ; [vert.] Olivier le Lay. — Paris :
Gallimard, 2004. — 633 p. — Oorspronkelijke titel: Der
Bildverlust, oder: Durch die Sierra de Gredos

EHC: 884557

Janek : Porträt einer Erinnerung / Peter Härtling. —
Stuttgart : Henry Goverts Verlag, 1966. — 181 p. —
Titel varieert: Janek : Porträt einer Erinnerung: Roman

EHC: 884556

Vlucht uit de Drakenburcht / Oliver Hassencamp ;
[bew.] B. van Gorkum. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1989. — 126 p. — (Kasteel Drakenburcht ;
4). — Oorspronkelijke titel: Die Schreckensteiner auf
der Flucht ; doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 884007

Lichtenstein : romantische Sage / Wilhelm Hauff. —
Leipzig : H. Fikentscher Verlag, 1927. — 315 p. — (Hafis
Lesebücherei ; 5)

EHC: 884571

The complete novels and selected tales / Nathaniel
Hawthorne ; [inl.] Norman Holmes Pearson. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1950. — xv, 1223 p. —
(The modern library of the world's best books: giants ;
37)

EHC: 884562

Schijnvrouw : roman / Sandra Heerma van Voss. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 140 p.

EHC: 884448

De jonge zigeuner / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
6) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 8])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106885
EHC: 883935:6
EHC: 649515 [C3–153 e / ds 630 e]

Het kasteel van Poilvache / Leo Heibos. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 28)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902343773
EHC: C 171750:28 [M-117 c]
EHC: 883935:28
EHC: 649533 [C3–153 e / ds 630 e]
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Storm op zee / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 29 p. — (Vlaamsche filmkens ;
40)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106886
EHC: 883935:40
EHC: 649516 [C3–153 e / ds 630 e]

Eilanden / Toine Heijmans. — Hilversum : B for Books,
2023. — 62 p. — (Literaire juweeltjes ; 2023: 5)

EHC: 883959 [C5–100 f]

De Heilige Schrift : vertaling uit de grondtekst met
aantekeningen in opdracht van de Apologetische
Vereniging ‘Petrus Canisius’. — 7 ed. — Utrecht :
Uitgeverij Het Spectrum N.V., 1973. — XVI, 1118, 330 p.
: ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901630867
EHC: 884649

Het gulden zwaard / Em. Van Hemeldonck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 16) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 18])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902347702
EHC: C 171750:16 [M-118 f]
EHC: 883935:16

Groene omslag.
EHC: 883935:16bis

Roze omslag.

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van
een boekenneuroot / Jan Van Herreweghe. —
Harelbeke : Gebeten Hond, 2012. — 141 p. — (Het
menselijk tekort bij een teveel aan papier ; 5). — Titel
varieert: Buiten zinnen van leeswoede : de lotgevallen
van een bibliofiel

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/824599474
EHC: 884451
EHC: 768810 [C5–032 ba]

Geist und Gestalt : Aufsätze und Briefe / Otto
Heuschele. — Stuttgart : Karl Haug Verlag, 1927. —
150 p.

EHC: 884419

Groeikracht / Mary Heylema ; [ill.] Tineke Meirink. —
Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kakkerlakjes : [poëzie] ; 24)

EHC: 883964

A history of the English novel (1719–2000) : selected
extracts / [edit.] Kristien Hemmerechts. — Leuven :
Acco, 2000. — 202 p.

EHC: 884035
Onvolledig: titelpagina ontbreekt

A history of the English novel, 1719–2000 / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Herdruk. — Leuven : Uitgeverij Acco,
2000. — 226 p.

EHC: 884037

De roos van Napoleon / Jacobine van den Hoek. —
Amsterdam : HarperCollins, 2022. — 383 p.

EHC: 884423

Lustspiele / Hugo von Hofmannsthal. — Frankfurt am
Main : S. Fischer Verlag, 1956-1968. — 4 v. —
(Gesammelte Werke on Einzelausgaben ; 1959: 1- 4)

EHC: 884498
3

Das Schiff : Aufzeichnungen eines Passagiers / Hans Egon
Holthusen. — München : R. Piper & Co Verlag, 1956. —
359 p.

EHC: 884610

Homers Odyssee im Auszuge / Homer ; [edit.] J.H. Vosz ;
[ill.] John Flaxman. — Bielefeld : Velhagen & Klasing,
1917. — 175 p. : ill. — (Deutsche Schulausgaben ; 66)

EHC: 884686

Plateforme : roman / Michel Houellebecq. — Paris :
Flammarion, 2001. — 369 p. — (Au milieu du monde ;
1)

EHC: 884606

Unbewohnbar die Trauer / Peter Huchel ; [ill.] Piero
Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884081 [C3–911 g]
Nadruk op kleiner formaat van het bibliofiele boek.

Le chat dans tous ses états / Jean-Louis Hue. — Paris :
Grasset, 1982. — 228 p.

EHC: 884178

Hemelsblauwtes moedig hout / Lucas Hüsgen ; [ill.] Elly
Strik. — Arendonk : Van den Eynde bvba, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884274 [C3–905 b / ds B16]

À rebours / J.-K. Huysmans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Fasquelle éditeurs, 1970. — 269 p.

EHC: 884220

Jan, een vriend van den vredemaker / Jan David
Ietswaart ; [ill.] C. Leeflang-Oudenaarden. —
Rotterdam : A. Voorhoeve, 1938. — 130 p. : ill.

EHC: 884227

Ik ben Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 1)

EHC: 884362:1

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 22589
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EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In festo Sti doctoris. — Plaats van productie niet
gekend : 1800. — [1] folio('s)

EHC: 884674:cc
Convoluut: ingebonden na p. 18 van het 'Commune
sanctorum'

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

De kleine Tyroler en zijn spreeuw / Richard Jaenen. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 14) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 16])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902435552
EHC: C 171750:14 [M-117 c]
EHC: 883935:14

Mutmassungen über Jakob : Roman / Uwe Johnson. —
Frankfurt/Main : Suhrkamp Verlag, 1959. — 307 p.

EHC: 884156

Geometrischer Heimatroman / G.F. Jonke. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1969. — 143 p. : ill.

EHC: 884202

Glashausbesichtigung / G.F. Jonke. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1970. — 119 p.

EHC: 884326

Pour la forme : ébauche d'une méthodologie des arts /
Asger Jorn. — Paris : L' Internationale situationniste,
1958. — 133 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902211767
EHC: 884047 [C3–911 a]

Karel en Elegast : de middeleeuwse ridderroman in eigen
taal herdicht / [bew.] Jef Spuisers ; [ill.] Charles Eijck. —
Maastricht : Charles Thewissen, 1965. — 45 p. : ill. —
(‘Voghel struys’-reeks ; 7)

EHC: 883970 [C5–167 cb]

You might as well live : the life and times of Dorothy
Parker / John Keats. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1975. — 331 p.

EHC: 884499

On the road / Jack Kerouac. — New York, N.Y. : The New
American Library, 1958. — 254 p. — (Signet books ;
1619)

EHC: 884340

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]

Un tombeau pour Boris Davidovitch : sept chapitres d'une
même histoire / Danilo Kiš ; [vert.] Pascale Delpech. —
Paris : Gallimard, 1979. — 158 p. — (Du monde entier ;
1976: 2). — Oorspronkelijke titel: Grobnica za Borisa
Davidoviča

EHC: 884563

Knap van Pats! — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:2

Vandaag vrij, altijd vrij : de gedichten / Anton de Kom ;
[inl.] Babs Gons. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2023. — 62 p.

EHC: 884038

Kostbare momenten : thematische verzenbundel over
heimwee en verlangen / [compil.] Ton Luiting ;
[compil.] Mark Meekers. — Hilversum : Concept,
2004. — 160 p.

EHC: 884017

60 : niet voor broekies… / Bea De Koster ; Joris Denoo ;
Jo Briels ; Lieve Hoet ; Katrien Vandewoude ; Linda van
Mieghem. — Oud-Heverlee : Don Bosco
Jongerenwerking v.z.w., 1998. — 62 p. — Titel varieert:
58, 59, 60 : Niet voor broekies… ; titel varieert: 60 jaar
Speelplein Don Bosco

EHC: 884550

Risibles amours / Milan Kundera ; [vert.] François
Kérel. — Nouvelle édition, revue. — Paris : Gallimard,
1986. — 303 p. — (Collection Folio ; 1702). —
Oorspronkelijke titel: Směsné lásky

EHC: 884569

Der Gottesfrieden : drei Erzahlungen / Selma Lagerlöf ;
Walter Klemm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1920. — 107 p. : ill.

EHC: 884532

90

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902435552
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902211767
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215


Mulle-muis / Cor Ria Leeman ; Jo Briels. — Lier : Van In,
1973. — 16, 16, 16 p. : ill. — (Een VTB-boek ; 1973:
1). — Titel varieert: Ki-ka-ketelkop

EHC: 884651

Missae a ss. D.N. Leone pp. XIII. ecclesiae universae
concessae, decr. 19 augusti 1890. — Mechliniae : H.
Dessain, 1890. — 3 p.

/docman/dams/726655/olvd13864403.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/69dd0e/clvd14096450.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712799
EHC: 819553:21 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819654:14 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:23 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829023:c [C2–579 c]

Convoluut: ingebonden na p. xc
EHC: 829612:h [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na g
EHC: 832423:g [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na 832423:f
EHC: 832425:22 [C2–579 C]

Convoluut
EHC: 832452:17 [C2–580 A]

Convoluut
EHC: 884589:10

Convoluut
EHC: 884632:12

Convoluut
EHC: 884696:10

Convoluut
EHC: F 150973:40 [C2–519 a]

Convoluut

Liebe, Tod und Vollmondnächte : Japanische Gedichte /
[vert.] Manfred Hausmann. — Frankfurt am Main : S.
Fischer Verlag, 1956. — 64 p.

EHC: 884406

Wiet-Blotte-Rie / T. Lindekruis. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1932. — 28 p. — (Vlaamsche filmkens ;
60)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902226057
EHC: C 171750:60 [M-117 c]
EHC: 883935:60

Loes, de poes. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:7

Vrijheid : toneelspel / Manuel van Loggem ; [inl.] J.F.
Haeck. — Amsterdam : Uitgeverij Heijnis nv, 1963. —
43 p.

EHC: 883968 [C5–167 db]

Kermesse pourpre / Emmanuel Looten ; [ill.] Michel
Tapié. — Paris : Paul Facchetti, 1954. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884000 [C3–905 b / ds B16]
Oranje omslag. Ongeopend.

Le bleu des fonds / Joyce Mansour ; [ill.] Pierre
Alechinsky. — Paris : Le Soleil noir, 1968. — 88 p. : ill. —
(Le soleil noir : collection de littérature et d'art ; 1968:
1)

EHC: 884303
Met genummerde en ondertekende lithografie
Ongeopend

Manuale pastorum compendiose complectens canones et
ritus ecclesiasticos pro administrandis sacramentis juxta
praxim usitatam in Belgio et signantes per totam
provinciam Mechliniensem. — Bruxellis : typis Eugenii
Henrici Fricx, 1706. — 194 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902566258
EHC: F 78931 [C2–543 g]

Convoluut: sgm. 78932
EHC: 884184

Met aantekeningen

Malle gevallen / Hans Martin. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt, 1947. — 185 p. : ill.

EHC: 884271

Kinderen van den buiten / Ed. van Meerbeeck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 30)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901107233
EHC: 883935:30
EHC: 649522 [C3–153 e / ds 630 e]

Het witste woord : gedichten / Eva Meijer. —
Amsterdam : Cossee, 2023. — 55 p.

EHC: 884052

Nécrologies / Pierre Mertens. — Bruxelles : Editions
Jacques Antoine, 1977. — 89 p.

EHC: 884729

Nieuwe zwanenzangen / Jeroen Messely. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2023. — 155 p.

EHC: 884067

Met Pom en Pam naar Afrika / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Michel De Blaes ; [medewerker] L.
Blankaard ; [medewerker] Cor Ria Leeman ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1971. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1971: 3). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884629

Met Pom en Pam naar de bergen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] M.
De Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,91
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1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 7). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884643

Met Pom en Pam naar de Rode Rotsen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Leopold Vermeiren ;
[medewerker] L. Blankaard ; [medewerker] M. De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1970. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1970: 3). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884640

Mane Motte uit het ‘Duivelshuis’ / Petrus Baptista
Meyer. — Averbode : P.L Robberechts, 1934. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 168)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902445809
EHC: C 171750:168 [M-117 c]
EHC: 883935:168

Gisteren applaudisseerde ik : gedichten en werken op
papier over beukende omstandigheden / Fred
Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883951 [C3–912 g / ds F9]

Het boek alfa / Ivo Michiels. — Elfde druk. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1978. — 142
p. — (BBLiterair ; 1978: 35)

EHC: 884578

Dixi(t) [dummy] / Ivo Michiels. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1979. — 15 p.

EHC: 884597

Uma migalha na saia do universo : antologia da poesia
neerlandesa do século vinte / [compil.] Gerrit Komrij ;
[vert.] Fernando Venâncio. — Lisboa : Assírio & Alvim,
1997. — 141 p. — (Documenta poética ; 38)

EHC: 883975 [C5–167 db]

Missae de passione D.N.J.C. quae dicuntur Romae et alibi
ante et infra quadragesimam. — Mechliniae : H.
Dessain, 1898. — 6 p.

EHC: 884589:k
Convoluut: ingebonden na p. cxij

Missae novae. — H. Dessain : Mechliniae, 1866. — 2
p. — Algemeen Met missen voor Joannes de Britto (11
februari), Andreas Bobola (23 mei), Angela Merici (31
mei), Maria Anna a Jesu de Paredes (2 juni), Ignatius de
Azevedo (15 juli), en het Onbevlekt Hart van O.L.V.
(zondag na het octaaf van Hemelvaart)

EHC: 884561:5
Convoluut

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;

algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 838981:3 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:11

Convoluut
EHC: 884696:11

Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut

Missae per breve diei 28 julii 1882. ad universalem
ecclesiam extensae. — Mechliniae : H. Dessain, 1884. —
4 p.

EHC: 884589:8
Convoluut

EHC: 884696:12
Convoluut

Missae pro archidioecesi Mechliniensi. — Mechliniae : H.
Dessain, 1888. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,i
Convoluut: ingebonden na p. 36

Missae propriae sanctorum Belgii. — Mechliniae : e
typographia Hanicquiana, 1854. — 40 p.

EHC: 884561:7
Convoluut

Missae propriae sanctorum Belgii. — Ratisbonae : ex
officina Fr. Pustet, 1879. — 39 p.

EHC: 884664:2
Convoluut

EHC: 884674:3
Convoluut

Missae propriae sanctorum Belgii. — Ratisbonae :
sumptibus et typis Fr. Pustet, 1907. — 56 p.

EHC: 884515:1
Convoluut ; Bindfout  index (p. 55–56) achteraan
ingebonden
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Missae votivae per annum. — Mechliniae : H. Dessain,
1883. — 3 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712506
EHC: 832452:v [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. cxxvi
EHC: F 245721:04 [C2–575 c]

Convoluut: ingebonden na p. cxxvi
EHC: 884589:2

Convoluut

Missale romanum ex decreto sacros. concilii Tridentini
restitutum S. Pii V. pontificis maximi jussu editum
Clementis VIII. Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate
recognitum. — Ratisbonae : sumptibus, chartis et typis
Friderici Pustet, 1884. — 34, 592, 204, IV p. : ill.

EHC: 884674:1
Convoluut: met tussengebonden aanvullingen ; Met
aantekeningen

Missale Romanum ex decreto sacros. concilii Tridentini
restitutum, S. Pii V. potificis maximi jussu editum,
Clementis VIII. Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate
recognitum / [ill.] H. Knöfler. — Ratisbonae : sumptibus,
chartis et typis Friderici Pustet, 1886. — 33, 592, 204, IV
p. : ill.

EHC: 884664:1
Convoluut ; Met aantekeningen

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum / [ill.] Hendrickx ; [ill.] Markaert. —
Mechliniae : H. Dessain, successor P.J. Hanicq, 1855. —
514, cliv p. : ill.

EHC: 884561
Convoluut

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum. — Editio decima tertia post alteram
typicam. — Ratisbonae : sumptibus et typis Friderici
Pustet, 1909. — 34, 620, 228, IV, 32 p. : ill. — Met
Appendix. Cantus ad libitum

EHC: 884515
Convoluut

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum. — Antverpiae : ex
architypographia Plantiniana, apud Albertum
Moretum, 1837. — 606, cxxxii p. ; 2°. — Algemeen
Editie met typografische randen rond de belangrijkste
feesten

EHC: 884589:1
Convoluut ; gravure op de voorpagina overkleefd met
gravure van St. Augustinus ; met ingekleefde gravures ;
Onvolledig fol. 2A1–2B1 (Canon missae) ontbreken,
vervangen door exemplaar uit eerdere editie

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii Tridentini
restitutum, S. Pii quinti jussu editum, Clementis VIII. et
Urbani VIII. auctoritate recognitum / [ill.] Cornelius [jr.]
Galle. — Antverpiae : ex architypographia Plantiniana,
apud Albertum Moretum, 1837. — [68], 606, cxxxii, [5],

[1 blanco] p. ; 2°. — Algemeen Editie met gegraveerde
randen rond de belangrijkste feesten

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900875199
EHC: F 245722 [C2–508 d]
EHC: 818465:1 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 827354:1 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 838981:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 839304:1 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:1

Convoluut
EHC: 884696:1

Convoluut: Met tussengebonden missen

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentini restitutum, S. Pii quinti, jussu editum, Clementis
VIII. et Urbani VIII. papæ auctoritate recognitum, et novis
missis ex indulto apostolico huiusque concessis
auctum. — Mechliniæ : P.J. Hanicq, 1850. — 480, cxxxj
p. : ill.

EHC: 884471:1
Convoluut

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentini restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, aliorum pontificum cura recognitum, a Pio X
reformatum, et … Benedicti XV auctoritate vulgatum. —
Mechliniae : H. Dessain, 1922. — xlviij, 645, 188 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080630
EHC: 828652 [C5–102 ab]
EHC: 884534

Convoluut ; Met kapittelstokje

Missale romanum ex decreto sacrosancti concilii
Tridentinis restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, Clementis viij, Urbani viij et Leonis xiij auctoritate
recognitum, et novis missis ex indulto apostolico
hucusque [sic] concessis auctum. — Mechliniae : H.
Dessain, 1902. — XL, 568, 167 p. : ill.

EHC: 884672:1
Convoluut

Missale Romanum ex decreto sacrosancti concillii
Tridentini restitutum, S. Pii V. pontificis maximi jussu
editum, Clementis VIII. et Urbani VIII. auctoritate
recognitum. — Vindobonae : Henricus Reiss, 1861. —
574, CLXVIII p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035906
EHC: 829591:1 [C5–318 b]

Convoluut
EHC: 884659:1

Convoluut

Dwaalgast : een wandeling / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2023. — 57 p. —
(Van Oorschot Terloops! Een wandeling ; 2023: 2)

EHC: 884064 [C5–100 f]
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Het paradijs : zeven tuinverhalen / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Nijgh & van Ditmar, 2023. — 112 p.

EHC: 884065 [C5–144 ec]

Dat alles over liefde gaat / Bart Moeyaert ; [edit.] Ester
Naomi Perquin. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2023. — 110 p. — Titel varieert: Dat alles
over liefde gaat : de mooiste gedichten van Bart
Moeyaert

EHC: 884040

Venises / Paul Morand. — Paris : Gallimard, 1984. —
215 p. — (Collection L'imaginaire ; 122)

EHC: 884312

Bis die Götter vergehn : eine abendländische Mythologie /
Herrmann Mostar. — Stuttgart : Scherz & Goverts
Verlag, 1955. — 156 p.

EHC: 884411

Poésies nouvelles / Alfred de Musset. — Paris : Éditions
de Cluny, 1937. — XI, 273 p. — (Bibliothèque de Cluny ;
15)

EHC: 884523

Rideau / Marc-Édouard Nabe. — Monaco : Éditions du
rocher | Jean-Paul Bertrand, éditeur, 1992. — 251 p.

EHC: 884338

Narrative analysis : a reader / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Brussel : K.U.Brussel, 1997. — 213 p.

EHC: 884039
Onvolledig: omslag ontbreekt

The quest for Utopia : an anthology of imaginary
societies / Glenn Negley ; J. Max Patrick. — New York,
N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1962. — viii, 592
p. — (Anchor books ; 326)

EHC: 884450

De neus van Stip. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 4 ; 5). —
Doelpubliek: Leesindex A: 110 en hoger

EHC: 884607:5

The famished road / Ben Okri. — London : Vintage,
1992. — 500 p.

EHC: 884257

Op zoek naar de vlucht van de mees : gedichten / Paul
Olbrechts. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Olbrechts, 1980. — 81 p. : ill.

EHC: 883980 [C5–167 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

La mise en scène / Claude Ollier. — Paris : Les Éditions
de minuit, 1958. — 248 p. : ill.

EHC: 884154
Beige omslag. Ongeopend.

Ontsluierd geheim : een bundel verhalen uit het
victoriaanse tijdperk / [edit.] Jan Spierdijk. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V., 1952. — 348 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1952: 2)

EHC: 884315

Orationes ante detectionem crucis in missa
praesanctificatorum feriae VI. in parasceve_._Appendix :
cantus ad libitum toni Gloria in excelsis Deo_._Toni
communes missae. — Mechliniae : H. Dessain, 1900. —
30 p.

EHC: 884534:m
Convoluut: ingebonden na 884534:l

EHC: 828652:3 [C5–102 ab]
Convoluut

Orationes pro commemoratione feriae in adventu. —
Plaats van uitgave niet gekend : ex officina Friderici
Pustet, 1900. — [1] folio('s)

EHC: 884515:b
Convoluut: ingebonden voor p. 1

EHC: 884674:a
Convoluut: ingebonden voor p. 1

Het Oude Testament in verkorte vorm met inleidingen en
verklaringen. — Antwerpen : Uitgeverij Het Spectrum,
1954. — 377 p. — (De zonnewijzer ; 1)

EHC: 884418

The unquiet grave : a word cycle / Palinurus ; [edit.] Cyril
Connolly. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1960. —
152 p. — (Compass books ; 22)

EHC: 884487

Istanbul: souvenirs d'une ville / Orhan Pamuk ;
[vert.] Savas Demirel ; [vert.] Valérie Gay-Aksoy ;
[vert.] Jean-François Pérouse. — Paris : Gallimard,
2007. — 445 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Istanbul :
hatiralar ve şehir

EHC: 884116

Écrits corsaires / Pier Paolo Pasolini ; [vert.] Philippe
Guilhon. — Paris : Le Livre de poche, 1976. — 317 p. —
(Le livre de poche ; 5320). — Oorspronkelijke titel:
Scritti corsari

EHC: 884217

Mes prisons, et : Des devoirs / Silvio Pellico ; [vert.] P.L.
Lezaud ; [medewerker] Maroncelli ;
[medewerker] Saint-Marc Girardin [M.]. — Paris :
Librairie de Firmin-Didot frères, fils et Cie, imprimeurs
de l'Institut, 1866. — 421 p.

EHC: 884185 [C5–144 ec]

Penser/classer / Georges Perec. — Paris : Hachette,
1985. — 184 p. — (Textes du XXe siècle ; 1985: 1)

EHC: 884278
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Les grotesques : roman / Henri Perruchot. — Paris : Les
13 épis, 1948. — 238 p.

EHC: 884155
Roze omslag. Ongeopend.

De pet van Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 7)

EHC: 884348

Decretum urbis et orbis. Quum ob reductionem festorum
… mutationes in Missali romano / Pius X [Paus]. —
Tornaci : uitgever niet gekend, 1912. — 4 p.

EHC: 884515:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

EHC: 884672:a
Convoluut: ingebonden na de titelpagina

Les mots de ma vie / Bernard Pivot. — Paris : Albin
Michel, 2013. — 332 p. — (Le livre de poche ; 32877)

EHC: 884513

Simeioseis gia mia poiitiki tis epochis / Bíλεµ M.
Póχεµαν ; [vert.] Stélla Pekiardi. — Athene : Bakxikon,
2023. — 65 p. — Oorspronkelijke titel: Notities voor
een poëtica van de tijd

EHC: 884024

Een poes voor Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 2)

EHC: 884344

Pol wil een hoed. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 6). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:6

Pom en Pam aan zee. — Lier : Van In, 1967. — 16 p. :
ill. — (Bengeltje ; 1967: 5). — Doelpubliek: 1ste klas

EHC: 884637

Pom, Pam en de veterventer / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] Michel De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 6). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884642

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

Proprium missarum ecclesiae metropolitanae, civitatis ac
archidioecesis Mechliniensis. — Mechliniae : H. Dessain,
1923. — 40 p.

EHC: 884534:1
Convoluut

EHC: 828652:4 [C5–102 ab]
Convoluut

P.S. Ik hou van jou : liefdesgedichten voor alle
gelegenheden / [compil.] Carolien Verhoeven. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1993. — 92 p.

EHC: 883963 [C5–100 f]

Contre-jour : roman / Thomas Pynchon ; [vert.] Claro. —
Paris : Seuil, 2008. — 1206 p. — (Fiction & Cie ; 2008:
3). — Oorspronkelijke titel: Against the day

EHC: 884653

Het lijk dat een straatje omging / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
5) ; (Dynamietserie ; 5)

EHC: 884006 [C5–100 f]

De nachtelijke verschrikking / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
4)

EHC: 884005 [C5–100 f]

Récits d'un pèlerin russe / [edit.] Jean Laloy. — Nouvelle
édition revue et mise à jour. — Boudry : Baconnière,
1978. — 184 p. — (Collection Points : série sagesses ;
14)

EHC: 884592

De reis van Jaap. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 1). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:1

Reus Snor heeft stoppels. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:3

Concernant la discipline à bord / Carl Frederik
Reuterswärd ; [bew.] Monique d' Argentré ; [bew.] J.
Söderberg ; [bew.] L. Söderberg ; [bew.] Jacques
Lacomblez ; [edit.] Édouard Jaguer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Éditions Phases, 1959. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884399
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De avonden : een winterverhaal / G. K. van het Reve. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1961. — 200
p. — (Literaire reuzenpocket ; 22)

EHC: 884548

La traversée des Monts Noirs : en supplément au Rêve de
D'Alembert / Rezvani. — France : Stock, 1992. — 394
p. — Titel varieert: La traversée des Monts Noirs : en
supplément au Rêve de D'Alembert: roman

EHC: 884526

Irrfahrer : Novelle / Heinz Risse. — Hamburg :
Deutscher Liteeratur-Verlag, 1948. — 140 p.

EHC: 884306

Gedichten, 1953–1998 / Adriaan de Roover. —
Antwerpen : Demian, 1998. — 277 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901220233
EHC: 607869 [C3–895 bis e]

Met handgeschreven gedicht
EHC: 884276 [C3–912 e]

Eilandranden / Ruth van Rossum. — Haarlem :
Uitgeverij Holland, 2006. — 31 p. — (De windroos ;
2006: 6)

EHC: 883967 [C5–167 db]

Jerome Rothenberg / [vert.] Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Annemarie Nagel. — Rotterdam : Rotterdamse
Kunststichting De Doelen, 1986. — 26 p.

EHC: 884546

Ruis op het landschap / [compil.] Herman Mennekens ;
[compil.] Kurt Deswert. — Brussel : Willemsfonds,
2017. — 96 p. — (Vers uit Brussel : Nederlandse
gedichten uit de hoofdstad ; 3)

EHC: 778915:3

Citadelle / Antoine de Saint-Exupéry ; [edit.] Michel
Quesnel. — Paris : Gallimard, 2010. — 467 p. —
(Collection Folio ; 3367)

EHC: 884490

't Geheim van den toren / Jef Scheirs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 14 p. — (Vlaamsche filmkens ;
46). — Samen met Hoe ‘Vagebond’ stierf

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901099189
EHC: C 171750:46 [M-117 c]
EHC: 883935:46

Gele omslag.
EHC: 883935:46bis

Rode omslag.

Die Fahne der Verfolgten / Baldur von Schirach. —
Berlin : Zeitgeschichte-Verlag, 1935. — 60 p.

EHC: 884329

Belphegor : Nachrichten von Büchern und Menschen /
Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg, 1961. — 453 p.

EHC: 884267

Leviathan / Arno Schmidt. — Plaats van uitgave niet
gekend : Suhrkamp Verlag, 1965. — 126 p. —
(Bibliothek Suhrkamp ; 104)

EHC: 884336

Een schoon historie van de twee gebroeders, den vromen
ridder Valentyn ende Oursson den wildeman. — Van
nieuws oversien, gesuyvert ende in vele plaetsen
verbetert. — Antwerpen : by Joannes van Soest,
[1682–1740]. — 109, [2], [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–G8. —
Algemeen Datum van uitgave afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; algemeen Tekst in gotisch

EHC: 884090

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van
nieuws overzien, ende op vele plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by Petrus Josephus Rymers,
[1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ; A–E8 F6. —
Algemeen Tekst in gotisch

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
EHC: 884091
EHC: 752258 [C2–560 d]

Onvolledig fol. E4.5 ontbreken

De reis van Sus Vandevelde naar de maan / P. de
Schot. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 18) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 20]). — Titel
varieert: De reis van Sus Van de Velde naar de maan

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901147874
EHC: C 171750:18 [M-117 c]
EHC: 883935:18

De kaartridder van Heppeneert / Thieu Segers. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 194)

EHC: 883935:194

The tragedy of King Lear / William Shakespeare ;
[edit.] Russell Fraser. — New York, N.Y. : New American
Library, 1963. — 287 p. — (Signet classics ; 567)

EHC: 884369

Die Lust am Untergang : Selbstgespräche auf
Bundesebene / Friedrich Sieburg. — Hamburg : Rowohlt
Verlag, 1954. — 373 p.

EHC: 884511

Und Jimmy ging zum Regenbogen : Roman / Johannes
Mario Simmel. — München : Droemer Knaur, 1970. —
736 p.

EHC: 884519
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Lamento : van stof en as ben jij…: roman / Jos Smeets. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1990. — 447 p.

EHC: 883981 [C5–167 cb]

De vrijheidszon over Kabouterland / Soror. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 55). — Titel varieert: De vrijheidszon over
t'Kabouterland

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901305928
EHC: C 171750:55 [M-117 c]
EHC: 883935:55

En joue!… : roman / Philippe Soupault. — Paris :
Bernard Grasset, 1925. — 288 p.

EHC: 884265

Gedanken / Oswald Spengler ; [compil.] Hildegard
Kornhardt. — München : C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, 1941. — 130 p.

EHC: 884229

Een staart voor Kor / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 1). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:1

Wonen op de rand van het wonder : gedichten / Saskia
Stehouwer. — Baarn : Uitgeverij Marmer, 2023. — 59 p.

EHC: 884041

Passion / Robert Steiner ; [vert.] Nancy Blake. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1986. — 73 p. —
Oorspronkelijke titel: Passion

EHC: 884492

Plage / Robert Steiner ; [vert.] Philippe Jaworski. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1984. — 111 p.

EHC: 884493

Von der Liebe / Friedrich v. Stendhal. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1920. — 518 p.

EHC: 884316

Liedjes van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [edit.] Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
91 p.

/docman/dams/eb74a0motoPac
https://anet.be/docman/lvdthumbs/847df8motoP2b
EHC: 884030

Zéno / Italo Svevo ; [vert.] Paul-Henri Michel. — Paris :
Librairie Gallimard, 1927. — 364 p.

EHC: 884662
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Gulliver's travels and selected writings in prose & verse /
Swift ; [edit.] John Hayward. — London : Nonesuch
Press, 1949. — xvii, 868 p.

EHC: 884560

Journal to Stella / Jonathan Swift ; [edit.] Harold
Williams. — Oxford : Clarendon Press, 1948. — 2 v.

EHC: 883172 [C5–166 ca]
1–2

Tabula orationum. — Mechliniae : H. Dessain, 1900. — 4
p.

EHC: 884534:b
Convoluut: ingevoegd na p. 362

Jij de stad : een registratie / Fiona Templeton ; [edit.] Lex
Bohlmeijer ; [edit.] Maarten Kaster. — Den Haag : De
Dageraad, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: You the city

EHC: 884531

Schaduwkind / P.F. Thomése. — Amsterdam : Contact,
L.J. Veen, de Prom, Business Contact, Atlas, Augustus,
Houtekiet, Pandora en Olympus, 2002. — 55 p.

EHC: 883973 [C5–167 ea]

The portable Thoreau / [edit.] Carl Bode. — New York,
N.Y. : The Viking Press, 1960. — 696 p. — (The Viking
portable library ; 31)

EHC: 884346

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

(Nog steeds) tegendraads / [edit.] Bart FM Droog ; Harrie
Timmerman ; [medewerker] Willem de Haan ; [ill.] Jos
Collignon. — 2e herziene en vermeerderde druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2018. —
318 p. : ill. — (Verplichte kost-reeks ; 1)

/docman/dams/28f435motoP3c
https://anet.be/docman/lvdthumbs/31303fmotoPbe
EHC: 884031

Anna-Marie / Felix Timmermans. — 16e druk. —
Brussel : D.A.P. Reinaert Uitgaven, 1972. — 220 p. —
(Reinaert romanreeks ; 223)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65066465
EHC: 884171

Stijve rode band van imitatieleder. Met stofomslag.
EHC: 534778 [S4–164 e]

Soepele witte omslag.
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De goede helpers en andere vertelsels / Felix
Timmermans ; [ill.] Gommaar Timmermans. — Vierde
druk. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1956. — 181 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/784193850
EHC: 884187

Soepele omslag met illustratie.
EHC: C 174498 [M-133 d]

Overbonden met stijve gele band. Originele omslag nog
aanwezig.

De ivoren fluit / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 2e
druk. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1929. — 32 p. — (Korte verhalen
uit de Wereldbibliotheek ; 10)

EHC: 884208

Nelson's oog : Enkele reis retour_._Geblaf in het
hondsdal_._Stier voor piranha's_._Oogappel / Oscar
Timmers. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1968. — 351 p.

EHC: 884663

Tip en de vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:2

Le tachier de l'amateur / Roland Topor. — La Louvière :
Daily-bul, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883990 [C5–144 ec]

Verhalen en tekeningen / Roland Topor. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1968. — 190 p. : ill. — (Grote beren ; 50)

EHC: 884366

Aus goldenem Kelch : die Jugenddichtungen / Georg
Trakl ; [edit.] Wolfgang Schneditz. — Zweite erweiterte
Auflage. — Salzburg : Otto Müller Verlag, 1939. — 159
p. — (Gesamtausgabe ; 2)

EHC: 884328

Nachlass und Biographie : Gedichte, Briefe, Bilder, Essays /
[edit.] Wolfgang Schneditz. — Salzburg : Otto Müller
Verlag, 1949. — 216 p. : ill. — (Gesamtausgabe ; 3)

EHC: 878662:3 [C5–159 eb]

La luce : poesie, 1914–1961 / Giuseppe Ungaretti ;
[ill.] Piero Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1971. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884097 [C3–911 g]
Verkleinde weergave van het bibliofiele boek.

Unsterblichkeit : worte deutscher Denker und Dichter. —
Jena : Eugen Diederichs Verlag, 1940. — 78 p.

EHC: 884410

Bekentenissen : verhalen / Manon Uphoff. —
Rotterdam : Aristos, 2006. — 109 p.

EHC: 884437

Valsche schaamte : tooneelspel in één bedrijf / [pass.
aut.] J. Demarteau ; [bew.] O.F.M. — Kerkrade : N.
Alberts, 1900. — 63 p.

EHC: 884285

Van Pom en Pam en de vos / [medewerker] L. Blankaard ;
[medewerker] J. Briels ; [medewerker] M. De Blaes ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1968. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1968: 5). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884636

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

'Lang de Langelaan' / Rose Vandewalle ; [naw.] Bert
Jans. — Eindhoven : Post-Dodopers, 2022. — 30 p.

EHC: 884235 [C3–912 g / ds F9]

Cavalier / cheval / Franck Venaille. — Plaats van uitgave
niet gekend : Imprimerie nationale éditions, 1989. —
128 p. — (Collection ‘Littératures’ ; 1989: 3)

EHC: 884549

La tentation de la sainteté / Franck Venaille. — Plaats
van uitgave niet gekend : Flammarion, 1985. — 172
p. — (Collection textes/Flammarion ; 1985: 1)

EHC: 884367

Le silence de la mer / Vercors. — Paris : Les ézditions de
Minuit, 1946. — 89 p. — Titel varieert: Le silence de la
mer : récit

EHC: 884347
Papieren omslag ; Ongeopend

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

Verliefd, verloofd, getrouwd : gedichten voor geliefden /
[compil.] Henk van Zuiden. — Amsterdam : Muntinga
Pockets, 2008. — 168 p. — (Rainbow essentials ; 51)

EHC: 883962 [C5–144 ec]
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Een lied!… Drie!… Vier!… : een documentaire verzameling
soldatenliederen / Jan Vincx. — Tweede druk. —
Antwerpen : Uitgeverij Etnika V.Z.W., 1979. — 335 p.

EHC: 883937 [C5–167 cb]

Zondagskind / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2022. — 477 p. — Titel varieert:
Zondagskind : alsof opgroeien nog niet lastig genoeg
is: roman

EHC: 884425

Zondagsleven / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2020. — 461 p. — Titel varieert:
Zondagsleven : liefde in tijden van autisme: roman

EHC: 884426

Voor alle dagen : honderd-nog-wat gedichten, zonder
gelegenheid, gekozen door @poezieiseendaad /
[compil.] Stefanie Liebreks ; [compil.] Joost Oomen ;
[compil.] Yentl van Stokkum. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2023. — 175 p. — Titel varieert: Poëzie is een
daad : een bloemlezing voor beginners en kenners

EHC: 884045
Oranje omslag; Met originele buikband

Daniels belofte / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 348 p. — (Ridgewood hall ; 2)

EHC: 884431

Edwards keuze / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 316 p. — (Ridgewood hall ; 1)

EHC: 884430

James' geheim / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 350 p. — (Ridgewood hall ; 3)

EHC: 884432

Vuur in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:3

Ruppedepuk / G. Walschap ; C.R. Leeman ; C. Verleyen ;
G. Van Cleemput ; M. Vanhalewijn ; J. Briels ; G. Van
Camp ; L. Verbeeck ; Y. Gout ; [ill.] Bus ; [ill.] Lie ;
[ill.] Vanstiphout. — Lier : Van In, 1971. — 126 p. : ill.

EHC: 884630

In de stilte van het sneeuwend wit / Wankja ; Herwig
Verleyen ; Rik Boogemans ; Wilf Scheers ; Philippe
Rotsaert ; Achiel Peleman ; Bob Teurlings ; Irene de
Weerdt ; Ivan van Stichel ; Lucas van de Leur. — Zemst :
Erato, 1969. — 63 p. — (Eratobundel ; 6)

EHC: 884018

Een huismus op stelten : dierengedichten / Hans Wap. —
Varik : De weideblik, 2002. — 68 p. : ill.

EHC: 883978 [C3–912 c]

Wat een dag! — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 4)

EHC: 884501

De weerbaasjes / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:3

Laat je betoveren / Sandra de Weijze. — Arnhem :
Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kakkerlakjes : [poëzie] ; 23)

EHC: 883961

Lekker wonen / Bette Westera ; [comp.] Mirjam de Wit ;
[ill.] Inge Bogaerts. — Antwerpen : Pluto!, 2023. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884080
Blauwe omslag. In blauwe EP albumhoes

De vervalste Vermeer / Jeroen Windmeijer. —
Amsterdam : HarperCollins, 2023. — 127 p.

EHC: 884434

Neem de tijd / Luna Wismeijer ; Josh Salet ; [ill.] Tsjisse
Talsma. — Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Kakkerlakjes : [literatuur] ; 32)

EHC: 883969

Ernste Absicht / Gabriele Wohmann. — Neuwied :
Luchterhand, 1970. — 487 p.

EHC: 884654

Fortsetzunf des Berichts / Ror Wolf. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1964. — 271 p.

EHC: 884318

The bonfire of the vanities / Tom Wolfe. — New York,
N.Y. : Bantam Books, 1988. — 690 p. — (Bantam
books ; 1988: 1)

EHC: 884345

La maison des feuilles / Zampanò ; [inl.] Johnny Errand ;
[vert.] Claro. — Paris : Denoël & D'Ailleurs, 2002. — 709
p. — Oorspronkelijke titel: House of leaves

EHC: 884593

Zen : 365 méditations à plier. — Plaats van uitgave niet
gekend : Larousse, 2015. — 447 p.

EHC: 884070

Grootmoeders reis, en : Tot niets meer bekwaam /
[vert.] Jozef Simons ; W. Zierow. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 184)

EHC: 883935:184
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Schachnovelle / Stefan Zweig ; [naw.] Siegfried
Unseld. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,
1983. — 126 p. — (Fischer Bibliothek ; 1983: 1)

EHC: 884321

'''Germaanse letterkunde'''
40 Brugse schrijvers / [compil.] Herman Gevaert. —
Brugge : Davidsfonds, 2005. — 95 p. : ill.

EHC: 884019

De 50 meesterdichters van de Lage Landen bij de zee. —
Gent : 2007

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901021444
EHC: 725598 [C2–250 e]

1–2(2007/2008–2009/2011)

Tono, of: De wraak van een zigeuner : oorspronkelijk
drama in 3 bedrijven, door A.L.v.d.H.— Amsterdam : G.
Theod. Bom, 1879. — 36 p. — (Liefhebberij-tooneel ;
1879: 1)

EHC: 884288

Zoo'n goeie, beste Bob! / van der Aa ; [pass. aut.] L.
Derbaix. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31
p. — (Vlaamsche filmkens ; 17) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 19])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
EHC: 883935:17
EHC: C 171750:17 [M-117 c]

Wat maakt een gedicht goed? / [compil.] Alja Spaan ;
Martin M. Aart de Jong ; Jose Aerts ; Inge Bak ; Fiet van
Beek ; Paul Bezembinder ; Monique Bol ; Monica
Boschman ; Inge Boulonois ; Tijs van Bragt ; F.A.
Brocatus ; Yvonne Broekmans ; Maurice Broere ;
Katelijne Brouwer ; Marc Bruynseraede ; Kamiel Choi ;
Marc Eyck ; Dinie Sophie Fintelman ; Hans Franse ; Ko
van Geemert ; Edith de Gilde ; Kees Godefrooij ; Elbert
Gonggrijp ; Koos Hagen ; Wouter van Heiningen ;
Debby Hertsenberg ; Jos van Hest ; Jeanine
Hoedemakers ; Peer van den Hoven ; Marten Janse ;
Æde de Jong ; Rogier de Jong ; Janine Jongsma ; Jinze
de Klerk ; Rolluf van Laar ; Sacha Landkroon ; Mariet
Lems ; Jan Loogman ; Harmen Malderik ; Hans F.
Marijnissen ; Hettie Marzak ; Herbert Mouwen ; Wim
Platvoet ; Hans Puper ; Johan Reijmerink ; Paul
Roelofsen ; Truus Roeygens ; Sandra Roobaert ; Hannie
Rouweler ; Jan Runhardt ; Ivan Sacharov ; Antony
Samson ; Margreet Schouwenaar ; Pieter Sierdsma ;
Mirthe Smeets ; Frans Terken ; Marc Tiefenthal ; David
Troch ; Onno-Sven Tromp ; Sander de Vaan ; Jan van
der Vegt ; Peter J.R. Vermaat ; Tom Veys ; Koen Vlerick ;
Cora de Vos ; Karel Wasch ; Anneke Wasscher ;
Anneruth Wibaut ; Ronald Wijnia ; Tom Willems ;
Monique Wilmer ; Pom Wolff ; Christophe Ywaska ;
Annet Zaagsma ; Geert Zomer. — Alkmaar : Meander
Magazine, 2023. — 83 p.

EHC: 883996 [C5–167 bb]

Het huis van de moskee / Kader Abdolah. — Breda : De
Geus, 2009. — 413 p.

EHC: 884641

Kleine kaballistiek voor kinderen : gedicht / Gerrit
Achterberg ; [ill.] Jan Kloots ; [naw.] Redbad Ludger
Klazes Fokkema. — Plaats van uitgave niet gekend :
Querido, 1986. — 40 p. : ill. — Facsimile: 1944:
(typoscript)

EHC: 883985 [C5–156 ab]

De wreede vergissing / A. Adriaens ; [pass. aut.] Mary
Regor. — Averbode : Goede Pers, 1936. — 28 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 271)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863
EHC: 883935:271
EHC: 649616 [C3–154 d / ds 632 e]

Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg Verlag GMBH,
1966. — 11 p.

EHC: 884324

Ein lilienweisser Brief aus Lincolnshire : Gedichte aus 21
Jahren / H.C. Artmann ; [naw.] Gerald Bisinger ;
[ill.] Konrad Bayer. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1969. — 529 p.

EHC: 884620

Stijn Streuvels : een onderzoek naar de schilderkundige
aspecten in zijn vroegste werk, 19052–1907: proefschrift /
Mia Baras. — Leuven : 1976. — VIII, 137 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit van letteren en
wijsbegeerte. Germaanse filologie

EHC: 884700

Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Blinker : de bende van bork / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Antwerpen : Houtekiet, 2023. — 167 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 884668

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669100

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901021444
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863


1–3

Bernard, de advokaat der armen, of: Vader en zoon :
tooneelspel in drie bedrijven, uit het Fransch, en voor
Rederijkers bewerkt, door Leonard, bewerker van ‘De
nieuwe landsheer’, ‘Een ongeluksvogel’, ‘De koning der
bedienden’, enz.— Amsterdam : G. Theod. Bom,
1870. — 70 p. — (Liefhebberij-tooneel ; 1870: 1)

EHC: 884291

Bedekte termen : 366 gedichten / Bert Bevers. —
Antwerpen : Stabilitas loci, 2023. — 396 p.

EHC: 884234

Bewaar me : gedichten voor Leonard Nolens ter
gelegenheid van zijn zestigste verjaardag en
Gedichtendag 2007. — Rotterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2007. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 883976 [C3–905 e / ds E38]

Bibeb & andere VIP's. — Amsterdam : Polak & Van
Gennep, 1967. — 300 p.

EHC: 883972 [C5–167 db]

Eng is de poort : roman / Heinrich Böll ; [vert.] Michel
van der Plas. — Amsterdam : Allert de Lange, 1953. —
215 p. — Oorspronkelijke titel: Und sagte kein einziges
Wort

EHC: 884505

Haus ohne Hüter : Roman / Heinrich Böll. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1954. — 320 p.

EHC: 884621

Weil die Stadt so fremd geworden ist …: Gespräche /
Heinrich Böll ; Heinrich Vormweg. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1987. — 127 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10754)

EHC: 884682

Herz und Zeit : Erzählungen / Rolf Bongs. — Emsdetten :
Verlag Lechte, 1956. — 144 p.

EHC: 884676

Abel Gholaerts / Louis Paul Boon ; [naw.] Kris
Humbeeck. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2001. — 343 p. — (Salamander klassiek ;
2001: 3)

EHC: 884598

Mijn kleine oorlog / Louis Paul Boon ; [inl.] Willem
Elsschot. — Wommelgem : Van In, 2015. — 116 p. —
(Boektoppers ; 2015: 1)

EHC: 884577

Een boot voor Dot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 1)

EHC: 884342

De stuurman van de Max Weber / F. van den Bosch. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 22
p.

EHC: 883966

De brieven van Martha Hartmann-Sommer aan Stijn
Streuvels (1905–1915) : verhandeling / Mariet Van
Bosch. — Leuven : 2007. — 117 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884695

Lezen om te schrijven : een progressieve en cumulatieve
lectuur van Het boek Alfa van Ivo Michiels [dummy] /
Hugo Bousset. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1988. — 16 p.

EHC: 884506

Jonkvrouw Aleydis en de twaalf broeders / Halewijn van
Boxlaer. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29
p. — (Vlaamsche filmkens ; 36)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902398546
EHC: C 171750:36 [M-117 c]
EHC: 883935:36

De poëzie van Leonard Nolens / Natalie Brabants. —
Brussel : 1993. — 108 p. — Eindwerk: Proefschrift.
VUB, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, Sectie
Germaanse Filologie ; promotor P. Hadermann

EHC: 883957 [C5–158 aa]

De belegering van den Tatarentop / Jef van den
Brande. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 57) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 25])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902123756
EHC: 883935:57
EHC: C 171750:57 [M-117 c]

De roode draad / [pass. aut.] Ed. von Neuerburg ; Jef
van den Brande. — Averbode : P.L. Robberechts,
1932. — 31 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 61) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 26])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902529490
EHC: C 171750:61 [M-117 c]
EHC: 883935:61

Drup het regenmannetje / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 7 ; 7). — Doelpubliek: Leesindex A: 75 en
hoger

EHC: 884566:7

De koning moet vermageren / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 8 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 60 en
hoger

EHC: 884552:3
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Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547

Op zoek naar goudland / Jo Briels ; [ill.] Eric Bouwens. —
Oostmalle : De Sikkel Uitgeverij, 2000. — 40 p. : ill. —
(Histoflash ; 48: 4)

EHC: 884554

Pom en Pam en de raket / Jo Briels ; Leopold
Vermeiren. — Lier : Van In, 1972. — 15 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1972: 6)

EHC: 884639

Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Snorrewis / Jo Briels ; C.R. Leeman ; G. Staes ; R.
Struelens ; G. Van Camp ; G. Van Cleemput ; G. vander
Heyden ; J. Van Hoften ; [ill.] Stef Van Stiphout. — Lier :
Van In, 1977. — 125 p.

EHC: 884650

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

English verse, 1300–1500 / John Burrow. — London :
Longman, 1977. — 397 p. — (Longman annotated
anthologies of English verse ; 1)

EHC: 884349

Leve het leven : een filosofische inventaris van middelen
om zich gelukkig te voelen / L. Callaert. — Puurs : L.
Callaert, 1995. — 59 p.

EHC: 884162

Die gerettete Zunge : Geschichte einer Jugend / Elias
Canetti. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch
Verlag, 1982. — 318 p. — (Fischer Taschenbücher ;
2083)

EHC: 884266

Selected works, reminiscences and letters / Carlyle ;
[edit.] Julian Symons. — London : Rupert Hart-Davis,
1955. — 784 p.

EHC: 884656

Beginners_._Waar we over praten als we over liefde
praten / Raymond Carver ; [vert.] Sjaak Commandeur ;
[vert.] Tess Gallagher. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2010. — 427 p. — (Ulysses klassieken ; 2010: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beginners ; oorspronkelijke titel:
What we talk about when we talk about love

EHC: 884655

Histoires d'eau / Dirk Christiaens ; [ill.] Luc
Coeckelberghs ; [ill.] Pierre Bogaerts ; [ill.] Aldo
Hamelrijck. — Roma : In/arte, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884273 [C3–905 b / ds B16]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. —
Vierendertigste druk. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2011. — 715 p.

EHC: 884161
Blauwe band met zilveren belettering op de rug.
Geïllustreerde stofomslag.

Over dagboekliteratuur: Stijn Steuvels' ‘In oorlogstijd’ :
verhandeling / Stefaan Cnudde. — Leuven : 1986. — IV,
286 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884681

De poëzie van Leonard Nolens : een poeticale analyse /
Bruno Coessens. — Leuven : 1984. — 132 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren
en de Wijsbegeerte, Germaanse Filologie ; promotor H.
Brems

EHC: 883954 [C5–158 aa]

Indignes paquets d'expression : lettres, 1899–1962 / E.E.
Cummings ; [edit.] F.W. Dupee ; [edit.] George Stade ;
[vert.] Patrice Repusseau. — Paris : Mercure de France,
1975. — 379 p. : ill.

EHC: 884092

Provence : bewondering_=_Provence : in admiration / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1994. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:1
Convoluut

Provence : horizonten_=_Provence : horizons / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:5
Convoluut

Provence : impressies_=_Provence : impressions / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:6
Convoluut

Provence : in verwonderding_=_Provence : wondering /
Bob Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:4
Convoluut
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Provence : meditatie_=_Provence : meditations / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:7
Convoluut

Provence : reflecties_=_Provence : reflections / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1996. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:3
Convoluut

Provence : schetsen_=_Provence : sketches / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1995. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:2
Convoluut

Provence : zonder einde_=_Provence : without end / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:8
Convoluut

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Uitgave van de briefwisseling van Hermine Schmülling
aan Stijn Streuvels (1928–1932) : verhandeling / Pieter
Derluyn. — Leuven : 1999. — 121 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884691

Zomeravond : de mooiste verhalen / [compil.] Anna
Drijver ; Maria Dermoût ; Sanneke van Hassel ; Mensje
van Keulen ; Marente de Moor ; Roos van Rijswijk ;
Joseph Roth ; Vamba Sherif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 2023. — 89 p.

EHC: 884015 [C5–144 ec]

Deutsche Literatur der Gegenwart. — Olten : Walter,
1965. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884331

Deutsche Lyrik und Prosa nach 1945 / [edit.] Otto F.
Best. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag, 1957. —
95 p. — (S. Fischer Schulausgaben moderner Autoren ;
1957: 1)

EHC: 884334

De auteur Stijn Streuvels in de periode 1900–1919 : de
samenwerking met zijn uitgever L.J. Veen en de
sociaal-economische positie van de auteur:
verhandeling / An Dhaens. — Leuven : 1985. — XVIII,
144 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren en wijsbegeerte. Departement moderne
geschiedenis ; promotor L. Simons ; R. De Schrijver

EHC: 884679

Giftige slangen / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 3)

EHC: 884004 [C5–100 f]

Valsch geld / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 1)

EHC: 884003 [C5–100 f]

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:6

Convoluut
EHC: 884589:j

Convoluut: ingebonden na p. 606
EHC: 884632:17

Convoluut
EHC: 884672:4

Convoluut
EHC: 884674:2

Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden
EHC: F 150973:28 [C2–519 a]

Convoluut

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]103
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Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut
EHC: 884674:i

Convoluut: ingebonden voor p. 403
EHC: 884696:18

Convoluut
EHC: F 150973:29 [C2–519 a]

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut
EHC: 884672:7

Convoluut
EHC: 884696:h

Convoluut
EHC: F 150973:30 [C2–519 a]

Convoluut
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Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Stijn Streuvels, Herman Robbers : een uitgave van de
brieven, 1906–1921: verhandeling / Benny Dierickx ;
[pass. aut.] Stijn Streuvels. — Leuven : 1998. — 86 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smet

EHC: 884685

Dik en de noot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 9)

EHC: 884352

Dik en Dot in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 8)

EHC: 884350

Dik en het ei. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 10)

EHC: 884354

Dik op de maan. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 6)

EHC: 884495

Dik wil een vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 5)

EHC: 884494

Berlin Alexanderplatz : die Geschichte vom Franz
Biberkopf / Alfred Döblin. — West-Berlin : Ullstein,
1960. — 380 p. — (Ullstein-Buch ; 60/ 61)

EHC: 884182 [C5–144 ec]

Dot is ziek. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 3)

EHC: 884502

De drie sloebers. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 28 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 21) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 21])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901967194
EHC: 883935:21
EHC: 649537 [C3–154 d / ds 631 e]
EHC: C 171750:21 [M-117 c]

Geite gods : gedichten 2013–2023 / Bart FM Droog. —
Eenrum : Droog Magazine, 2023. — 77 p.

/docman/dams/a4c530motoP58
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d28d28motoP6b
EHC: 884029

Voorgoed voltooide tijd / Bart FM Droog ; [inl.] F.
Starik. — Groningen : De Hondsrug Pers, 2005. — 15 p.

/docman/dams/36dec6motoP3a
https://anet.be/docman/lvdthumbs/1bc417motoPc3
EHC: 884032

Zeewaarts! Gedichten / Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Rottend Staal, 2023. — 18 p.

/docman/dams/24e94cmotoPc6
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fcb775motoP36
EHC: 884028

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

En dat was kennis, zeg je dan : misschien wel de beste
nieuwe wetenschapspoëzie: samengesteld der
gelegenheid van het 35-jarige jubileum van de Vereniging
voor Wetenschapsjournalistiek en -communicatie
Nederland / [edit.] Laura van den Broeck ; [edit.] Coen
van der Wolf ; [edit.] Bart de Haas. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Opwenteling, 2022. — 133 p.105

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901967194
/docman/dams/a4c530motoP58
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EHC: 884446

A short history of English literature / B. Ifor Evans. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1948. — 236 p. —
(Pelican books ; 72)

EHC: 884176 [C5–144 ec]

De avonturen van den waterdrager / [pass.
aut.] Washington Irving ; Flandrijs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
12) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 15])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902562065
EHC: 883935:12
EHC: C 171750:12 [M-117 c]

Van prins Ahmed al Kamel die de taal der vogelen
verstond / Flandrijs ; [pass. aut.] Washington Irving. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 4) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 11]). — Titel
varieert: Prins Ahmed, die de taal der vogelen verstond

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103272
EHC: 883935:4
EHC: 649429 [C3–153 e / ds 629 e]

Flip, het spook. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:7

Postmodern characters : a study of characterization in
British and American postmodern fiction / Aleid
Fokkema. — Amsterdam : Rodopi, 1991. — 205 p. —
(Postmodern studies ; 4)

EHC: 884100

Voeding in het werk Streuvels : verhandeling / Lieve
Franceus. — Leuven : 1984. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884680
1–2

De Bonnefoy's trouwen uit / Fritz Francken. —
Antwerpen : De Sikkel, 1939. — 152 p.

EHC: 883991 [C5–167 ba]

Tandelkeller : Roman / Hans J. Fröhlich. — Frankfurt am
Main : Insel Verlag, 1967. — 214 p.

EHC: 884609

From Dickens to Hardy / [edit.] Boris Ford. — Reprinted
with revisions. — Harmondsworth : Penguin Books,
1960. — 511 p. — (A guide to English literature ; 6) ;
(Pelican books ; 413)

EHC: 884177 [C5–144 ec]

From Donne to Marvell / [edit.] Boris Ford. — Reprinted
with revisions. — Harmondsworth : Penguin Books,
1960. — 278 p. — (A guide to English literature ; 3) ;
(Pelican books ; 325). — Titel varieert: From Donne to
Marvell : a series of essays on the literature and
background of the early seventeenth century

EHC: 884172 [C5–144 ec]

Brieveneditie: de correspondentie Hermine Schmülling,
Stijn Streuvels : verhandeling / Gudrun Gaethofs. —
Leuven : 1999. — 2 v. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse
talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884703
2

Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290

Voorouders van 11 kunstenaars uit het mudel : Emile
Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius De Saedeleer,
Constant Permeke, Gustave van de Woestijne, George
Minne, Albert Servaes, Modest Huys, Albert Saverys, Albijn
van den Abeele / Claude Gekiere. — Deinze : Uitgave
Familiekunde Deinze, 2023. — 74 p. : ill. — Titel
varieert: Elf kunstenaars uit het mudel : voorouders
van Emile Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius
De Saedeleer, Constant Permeke, Gustave van de
Woestijne, George Minne, Albert Servaes, Modest
Huys, Albert Saverys, Albijn van den Abeele

EHC: 884666

Gelauwerd woord : vijfentwintig maal Dr. Ferdinand
Snellaertprijs van de Vereniging van Vlaams-Nationale
Auteurs / [edit.] Willy Cobbaut ; [edit.] Yvo J.D.
Peeters. — Baardegem-in-Aalst : Vereniging van
Vlaams-Nationale Auteurs VZW, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884020

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341
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Shakespeare : het schouwspel van de afgunst / René
Girard ; [vert.] Michel Perquy. — Tielt : Lannoo,
1995. — 488 p. — (Mimesis : een reeks
grensverleggende studies over de fundamenten van
de mens en zijn cultuur ; 1995: 3)

EHC: 884360

Van het kleine huilen van het jongetje / Carine
Goossens. — Brugge : Kruispunt, 2000. — 52 p. : ill.

EHC: 884403

Voor altaar en haard! / Hugo Guldendaal. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1932. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 65)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902293548
EHC: C 171750:65 [M-117 c]
EHC: 883935:65

De arme leurdersknaap / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 30 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 2) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 3])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106951
EHC: 883935:2
EHC: 649508 [C3–153 e / ds 630 e]

Een dapper kind van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 56)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314114
EHC: C 171750:56 [M-117 c]
EHC: 883935:56

Het meisje ontevree / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 5) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 5])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106953
EHC: 883935:5
EHC: 649510 [C3–153 e / ds 630 e]

Over berg en dal / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 13) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 7])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106982
EHC: 883935:13
EHC: 649512 [C3–153 e / ds 630 e]

Padvinderseer / Frans Hammenecker. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
7) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 6])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106979
EHC: 883935:7
EHC: 649511 [C3–153 e / ds 630 e]

Palunus, een felle jongen van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 15) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 17])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315054
EHC: C 171750:15 [M-117 c]
EHC: 883935:15

Prinses of boerenkind / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 10) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 13])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315109
EHC: C 171750:10 [M-117 c]
EHC: 883935:10

De ster, de ster : de blijde ster / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 8) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 12]). — Titel
varieert: De ster, de ster! De blijde ster!

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314896
EHC: C 171750:8 [M-117 c]

Convoluut
EHC: 836274 [C3–168 A / DS 1259 E]
EHC: 883935:8

Straffende elfjes / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 3) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 4])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106952
EHC: 883935:3
EHC: 649509 [C3–153 e / ds 630 e]

De vaartkapoenen / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 31)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315151
EHC: C 171750:31 [M-117 c]
EHC: 883935:31

Een Vlaamsche reus / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 11) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 14])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315071
EHC: C 171750:11 [M-117 c]
EHC: 883935:11
EHC: 649535 [C3–154 d / ds 631 e]

De wondere tocht / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 10])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315210
EHC: C 171750:1 [M-117 c]

Onvolledig
EHC: 883935:1
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Honger / Knut Hamsun ; [vert.] Jeannette E. Keijser. —
Antwerpen : N.V. Het Kompas, 1940. — 234 p. — (De
feniks ; 9: 2)

EHC: 884368

La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

La perte de l'image, ou: Par la Sierra de Gredos : roman /
Peter Handke ; [vert.] Olivier le Lay. — Paris :
Gallimard, 2004. — 633 p. — Oorspronkelijke titel: Der
Bildverlust, oder: Durch die Sierra de Gredos

EHC: 884557

Janek : Porträt einer Erinnerung / Peter Härtling. —
Stuttgart : Henry Goverts Verlag, 1966. — 181 p. —
Titel varieert: Janek : Porträt einer Erinnerung: Roman

EHC: 884556

Vlucht uit de Drakenburcht / Oliver Hassencamp ;
[bew.] B. van Gorkum. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1989. — 126 p. — (Kasteel Drakenburcht ;
4). — Oorspronkelijke titel: Die Schreckensteiner auf
der Flucht ; doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 884007

Lichtenstein : romantische Sage / Wilhelm Hauff. —
Leipzig : H. Fikentscher Verlag, 1927. — 315 p. — (Hafis
Lesebücherei ; 5)

EHC: 884571

The complete novels and selected tales / Nathaniel
Hawthorne ; [inl.] Norman Holmes Pearson. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1950. — xv, 1223 p. —
(The modern library of the world's best books: giants ;
37)

EHC: 884562

Schijnvrouw : roman / Sandra Heerma van Voss. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 140 p.

EHC: 884448

De jonge zigeuner / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
6) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 8])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106885
EHC: 883935:6
EHC: 649515 [C3–153 e / ds 630 e]

Het kasteel van Poilvache / Leo Heibos. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 28)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902343773
EHC: C 171750:28 [M-117 c]
EHC: 883935:28
EHC: 649533 [C3–153 e / ds 630 e]

Storm op zee / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 29 p. — (Vlaamsche filmkens ;
40)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106886
EHC: 883935:40
EHC: 649516 [C3–153 e / ds 630 e]

Eilanden / Toine Heijmans. — Hilversum : B for Books,
2023. — 62 p. — (Literaire juweeltjes ; 2023: 5)

EHC: 883959 [C5–100 f]

The disinherited mind / Erich Heller. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1961. — 266 p. — (Pelican books ; 527)

EHC: 884282

Het gulden zwaard / Em. Van Hemeldonck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 16) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 18])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902347702
EHC: C 171750:16 [M-118 f]
EHC: 883935:16

Groene omslag.
EHC: 883935:16bis

Roze omslag.

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van
een boekenneuroot / Jan Van Herreweghe. —
Harelbeke : Gebeten Hond, 2012. — 141 p. — (Het
menselijk tekort bij een teveel aan papier ; 5). — Titel
varieert: Buiten zinnen van leeswoede : de lotgevallen
van een bibliofiel

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/824599474
EHC: 884451
EHC: 768810 [C5–032 ba]

Entretiens avec Ernst Jünger / Julien Hervier. — Paris :
Gallimard, 1986. — 161 p. — (Collection Arcades ; 9)

EHC: 884087

Lionel Bauwens : de onvergetelijke tamboer / Roger
Hessel ; [inl.] Stefaan Top. — Brugge : Grafisch bedrijf
Schoonbaert, 1984. — 1180 p. : ill.

EHC: 883938 [C5–167 ba]

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

Geist und Gestalt : Aufsätze und Briefe / Otto
Heuschele. — Stuttgart : Karl Haug Verlag, 1927. —
150 p.

EHC: 884419
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Groeikracht / Mary Heylema ; [ill.] Tineke Meirink. —
Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kakkerlakjes : [poëzie] ; 24)

EHC: 883964

A history of the English novel (1719–2000) : selected
extracts / [edit.] Kristien Hemmerechts. — Leuven :
Acco, 2000. — 202 p.

EHC: 884035
Onvolledig: titelpagina ontbreekt

A history of the English novel, 1719–2000 / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Herdruk. — Leuven : Uitgeverij Acco,
2000. — 226 p.

EHC: 884037

De roos van Napoleon / Jacobine van den Hoek. —
Amsterdam : HarperCollins, 2022. — 383 p.

EHC: 884423

Lustspiele / Hugo von Hofmannsthal. — Frankfurt am
Main : S. Fischer Verlag, 1956-1968. — 4 v. —
(Gesammelte Werke on Einzelausgaben ; 1959: 1- 4)

EHC: 884498
3

Das Schiff : Aufzeichnungen eines Passagiers / Hans Egon
Holthusen. — München : R. Piper & Co Verlag, 1956. —
359 p.

EHC: 884610

Unbewohnbar die Trauer / Peter Huchel ; [ill.] Piero
Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884081 [C3–911 g]
Nadruk op kleiner formaat van het bibliofiele boek.

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Hemelsblauwtes moedig hout / Lucas Hüsgen ; [ill.] Elly
Strik. — Arendonk : Van den Eynde bvba, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884274 [C3–905 b / ds B16]

Jan, een vriend van den vredemaker / Jan David
Ietswaart ; [ill.] C. Leeflang-Oudenaarden. —
Rotterdam : A. Voorhoeve, 1938. — 130 p. : ill.

EHC: 884227

Ik ben Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 1)

EHC: 884362:1

Stijn Streuvels : Het leven en de dood in den Ast:
tekstuitgave met de varianten, basistekst is het
handschrift: verhandeling / Raf Impens. — Leuven :
1993. — 285 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit van de letteren en de wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884670

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

De kleine Tyroler en zijn spreeuw / Richard Jaenen. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 14) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 16])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902435552
EHC: C 171750:14 [M-117 c]
EHC: 883935:14

Mutmassungen über Jakob : Roman / Uwe Johnson. —
Frankfurt/Main : Suhrkamp Verlag, 1959. — 307 p.

EHC: 884156

Van doorgangshuis tot naamloze tuin : een interpretatie
van de bundel Liefdes verklaringen (1990) van de dichter
Leonard Nolens / Wim de Jonge. — Leuven : 1993. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883953 [C5–158 aa]

'Onbenul! Dit is poëzie' : de getekende en geschreven
gedichten van Peter Vos / Eddy de Jongh ;
[medewerker] Saïda Vos-Lokhorst. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2023. — 127 p. : ill.

EHC: 884050109

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902435552


Geometrischer Heimatroman / G.F. Jonke. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1969. — 143 p. : ill.

EHC: 884202

Glashausbesichtigung / G.F. Jonke. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1970. — 119 p.

EHC: 884326

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

De denkbeeldige wezens / Jean-Marie Bytebier ; William
Ploegaert. — Sint-Amandsberg : Cultureel Comité
Sint-Amandsberg, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884279

Karel en Elegast : de middeleeuwse ridderroman in eigen
taal herdicht / [bew.] Jef Spuisers ; [ill.] Charles Eijck. —
Maastricht : Charles Thewissen, 1965. — 45 p. : ill. —
(‘Voghel struys’-reeks ; 7)

EHC: 883970 [C5–167 cb]

You might as well live : the life and times of Dorothy
Parker / John Keats. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1975. — 331 p.

EHC: 884499

On the road / Jack Kerouac. — New York, N.Y. : The New
American Library, 1958. — 254 p. — (Signet books ;
1619)

EHC: 884340

De natuur en de mens in het werk van Stijn Streuvels :
eindejaarsverhandeling / Maria Lutgardis van
Kerrebroeck. — Eeklo : 1975. — 27 p. — Eindwerk:
Eindejaarsverhandeling. Erkende middelbare
normaalschool Onze-Lieve-Vrouw Ten Doorn Eeklo

EHC: 884707

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]

Knap van Pats! —Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:2

Vandaag vrij, altijd vrij : de gedichten / Anton de Kom ;
[inl.] Babs Gons. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2023. — 62 p.

EHC: 884038

Kostbare momenten : thematische verzenbundel over
heimwee en verlangen / [compil.] Ton Luiting ;
[compil.] Mark Meekers. — Hilversum : Concept,
2004. — 160 p.

EHC: 884017

60 : niet voor broekies… / Bea De Koster ; Joris Denoo ;
Jo Briels ; Lieve Hoet ; Katrien Vandewoude ; Linda van
Mieghem. — Oud-Heverlee : Don Bosco
Jongerenwerking v.z.w., 1998. — 62 p. — Titel varieert:
58, 59, 60 : Niet voor broekies… ; titel varieert: 60 jaar
Speelplein Don Bosco

EHC: 884550

Der Gottesfrieden : drei Erzahlungen / Selma Lagerlöf ;
Walter Klemm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1920. — 107 p. : ill.

EHC: 884532

Bijdrage tot de studie van Stijn Streuvels' oorlogsdagboek
‘In oorlogstijd’ : verhandeling / Luk Lazeure. — Leuven :
1973. — 255 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Fakulteit wijsbegeerte en letteren. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884702

Mulle-muis / Cor Ria Leeman ; Jo Briels. — Lier : Van In,
1973. — 16, 16, 16 p. : ill. — (Een VTB-boek ; 1973:
1). — Titel varieert: Ki-ka-ketelkop

EHC: 884651

Wiet-Blotte-Rie / T. Lindekruis. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1932. — 28 p. — (Vlaamsche filmkens ;
60)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902226057
EHC: C 171750:60 [M-117 c]
EHC: 883935:60

Loes, de poes. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:7

Vrijheid : toneelspel / Manuel van Loggem ; [inl.] J.F.
Haeck. — Amsterdam : Uitgeverij Heijnis nv, 1963. —
43 p.

EHC: 883968 [C5–167 db]

Malle gevallen / Hans Martin. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt, 1947. — 185 p. : ill.

EHC: 884271

Kinderen van den buiten / Ed. van Meerbeeck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 30)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901107233
EHC: 883935:30
EHC: 649522 [C3–153 e / ds 630 e]
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Het witste woord : gedichten / Eva Meijer. —
Amsterdam : Cossee, 2023. — 55 p.

EHC: 884052

Nieuwe zwanenzangen / Jeroen Messely. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2023. — 155 p.

EHC: 884067

Met Pom en Pam naar Afrika / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Michel De Blaes ; [medewerker] L.
Blankaard ; [medewerker] Cor Ria Leeman ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1971. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1971: 3). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884629

Met Pom en Pam naar de bergen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] M.
De Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 7). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884643

Met Pom en Pam naar de Rode Rotsen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Leopold Vermeiren ;
[medewerker] L. Blankaard ; [medewerker] M. De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1970. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1970: 3). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884640

Mane Motte uit het ‘Duivelshuis’ / Petrus Baptista
Meyer. — Averbode : P.L Robberechts, 1934. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 168)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902445809
EHC: C 171750:168 [M-117 c]
EHC: 883935:168

Gisteren applaudisseerde ik : gedichten en werken op
papier over beukende omstandigheden / Fred
Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883951 [C3–912 g / ds F9]

Het boek alfa / Ivo Michiels. — Elfde druk. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1978. — 142
p. — (BBLiterair ; 1978: 35)

EHC: 884578

Dixi(t) [dummy] / Ivo Michiels. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1979. — 15 p.

EHC: 884597

Uma migalha na saia do universo : antologia da poesia
neerlandesa do século vinte / [compil.] Gerrit Komrij ;
[vert.] Fernando Venâncio. — Lisboa : Assírio & Alvim,
1997. — 141 p. — (Documenta poética ; 38)

EHC: 883975 [C5–167 db]

Dwaalgast : een wandeling / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2023. — 57 p. —
(Van Oorschot Terloops! Een wandeling ; 2023: 2)

EHC: 884064 [C5–100 f]

Het paradijs : zeven tuinverhalen / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Nijgh & van Ditmar, 2023. — 112 p.

EHC: 884065 [C5–144 ec]

The modern age / [edit.] Boris Ford. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1961. — 559 p. — (A
guide to English literature ; 7) ; (Pelican books ; 465)

EHC: 884181 [C5–144 ec]

Dat alles over liefde gaat / Bart Moeyaert ; [edit.] Ester
Naomi Perquin. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2023. — 110 p. — Titel varieert: Dat alles
over liefde gaat : de mooiste gedichten van Bart
Moeyaert

EHC: 884040

Bis die Götter vergehn : eine abendländische Mythologie /
Herrmann Mostar. — Stuttgart : Scherz & Goverts
Verlag, 1955. — 156 p.

EHC: 884411

Narrative analysis : a reader / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Brussel : K.U.Brussel, 1997. — 213 p.

EHC: 884039
Onvolledig: omslag ontbreekt

Analyse van Minnehandel, Stijn Streuvels : verhandeling /
Margareta Naulaerts. — Leuven : 1977. — VIII, 87 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit der
wijsbegeerte en letteren

EHC: 884687

De neus van Stip. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 4 ; 5). —
Doelpubliek: Leesindex A: 110 en hoger

EHC: 884607:5

The famished road / Ben Okri. — London : Vintage,
1992. — 500 p.

EHC: 884257

Op zoek naar de vlucht van de mees : gedichten / Paul
Olbrechts. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Olbrechts, 1980. — 81 p. : ill.

EHC: 883980 [C5–167 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Ontsluierd geheim : een bundel verhalen uit het
victoriaanse tijdperk / [edit.] Jan Spierdijk. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V., 1952. — 348 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1952: 2)

EHC: 884315
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The unquiet grave : a word cycle / Palinurus ; [edit.] Cyril
Connolly. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1960. —
152 p. — (Compass books ; 22)

EHC: 884487

Klopstok / Armand Panis. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884509

De synesthesie in de werken van Streuvels tussen 1907 en
1912 : verhandeling / Georgette Peeters. — Leuven :
1973. — 100 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Wijsbegeerte en letteren. Germaanse filologie

EHC: 884701

De pet van Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 7)

EHC: 884348

Het motto in poeziebundels : een literair-theoretische
studie aangevuld met twee casestudies uit de recente
Vlaamse poëzie / Frank Philippaerts. — Leuven :
1988. — 128 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor Hugo Brems

EHC: 883955 [C5–158 aa]

Simeioseis gia mia poiitiki tis epochis / Bíλεµ M.
Póχεµαν ; [vert.] Stélla Pekiardi. — Athene : Bakxikon,
2023. — 65 p. — Oorspronkelijke titel: Notities voor
een poëtica van de tijd

EHC: 884024

Een poes voor Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 2)

EHC: 884344

Pol wil een hoed. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 6). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:6

Pom en Pam aan zee. — Lier : Van In, 1967. — 16 p. :
ill. — (Bengeltje ; 1967: 5). — Doelpubliek: 1ste klas

EHC: 884637

Pom, Pam en de veterventer / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] Michel De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 6). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884642

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

P.S. Ik hou van jou : liefdesgedichten voor alle
gelegenheden / [compil.] Carolien Verhoeven. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1993. — 92 p.

EHC: 883963 [C5–100 f]

Contre-jour : roman / Thomas Pynchon ; [vert.] Claro. —
Paris : Seuil, 2008. — 1206 p. — (Fiction & Cie ; 2008:
3). — Oorspronkelijke titel: Against the day

EHC: 884653

Het lijk dat een straatje omging / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
5) ; (Dynamietserie ; 5)

EHC: 884006 [C5–100 f]

De nachtelijke verschrikking / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
4)

EHC: 884005 [C5–100 f]

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

Leonard Nolens ter harte genomen : een thematische
analyse van Nolens' poëzie vanaf de bundel Hommage /
Patrik Rebry. — Leuven : 1992. — 127 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie ;
promotor H. Brems

EHC: 883952 [C5–158 aa]

De reis van Jaap. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 1). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:1

Reus Snor heeft stoppels. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:3
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Concernant la discipline à bord / Carl Frederik
Reuterswärd ; [bew.] Monique d' Argentré ; [bew.] J.
Söderberg ; [bew.] L. Söderberg ; [bew.] Jacques
Lacomblez ; [edit.] Édouard Jaguer. — Plaats van
uitgave niet gekend : Éditions Phases, 1959. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884399

De avonden : een winterverhaal / G. K. van het Reve. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1961. — 200
p. — (Literaire reuzenpocket ; 22)

EHC: 884548

Irrfahrer : Novelle / Heinz Risse. — Hamburg :
Deutscher Liteeratur-Verlag, 1948. — 140 p.

EHC: 884306

De editoriale kroniek en de historische en
maatschappelijke background van ‘De teleurgang van de
waterhoek’ van Stijn Streuvels : verhandeling / Margareta
Robberecht. — Antwerpen : 1974. — 2 v. —
(Proefschriften UIA–GER ; 1974: 1). — Promotor P. de
Wispelaere

EHC: 884704
1–2

Gedichten, 1953–1998 / Adriaan de Roover. —
Antwerpen : Demian, 1998. — 277 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901220233
EHC: 607869 [C3–895 bis e]

Met handgeschreven gedicht
EHC: 884276 [C3–912 e]

Eilandranden / Ruth van Rossum. — Haarlem :
Uitgeverij Holland, 2006. — 31 p. — (De windroos ;
2006: 6)

EHC: 883967 [C5–167 db]

Jerome Rothenberg / [vert.] Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Annemarie Nagel. — Rotterdam : Rotterdamse
Kunststichting De Doelen, 1986. — 26 p.

EHC: 884546

Ruis op het landschap / [compil.] Herman Mennekens ;
[compil.] Kurt Deswert. — Brussel : Willemsfonds,
2017. — 96 p. — (Vers uit Brussel : Nederlandse
gedichten uit de hoofdstad ; 3)

EHC: 778915:3

't Geheim van den toren / Jef Scheirs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 14 p. — (Vlaamsche filmkens ;
46). — Samen met Hoe ‘Vagebond’ stierf

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901099189
EHC: C 171750:46 [M-117 c]
EHC: 883935:46

Gele omslag.
EHC: 883935:46bis

Rode omslag.

Die Fahne der Verfolgten / Baldur von Schirach. —
Berlin : Zeitgeschichte-Verlag, 1935. — 60 p.

EHC: 884329

Meluzine : die erste niederländische Fassung (1491) / Rita
Schlusemann. — Stuttgart : S. Hirzel Verlag, 2022. —
XXXVIII, 456 p. — (Relectiones ; 11)

EHC: 884206

Belphegor : Nachrichten von Büchern und Menschen /
Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg, 1961. — 453 p.

EHC: 884267

Leviathan / Arno Schmidt. — Plaats van uitgave niet
gekend : Suhrkamp Verlag, 1965. — 126 p. —
(Bibliothek Suhrkamp ; 104)

EHC: 884336

Sitara und der Weg dorthin : eine Studie über Wesen,
Werk & Wirkung Karl Mays / Arno Schmidt. — Karlsruhe :
Stahlberg, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884322

Een schoon historie van de twee gebroeders, den vromen
ridder Valentyn ende Oursson den wildeman. — Van
nieuws oversien, gesuyvert ende in vele plaetsen
verbetert. — Antwerpen : by Joannes van Soest,
[1682–1740]. — 109, [2], [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–G8. —
Algemeen Datum van uitgave afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; algemeen Tekst in gotisch

EHC: 884090

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van
nieuws overzien, ende op vele plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by Petrus Josephus Rymers,
[1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ; A–E8 F6. —
Algemeen Tekst in gotisch

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
EHC: 884091
EHC: 752258 [C2–560 d]

Onvolledig fol. E4.5 ontbreken

De reis van Sus Vandevelde naar de maan / P. de
Schot. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 18) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 20]). — Titel
varieert: De reis van Sus Van de Velde naar de maan

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901147874
EHC: C 171750:18 [M-117 c]
EHC: 883935:18

De kaartridder van Heppeneert / Thieu Segers. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 194)

EHC: 883935:194
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The tragedy of King Lear / William Shakespeare ;
[edit.] Russell Fraser. — New York, N.Y. : New American
Library, 1963. — 287 p. — (Signet classics ; 567)

EHC: 884369

Die Lust am Untergang : Selbstgespräche auf
Bundesebene / Friedrich Sieburg. — Hamburg : Rowohlt
Verlag, 1954. — 373 p.

EHC: 884511

Und Jimmy ging zum Regenbogen : Roman / Johannes
Mario Simmel. — München : Droemer Knaur, 1970. —
736 p.

EHC: 884519

Lamento : van stof en as ben jij…: roman / Jos Smeets. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1990. — 447 p.

EHC: 883981 [C5–167 cb]

De vrijheidszon over Kabouterland / Soror. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 55). — Titel varieert: De vrijheidszon over
t'Kabouterland

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901305928
EHC: C 171750:55 [M-117 c]
EHC: 883935:55

Gedanken / Oswald Spengler ; [compil.] Hildegard
Kornhardt. — München : C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, 1941. — 130 p.

EHC: 884229

Naar 'Het boek alfa' (1963), Film α (1975/2018) van Ivo
Michiels (1923–2012) / [pass. aut.] Ivo Michiels ; Toon
Breës ; St.-Jan Berchmanscollege [Merksem]. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2018. — 1 dvd-video('s) (70 min.). — Titel varieert: Film
'Alfa' (1975 en 2018) ; algemeen Xerocopie

EHC: 884720

Een staart voor Kor / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 1). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:1

Wonen op de rand van het wonder : gedichten / Saskia
Stehouwer. — Baarn : Uitgeverij Marmer, 2023. — 59 p.

EHC: 884041

Passion / Robert Steiner ; [vert.] Nancy Blake. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1986. — 73 p. —
Oorspronkelijke titel: Passion

EHC: 884492

Plage / Robert Steiner ; [vert.] Philippe Jaworski. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1984. — 111 p.

EHC: 884493

Liedjes van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [edit.] Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
91 p.

/docman/dams/eb74a0motoPac
https://anet.be/docman/lvdthumbs/847df8motoP2b
EHC: 884030

De ontdekking van Streuvels : kledij bij katholieke feesten
in het oeuvre van Stijn Streuvels: scriptie_=_Odkrywanie
Streuvelsa : stroje podczas katolockich uroczystości w
twórczości stijna Streuvelsa: praca magisterska / Urszula
Strączkowska. — Wrocław : 2003. — 105 p. : ill. —
Eindwerk: Scriptie. Universiteit Wrocław. Faculteit der
letteren. Erasmus-leerstoel voor Nederlandse
filologie ; promotor Jerzy Koch

EHC: 884698

Gulliver's travels and selected writings in prose & verse /
Swift ; [edit.] John Hayward. — London : Nonesuch
Press, 1949. — xvii, 868 p.

EHC: 884560

Journal to Stella / Jonathan Swift ; [edit.] Harold
Williams. — Oxford : Clarendon Press, 1948. — 2 v.

EHC: 883172 [C5–166 ca]
1–2

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Jij de stad : een registratie / Fiona Templeton ; [edit.] Lex
Bohlmeijer ; [edit.] Maarten Kaster. — Den Haag : De
Dageraad, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: You the city

EHC: 884531

Schaduwkind / P.F. Thomése. — Amsterdam : Contact,
L.J. Veen, de Prom, Business Contact, Atlas, Augustus,
Houtekiet, Pandora en Olympus, 2002. — 55 p.

EHC: 883973 [C5–167 ea]

The portable Thoreau / [edit.] Carl Bode. — New York,
N.Y. : The Viking Press, 1960. — 696 p. — (The Viking
portable library ; 31)

EHC: 884346

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]
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(Nog steeds) tegendraads / [edit.] Bart FM Droog ; Harrie
Timmerman ; [medewerker] Willem de Haan ; [ill.] Jos
Collignon. — 2e herziene en vermeerderde druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2018. —
318 p. : ill. — (Verplichte kost-reeks ; 1)

/docman/dams/28f435motoP3c
https://anet.be/docman/lvdthumbs/31303fmotoPbe
EHC: 884031

Anna-Marie / Felix Timmermans. — 16e druk. —
Brussel : D.A.P. Reinaert Uitgaven, 1972. — 220 p. —
(Reinaert romanreeks ; 223)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65066465
EHC: 884171

Stijve rode band van imitatieleder. Met stofomslag.
EHC: 534778 [S4–164 e]

Soepele witte omslag.

De goede helpers en andere vertelsels / Felix
Timmermans ; [ill.] Gommaar Timmermans. — Vierde
druk. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1956. — 181 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/784193850
EHC: 884187

Soepele omslag met illustratie.
EHC: C 174498 [M-133 d]

Overbonden met stijve gele band. Originele omslag nog
aanwezig.

De ivoren fluit / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 2e
druk. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1929. — 32 p. — (Korte verhalen
uit de Wereldbibliotheek ; 10)

EHC: 884208

Nelson's oog : Enkele reis retour_._Geblaf in het
hondsdal_._Stier voor piranha's_._Oogappel / Oscar
Timmers. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1968. — 351 p.

EHC: 884663

Tip en de vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:2

Aus goldenem Kelch : die Jugenddichtungen / Georg
Trakl ; [edit.] Wolfgang Schneditz. — Zweite erweiterte
Auflage. — Salzburg : Otto Müller Verlag, 1939. — 159
p. — (Gesamtausgabe ; 2)

EHC: 884328

Nachlass und Biographie : Gedichte, Briefe, Bilder, Essays /
[edit.] Wolfgang Schneditz. — Salzburg : Otto Müller
Verlag, 1949. — 216 p. : ill. — (Gesamtausgabe ; 3)

EHC: 878662:3 [C5–159 eb]

The opposing self : nine essays in criticism / Lionel
Trilling. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1959. —
232 p. — (Compass books ; 49). — Titel varieert: The
opposing self : nine essays in criticism: the romantic
image of the self in Keats, Jane Austen, Tolstoi,

Wordworth, Dickens, Henry James, Howells, Flaubert,
Orwell

EHC: 884536

Unsterblichkeit : worte deutscher Denker und Dichter. —
Jena : Eugen Diederichs Verlag, 1940. — 78 p.

EHC: 884410

Bekentenissen : verhalen / Manon Uphoff. —
Rotterdam : Aristos, 2006. — 109 p.

EHC: 884437

De briefwisseling van Stijn Streuvels en Joris Vriamont :
van 1919 tot augustus 1923: bachelorpaper / Kevin
Valgaeren. — Leuven : 2010. — 87 p. — Eindwerk:
Bachelorpaper. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde ; promotor Marcel De Smedt

EHC: 884705

Valsche schaamte : tooneelspel in één bedrijf / [pass.
aut.] J. Demarteau ; [bew.] O.F.M. — Kerkrade : N.
Alberts, 1900. — 63 p.

EHC: 884285

Van Pom en Pam en de vos / [medewerker] L. Blankaard ;
[medewerker] J. Briels ; [medewerker] M. De Blaes ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1968. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1968: 5). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884636

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

Stijn Streuvels en het proza (van het fin de siècle) :
aspecten van zijn poëtica: proefschrift / Stijn
Vanclooster. — Leuven : 2013. — 351 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit letteren. Subfaculteit
literatuurwetenschap

EHC: 884683

Biggles : integraal / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2023. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 881799 [C0–529 d]
1–2
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'Lang de Langelaan' / Rose Vandewalle ; [naw.] Bert
Jans. — Eindhoven : Post-Dodopers, 2022. — 30 p.

EHC: 884235 [C3–912 g / ds F9]

‘Dat boekje heeft mij echter den klop gegeven’ : een
onderzoek naar de invloed van Lev Tolstoj op Stijn
Streuvels: verhandeling / Karel Vanhaesebrouck. —
Gent : 2000. — 131 p. — Eindwerk: Verhandeling.
Universiteit Gent. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor A.M.
Musschoot

EHC: 884677

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

Driehoeksverhouding : een analyse van de cyclus
'Schatplichtig' uit de bundel Geboortebewijs (1988) van
Leonard Nolens / Griet Verhoeven. — Leuven : 1994. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883958 [C5–158 aa]

Verliefd, verloofd, getrouwd : gedichten voor geliefden /
[compil.] Henk van Zuiden. — Amsterdam : Muntinga
Pockets, 2008. — 168 p. — (Rainbow essentials ; 51)

EHC: 883962 [C5–144 ec]

Dietsche dichters : Albrecht Rodenbach, Delfien van
Haute, Guido Gezelle, Henriëtte Roland Holst, Louis
Leipoldt / Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw,
1937. — 208 p.

EHC: A 87475 [S0–236 c]

Pieter Vis zingt : 1976 - Mijn muziekleven in Vlaanderen -
2014: biografieën, vraaggesprekken en persartikelen rond
de gedichten en melodieën van René De Clercq, Emiel
Hullebroeck, Armand Preud'homme, Gaston Feremans
e.v.a.—Houten : Elza Vis-De Clercq Stichting, 2014. —
180 p. : ill.

EHC: 883946 [C5–167 bb]

Zondagskind / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2022. — 477 p. — Titel varieert:
Zondagskind : alsof opgroeien nog niet lastig genoeg
is: roman

EHC: 884425

Zondagsleven / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2020. — 461 p. — Titel varieert:
Zondagsleven : liefde in tijden van autisme: roman

EHC: 884426

Historisch-kritische teksteditie van 'Jantje Verdure', een
novelle van Stijn Streuvels : verhandeling / Davy De
Vlieger. — Leuven : 1996. — 659 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884678

De letterkunde / Bernard Frans van Vlierden. — Hasselt :
Uitgeverij Heideland-Orbis N.V., 1973. — p. 11–223 :
ill. — Overdruk uit Twintig eeuwen Vlaanderen. 10:
Kunst en wetenschap

EHC: 884269

Voor alle dagen : honderd-nog-wat gedichten, zonder
gelegenheid, gekozen door @poezieiseendaad /
[compil.] Stefanie Liebreks ; [compil.] Joost Oomen ;
[compil.] Yentl van Stokkum. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2023. — 175 p. — Titel varieert: Poëzie is een
daad : een bloemlezing voor beginners en kenners

EHC: 884045
Oranje omslag; Met originele buikband

Daniels belofte / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 348 p. — (Ridgewood hall ; 2)

EHC: 884431

Edwards keuze / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 316 p. — (Ridgewood hall ; 1)

EHC: 884430

James' geheim / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 350 p. — (Ridgewood hall ; 3)

EHC: 884432

De vrolyke zang-godin, opheffende veelerhande ernstige
en boertige gesangen, kusjes en drink-liederen. —
Amsterdam : by Jacobus van Egmont, 1721. — 160 p. ;
12°

EHC: 884163

Vuur in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:3

Ruppedepuk / G. Walschap ; C.R. Leeman ; C. Verleyen ;
G. Van Cleemput ; M. Vanhalewijn ; J. Briels ; G. Van
Camp ; L. Verbeeck ; Y. Gout ; [ill.] Bus ; [ill.] Lie ;
[ill.] Vanstiphout. — Lier : Van In, 1971. — 126 p. : ill.

EHC: 884630

In de stilte van het sneeuwend wit / Wankja ; Herwig
Verleyen ; Rik Boogemans ; Wilf Scheers ; Philippe
Rotsaert ; Achiel Peleman ; Bob Teurlings ; Irene de
Weerdt ; Ivan van Stichel ; Lucas van de Leur. — Zemst :
Erato, 1969. — 63 p. — (Eratobundel ; 6)116



EHC: 884018

Een huismus op stelten : dierengedichten / Hans Wap. —
Varik : De weideblik, 2002. — 68 p. : ill.

EHC: 883978 [C3–912 c]

Wat een dag! — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 4)

EHC: 884501

De weerbaasjes / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:3

Laat je betoveren / Sandra de Weijze. — Arnhem :
Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kakkerlakjes : [poëzie] ; 23)

EHC: 883961

Lekker wonen / Bette Westera ; [comp.] Mirjam de Wit ;
[ill.] Inge Bogaerts. — Antwerpen : Pluto!, 2023. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884080
Blauwe omslag. In blauwe EP albumhoes

De duimpjesuitgave / Linda Weytens. — Gent : 1976. —
252 p. — Eindwerk: Verhandeling. Rijksuniversiteit
Gent. Faculteit der letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie ; promotor A. Deprez

EHC: 884708

De vervalste Vermeer / Jeroen Windmeijer. —
Amsterdam : HarperCollins, 2023. — 127 p.

EHC: 884434

Neem de tijd / Luna Wismeijer ; Josh Salet ; [ill.] Tsjisse
Talsma. — Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Kakkerlakjes : [literatuur] ; 32)

EHC: 883969

De ontwikkeling van het dichterschap van Leonard
Nolens / Alice de Wit. — Rotterdam : 1990. — 39 p. :
ill. — Eindwerk: Hogeschool Rotterdam en Omstreken,
Faculteit Educatieve Opleidingen, Sectie Nederlands

EHC: 883956 [C5–158 aa]

Ernste Absicht / Gabriele Wohmann. — Neuwied :
Luchterhand, 1970. — 487 p.

EHC: 884654

Fortsetzunf des Berichts / Ror Wolf. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1964. — 271 p.

EHC: 884318

The bonfire of the vanities / Tom Wolfe. — New York,
N.Y. : Bantam Books, 1988. — 690 p. — (Bantam
books ; 1988: 1)

EHC: 884345

De wondere pluim / De Veerman [Antwerpen] ; Ouders
van de Wereldschool. — Antwerpen : Stad Antwerpen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901083912
EHC: 734891 [C2–256 g]

(2008–2009); (2011); (2014); (2019–2020); (2023)

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

La maison des feuilles / Zampanò ; [inl.] Johnny Errand ;
[vert.] Claro. — Paris : Denoël & D'Ailleurs, 2002. — 709
p. — Oorspronkelijke titel: House of leaves

EHC: 884593

Grootmoeders reis, en : Tot niets meer bekwaam /
[vert.] Jozef Simons ; W. Zierow. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 184)

EHC: 883935:184

Schachnovelle / Stefan Zweig ; [naw.] Siegfried
Unseld. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,
1983. — 126 p. — (Fischer Bibliothek ; 1983: 1)

EHC: 884321

'''Engelse letterkunde'''
Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

English verse, 1300–1500 / John Burrow. — London :
Longman, 1977. — 397 p. — (Longman annotated
anthologies of English verse ; 1)

EHC: 884349

Selected works, reminiscences and letters / Carlyle ;
[edit.] Julian Symons. — London : Rupert Hart-Davis,
1955. — 784 p.

EHC: 884656

Beginners_._Waar we over praten als we over liefde
praten / Raymond Carver ; [vert.] Sjaak Commandeur ;
[vert.] Tess Gallagher. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2010. — 427 p. — (Ulysses klassieken ; 2010: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beginners ; oorspronkelijke titel:
What we talk about when we talk about love

EHC: 884655
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Indignes paquets d'expression : lettres, 1899–1962 / E.E.
Cummings ; [edit.] F.W. Dupee ; [edit.] George Stade ;
[vert.] Patrice Repusseau. — Paris : Mercure de France,
1975. — 379 p. : ill.

EHC: 884092

A short history of English literature / B. Ifor Evans. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1948. — 236 p. —
(Pelican books ; 72)

EHC: 884176 [C5–144 ec]

Postmodern characters : a study of characterization in
British and American postmodern fiction / Aleid
Fokkema. — Amsterdam : Rodopi, 1991. — 205 p. —
(Postmodern studies ; 4)

EHC: 884100

From Dickens to Hardy / [edit.] Boris Ford. — Reprinted
with revisions. — Harmondsworth : Penguin Books,
1960. — 511 p. — (A guide to English literature ; 6) ;
(Pelican books ; 413)

EHC: 884177 [C5–144 ec]

From Donne to Marvell / [edit.] Boris Ford. — Reprinted
with revisions. — Harmondsworth : Penguin Books,
1960. — 278 p. — (A guide to English literature ; 3) ;
(Pelican books ; 325). — Titel varieert: From Donne to
Marvell : a series of essays on the literature and
background of the early seventeenth century

EHC: 884172 [C5–144 ec]

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341

Shakespeare : het schouwspel van de afgunst / René
Girard ; [vert.] Michel Perquy. — Tielt : Lannoo,
1995. — 488 p. — (Mimesis : een reeks
grensverleggende studies over de fundamenten van
de mens en zijn cultuur ; 1995: 3)

EHC: 884360

The complete novels and selected tales / Nathaniel
Hawthorne ; [inl.] Norman Holmes Pearson. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1950. — xv, 1223 p. —
(The modern library of the world's best books: giants ;
37)

EHC: 884562

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

A history of the English novel (1719–2000) : selected
extracts / [edit.] Kristien Hemmerechts. — Leuven :
Acco, 2000. — 202 p.

EHC: 884035
Onvolledig: titelpagina ontbreekt

A history of the English novel, 1719–2000 / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Herdruk. — Leuven : Uitgeverij Acco,
2000. — 226 p.

EHC: 884037

You might as well live : the life and times of Dorothy
Parker / John Keats. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1975. — 331 p.

EHC: 884499

On the road / Jack Kerouac. — New York, N.Y. : The New
American Library, 1958. — 254 p. — (Signet books ;
1619)

EHC: 884340

The modern age / [edit.] Boris Ford. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1961. — 559 p. — (A
guide to English literature ; 7) ; (Pelican books ; 465)

EHC: 884181 [C5–144 ec]

Narrative analysis : a reader / [edit.] Kristien
Hemmerechts. — Brussel : K.U.Brussel, 1997. — 213 p.

EHC: 884039
Onvolledig: omslag ontbreekt

The famished road / Ben Okri. — London : Vintage,
1992. — 500 p.

EHC: 884257

Ontsluierd geheim : een bundel verhalen uit het
victoriaanse tijdperk / [edit.] Jan Spierdijk. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek N.V., 1952. — 348 p. —
(Wereldbibliotheek ; 1952: 2)

EHC: 884315

The unquiet grave : a word cycle / Palinurus ; [edit.] Cyril
Connolly. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1960. —
152 p. — (Compass books ; 22)

EHC: 884487

Contre-jour : roman / Thomas Pynchon ; [vert.] Claro. —
Paris : Seuil, 2008. — 1206 p. — (Fiction & Cie ; 2008:
3). — Oorspronkelijke titel: Against the day

EHC: 884653

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

Jerome Rothenberg / [vert.] Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Annemarie Nagel. — Rotterdam : Rotterdamse
Kunststichting De Doelen, 1986. — 26 p.

EHC: 884546118

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975


The tragedy of King Lear / William Shakespeare ;
[edit.] Russell Fraser. — New York, N.Y. : New American
Library, 1963. — 287 p. — (Signet classics ; 567)

EHC: 884369

Passion / Robert Steiner ; [vert.] Nancy Blake. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1986. — 73 p. —
Oorspronkelijke titel: Passion

EHC: 884492

Plage / Robert Steiner ; [vert.] Philippe Jaworski. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1984. — 111 p.

EHC: 884493

Gulliver's travels and selected writings in prose & verse /
Swift ; [edit.] John Hayward. — London : Nonesuch
Press, 1949. — xvii, 868 p.

EHC: 884560

Journal to Stella / Jonathan Swift ; [edit.] Harold
Williams. — Oxford : Clarendon Press, 1948. — 2 v.

EHC: 883172 [C5–166 ca]
1–2

Jij de stad : een registratie / Fiona Templeton ; [edit.] Lex
Bohlmeijer ; [edit.] Maarten Kaster. — Den Haag : De
Dageraad, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: You the city

EHC: 884531

The portable Thoreau / [edit.] Carl Bode. — New York,
N.Y. : The Viking Press, 1960. — 696 p. — (The Viking
portable library ; 31)

EHC: 884346

The opposing self : nine essays in criticism / Lionel
Trilling. — New York, N.Y. : The Viking Press, 1959. —
232 p. — (Compass books ; 49). — Titel varieert: The
opposing self : nine essays in criticism: the romantic
image of the self in Keats, Jane Austen, Tolstoi,
Wordworth, Dickens, Henry James, Howells, Flaubert,
Orwell

EHC: 884536

The bonfire of the vanities / Tom Wolfe. — New York,
N.Y. : Bantam Books, 1988. — 690 p. — (Bantam
books ; 1988: 1)

EHC: 884345

La maison des feuilles / Zampanò ; [inl.] Johnny Errand ;
[vert.] Claro. — Paris : Denoël & D'Ailleurs, 2002. — 709
p. — Oorspronkelijke titel: House of leaves

EHC: 884593

'''Amerikaanse letterkunde'''
Le festin nu / William Burroughs ; Éric Kahane. — Paris :
Gallimard, 2007. — 266 p. — (Collection L'imaginaire ;
138). — Oorspronkelijke titel: Naked lunch

EHC: 884602
Basiswerk ; DVD

Beginners_._Waar we over praten als we over liefde
praten / Raymond Carver ; [vert.] Sjaak Commandeur ;
[vert.] Tess Gallagher. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2010. — 427 p. — (Ulysses klassieken ; 2010: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beginners ; oorspronkelijke titel:
What we talk about when we talk about love

EHC: 884655

Indignes paquets d'expression : lettres, 1899–1962 / E.E.
Cummings ; [edit.] F.W. Dupee ; [edit.] George Stade ;
[vert.] Patrice Repusseau. — Paris : Mercure de France,
1975. — 379 p. : ill.

EHC: 884092

Postmodern characters : a study of characterization in
British and American postmodern fiction / Aleid
Fokkema. — Amsterdam : Rodopi, 1991. — 205 p. —
(Postmodern studies ; 4)

EHC: 884100

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341

The complete novels and selected tales / Nathaniel
Hawthorne ; [inl.] Norman Holmes Pearson. — New
York, N.Y. : The Modern Library, 1950. — xv, 1223 p. —
(The modern library of the world's best books: giants ;
37)

EHC: 884562

On the road / Jack Kerouac. — New York, N.Y. : The New
American Library, 1958. — 254 p. — (Signet books ;
1619)

EHC: 884340

Contre-jour : roman / Thomas Pynchon ; [vert.] Claro. —
Paris : Seuil, 2008. — 1206 p. — (Fiction & Cie ; 2008:
3). — Oorspronkelijke titel: Against the day

EHC: 884653

Jerome Rothenberg / [vert.] Jan H. Mysjkin ;
[vert.] Annemarie Nagel. — Rotterdam : Rotterdamse
Kunststichting De Doelen, 1986. — 26 p.

EHC: 884546

Passion / Robert Steiner ; [vert.] Nancy Blake. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1986. — 73 p. —
Oorspronkelijke titel: Passion

EHC: 884492
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Plage / Robert Steiner ; [vert.] Philippe Jaworski. —
Aix-en-Provence : Alinea, 1984. — 111 p.

EHC: 884493

Jij de stad : een registratie / Fiona Templeton ; [edit.] Lex
Bohlmeijer ; [edit.] Maarten Kaster. — Den Haag : De
Dageraad, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Oorspronkelijke titel: You the city

EHC: 884531

The portable Thoreau / [edit.] Carl Bode. — New York,
N.Y. : The Viking Press, 1960. — 696 p. — (The Viking
portable library ; 31)

EHC: 884346

The bonfire of the vanities / Tom Wolfe. — New York,
N.Y. : Bantam Books, 1988. — 690 p. — (Bantam
books ; 1988: 1)

EHC: 884345

La maison des feuilles / Zampanò ; [inl.] Johnny Errand ;
[vert.] Claro. — Paris : Denoël & D'Ailleurs, 2002. — 709
p. — Oorspronkelijke titel: House of leaves

EHC: 884593

'''Middeleeuwse Engelse letterkunde'''
English verse, 1300–1500 / John Burrow. — London :
Longman, 1977. — 397 p. — (Longman annotated
anthologies of English verse ; 1)

EHC: 884349

'''Duitse letterkunde'''
Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg Verlag GMBH,
1966. — 11 p.

EHC: 884324

Ein lilienweisser Brief aus Lincolnshire : Gedichte aus 21
Jahren / H.C. Artmann ; [naw.] Gerald Bisinger ;
[ill.] Konrad Bayer. — Frankfurt am Main : Suhrkamp
Verlag, 1969. — 529 p.

EHC: 884620

Eng is de poort : roman / Heinrich Böll ; [vert.] Michel
van der Plas. — Amsterdam : Allert de Lange, 1953. —
215 p. — Oorspronkelijke titel: Und sagte kein einziges
Wort

EHC: 884505

Haus ohne Hüter : Roman / Heinrich Böll. — Köln :
Kiepenheuer & Witsch, 1954. — 320 p.

EHC: 884621

Weil die Stadt so fremd geworden ist …: Gespräche /
Heinrich Böll ; Heinrich Vormweg. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1987. — 127 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10754)

EHC: 884682

Herz und Zeit : Erzählungen / Rolf Bongs. — Emsdetten :
Verlag Lechte, 1956. — 144 p.

EHC: 884676

De brieven van Martha Hartmann-Sommer aan Stijn
Streuvels (1905–1915) : verhandeling / Mariet Van
Bosch. — Leuven : 2007. — 117 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884695

Die gerettete Zunge : Geschichte einer Jugend / Elias
Canetti. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch
Verlag, 1982. — 318 p. — (Fischer Taschenbücher ;
2083)

EHC: 884266

Uitgave van de briefwisseling van Hermine Schmülling
aan Stijn Streuvels (1928–1932) : verhandeling / Pieter
Derluyn. — Leuven : 1999. — 121 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884691

Deutsche Literatur der Gegenwart. — Olten : Walter,
1965. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884331

Deutsche Lyrik und Prosa nach 1945 / [edit.] Otto F.
Best. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag, 1957. —
95 p. — (S. Fischer Schulausgaben moderner Autoren ;
1957: 1)

EHC: 884334

Berlin Alexanderplatz : die Geschichte vom Franz
Biberkopf / Alfred Döblin. — West-Berlin : Ullstein,
1960. — 380 p. — (Ullstein-Buch ; 60/ 61)

EHC: 884182 [C5–144 ec]

Tandelkeller : Roman / Hans J. Fröhlich. — Frankfurt am
Main : Insel Verlag, 1967. — 214 p.

EHC: 884609

Brieveneditie: de correspondentie Hermine Schmülling,
Stijn Streuvels : verhandeling / Gudrun Gaethofs. —
Leuven : 1999. — 2 v. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse
talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884703
2

Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290
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La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

La perte de l'image, ou: Par la Sierra de Gredos : roman /
Peter Handke ; [vert.] Olivier le Lay. — Paris :
Gallimard, 2004. — 633 p. — Oorspronkelijke titel: Der
Bildverlust, oder: Durch die Sierra de Gredos

EHC: 884557

Janek : Porträt einer Erinnerung / Peter Härtling. —
Stuttgart : Henry Goverts Verlag, 1966. — 181 p. —
Titel varieert: Janek : Porträt einer Erinnerung: Roman

EHC: 884556

Vlucht uit de Drakenburcht / Oliver Hassencamp ;
[bew.] B. van Gorkum. — Aartselaar : Zuidnederlandse
Uitgeverij, 1989. — 126 p. — (Kasteel Drakenburcht ;
4). — Oorspronkelijke titel: Die Schreckensteiner auf
der Flucht ; doelpubliek: 10–13 j.

EHC: 884007

Lichtenstein : romantische Sage / Wilhelm Hauff. —
Leipzig : H. Fikentscher Verlag, 1927. — 315 p. — (Hafis
Lesebücherei ; 5)

EHC: 884571

The disinherited mind / Erich Heller. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1961. — 266 p. — (Pelican books ; 527)

EHC: 884282

Entretiens avec Ernst Jünger / Julien Hervier. — Paris :
Gallimard, 1986. — 161 p. — (Collection Arcades ; 9)

EHC: 884087

Geist und Gestalt : Aufsätze und Briefe / Otto
Heuschele. — Stuttgart : Karl Haug Verlag, 1927. —
150 p.

EHC: 884419

Lustspiele / Hugo von Hofmannsthal. — Frankfurt am
Main : S. Fischer Verlag, 1956-1968. — 4 v. —
(Gesammelte Werke on Einzelausgaben ; 1959: 1- 4)

EHC: 884498
3

Das Schiff : Aufzeichnungen eines Passagiers / Hans Egon
Holthusen. — München : R. Piper & Co Verlag, 1956. —
359 p.

EHC: 884610

Unbewohnbar die Trauer / Peter Huchel ; [ill.] Piero
Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1978. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884081 [C3–911 g]
Nadruk op kleiner formaat van het bibliofiele boek.

Mutmassungen über Jakob : Roman / Uwe Johnson. —
Frankfurt/Main : Suhrkamp Verlag, 1959. — 307 p.

EHC: 884156

Geometrischer Heimatroman / G.F. Jonke. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1969. — 143 p. : ill.

EHC: 884202

Glashausbesichtigung / G.F. Jonke. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1970. — 119 p.

EHC: 884326

Bis die Götter vergehn : eine abendländische Mythologie /
Herrmann Mostar. — Stuttgart : Scherz & Goverts
Verlag, 1955. — 156 p.

EHC: 884411

Irrfahrer : Novelle / Heinz Risse. — Hamburg :
Deutscher Liteeratur-Verlag, 1948. — 140 p.

EHC: 884306

Die Fahne der Verfolgten / Baldur von Schirach. —
Berlin : Zeitgeschichte-Verlag, 1935. — 60 p.

EHC: 884329

Belphegor : Nachrichten von Büchern und Menschen /
Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg, 1961. — 453 p.

EHC: 884267

Leviathan / Arno Schmidt. — Plaats van uitgave niet
gekend : Suhrkamp Verlag, 1965. — 126 p. —
(Bibliothek Suhrkamp ; 104)

EHC: 884336

Sitara und der Weg dorthin : eine Studie über Wesen,
Werk & Wirkung Karl Mays / Arno Schmidt. — Karlsruhe :
Stahlberg, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884322

Die Lust am Untergang : Selbstgespräche auf
Bundesebene / Friedrich Sieburg. — Hamburg : Rowohlt
Verlag, 1954. — 373 p.

EHC: 884511

Und Jimmy ging zum Regenbogen : Roman / Johannes
Mario Simmel. — München : Droemer Knaur, 1970. —
736 p.

EHC: 884519

Gedanken / Oswald Spengler ; [compil.] Hildegard
Kornhardt. — München : C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, 1941. — 130 p.

EHC: 884229

Aus goldenem Kelch : die Jugenddichtungen / Georg
Trakl ; [edit.] Wolfgang Schneditz. — Zweite erweiterte
Auflage. — Salzburg : Otto Müller Verlag, 1939. — 159
p. — (Gesamtausgabe ; 2)

EHC: 884328
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Nachlass und Biographie : Gedichte, Briefe, Bilder, Essays /
[edit.] Wolfgang Schneditz. — Salzburg : Otto Müller
Verlag, 1949. — 216 p. : ill. — (Gesamtausgabe ; 3)

EHC: 878662:3 [C5–159 eb]

Unsterblichkeit : worte deutscher Denker und Dichter. —
Jena : Eugen Diederichs Verlag, 1940. — 78 p.

EHC: 884410

Ernste Absicht / Gabriele Wohmann. — Neuwied :
Luchterhand, 1970. — 487 p.

EHC: 884654

Fortsetzunf des Berichts / Ror Wolf. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp Verlag, 1964. — 271 p.

EHC: 884318

Schachnovelle / Stefan Zweig ; [naw.] Siegfried
Unseld. — Frankfurt am Main : S. Fischer Verlag,
1983. — 126 p. — (Fischer Bibliothek ; 1983: 1)

EHC: 884321

'''Nederlandse letterkunde'''
40 Brugse schrijvers / [compil.] Herman Gevaert. —
Brugge : Davidsfonds, 2005. — 95 p. : ill.

EHC: 884019

De 50 meesterdichters van de Lage Landen bij de zee. —
Gent : 2007

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901021444
EHC: 725598 [C2–250 e]

1–2(2007/2008–2009/2011)

Tono, of: De wraak van een zigeuner : oorspronkelijk
drama in 3 bedrijven, door A.L.v.d.H.— Amsterdam : G.
Theod. Bom, 1879. — 36 p. — (Liefhebberij-tooneel ;
1879: 1)

EHC: 884288

Zoo'n goeie, beste Bob! / van der Aa ; [pass. aut.] L.
Derbaix. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31
p. — (Vlaamsche filmkens ; 17) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 19])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
EHC: 883935:17
EHC: C 171750:17 [M-117 c]

Wat maakt een gedicht goed? / [compil.] Alja Spaan ;
Martin M. Aart de Jong ; Jose Aerts ; Inge Bak ; Fiet van
Beek ; Paul Bezembinder ; Monique Bol ; Monica
Boschman ; Inge Boulonois ; Tijs van Bragt ; F.A.
Brocatus ; Yvonne Broekmans ; Maurice Broere ;
Katelijne Brouwer ; Marc Bruynseraede ; Kamiel Choi ;
Marc Eyck ; Dinie Sophie Fintelman ; Hans Franse ; Ko
van Geemert ; Edith de Gilde ; Kees Godefrooij ; Elbert
Gonggrijp ; Koos Hagen ; Wouter van Heiningen ;
Debby Hertsenberg ; Jos van Hest ; Jeanine
Hoedemakers ; Peer van den Hoven ; Marten Janse ;

Æde de Jong ; Rogier de Jong ; Janine Jongsma ; Jinze
de Klerk ; Rolluf van Laar ; Sacha Landkroon ; Mariet
Lems ; Jan Loogman ; Harmen Malderik ; Hans F.
Marijnissen ; Hettie Marzak ; Herbert Mouwen ; Wim
Platvoet ; Hans Puper ; Johan Reijmerink ; Paul
Roelofsen ; Truus Roeygens ; Sandra Roobaert ; Hannie
Rouweler ; Jan Runhardt ; Ivan Sacharov ; Antony
Samson ; Margreet Schouwenaar ; Pieter Sierdsma ;
Mirthe Smeets ; Frans Terken ; Marc Tiefenthal ; David
Troch ; Onno-Sven Tromp ; Sander de Vaan ; Jan van
der Vegt ; Peter J.R. Vermaat ; Tom Veys ; Koen Vlerick ;
Cora de Vos ; Karel Wasch ; Anneke Wasscher ;
Anneruth Wibaut ; Ronald Wijnia ; Tom Willems ;
Monique Wilmer ; Pom Wolff ; Christophe Ywaska ;
Annet Zaagsma ; Geert Zomer. — Alkmaar : Meander
Magazine, 2023. — 83 p.

EHC: 883996 [C5–167 bb]

Het huis van de moskee / Kader Abdolah. — Breda : De
Geus, 2009. — 413 p.

EHC: 884641

Kleine kaballistiek voor kinderen : gedicht / Gerrit
Achterberg ; [ill.] Jan Kloots ; [naw.] Redbad Ludger
Klazes Fokkema. — Plaats van uitgave niet gekend :
Querido, 1986. — 40 p. : ill. — Facsimile: 1944:
(typoscript)

EHC: 883985 [C5–156 ab]

De wreede vergissing / A. Adriaens ; [pass. aut.] Mary
Regor. — Averbode : Goede Pers, 1936. — 28 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 271)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863
EHC: 883935:271
EHC: 649616 [C3–154 d / ds 632 e]

Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Stijn Streuvels : een onderzoek naar de schilderkundige
aspecten in zijn vroegste werk, 19052–1907: proefschrift /
Mia Baras. — Leuven : 1976. — VIII, 137 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit van letteren en
wijsbegeerte. Germaanse filologie

EHC: 884700

Blinker : de bende van bork / Marc de Bel ; [ill.] Jan
Bosschaert. — Antwerpen : Houtekiet, 2023. — 167 p. :
ill. — Doelpubliek: Vanaf 10 jaar

EHC: 884668

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt122

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901021444
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901665171
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901109863


EHC: 884669
1–3

Bernard, de advokaat der armen, of: Vader en zoon :
tooneelspel in drie bedrijven, uit het Fransch, en voor
Rederijkers bewerkt, door Leonard, bewerker van ‘De
nieuwe landsheer’, ‘Een ongeluksvogel’, ‘De koning der
bedienden’, enz.— Amsterdam : G. Theod. Bom,
1870. — 70 p. — (Liefhebberij-tooneel ; 1870: 1)

EHC: 884291

Bedekte termen : 366 gedichten / Bert Bevers. —
Antwerpen : Stabilitas loci, 2023. — 396 p.

EHC: 884234

Bewaar me : gedichten voor Leonard Nolens ter
gelegenheid van zijn zestigste verjaardag en
Gedichtendag 2007. — Rotterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2007. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 883976 [C3–905 e / ds E38]

Bibeb & andere VIP's. — Amsterdam : Polak & Van
Gennep, 1967. — 300 p.

EHC: 883972 [C5–167 db]

Abel Gholaerts / Louis Paul Boon ; [naw.] Kris
Humbeeck. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2001. — 343 p. — (Salamander klassiek ;
2001: 3)

EHC: 884598

Mijn kleine oorlog / Louis Paul Boon ; [inl.] Willem
Elsschot. — Wommelgem : Van In, 2015. — 116 p. —
(Boektoppers ; 2015: 1)

EHC: 884577

Een boot voor Dot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 1)

EHC: 884342

De stuurman van de Max Weber / F. van den Bosch. —
Amsterdam : Em. Querido's Uitgeverij B.V., 1992. — 22
p.

EHC: 883966

De brieven van Martha Hartmann-Sommer aan Stijn
Streuvels (1905–1915) : verhandeling / Mariet Van
Bosch. — Leuven : 2007. — 117 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884695

Lezen om te schrijven : een progressieve en cumulatieve
lectuur van Het boek Alfa van Ivo Michiels [dummy] /
Hugo Bousset. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1988. — 16 p.

EHC: 884506

Jonkvrouw Aleydis en de twaalf broeders / Halewijn van
Boxlaer. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29
p. — (Vlaamsche filmkens ; 36)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902398546
EHC: C 171750:36 [M-117 c]
EHC: 883935:36

De poëzie van Leonard Nolens / Natalie Brabants. —
Brussel : 1993. — 108 p. — Eindwerk: Proefschrift.
VUB, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, Sectie
Germaanse Filologie ; promotor P. Hadermann

EHC: 883957 [C5–158 aa]

De belegering van den Tatarentop / Jef van den
Brande. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 57) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 25])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902123756
EHC: 883935:57
EHC: C 171750:57 [M-117 c]

De roode draad / [pass. aut.] Ed. von Neuerburg ; Jef
van den Brande. — Averbode : P.L. Robberechts,
1932. — 31 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 61) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 26])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902529490
EHC: C 171750:61 [M-117 c]
EHC: 883935:61

Drup het regenmannetje / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 7 ; 7). — Doelpubliek: Leesindex A: 75 en
hoger

EHC: 884566:7

De koning moet vermageren / Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1990. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 8 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 60 en
hoger

EHC: 884552:3

Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547

Op zoek naar goudland / Jo Briels ; [ill.] Eric Bouwens. —
Oostmalle : De Sikkel Uitgeverij, 2000. — 40 p. : ill. —
(Histoflash ; 48: 4)

EHC: 884554

Pom en Pam en de raket / Jo Briels ; Leopold
Vermeiren. — Lier : Van In, 1972. — 15 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1972: 6)

EHC: 884639
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Prettige woordjes : werkboekje voor het eerste studiejaar
van de basisschool, de aanpassingsklassen en het
bijzonder onderwijs / Jo Briels ; Wim Dobbeleers ; Roger
Exelmans. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1979. — 31
p. : ill. — (Prettige speel- en werkboekjes ; 1979: 2). —
Doelpubliek: Hoogste kleuterklas, eerste studiejaar,
aanpassingsklas en bijzonder onderwijs

EHC: 884645

Snorrewis / Jo Briels ; C.R. Leeman ; G. Staes ; R.
Struelens ; G. Van Camp ; G. Van Cleemput ; G. vander
Heyden ; J. Van Hoften ; [ill.] Stef Van Stiphout. — Lier :
Van In, 1977. — 125 p.

EHC: 884650

Leve het leven : een filosofische inventaris van middelen
om zich gelukkig te voelen / L. Callaert. — Puurs : L.
Callaert, 1995. — 59 p.

EHC: 884162

Histoires d'eau / Dirk Christiaens ; [ill.] Luc
Coeckelberghs ; [ill.] Pierre Bogaerts ; [ill.] Aldo
Hamelrijck. — Roma : In/arte, 1982. — 1 v. (niet
gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884273 [C3–905 b / ds B16]

Het verdriet van België : roman / Hugo Claus. —
Vierendertigste druk. — Amsterdam : De Bezige Bij,
2011. — 715 p.

EHC: 884161
Blauwe band met zilveren belettering op de rug.
Geïllustreerde stofomslag.

Over dagboekliteratuur: Stijn Steuvels' ‘In oorlogstijd’ :
verhandeling / Stefaan Cnudde. — Leuven : 1986. — IV,
286 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884681

De poëzie van Leonard Nolens : een poeticale analyse /
Bruno Coessens. — Leuven : 1984. — 132 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren
en de Wijsbegeerte, Germaanse Filologie ; promotor H.
Brems

EHC: 883954 [C5–158 aa]

Provence : bewondering_=_Provence : in admiration / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1994. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:1
Convoluut

Provence : horizonten_=_Provence : horizons / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:5
Convoluut

Provence : impressies_=_Provence : impressions / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:6
Convoluut

Provence : in verwonderding_=_Provence : wondering /
Bob Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1998. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:4
Convoluut

Provence : meditatie_=_Provence : meditations / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:7
Convoluut

Provence : reflecties_=_Provence : reflections / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1996. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:3
Convoluut

Provence : schetsen_=_Provence : sketches / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1995. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:2
Convoluut

Provence : zonder einde_=_Provence : without end / Bob
Daenen. — Aalst : Bob Daenen, 1999. — 30 p. : ill.

EHC: 884404:8
Convoluut

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Uitgave van de briefwisseling van Hermine Schmülling
aan Stijn Streuvels (1928–1932) : verhandeling / Pieter
Derluyn. — Leuven : 1999. — 121 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884691

Zomeravond : de mooiste verhalen / [compil.] Anna
Drijver ; Maria Dermoût ; Sanneke van Hassel ; Mensje
van Keulen ; Marente de Moor ; Roos van Rijswijk ;
Joseph Roth ; Vamba Sherif. — Plaats van uitgave niet
gekend : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 2023. — 89 p.

EHC: 884015 [C5–144 ec]

De auteur Stijn Streuvels in de periode 1900–1919 : de
samenwerking met zijn uitgever L.J. Veen en de
sociaal-economische positie van de auteur:
verhandeling / An Dhaens. — Leuven : 1985. — XVIII,
144 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren en wijsbegeerte. Departement moderne
geschiedenis ; promotor L. Simons ; R. De Schrijver

EHC: 884679

Giftige slangen / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 3)

EHC: 884004 [C5–100 f]
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Valsch geld / Diabolo. — Brussel : Uitgeverij ‘Sobeli’,
N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ; 1)

EHC: 884003 [C5–100 f]

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:6

Convoluut
EHC: 884589:j

Convoluut: ingebonden na p. 606
EHC: 884632:17

Convoluut
EHC: 884672:4

Convoluut
EHC: 884674:2

Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden
EHC: F 150973:28 [C2–519 a]

Convoluut

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut

EHC: 839304:16 [C2–580 b]
Convoluut

EHC: 884515:5
Convoluut

EHC: 884632:13
Convoluut

EHC: 884664:22
Convoluut

EHC: 884672:5
Convoluut

EHC: 884674:i
Convoluut: ingebonden voor p. 403

EHC: 884696:18
Convoluut

EHC: F 150973:29 [C2–519 a]
Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560
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Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut
EHC: 884672:7

Convoluut
EHC: 884696:h

Convoluut
EHC: F 150973:30 [C2–519 a]

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Stijn Streuvels, Herman Robbers : een uitgave van de
brieven, 1906–1921: verhandeling / Benny Dierickx ;
[pass. aut.] Stijn Streuvels. — Leuven : 1998. — 86 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smet

EHC: 884685

Dik en de noot. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 9)

EHC: 884352

Dik en Dot in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 8)

EHC: 884350
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Dik en het ei. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 10)

EHC: 884354

Dik op de maan. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 6)

EHC: 884495

Dik wil een vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 5)

EHC: 884494

Dot is ziek. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 3)

EHC: 884502

De drie sloebers. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 28 p. : ill. — (Vlaamsche filmkens ; 21) ;
(Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 21])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901967194
EHC: 883935:21
EHC: 649537 [C3–154 d / ds 631 e]
EHC: C 171750:21 [M-117 c]

Geite gods : gedichten 2013–2023 / Bart FM Droog. —
Eenrum : Droog Magazine, 2023. — 77 p.

/docman/dams/a4c530motoP58
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d28d28motoP6b
EHC: 884029

Voorgoed voltooide tijd / Bart FM Droog ; [inl.] F.
Starik. — Groningen : De Hondsrug Pers, 2005. — 15 p.

/docman/dams/36dec6motoP3a
https://anet.be/docman/lvdthumbs/1bc417motoPc3
EHC: 884032

Zeewaarts! Gedichten / Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Rottend Staal, 2023. — 18 p.

/docman/dams/24e94cmotoPc6
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fcb775motoP36
EHC: 884028

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

En dat was kennis, zeg je dan : misschien wel de beste
nieuwe wetenschapspoëzie: samengesteld der
gelegenheid van het 35-jarige jubileum van de Vereniging
voor Wetenschapsjournalistiek en -communicatie
Nederland / [edit.] Laura van den Broeck ; [edit.] Coen
van der Wolf ; [edit.] Bart de Haas. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij Opwenteling, 2022. — 133 p.

EHC: 884446

De avonturen van den waterdrager / [pass.
aut.] Washington Irving ; Flandrijs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
12) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 15])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902562065
EHC: 883935:12
EHC: C 171750:12 [M-117 c]

Van prins Ahmed al Kamel die de taal der vogelen
verstond / Flandrijs ; [pass. aut.] Washington Irving. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 4) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 11]). — Titel
varieert: Prins Ahmed, die de taal der vogelen verstond

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901103272
EHC: 883935:4
EHC: 649429 [C3–153 e / ds 629 e]

Flip, het spook. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:7

Voeding in het werk Streuvels : verhandeling / Lieve
Franceus. — Leuven : 1984. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884680
1–2

De Bonnefoy's trouwen uit / Fritz Francken. —
Antwerpen : De Sikkel, 1939. — 152 p.

EHC: 883991 [C5–167 ba]

Brieveneditie: de correspondentie Hermine Schmülling,
Stijn Streuvels : verhandeling / Gudrun Gaethofs. —
Leuven : 1999. — 2 v. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse
talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884703
2

Voorouders van 11 kunstenaars uit het mudel : Emile
Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius De Saedeleer,
Constant Permeke, Gustave van de Woestijne, George
Minne, Albert Servaes, Modest Huys, Albert Saverys, Albijn
van den Abeele / Claude Gekiere. — Deinze : Uitgave
Familiekunde Deinze, 2023. — 74 p. : ill. — Titel
varieert: Elf kunstenaars uit het mudel : voorouders
van Emile Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius
De Saedeleer, Constant Permeke, Gustave van de
Woestijne, George Minne, Albert Servaes, Modest
Huys, Albert Saverys, Albijn van den Abeele

EHC: 884666

Gelauwerd woord : vijfentwintig maal Dr. Ferdinand
Snellaertprijs van de Vereniging van Vlaams-Nationale
Auteurs / [edit.] Willy Cobbaut ; [edit.] Yvo J.D.
Peeters. — Baardegem-in-Aalst : Vereniging van127
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Vlaams-Nationale Auteurs VZW, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884020

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]

Van het kleine huilen van het jongetje / Carine
Goossens. — Brugge : Kruispunt, 2000. — 52 p. : ill.

EHC: 884403

Voor altaar en haard! / Hugo Guldendaal. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1932. — 29 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 65)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902293548
EHC: C 171750:65 [M-117 c]
EHC: 883935:65

De arme leurdersknaap / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 30 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 2) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 3])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106951
EHC: 883935:2
EHC: 649508 [C3–153 e / ds 630 e]

Een dapper kind van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 30 p. — (Vlaamsche filmkens ; 56)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314114
EHC: C 171750:56 [M-117 c]
EHC: 883935:56

Het meisje ontevree / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 5) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 5])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106953
EHC: 883935:5
EHC: 649510 [C3–153 e / ds 630 e]

Over berg en dal / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 13) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 7])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106982
EHC: 883935:13
EHC: 649512 [C3–153 e / ds 630 e]

Padvinderseer / Frans Hammenecker. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
7) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 6])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106979
EHC: 883935:7

EHC: 649511 [C3–153 e / ds 630 e]

Palunus, een felle jongen van den buiten / Frans
Hammenecker. — Averbode : P.L. Robberechts,
1931. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ; 15) ;
( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 17])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315054
EHC: C 171750:15 [M-117 c]
EHC: 883935:15

Prinses of boerenkind / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 10) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 13])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315109
EHC: C 171750:10 [M-117 c]
EHC: 883935:10

De ster, de ster : de blijde ster / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 8) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 12]). — Titel
varieert: De ster, de ster! De blijde ster!

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902314896
EHC: C 171750:8 [M-117 c]

Convoluut
EHC: 836274 [C3–168 A / DS 1259 E]
EHC: 883935:8

Straffende elfjes / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 3) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 4])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106952
EHC: 883935:3
EHC: 649509 [C3–153 e / ds 630 e]

De vaartkapoenen / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 31)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315151
EHC: C 171750:31 [M-117 c]
EHC: 883935:31

Een Vlaamsche reus / Frans Hammenecker. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 11) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 14])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315071
EHC: C 171750:11 [M-117 c]
EHC: 883935:11
EHC: 649535 [C3–154 d / ds 631 e]

De wondere tocht / Frans Hammenecker. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 1) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 10])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902315210
EHC: C 171750:1 [M-117 c]

Onvolledig
EHC: 883935:1128
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Schijnvrouw : roman / Sandra Heerma van Voss. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2017. — 140 p.

EHC: 884448

De jonge zigeuner / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1930. — 32 p. — (Vlaamsche filmkens ;
6) ; ( Jeugdbibliotheek van Averbode :
ontspanningslektuur ; [ 8])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106885
EHC: 883935:6
EHC: 649515 [C3–153 e / ds 630 e]

Het kasteel van Poilvache / Leo Heibos. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 28)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902343773
EHC: C 171750:28 [M-117 c]
EHC: 883935:28
EHC: 649533 [C3–153 e / ds 630 e]

Storm op zee / Leo Heibos. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 29 p. — (Vlaamsche filmkens ;
40)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106886
EHC: 883935:40
EHC: 649516 [C3–153 e / ds 630 e]

Eilanden / Toine Heijmans. — Hilversum : B for Books,
2023. — 62 p. — (Literaire juweeltjes ; 2023: 5)

EHC: 883959 [C5–100 f]

Het gulden zwaard / Em. Van Hemeldonck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 16) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 18])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902347702
EHC: C 171750:16 [M-118 f]
EHC: 883935:16

Groene omslag.
EHC: 883935:16bis

Roze omslag.

Buiten zinnen van leeswoede : de vrolijke avonturen van
een boekenneuroot / Jan Van Herreweghe. —
Harelbeke : Gebeten Hond, 2012. — 141 p. — (Het
menselijk tekort bij een teveel aan papier ; 5). — Titel
varieert: Buiten zinnen van leeswoede : de lotgevallen
van een bibliofiel

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/824599474
EHC: 884451
EHC: 768810 [C5–032 ba]

Lionel Bauwens : de onvergetelijke tamboer / Roger
Hessel ; [inl.] Stefaan Top. — Brugge : Grafisch bedrijf
Schoonbaert, 1984. — 1180 p. : ill.

EHC: 883938 [C5–167 ba]

Groeikracht / Mary Heylema ; [ill.] Tineke Meirink. —
Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Kakkerlakjes : [poëzie] ; 24)

EHC: 883964

De roos van Napoleon / Jacobine van den Hoek. —
Amsterdam : HarperCollins, 2022. — 383 p.

EHC: 884423

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Hemelsblauwtes moedig hout / Lucas Hüsgen ; [ill.] Elly
Strik. — Arendonk : Van den Eynde bvba, 1996. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884274 [C3–905 b / ds B16]

Jan, een vriend van den vredemaker / Jan David
Ietswaart ; [ill.] C. Leeflang-Oudenaarden. —
Rotterdam : A. Voorhoeve, 1938. — 130 p. : ill.

EHC: 884227

Ik ben Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 1)

EHC: 884362:1

Stijn Streuvels : Het leven en de dood in den Ast:
tekstuitgave met de varianten, basistekst is het
handschrift: verhandeling / Raf Impens. — Leuven :
1993. — 285 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit van de letteren en de wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884670

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236129

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106885
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902343773
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901106886
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https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/824599474


EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

De kleine Tyroler en zijn spreeuw / Richard Jaenen. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 14) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 16])

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902435552
EHC: C 171750:14 [M-117 c]
EHC: 883935:14

Van doorgangshuis tot naamloze tuin : een interpretatie
van de bundel Liefdes verklaringen (1990) van de dichter
Leonard Nolens / Wim de Jonge. — Leuven : 1993. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883953 [C5–158 aa]

'Onbenul! Dit is poëzie' : de getekende en geschreven
gedichten van Peter Vos / Eddy de Jongh ;
[medewerker] Saïda Vos-Lokhorst. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2023. — 127 p. : ill.

EHC: 884050

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

De denkbeeldige wezens / Jean-Marie Bytebier ; William
Ploegaert. — Sint-Amandsberg : Cultureel Comité
Sint-Amandsberg, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884279

Karel en Elegast : de middeleeuwse ridderroman in eigen
taal herdicht / [bew.] Jef Spuisers ; [ill.] Charles Eijck. —
Maastricht : Charles Thewissen, 1965. — 45 p. : ill. —
(‘Voghel struys’-reeks ; 7)

EHC: 883970 [C5–167 cb]

De natuur en de mens in het werk van Stijn Streuvels :
eindejaarsverhandeling / Maria Lutgardis van
Kerrebroeck. — Eeklo : 1975. — 27 p. — Eindwerk:
Eindejaarsverhandeling. Erkende middelbare
normaalschool Onze-Lieve-Vrouw Ten Doorn Eeklo

EHC: 884707

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]

Knap van Pats! — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1985. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 3 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 115 en hoger

EHC: 884618:2

Vandaag vrij, altijd vrij : de gedichten / Anton de Kom ;
[inl.] Babs Gons. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas
Contact, 2023. — 62 p.

EHC: 884038

Kostbare momenten : thematische verzenbundel over
heimwee en verlangen / [compil.] Ton Luiting ;
[compil.] Mark Meekers. — Hilversum : Concept,
2004. — 160 p.

EHC: 884017

60 : niet voor broekies… / Bea De Koster ; Joris Denoo ;
Jo Briels ; Lieve Hoet ; Katrien Vandewoude ; Linda van
Mieghem. — Oud-Heverlee : Don Bosco
Jongerenwerking v.z.w., 1998. — 62 p. — Titel varieert:
58, 59, 60 : Niet voor broekies… ; titel varieert: 60 jaar
Speelplein Don Bosco

EHC: 884550

Bijdrage tot de studie van Stijn Streuvels' oorlogsdagboek
‘In oorlogstijd’ : verhandeling / Luk Lazeure. — Leuven :
1973. — 255 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Fakulteit wijsbegeerte en letteren. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884702

Mulle-muis / Cor Ria Leeman ; Jo Briels. — Lier : Van In,
1973. — 16, 16, 16 p. : ill. — (Een VTB-boek ; 1973:
1). — Titel varieert: Ki-ka-ketelkop

EHC: 884651

Wiet-Blotte-Rie / T. Lindekruis. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1932. — 28 p. — (Vlaamsche filmkens ;
60)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902226057
EHC: C 171750:60 [M-117 c]
EHC: 883935:60

Loes, de poes. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 7). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:7

Vrijheid : toneelspel / Manuel van Loggem ; [inl.] J.F.
Haeck. — Amsterdam : Uitgeverij Heijnis nv, 1963. —
43 p.

EHC: 883968 [C5–167 db]

Malle gevallen / Hans Martin. — Amsterdam : A.J.G.
Strengholt, 1947. — 185 p. : ill.

EHC: 884271
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Kinderen van den buiten / Ed. van Meerbeeck. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 29 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 30)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901107233
EHC: 883935:30
EHC: 649522 [C3–153 e / ds 630 e]

Het witste woord : gedichten / Eva Meijer. —
Amsterdam : Cossee, 2023. — 55 p.

EHC: 884052

Nieuwe zwanenzangen / Jeroen Messely. — Amsterdam :
Uitgeverij Atlas Contact, 2023. — 155 p.

EHC: 884067

Met Pom en Pam naar Afrika / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Michel De Blaes ; [medewerker] L.
Blankaard ; [medewerker] Cor Ria Leeman ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1971. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1971: 3). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884629

Met Pom en Pam naar de bergen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] M.
De Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 7). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884643

Met Pom en Pam naar de Rode Rotsen / [medewerker] Jo
Briels ; [medewerker] Leopold Vermeiren ;
[medewerker] L. Blankaard ; [medewerker] M. De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1970. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1970: 3). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884640

Mane Motte uit het ‘Duivelshuis’ / Petrus Baptista
Meyer. — Averbode : P.L Robberechts, 1934. — 32 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 168)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902445809
EHC: C 171750:168 [M-117 c]
EHC: 883935:168

Gisteren applaudisseerde ik : gedichten en werken op
papier over beukende omstandigheden / Fred
Michiels. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883951 [C3–912 g / ds F9]

Het boek alfa / Ivo Michiels. — Elfde druk. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1978. — 142
p. — (BBLiterair ; 1978: 35)

EHC: 884578

Dixi(t) [dummy] / Ivo Michiels. — Amsterdam :
Uitgeverij De Bezige Bij, 1979. — 15 p.

EHC: 884597

Uma migalha na saia do universo : antologia da poesia
neerlandesa do século vinte / [compil.] Gerrit Komrij ;
[vert.] Fernando Venâncio. — Lisboa : Assírio & Alvim,
1997. — 141 p. — (Documenta poética ; 38)

EHC: 883975 [C5–167 db]

Dwaalgast : een wandeling / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Uitgeverij Van Oorschot, 2023. — 57 p. —
(Van Oorschot Terloops! Een wandeling ; 2023: 2)

EHC: 884064 [C5–100 f]

Het paradijs : zeven tuinverhalen / Nicolien Mizee. —
Amsterdam : Nijgh & van Ditmar, 2023. — 112 p.

EHC: 884065 [C5–144 ec]

Dat alles over liefde gaat / Bart Moeyaert ; [edit.] Ester
Naomi Perquin. — Amsterdam : Em. Querido's
Uitgeverij BV, 2023. — 110 p. — Titel varieert: Dat alles
over liefde gaat : de mooiste gedichten van Bart
Moeyaert

EHC: 884040

Analyse van Minnehandel, Stijn Streuvels : verhandeling /
Margareta Naulaerts. — Leuven : 1977. — VIII, 87 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit der
wijsbegeerte en letteren

EHC: 884687

De neus van Stip. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 4 ; 5). —
Doelpubliek: Leesindex A: 110 en hoger

EHC: 884607:5

Op zoek naar de vlucht van de mees : gedichten / Paul
Olbrechts. — Plaats van uitgave niet gekend : Paul
Olbrechts, 1980. — 81 p. : ill.

EHC: 883980 [C5–167 ba]
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Klopstok / Armand Panis. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884509

De synesthesie in de werken van Streuvels tussen 1907 en
1912 : verhandeling / Georgette Peeters. — Leuven :
1973. — 100 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Wijsbegeerte en letteren. Germaanse filologie

EHC: 884701

De pet van Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 7)

EHC: 884348
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Het motto in poeziebundels : een literair-theoretische
studie aangevuld met twee casestudies uit de recente
Vlaamse poëzie / Frank Philippaerts. — Leuven :
1988. — 128 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor Hugo Brems

EHC: 883955 [C5–158 aa]

Simeioseis gia mia poiitiki tis epochis / Bíλεµ M.
Póχεµαν ; [vert.] Stélla Pekiardi. — Athene : Bakxikon,
2023. — 65 p. — Oorspronkelijke titel: Notities voor
een poëtica van de tijd

EHC: 884024

Een poes voor Dik. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 :
préniveau ; 2)

EHC: 884344

Pol wil een hoed. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1984. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 2 ; 6). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884613:6

Pom en Pam aan zee. — Lier : Van In, 1967. — 16 p. :
ill. — (Bengeltje ; 1967: 5). — Doelpubliek: 1ste klas

EHC: 884637

Pom, Pam en de veterventer / [medewerker] Jo Briels ;
[medewerker] Luc Blankaard ; [medewerker] Michel De
Blaes ; [medewerker] M. van Aaland ;
[medewerker] Leopold Vermeiren. — Lier : Van In,
1968. — 16 p. : ill. — (Bengeltje ; 1968: 6). —
Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884642

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

P.S. Ik hou van jou : liefdesgedichten voor alle
gelegenheden / [compil.] Carolien Verhoeven. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1993. — 92 p.

EHC: 883963 [C5–100 f]

Het lijk dat een straatje omging / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
5) ; (Dynamietserie ; 5)

EHC: 884006 [C5–100 f]

De nachtelijke verschrikking / K. Ramba. — Brussel :
Uitgeverij ‘Sobeli’, N.V., 1946. — 110 p. — (Atoomserie ;
4)

EHC: 884005 [C5–100 f]

Leonard Nolens ter harte genomen : een thematische
analyse van Nolens' poëzie vanaf de bundel Hommage /
Patrik Rebry. — Leuven : 1992. — 127 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie ;
promotor H. Brems

EHC: 883952 [C5–158 aa]

De reis van Jaap. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 1). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:1

Reus Snor heeft stoppels. — Deurne : Uitgeverij Plantyn,
1986. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 5 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 90 en hoger

EHC: 884603:3

De avonden : een winterverhaal / G. K. van het Reve. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1961. — 200
p. — (Literaire reuzenpocket ; 22)

EHC: 884548

De editoriale kroniek en de historische en
maatschappelijke background van ‘De teleurgang van de
waterhoek’ van Stijn Streuvels : verhandeling / Margareta
Robberecht. — Antwerpen : 1974. — 2 v. —
(Proefschriften UIA–GER ; 1974: 1). — Promotor P. de
Wispelaere

EHC: 884704
1–2

Gedichten, 1953–1998 / Adriaan de Roover. —
Antwerpen : Demian, 1998. — 277 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901220233
EHC: 607869 [C3–895 bis e]

Met handgeschreven gedicht
EHC: 884276 [C3–912 e]

Eilandranden / Ruth van Rossum. — Haarlem :
Uitgeverij Holland, 2006. — 31 p. — (De windroos ;
2006: 6)

EHC: 883967 [C5–167 db]

Ruis op het landschap / [compil.] Herman Mennekens ;
[compil.] Kurt Deswert. — Brussel : Willemsfonds,
2017. — 96 p. — (Vers uit Brussel : Nederlandse
gedichten uit de hoofdstad ; 3)

EHC: 778915:3
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't Geheim van den toren / Jef Scheirs. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1931. — 14 p. — (Vlaamsche filmkens ;
46). — Samen met Hoe ‘Vagebond’ stierf

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901099189
EHC: C 171750:46 [M-117 c]
EHC: 883935:46

Gele omslag.
EHC: 883935:46bis

Rode omslag.

Meluzine : die erste niederländische Fassung (1491) / Rita
Schlusemann. — Stuttgart : S. Hirzel Verlag, 2022. —
XXXVIII, 456 p. — (Relectiones ; 11)

EHC: 884206

Een schoon historie van de twee gebroeders, den vromen
ridder Valentyn ende Oursson den wildeman. — Van
nieuws oversien, gesuyvert ende in vele plaetsen
verbetert. — Antwerpen : by Joannes van Soest,
[1682–1740]. — 109, [2], [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–G8. —
Algemeen Datum van uitgave afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; algemeen Tekst in gotisch

EHC: 884090

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van
nieuws overzien, ende op vele plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by Petrus Josephus Rymers,
[1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ; A–E8 F6. —
Algemeen Tekst in gotisch

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
EHC: 884091
EHC: 752258 [C2–560 d]

Onvolledig fol. E4.5 ontbreken

De reis van Sus Vandevelde naar de maan / P. de
Schot. — Averbode : P.L. Robberechts, 1931. — 31 p. —
(Vlaamsche filmkens ; 18) ; ( Jeugdbibliotheek van
Averbode : ontspanningslektuur ; [ 20]). — Titel
varieert: De reis van Sus Van de Velde naar de maan

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901147874
EHC: C 171750:18 [M-117 c]
EHC: 883935:18

De kaartridder van Heppeneert / Thieu Segers. —
Averbode : P.L. Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. —
(Vlaamsche filmkens ; 194)

EHC: 883935:194

Lamento : van stof en as ben jij…: roman / Jos Smeets. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1990. — 447 p.

EHC: 883981 [C5–167 cb]

De vrijheidszon over Kabouterland / Soror. — Averbode :
P.L. Robberechts, 1931. — 30 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 55). — Titel varieert: De vrijheidszon over
t'Kabouterland

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901305928
EHC: C 171750:55 [M-117 c]
EHC: 883935:55

Naar 'Het boek alfa' (1963), Film α (1975/2018) van Ivo
Michiels (1923–2012) / [pass. aut.] Ivo Michiels ; Toon
Breës ; St.-Jan Berchmanscollege [Merksem]. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
2018. — 1 dvd-video('s) (70 min.). — Titel varieert: Film
'Alfa' (1975 en 2018) ; algemeen Xerocopie

EHC: 884720

Een staart voor Kor / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 1). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:1

Wonen op de rand van het wonder : gedichten / Saskia
Stehouwer. — Baarn : Uitgeverij Marmer, 2023. — 59 p.

EHC: 884041

Liedjes van de rails : gedichten / Melis Stoke ; [inl.] S.A.
Reitsma ; [edit.] Bart FM Droog. — 2de druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2013. —
91 p.

/docman/dams/eb74a0motoPac
https://anet.be/docman/lvdthumbs/847df8motoP2b
EHC: 884030

De ontdekking van Streuvels : kledij bij katholieke feesten
in het oeuvre van Stijn Streuvels: scriptie_=_Odkrywanie
Streuvelsa : stroje podczas katolockich uroczystości w
twórczości stijna Streuvelsa: praca magisterska / Urszula
Strączkowska. — Wrocław : 2003. — 105 p. : ill. —
Eindwerk: Scriptie. Universiteit Wrocław. Faculteit der
letteren. Erasmus-leerstoel voor Nederlandse
filologie ; promotor Jerzy Koch

EHC: 884698

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Schaduwkind / P.F. Thomése. — Amsterdam : Contact,
L.J. Veen, de Prom, Business Contact, Atlas, Augustus,
Houtekiet, Pandora en Olympus, 2002. — 55 p.

EHC: 883973 [C5–167 ea]

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

(Nog steeds) tegendraads / [edit.] Bart FM Droog ; Harrie
Timmerman ; [medewerker] Willem de Haan ; [ill.] Jos
Collignon. — 2e herziene en vermeerderde druk. —
Eenrum : Nederlandse Poëzie Encyclopedie, 2018. —
318 p. : ill. — (Verplichte kost-reeks ; 1)

/docman/dams/28f435motoP3c133
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https://anet.be/docman/lvdthumbs/31303fmotoPbe
EHC: 884031

Anna-Marie / Felix Timmermans. — 16e druk. —
Brussel : D.A.P. Reinaert Uitgaven, 1972. — 220 p. —
(Reinaert romanreeks ; 223)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/65066465
EHC: 884171

Stijve rode band van imitatieleder. Met stofomslag.
EHC: 534778 [S4–164 e]

Soepele witte omslag.

De goede helpers en andere vertelsels / Felix
Timmermans ; [ill.] Gommaar Timmermans. — Vierde
druk. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1956. — 181 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/784193850
EHC: 884187

Soepele omslag met illustratie.
EHC: C 174498 [M-133 d]

Overbonden met stijve gele band. Originele omslag nog
aanwezig.

De ivoren fluit / Felix Timmermans ; Antoon Thiry. — 2e
druk. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1929. — 32 p. — (Korte verhalen
uit de Wereldbibliotheek ; 10)

EHC: 884208

Nelson's oog : Enkele reis retour_._Geblaf in het
hondsdal_._Stier voor piranha's_._Oogappel / Oscar
Timmers. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1968. — 351 p.

EHC: 884663

Tip en de vis. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 2). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:2

Bekentenissen : verhalen / Manon Uphoff. —
Rotterdam : Aristos, 2006. — 109 p.

EHC: 884437

De briefwisseling van Stijn Streuvels en Joris Vriamont :
van 1919 tot augustus 1923: bachelorpaper / Kevin
Valgaeren. — Leuven : 2010. — 87 p. — Eindwerk:
Bachelorpaper. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde ; promotor Marcel De Smedt

EHC: 884705

Valsche schaamte : tooneelspel in één bedrijf / [pass.
aut.] J. Demarteau ; [bew.] O.F.M. — Kerkrade : N.
Alberts, 1900. — 63 p.

EHC: 884285

Van Pom en Pam en de vos / [medewerker] L. Blankaard ;
[medewerker] J. Briels ; [medewerker] M. De Blaes ;
[medewerker] M. van Aaland ; [medewerker] L.
Vermeiren. — Lier : Van In, 1968. — 16 p. : ill. —
(Bengeltje ; 1968: 5). — Doelpubliek: 6 à 8 jarigen

EHC: 884636

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

Stijn Streuvels en het proza (van het fin de siècle) :
aspecten van zijn poëtica: proefschrift / Stijn
Vanclooster. — Leuven : 2013. — 351 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit letteren. Subfaculteit
literatuurwetenschap

EHC: 884683

Biggles : integraal / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2023. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 881799 [C0–529 d]
1–2

'Lang de Langelaan' / Rose Vandewalle ; [naw.] Bert
Jans. — Eindhoven : Post-Dodopers, 2022. — 30 p.

EHC: 884235 [C3–912 g / ds F9]

‘Dat boekje heeft mij echter den klop gegeven’ : een
onderzoek naar de invloed van Lev Tolstoj op Stijn
Streuvels: verhandeling / Karel Vanhaesebrouck. —
Gent : 2000. — 131 p. — Eindwerk: Verhandeling.
Universiteit Gent. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor A.M.
Musschoot

EHC: 884677

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699
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Driehoeksverhouding : een analyse van de cyclus
'Schatplichtig' uit de bundel Geboortebewijs (1988) van
Leonard Nolens / Griet Verhoeven. — Leuven : 1994. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883958 [C5–158 aa]

Verliefd, verloofd, getrouwd : gedichten voor geliefden /
[compil.] Henk van Zuiden. — Amsterdam : Muntinga
Pockets, 2008. — 168 p. — (Rainbow essentials ; 51)

EHC: 883962 [C5–144 ec]

Dietsche dichters : Albrecht Rodenbach, Delfien van
Haute, Guido Gezelle, Henriëtte Roland Holst, Louis
Leipoldt / Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw,
1937. — 208 p.

EHC: A 87475 [S0–236 c]

Pieter Vis zingt : 1976 - Mijn muziekleven in Vlaanderen -
2014: biografieën, vraaggesprekken en persartikelen rond
de gedichten en melodieën van René De Clercq, Emiel
Hullebroeck, Armand Preud'homme, Gaston Feremans
e.v.a.—Houten : Elza Vis-De Clercq Stichting, 2014. —
180 p. : ill.

EHC: 883946 [C5–167 bb]

Zondagskind / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2022. — 477 p. — Titel varieert:
Zondagskind : alsof opgroeien nog niet lastig genoeg
is: roman

EHC: 884425

Zondagsleven / Judith Visser. — Amsterdam :
HarperCollins, 2020. — 461 p. — Titel varieert:
Zondagsleven : liefde in tijden van autisme: roman

EHC: 884426

Historisch-kritische teksteditie van 'Jantje Verdure', een
novelle van Stijn Streuvels : verhandeling / Davy De
Vlieger. — Leuven : 1996. — 659 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884678

De letterkunde / Bernard Frans van Vlierden. — Hasselt :
Uitgeverij Heideland-Orbis N.V., 1973. — p. 11–223 :
ill. — Overdruk uit Twintig eeuwen Vlaanderen. 10:
Kunst en wetenschap

EHC: 884269

Voor alle dagen : honderd-nog-wat gedichten, zonder
gelegenheid, gekozen door @poezieiseendaad /
[compil.] Stefanie Liebreks ; [compil.] Joost Oomen ;
[compil.] Yentl van Stokkum. — Amsterdam : Uitgeverij
Podium, 2023. — 175 p. — Titel varieert: Poëzie is een
daad : een bloemlezing voor beginners en kenners

EHC: 884045
Oranje omslag; Met originele buikband

Daniels belofte / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 348 p. — (Ridgewood hall ; 2)

EHC: 884431

Edwards keuze / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 316 p. — (Ridgewood hall ; 1)

EHC: 884430

James' geheim / Marijke Vos. — Amsterdam :
HarperCollins, 2023. — 350 p. — (Ridgewood hall ; 3)

EHC: 884432

De vrolyke zang-godin, opheffende veelerhande ernstige
en boertige gesangen, kusjes en drink-liederen. —
Amsterdam : by Jacobus van Egmont, 1721. — 160 p. ;
12°

EHC: 884163

Vuur in het bos. — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1983. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 1 ; 3). —
Doelpubliek: Leesindex A: 117 en hoger

EHC: 884362:3

Ruppedepuk / G. Walschap ; C.R. Leeman ; C. Verleyen ;
G. Van Cleemput ; M. Vanhalewijn ; J. Briels ; G. Van
Camp ; L. Verbeeck ; Y. Gout ; [ill.] Bus ; [ill.] Lie ;
[ill.] Vanstiphout. — Lier : Van In, 1971. — 126 p. : ill.

EHC: 884630

In de stilte van het sneeuwend wit / Wankja ; Herwig
Verleyen ; Rik Boogemans ; Wilf Scheers ; Philippe
Rotsaert ; Achiel Peleman ; Bob Teurlings ; Irene de
Weerdt ; Ivan van Stichel ; Lucas van de Leur. — Zemst :
Erato, 1969. — 63 p. — (Eratobundel ; 6)

EHC: 884018

Een huismus op stelten : dierengedichten / Hans Wap. —
Varik : De weideblik, 2002. — 68 p. : ill.

EHC: 883978 [C3–912 c]

Wat een dag! — Deurne : Uitgeverij Plantyn, 1984. — 1
v. (niet gepagineerd) : ill. — (Planni 0 : préniveau ; 4)

EHC: 884501

De weerbaasjes / [pass. aut.] Jo Briels. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn, 1988. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Planni 6 ; 3). — Doelpubliek: Leesindex A: 85 en
hoger

EHC: 884564:3

Laat je betoveren / Sandra de Weijze. — Arnhem :
Loopvis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Kakkerlakjes : [poëzie] ; 23)

EHC: 883961

Lekker wonen / Bette Westera ; [comp.] Mirjam de Wit ;
[ill.] Inge Bogaerts. — Antwerpen : Pluto!, 2023. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884080
Blauwe omslag. In blauwe EP albumhoes135



De duimpjesuitgave / Linda Weytens. — Gent : 1976. —
252 p. — Eindwerk: Verhandeling. Rijksuniversiteit
Gent. Faculteit der letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie ; promotor A. Deprez

EHC: 884708

De vervalste Vermeer / Jeroen Windmeijer. —
Amsterdam : HarperCollins, 2023. — 127 p.

EHC: 884434

Neem de tijd / Luna Wismeijer ; Josh Salet ; [ill.] Tsjisse
Talsma. — Arnhem : Loopvis, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Kakkerlakjes : [literatuur] ; 32)

EHC: 883969

De ontwikkeling van het dichterschap van Leonard
Nolens / Alice de Wit. — Rotterdam : 1990. — 39 p. :
ill. — Eindwerk: Hogeschool Rotterdam en Omstreken,
Faculteit Educatieve Opleidingen, Sectie Nederlands

EHC: 883956 [C5–158 aa]

De wondere pluim / De Veerman [Antwerpen] ; Ouders
van de Wereldschool. — Antwerpen : Stad Antwerpen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901083912
EHC: 734891 [C2–256 g]

(2008–2009); (2011); (2014); (2019–2020); (2023)

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

Grootmoeders reis, en : Tot niets meer bekwaam /
[vert.] Jozef Simons ; W. Zierow. — Averbode : P.L.
Robberechts, 1934. — 29 p. : ill. — (Vlaamsche
filmkens ; 184)

EHC: 883935:184

'''Middeleeuwse Nederlandse
letterkunde'''
Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]

Convoluut

EHC: 884515:6
Convoluut

EHC: 884589:j
Convoluut: ingebonden na p. 606

EHC: 884632:17
Convoluut

EHC: 884672:4
Convoluut

EHC: 884674:2
Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden

EHC: F 150973:28 [C2–519 a]
Convoluut

Karel en Elegast : de middeleeuwse ridderroman in eigen
taal herdicht / [bew.] Jef Spuisers ; [ill.] Charles Eijck. —
Maastricht : Charles Thewissen, 1965. — 45 p. : ill. —
(‘Voghel struys’-reeks ; 7)

EHC: 883970 [C5–167 cb]

Een schoon historie van de twee gebroeders, den vromen
ridder Valentyn ende Oursson den wildeman. — Van
nieuws oversien, gesuyvert ende in vele plaetsen
verbetert. — Antwerpen : by Joannes van Soest,
[1682–1740]. — 109, [2], [1 blanco] p. : ill. ; 8° ; A–G8. —
Algemeen Datum van uitgave afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; algemeen Tekst in gotisch

EHC: 884090

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van
nieuws overzien, ende op vele plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by Petrus Josephus Rymers,
[1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ; A–E8 F6. —
Algemeen Tekst in gotisch

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901605410
EHC: 884091
EHC: 752258 [C2–560 d]

Onvolledig fol. E4.5 ontbreken

'''Romaanse letterkunde'''
Céline: entre haines et passion / Philippe Alméras. —
Paris : Robert Laffont, 1994. — 476 p. : ill. —
(Biographies sans masque ; 1994: 1)

EHC: 884622

Que faire? Roman / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Noëmi
Onimus-Blumenkranz ; [inl.] Jean Marcenac. — Paris :
La Nouvelle édition, 1950. — XXX, 282 p.

EHC: 884060
Beige omslag. Ongeopend.

Théâtre panique : L'architecte et l'empereur d'Assyrie /
Arrabal. — Paris : Christian Bourgois éditeur, 1967. —
189 p. — (Théâtre ; 4)

EHC: 528972:4
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Eugénie Grandet / Honoré de Balzac. — Plaats van
uitgave niet gekend : Édition paperview, 2000. — 159
p. — (Les classiques de la littérature ; 1)

EHC: 884491

Essais critiques / Roland Barthes. — Paris : Éditions du
Seuil, 1981. — 275 p. — (Collection Points : série
littérature ; 127)

EHC: 884277

Les dix soleils amoureux des douze lunes / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Fan Yifu. —
Arles : Actes Sud, 2001. — 59 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 2001: 1) ; (Les grands livres ; 2001: 1)

EHC: 884738

Un rêve pour toutes les nuits / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Dong Qiang. —
Arles : Actes Sud, 1999. — 62 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 1999: 1) ; (Les grands livres ; 1999: 1)

EHC: 884739

Relations d'incertitude : roman / Élisa Brune ; Edgar
Gunzig ; [inl.] Yaël Nazé. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 610 p. — (Espace nord ; 236)

EHC: 877061

Quelques aventures de Don Quichotte de la Manche /
Miguel Cervantes ; [ill.] Roland Baux. — Paris : Editions
Jacques Vautrain, 1946. — 148 p. : ill.

EHC: 884600

Écartèlement / E.M. Cioran. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1979. — 178 p. — (Les essais ; 207)

EHC: 884068

Le silence est d'or : comédie cinématographique / René
Clair ; [ill.] Léon Barsacq. — Paris : Société générale
d'éditions, 1947. — 172 p. (in 11 folio('s) losbladig), 20
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884608
Bruine losse band in bruin imitatielederen sierfoedraal.
Met beige omslag. Ongeopend.

Désert / J.M.G. Le Clézio. — Paris : Gallimard, 1986. —
438 p. — (Désert ; 1670)

EHC: 884417

La ronde et autres faits divers / J.M.G. Le Clézio. — Paris :
Gallimard, 1991. — 281 p. — (Collection Folio ; 2148)

EHC: 884588

Himmel und Erde : Roman / Carlo Còccioli ; [vert.] Fritz
Jaffé. — Stuttgart : Deutsche Verlag-Anstalt, 1951. —
416 p. — Oorspronkelijke titel: Il cielo e la terra

EHC: 884611

Entretiens avec Omar Prego / Julio Cortázar ;
[vert.] Françoise Rosset. — Paris : Gallimard, 1984. —
248 p. — (Folio essais ; 29). — Oorspronkelijke titel: La
fascinación de las palabras

EHC: 884518

Livre de Manuel / Julio Cortázar ; [vert.] Laure
Guille-Bataillon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1987. — 399 p. — (Collection Folio ; 1812). —
Oorspronkelijke titel: Libro de Manuel

EHC: 884280

De andere wereld, of: De staten en de rijken van de
maan / Cyrano de Bergerac ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Houtekiet, 1993. — 137 p.

EHC: 884574

Der Kuss : Kunst und Leben der Camille Claudel / Anne
Delbée ; [vert.] Helmut Kossodo. — München : BTB,
2013. — 605 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Une
femme

EHC: 884275

Existentialisme chrétien : Gabriel Marcel / [edit.] Etienne
Gilson ; Jeanne Delhomme ; Roger Troisfontaines ;
Pierre Colin ; J.-P. Dubois-Dumée ; Gabriel Marcel. —
Paris : Librairie Plon, 1947. — 325 p. — (Présences ;
1947: 2)

EHC: 884335
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Jacques le fataliste et son maître / Diderot ; [edit.] Yvon
Belaval. — Paris : Gallimard, 1995. — 373 p. — (Folio
classique ; 763)

EHC: 884478

Le neveu de Rameau et autres dialogues philosophiques /
Diderot ; [edit.] Jean Varloot ; [medewerker] Nicole
Évrard. — Paris : Gallimard, 1994. — 438 p. — (Folio
classique ; 761)

EHC: 884477

L'amant de la Chine du Nord / Marguerite Duras. —
Paris : Gallimard, 1991. — 237 p.

EHC: 884103
Beige omslag. Met buikband.

Commencement d'une figure en mouvement / Jean Pierre
Faye ; Philippe Boyer. — Paris : Stock, 1980. — 323 p. —
(Les grands auteurs ; 1980: 1)

EHC: 884585

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]
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Questions à Jean-Paul Sartre / Roger Garaudy. — Paris :
uitgever niet gekend, 1960. — 111 p. — (Collection
Clarté ; 1)

EHC: 884742

Hundert Jahre Einsamkeit : Roman / Gabriel García
Márquez ; [vert.] Curt Meyer-Clason. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1988. — 467 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10249). —
Oorspronkelijke titel: Cien años de soledad

EHC: 884599

Noa noa / Paul Gauguin ; [naw.] Leopold Zahn. —
Berlin : Ullstein Bücher, 1958. — 150 p. : ill. —
(Ullstein-Buch ; 137)

EHC: 883998 [C5–144 ec]

Manosque-des-Plateaux, suivi de : Poème de l'olive / Jean
Giono. — Paris : Gallimard, 1986. — 131 p.

EHC: 884497
Beige omslag met rode buikband.

Le roman de la rose / Guillaume de Lorris ; Jean de
Meun ; [edit.] André Mary ; [naw.] Jean Dufournet. —
Paris : Gallimard, 1983. — 411 p. — (Collection Folio ;
1518)

EHC: 884576

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

Plateforme : roman / Michel Houellebecq. — Paris :
Flammarion, 2001. — 369 p. — (Au milieu du monde ;
1)

EHC: 884606

Le chat dans tous ses états / Jean-Louis Hue. — Paris :
Grasset, 1982. — 228 p.

EHC: 884178

À rebours / J.-K. Huysmans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Fasquelle éditeurs, 1970. — 269 p.

EHC: 884220

Jacques Derrida / [edit.] Marie-Louise Mallet ;
[edit.] Ginette Michaud. — Paris : L'Herne, 2004. — 628
p. : ill. — (L'Herne ; 83)

EHC: 884657

Kermesse pourpre / Emmanuel Looten ; [ill.] Michel
Tapié. — Paris : Paul Facchetti, 1954. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884000 [C3–905 b / ds B16]
Oranje omslag. Ongeopend.

Le bleu des fonds / Joyce Mansour ; [ill.] Pierre
Alechinsky. — Paris : Le Soleil noir, 1968. — 88 p. : ill. —
(Le soleil noir : collection de littérature et d'art ; 1968:
1)

EHC: 884303
Met genummerde en ondertekende lithografie
Ongeopend

Nécrologies / Pierre Mertens. — Bruxelles : Editions
Jacques Antoine, 1977. — 89 p.

EHC: 884729

Venises / Paul Morand. — Paris : Gallimard, 1984. —
215 p. — (Collection L'imaginaire ; 122)

EHC: 884312

Poésies nouvelles / Alfred de Musset. — Paris : Éditions
de Cluny, 1937. — XI, 273 p. — (Bibliothèque de Cluny ;
15)

EHC: 884523

Rideau / Marc-Édouard Nabe. — Monaco : Éditions du
rocher | Jean-Paul Bertrand, éditeur, 1992. — 251 p.

EHC: 884338

La mise en scène / Claude Ollier. — Paris : Les Éditions
de minuit, 1958. — 248 p. : ill.

EHC: 884154
Beige omslag. Ongeopend.

Écrits corsaires / Pier Paolo Pasolini ; [vert.] Philippe
Guilhon. — Paris : Le Livre de poche, 1976. — 317 p. —
(Le livre de poche ; 5320). — Oorspronkelijke titel:
Scritti corsari

EHC: 884217

Mes prisons, et : Des devoirs / Silvio Pellico ; [vert.] P.L.
Lezaud ; [medewerker] Maroncelli ;
[medewerker] Saint-Marc Girardin [M.]. — Paris :
Librairie de Firmin-Didot frères, fils et Cie, imprimeurs
de l'Institut, 1866. — 421 p.

EHC: 884185 [C5–144 ec]

Penser/classer / Georges Perec. — Paris : Hachette,
1985. — 184 p. — (Textes du XXe siècle ; 1985: 1)

EHC: 884278

Les grotesques : roman / Henri Perruchot. — Paris : Les
13 épis, 1948. — 238 p.

EHC: 884155
Roze omslag. Ongeopend.

La traversée des Monts Noirs : en supplément au Rêve de
D'Alembert / Rezvani. — France : Stock, 1992. — 394
p. — Titel varieert: La traversée des Monts Noirs : en
supplément au Rêve de D'Alembert: roman

EHC: 884526
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Verlaine / Joanna Richardson. — London : Weidenfeld
and Nicolson, 1966. — xi, 432 p. : ill.

EHC: 884595

Jaloezie : roman / Alain Robbe-Grillet ; C.N. Lijsen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1959. — 135
p. — Oorspronkelijke titel: La jalousie

EHC: 884361

Citadelle / Antoine de Saint-Exupéry ; [edit.] Michel
Quesnel. — Paris : Gallimard, 2010. — 467 p. —
(Collection Folio ; 3367)

EHC: 884490

En joue!… : roman / Philippe Soupault. — Paris :
Bernard Grasset, 1925. — 288 p.

EHC: 884265

Von der Liebe / Friedrich v. Stendhal. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1920. — 518 p.

EHC: 884316

Zéno / Italo Svevo ; [vert.] Paul-Henri Michel. — Paris :
Librairie Gallimard, 1927. — 364 p.

EHC: 884662
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Le tachier de l'amateur / Roland Topor. — La Louvière :
Daily-bul, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883990 [C5–144 ec]

Verhalen en tekeningen / Roland Topor. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1968. — 190 p. : ill. — (Grote beren ; 50)

EHC: 884366

La luce : poesie, 1914–1961 / Giuseppe Ungaretti ;
[ill.] Piero Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1971. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884097 [C3–911 g]
Verkleinde weergave van het bibliofiele boek.

Cavalier / cheval / Franck Venaille. — Plaats van uitgave
niet gekend : Imprimerie nationale éditions, 1989. —
128 p. — (Collection ‘Littératures’ ; 1989: 3)

EHC: 884549

La tentation de la sainteté / Franck Venaille. — Plaats
van uitgave niet gekend : Flammarion, 1985. — 172
p. — (Collection textes/Flammarion ; 1985: 1)

EHC: 884367

Le silence de la mer / Vercors. — Paris : Les ézditions de
Minuit, 1946. — 89 p. — Titel varieert: Le silence de la
mer : récit

EHC: 884347
Papieren omslag ; Ongeopend

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.

'''Franse letterkunde'''
Céline: entre haines et passion / Philippe Alméras. —
Paris : Robert Laffont, 1994. — 476 p. : ill. —
(Biographies sans masque ; 1994: 1)

EHC: 884622

Que faire? Roman / Guillaume Apollinaire ; [edit.] Noëmi
Onimus-Blumenkranz ; [inl.] Jean Marcenac. — Paris :
La Nouvelle édition, 1950. — XXX, 282 p.

EHC: 884060
Beige omslag. Ongeopend.

Eugénie Grandet / Honoré de Balzac. — Plaats van
uitgave niet gekend : Édition paperview, 2000. — 159
p. — (Les classiques de la littérature ; 1)

EHC: 884491

Essais critiques / Roland Barthes. — Paris : Éditions du
Seuil, 1981. — 275 p. — (Collection Points : série
littérature ; 127)

EHC: 884277

Les dix soleils amoureux des douze lunes / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Fan Yifu. —
Arles : Actes Sud, 2001. — 59 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 2001: 1) ; (Les grands livres ; 2001: 1)

EHC: 884738

Un rêve pour toutes les nuits / Lisa Bresner ;
[ill.] Frédérick Mansot ; [medewerker] Dong Qiang. —
Arles : Actes Sud, 1999. — 62 p. : ill. — (Actes Sud
junior ; 1999: 1) ; (Les grands livres ; 1999: 1)

EHC: 884739

Relations d'incertitude : roman / Élisa Brune ; Edgar
Gunzig ; [inl.] Yaël Nazé. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 610 p. — (Espace nord ; 236)

EHC: 877061

Écartèlement / E.M. Cioran. — Plaats van uitgave niet
gekend : Gallimard, 1979. — 178 p. — (Les essais ; 207)

EHC: 884068
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Le silence est d'or : comédie cinématographique / René
Clair ; [ill.] Léon Barsacq. — Paris : Société générale
d'éditions, 1947. — 172 p. (in 11 folio('s) losbladig), 20
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884608
Bruine losse band in bruin imitatielederen sierfoedraal.
Met beige omslag. Ongeopend.

Désert / J.M.G. Le Clézio. — Paris : Gallimard, 1986. —
438 p. — (Désert ; 1670)

EHC: 884417

La ronde et autres faits divers / J.M.G. Le Clézio. — Paris :
Gallimard, 1991. — 281 p. — (Collection Folio ; 2148)

EHC: 884588

De andere wereld, of: De staten en de rijken van de
maan / Cyrano de Bergerac ; [vert.] Jan H. Mysjkin. —
Antwerpen : Houtekiet, 1993. — 137 p.

EHC: 884574

Der Kuss : Kunst und Leben der Camille Claudel / Anne
Delbée ; [vert.] Helmut Kossodo. — München : BTB,
2013. — 605 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Une
femme

EHC: 884275

Existentialisme chrétien : Gabriel Marcel / [edit.] Etienne
Gilson ; Jeanne Delhomme ; Roger Troisfontaines ;
Pierre Colin ; J.-P. Dubois-Dumée ; Gabriel Marcel. —
Paris : Librairie Plon, 1947. — 325 p. — (Présences ;
1947: 2)

EHC: 884335
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Jacques le fataliste et son maître / Diderot ; [edit.] Yvon
Belaval. — Paris : Gallimard, 1995. — 373 p. — (Folio
classique ; 763)

EHC: 884478

Le neveu de Rameau et autres dialogues philosophiques /
Diderot ; [edit.] Jean Varloot ; [medewerker] Nicole
Évrard. — Paris : Gallimard, 1994. — 438 p. — (Folio
classique ; 761)

EHC: 884477

L'amant de la Chine du Nord / Marguerite Duras. —
Paris : Gallimard, 1991. — 237 p.

EHC: 884103
Beige omslag. Met buikband.

Commencement d'une figure en mouvement / Jean Pierre
Faye ; Philippe Boyer. — Paris : Stock, 1980. — 323 p. —
(Les grands auteurs ; 1980: 1)

EHC: 884585

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Questions à Jean-Paul Sartre / Roger Garaudy. — Paris :
uitgever niet gekend, 1960. — 111 p. — (Collection
Clarté ; 1)

EHC: 884742

Noa noa / Paul Gauguin ; [naw.] Leopold Zahn. —
Berlin : Ullstein Bücher, 1958. — 150 p. : ill. —
(Ullstein-Buch ; 137)

EHC: 883998 [C5–144 ec]

Manosque-des-Plateaux, suivi de : Poème de l'olive / Jean
Giono. — Paris : Gallimard, 1986. — 131 p.

EHC: 884497
Beige omslag met rode buikband.

Le roman de la rose / Guillaume de Lorris ; Jean de
Meun ; [edit.] André Mary ; [naw.] Jean Dufournet. —
Paris : Gallimard, 1983. — 411 p. — (Collection Folio ;
1518)

EHC: 884576

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

Plateforme : roman / Michel Houellebecq. — Paris :
Flammarion, 2001. — 369 p. — (Au milieu du monde ;
1)

EHC: 884606

Le chat dans tous ses états / Jean-Louis Hue. — Paris :
Grasset, 1982. — 228 p.

EHC: 884178

À rebours / J.-K. Huysmans. — Plaats van uitgave niet
gekend : Fasquelle éditeurs, 1970. — 269 p.

EHC: 884220

Jacques Derrida / [edit.] Marie-Louise Mallet ;
[edit.] Ginette Michaud. — Paris : L'Herne, 2004. — 628
p. : ill. — (L'Herne ; 83)

EHC: 884657

Kermesse pourpre / Emmanuel Looten ; [ill.] Michel
Tapié. — Paris : Paul Facchetti, 1954. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884000 [C3–905 b / ds B16]
Oranje omslag. Ongeopend.

Le bleu des fonds / Joyce Mansour ; [ill.] Pierre
Alechinsky. — Paris : Le Soleil noir, 1968. — 88 p. : ill. —
(Le soleil noir : collection de littérature et d'art ; 1968:
1)

EHC: 884303
Met genummerde en ondertekende lithografie
Ongeopend140
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Nécrologies / Pierre Mertens. — Bruxelles : Editions
Jacques Antoine, 1977. — 89 p.

EHC: 884729

Venises / Paul Morand. — Paris : Gallimard, 1984. —
215 p. — (Collection L'imaginaire ; 122)

EHC: 884312

Poésies nouvelles / Alfred de Musset. — Paris : Éditions
de Cluny, 1937. — XI, 273 p. — (Bibliothèque de Cluny ;
15)

EHC: 884523

Rideau / Marc-Édouard Nabe. — Monaco : Éditions du
rocher | Jean-Paul Bertrand, éditeur, 1992. — 251 p.

EHC: 884338

La mise en scène / Claude Ollier. — Paris : Les Éditions
de minuit, 1958. — 248 p. : ill.

EHC: 884154
Beige omslag. Ongeopend.

Penser/classer / Georges Perec. — Paris : Hachette,
1985. — 184 p. — (Textes du XXe siècle ; 1985: 1)

EHC: 884278

Les grotesques : roman / Henri Perruchot. — Paris : Les
13 épis, 1948. — 238 p.

EHC: 884155
Roze omslag. Ongeopend.

La traversée des Monts Noirs : en supplément au Rêve de
D'Alembert / Rezvani. — France : Stock, 1992. — 394
p. — Titel varieert: La traversée des Monts Noirs : en
supplément au Rêve de D'Alembert: roman

EHC: 884526

Verlaine / Joanna Richardson. — London : Weidenfeld
and Nicolson, 1966. — xi, 432 p. : ill.

EHC: 884595

Jaloezie : roman / Alain Robbe-Grillet ; C.N. Lijsen. —
Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1959. — 135
p. — Oorspronkelijke titel: La jalousie

EHC: 884361

Citadelle / Antoine de Saint-Exupéry ; [edit.] Michel
Quesnel. — Paris : Gallimard, 2010. — 467 p. —
(Collection Folio ; 3367)

EHC: 884490

En joue!… : roman / Philippe Soupault. — Paris :
Bernard Grasset, 1925. — 288 p.

EHC: 884265

Von der Liebe / Friedrich v. Stendhal. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1920. — 518 p.

EHC: 884316

Le tachier de l'amateur / Roland Topor. — La Louvière :
Daily-bul, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883990 [C5–144 ec]

Verhalen en tekeningen / Roland Topor. — Utrecht : A.W.
Bruna & Zoon, 1968. — 190 p. : ill. — (Grote beren ; 50)

EHC: 884366

Cavalier / cheval / Franck Venaille. — Plaats van uitgave
niet gekend : Imprimerie nationale éditions, 1989. —
128 p. — (Collection ‘Littératures’ ; 1989: 3)

EHC: 884549

La tentation de la sainteté / Franck Venaille. — Plaats
van uitgave niet gekend : Flammarion, 1985. — 172
p. — (Collection textes/Flammarion ; 1985: 1)

EHC: 884367

Le silence de la mer / Vercors. — Paris : Les ézditions de
Minuit, 1946. — 89 p. — Titel varieert: Le silence de la
mer : récit

EHC: 884347
Papieren omslag ; Ongeopend

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.

'''Buitenlandse Franse letterkunde'''
Relations d'incertitude : roman / Élisa Brune ; Edgar
Gunzig ; [inl.] Yaël Nazé. — Bruxelles : Espace nord,
2022. — 610 p. — (Espace nord ; 236)

EHC: 877061

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Kermesse pourpre / Emmanuel Looten ; [ill.] Michel
Tapié. — Paris : Paul Facchetti, 1954. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884000 [C3–905 b / ds B16]
Oranje omslag. Ongeopend.

Le bleu des fonds / Joyce Mansour ; [ill.] Pierre
Alechinsky. — Paris : Le Soleil noir, 1968. — 88 p. : ill. —
(Le soleil noir : collection de littérature et d'art ; 1968:
1)

EHC: 884303
Met genummerde en ondertekende lithografie
Ongeopend
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Nécrologies / Pierre Mertens. — Bruxelles : Editions
Jacques Antoine, 1977. — 89 p.

EHC: 884729

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.

'''Middeleeuwse Franse letterkunde'''
Le roman de la rose / Guillaume de Lorris ; Jean de
Meun ; [edit.] André Mary ; [naw.] Jean Dufournet. —
Paris : Gallimard, 1983. — 411 p. — (Collection Folio ;
1518)

EHC: 884576

'''Italiaanse letterkunde'''
Himmel und Erde : Roman / Carlo Còccioli ; [vert.] Fritz
Jaffé. — Stuttgart : Deutsche Verlag-Anstalt, 1951. —
416 p. — Oorspronkelijke titel: Il cielo e la terra

EHC: 884611

Écrits corsaires / Pier Paolo Pasolini ; [vert.] Philippe
Guilhon. — Paris : Le Livre de poche, 1976. — 317 p. —
(Le livre de poche ; 5320). — Oorspronkelijke titel:
Scritti corsari

EHC: 884217

Mes prisons, et : Des devoirs / Silvio Pellico ; [vert.] P.L.
Lezaud ; [medewerker] Maroncelli ;
[medewerker] Saint-Marc Girardin [M.]. — Paris :
Librairie de Firmin-Didot frères, fils et Cie, imprimeurs
de l'Institut, 1866. — 421 p.

EHC: 884185 [C5–144 ec]

Zéno / Italo Svevo ; [vert.] Paul-Henri Michel. — Paris :
Librairie Gallimard, 1927. — 364 p.

EHC: 884662
Kartonnen omslag ; Ongeopend

La luce : poesie, 1914–1961 / Giuseppe Ungaretti ;
[ill.] Piero Dorazio. — St. Gallen : Erker-Presse, 1971. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884097 [C3–911 g]
Verkleinde weergave van het bibliofiele boek.

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

'''Spaanse letterkunde'''
Théâtre panique : L'architecte et l'empereur d'Assyrie /
Arrabal. — Paris : Christian Bourgois éditeur, 1967. —
189 p. — (Théâtre ; 4)

EHC: 528972:4

Quelques aventures de Don Quichotte de la Manche /
Miguel Cervantes ; [ill.] Roland Baux. — Paris : Editions
Jacques Vautrain, 1946. — 148 p. : ill.

EHC: 884600

Entretiens avec Omar Prego / Julio Cortázar ;
[vert.] Françoise Rosset. — Paris : Gallimard, 1984. —
248 p. — (Folio essais ; 29). — Oorspronkelijke titel: La
fascinación de las palabras

EHC: 884518

Livre de Manuel / Julio Cortázar ; [vert.] Laure
Guille-Bataillon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Gallimard, 1987. — 399 p. — (Collection Folio ; 1812). —
Oorspronkelijke titel: Libro de Manuel

EHC: 884280

Hundert Jahre Einsamkeit : Roman / Gabriel García
Márquez ; [vert.] Curt Meyer-Clason. — München :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1988. — 467 p. —
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 10249). —
Oorspronkelijke titel: Cien años de soledad

EHC: 884599

'''Latijnse letterkunde'''
Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23142
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Convoluut
EHC: 884672:7

Convoluut
EHC: 884696:h

Convoluut
EHC: F 150973:30 [C2–519 a]

Convoluut

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

Homers Odyssee im Auszuge / Homer ; [edit.] J.H. Vosz ;
[ill.] John Flaxman. — Bielefeld : Velhagen & Klasing,
1917. — 175 p. : ill. — (Deutsche Schulausgaben ; 66)

EHC: 884686

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;
algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.
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Convoluut
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Convoluut
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Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut

'''Klassieke Griekse letterkunde'''
Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]
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Convoluut

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut
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Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

Homers Odyssee im Auszuge / Homer ; [edit.] J.H. Vosz ;
[ill.] John Flaxman. — Bielefeld : Velhagen & Klasing,
1917. — 175 p. : ill. — (Deutsche Schulausgaben ; 66)

EHC: 884686

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;
algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 838981:3 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:11

Convoluut
EHC: 884696:11

Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut

'''Slavische en Baltische letterkunde'''
Varia / Witold Gombrowicz ; [edit.] Allan Kosko ;
[edit.] Christophe Jezewski. — Paris : Christian
Bourgois éditeur, 1978-1989. — 2 v.

EHC: 884555
2

Un tombeau pour Boris Davidovitch : sept chapitres d'une
même histoire / Danilo Kiš ; [vert.] Pascale Delpech. —
Paris : Gallimard, 1979. — 158 p. — (Du monde entier ;
1976: 2). — Oorspronkelijke titel: Grobnica za Borisa
Davidoviča

EHC: 884563

Risibles amours / Milan Kundera ; [vert.] François
Kérel. — Nouvelle édition, revue. — Paris : Gallimard,
1986. — 303 p. — (Collection Folio ; 1702). —
Oorspronkelijke titel: Směsné lásky

EHC: 884569

‘Dat boekje heeft mij echter den klop gegeven’ : een
onderzoek naar de invloed van Lev Tolstoj op Stijn
Streuvels: verhandeling / Karel Vanhaesebrouck. —
Gent : 2000. — 131 p. — Eindwerk: Verhandeling.
Universiteit Gent. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor A.M.
Musschoot

EHC: 884677

'''Overige letterkunde'''
Bronnen van Japanse wijsheid / [compil.] Eugen
Hettinger ; [vert.] Johan W. Schotman ; Josana Akìko ;
Kagami Sjiko ; Nisjida Kitarō ; Ōkoera ; Sōgi ; Seami
Motokijo. — Haarlem : Schuyt & Co c.v.-Uitgevers,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884376

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496144

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
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EHC: 884664:21
Convoluut

EHC: 884672:6
Convoluut

EHC: 884674:r
Convoluut: ingebonden na p. 462

EHC: 884696:j
Convoluut: ingebonden na p. 482

Liebe, Tod und Vollmondnächte : Japanische Gedichte /
[vert.] Manfred Hausmann. — Frankfurt am Main : S.
Fischer Verlag, 1956. — 64 p.

EHC: 884406

Istanbul: souvenirs d'une ville / Orhan Pamuk ;
[vert.] Savas Demirel ; [vert.] Valérie Gay-Aksoy ;
[vert.] Jean-François Pérouse. — Paris : Gallimard,
2007. — 445 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Istanbul :
hatiralar ve şehir

EHC: 884116

'''Landelijke en gewestelijke
documentatie. Heemkunde'''
Achter de muren van het Diestse Bogaardenklooster : van
klooster tot kazerne en moderne woonsite / Raymond
Bas ; Martien Mondelaers. — Diest : Vrienden van het
Stedelijk Museum en Archief Diest v.z.w., 2012. — 170
p. : ill. — (Diestsche cronycke ; 21)

EHC: 883945 [C5–167 bb]

Boerenkrijgfietstocht : 10 fietslussen tussen Overmere en
Hasselt. — Overmere : Boerenkrijgcomité, 2023. — 53
p. : ill.

EHC: 884228

Toeristisch fietspad : Aspergepad / L. Callaert. — Plaats
van uitgave niet gekend : Streek V.V.V. KLein-Brabant,
1978. — 20 p. : ill.

EHC: 884157

Welkom in Puurs / L. Callaert. — Plaats van uitgave niet
gekend : V.V.V. Klein-Brabant, 1990. — 23 p. : ill.

EHC: 884164

Aspergeroute : toeristische fietsroute / Louis Callaert. —
Plaats van uitgave niet gekend : Streek V.V.V.
KLein-Brabant, 1996. — 23 p. : ill.

EHC: 884160

De dekenale Sint-Pieterskerk van Puurs / Louis
Callaert. — Plaats van uitgave niet gekend : Vereniging
voor Heemkunde in Klein-Brabant, 1981. — 64 p. : ill.

EHC: 884166

De keure van Puurs, 1292 : de keure van Ruisbroek, 1298:
Brabantse keuren in de XIII-de eeuw / Louis Callaert. —
Puurs : Gemeentebestuur Puurs, 1992. — 60 p. — Titel
varieert: De keure van Puurs, 1292 : de keure van
Ruisbroek, 1298: Brabantse keuren in de 13-de eeuw

EHC: 884148

Lieux de mémoire : 90 plaatsen van herinnering in
Klein-Brabant / Louis Callaert. — Puurs : Louis Callaert,
2023. — 186 p. : ill.

EHC: 884168

Puurse wandelbrochure / Louis Callaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1992. — 30
p. : ill.

EHC: 884152

Toeristisch fietspad : Aspergepad / Louis Callaert. —
Plaats van uitgave niet gekend : Streek V.V.V.
KLein-Brabant, 1985. — 20 p. : ill.

EHC: 884159

Toeristische fietsroute ‘scheldedijkpad’ / Louis Callaert. —
Plaats van uitgave niet gekend : Gewestelijke V.V.V.
Klein-Brabant, 1994. — 28 p. : ill.

EHC: 884136

Toeristische fietsroute ‘scheldedijkpad’ / Louis Callaert. —
Plaats van uitgave niet gekend : Gewestelijke V.V.V.
Klein-Brabant, 2003. — 25 p. : ill.

EHC: 884141

Toeristische fietsroute ‘scheldedijkpad’ / Louis Callaert. —
Plaats van uitgave niet gekend : Toerisme
Klein-Brabant, 2005. — 25 p. : ill.

EHC: 884142

Van Aalbeziënelst tot Zwarte Hof : toponiemen van Puurs
en Kalfort / Louis Callaert. — Puurs : Louis Callaert,
2015. — 112 p. : ill.

EHC: 884167

Van Achterheide tot Zwaluwlaan : het verhaal achter meer
dan 200 Puurse, Kalfortse, Breendonkse, Liezelse en
Ruisbroekse straatnamen / Louis Callaert. — Plaats van
uitgave niet gekend : Louis Callaert, 2007. — 160 p. : ill.

EHC: 884169

Waanrode, een bloem van een dorp / André Eyletten ; Jan
Vander Velpen. — Waanrode : Culturele Dorpsraad
Waanrode vzw, 2005. — 208 p. : ill.

EHC: 883941 [C5–156 ab]

Analogies : expressions nègres et peinture actuelle / O. Le
Corneur. — Paris : Galerie Arnaud, 1957. — 26 p. : ill.

EHC: 884252

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341
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Provence et Camargue / Anne-Marie Gourlia ; Yves
Bardy. — Bruxelles : Editions Artis-Historia, 1984. —
160 p. : ill.

EHC: 884733

De Groote Oorlog in Kasterlee, Lichtaart, Tielen /
[edit.] Koen Muësen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Koen Muësen, 2023. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 883950 [C5–158 aa]
1

Berlin : ein Rundgang vor und nach dem Mauerfall /
Rainer Hartmann ; [fotograaf] Frank Paul Kistner. —
Berlin : Braus, 2013. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Berlin : ein Rundgang vor und nach dem
Mauerfall: mit Folien gestern und heute + Stadt- und
U–Bahn-Plan

EHC: 884333

Een jaar op het veld : kalender. — Plaats van uitgave niet
gekend : Kusterfgoed, 2019. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 884238

De folklore der maanden / P. de Keyser ;
[medewerker] Joz. Peeters ; [ill.] Victor Stuyvaert. —
Gent : De Garve, 1936. — 183 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901153215
EHC: 884114
EHC: E 206591 [M-311 a]

Missing the club, a COVID-19 project : selected writings,
articles, interviews & photography, 2017–2020 / Kong
DJ. — Brugge : Die Keure, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884198

Gids voor Egypte / Manuel van Loggem ; Wim van der
Ven. — Amsterdam : Kosmos, 1981. — 318 p. : ill.

EHC: 884601

Un barbare en Asie / Henri Michaux. — Nouvelle édition
revue et corrigée. — Paris : Gallimard, 1986. — 232
p. — (Collection L'imaginaire ; 164)

EHC: 884308

Residenz München : amtlicher Führer / [edit.] Christian
Quaeitzsch. — München : Bayerische
Schlösserverwaltung, 2014. — 220 p. : ill.

EHC: 884568

De toeristische atlas van België. — Plaats van uitgave
niet gekend : Het Laatste Nieuws, de Nieuwe Gazet,
1995. — 20 v. : ill.

EHC: 883988 [C5–321 a]
1–20
20 v. in een doos

De vele gezichten van Hof De Bist : van adellijk
kasteeldomein tot openbaar park en cultuurcentrum /
[edit.] Matthias Van Milders. — Ekeren : District Ekeren,
2023. — 116 p. : ill.

EHC: 884243

Het kasteel en het park Verloren Bos in Lokeren / André
Verstraeten. — Lokeren : Infopunt Toerisme Stad
Lokeren, 2023. — 86 p. : ill.

EHC: 884665

Van sanatorium tot zorgcentrum : geschiedenis van De
Mick, 1922–2022 / Donald Weber. — Gent : Amsab-ISG,
2022. — 67 p. : ill.

EHC: 884444

San Francisco, Los Angeles, Las Vegas / A.J. van Zuilen. —
Vijfde, herziene en bijgewerkte druk. — Haarlem :
Uitgeverij J.H. Gottmer, 1988. — 970 p. : ill. — (Zie
Amerika nu ; 3). — Titel varieert: Gids voor San
Francisco, Los Angeles, Las Vegas : reistips, wegwijzer,
taalgids

EHC: 884180

'''Aardrijkskunde'''
The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

De Vlaamse gemeentenamen : verklarend woordenboek /
Frans Debrabandere ; Magda Devos ; Paul
Kempeneers ; Vic Mennen ; Hugo Ryckeboer ; Ward
Van Osta ; [medewerker] Luc De Grauwe ;
[medewerker] Karel Leenders ; [medewerker] Jan
Segers ; [medewerker] Jacques Van Keymeulen ; Bram
Vannieuwenhuyze. — Tweede, grondig herziene en
vermeerderde uitgave. — Leuven : Peeters, 2022. —
355 p. — (Werken van de Koninklijke Commissie voor
Toponymie en Dialectologie, Vlaamse Afdeling ; 33)

EHC: 884130

Vijf jaar 'Expo historische kaarten' in bibliotheek De
Kimpel Bilzen : een verzamelboek met oude kaarten en
prenten van 12 tentoonstellingen / Erik Van Hove. —
Bilzen : Bibliotheek De Kimpel, 2022. — 139 p. : ill.

EHC: 884667

'''Geschiedenis (algemeen en
hulpwetenschappen)'''
6 Zwitserse kunstenaars [Hans Berger, Ernst Morgenthaler,
Coghuf, Fritz Pauli, Hans Fischer, Walter Linck] / Stedelijk
Museum [Amsterdam]. — Amsterdam : Stedelijk
Museum, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Catalogus ; 72)146
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EHC: 884012

12 x 1 : een bepaalde actualiteit van de hedendaagse
kunst in Frankrijk: [persmap] / Europalia 75 Frankrijk. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1975. — 3 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 884292

100 masterpieces : early christian and mediaeval /
[inl.] Eric Maclagan. — London : Victoria & Albert
Museum, 1930. — 100 plaat/platen : ill.

EHC: 884098

Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Louis Fernandez / René Char ; Christian Zervos ; José
Bergamin. — Paris : Alexandre Iolas, 1968. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884460

Céline: entre haines et passion / Philippe Alméras. —
Paris : Robert Laffont, 1994. — 476 p. : ill. —
(Biographies sans masque ; 1994: 1)

EHC: 884622

Pliny's sorrow, Johan Creten / Christopher Mooney ;
[fotograaf] Kristien Daem. — Brussel : Almine Rech
Gallery, 2011. — 112 p. : ill. — Titel varieert: Johan
Creten : Pliny's sorrow

EHC: 884256

Inleiding tot het denken van Sigmund Freud / W.H. Alting
van Geusau. — Assen : Uitgeverij Born N.V., 1951. — 79
p. : front. — (Hoofdfiguren van het menselijk denken ;
4). — Titel varieert: Inleiding tot het denken van S.
Freud

EHC: 884216

The elizabethan spirit : presidential adress delivered to the
Devonshire Association at Bideford, June 1948 / L.S.
Amery. — Oxford : Basil Blackwell, 1948. — 22 p.

EHC: 884339

Anthony Caro. — Antwerp : The Antwerp Gallery,
1978. — Folder : ill.

EHC: 884260

Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg Verlag GMBH,
1966. — 11 p.

EHC: 884324

L'art instaurateur / [edit.] Olivier Revault d'Allonnes ;
[edit.] Mikel Dufrenne. — Paris : Union générale
d'éditions, 1980. — 428 p. — (Le monde en 10/18 ;
1403) ; (Revue d'esthétique ; 1980: 3/ 4)

EHC: 884069 [C5–144 ec]

Subirachs / Juan Teixidor. — Madrid : Editora nacional,
1960. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Cuadernos de
arte del Ateneo de Madrid ; 1960: 1)

EHC: 884384

Henri Puvrez / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 28 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 6)

EHC: 884422
Bruine stijve band met stofomslag.

James Ensor / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1947. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 4)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901193139
EHC: 884442

Bruine band met stofomslag.

Europa : Bausteine seiner Geschichte / [edit.] Fernand
Braudel ; Maurice Aymard ; Jacques Dupâquier ; Pierre
Gourou. — Frankfurt am Main : S. Fischer, 1989. — 172
p.

EHC: 884063

Azimuth / [edit.] Enrico Castellani ; [edit.] Piero
Manzoni. — Milano : EPI, 1959-1960

EHC: 884002 [C2–635 b / ds B21]
1(1959)

Stijn Streuvels : een onderzoek naar de schilderkundige
aspecten in zijn vroegste werk, 19052–1907: proefschrift /
Mia Baras. — Leuven : 1976. — VIII, 137 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit van letteren en
wijsbegeerte. Germaanse filologie

EHC: 884700

Barokke influencers : stadsfestival van traditie en
vernieuwing, najaar 2023: expo, debat, muziek, beleving,
stadsparcours / [edit.] Harold Polis ; Universitair
Centrum Sint-Ignatius [Antwerpen] ; Universiteit
Antwerpen. — Antwerpen : UCSIA, 2023. — 1 Folder :
ill.

EHC: 884054

Classic, romantic and modern / Jacques Barzun. —
Second and revised edition. — London : Secker &
Warburg, 1962. — xxii, 255 p.

EHC: 884638

Die Kunst unserer Zeit : Verständnis und Mißverständnis
der modernen Kunst_._Das Weltblid der neuen
Malerei_._Kunst und Lebensform / Fritz Baumgart. —
Plaats van uitgave niet gekend : Eugen Diederichs
Verlag, 1950. — 63 p. : ill.

EHC: 884079
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Samuel Beckett inszeniert das ‘Endspiel’ / Rosemarie
Clausen ; [medewerker] Elmar Tophoven ;
[medewerker] Michael Haerdter. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp Verlag, 1967. — 113 p. : ill.

EHC: 884740

Le symbolisme en Europe / Hans H. Hofstätter ; Franco
Russoli ; Geneviève Lacambre ; Réunion des musées
nationaux [Paris] ; Belgique. Ministère de la culture.
Service de la propagande artistique. — Bruxelles :
Musées royaux des beaux-arts de Belgique, 1975. —
274 p. : ill.

EHC: 884635

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669
1–3

Berrocal. — Bruxelles : Galerie Carrefour, 1968. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884240

Niki Faes en het essentialisme / Tony Rombouts. —
Antwerpen : Uitgeverij Contramine, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884542

Bijdragen tot de eigentijdse herinnering_=_Les cahiers de
la mémoire contemporaine / Stichting voor de
Eigentijdse Herinnering [Brussel] ; Fondation de la
mémoire contemporaine [Bruxelles]. — Brussel : 1999

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901003369
EHC: 727725 [C2–251 c]

1(1999)–

The body of the queen : gender and rule in the courtly
world, 1500–2000 / [edit.] Regina Schulte ;
[medewerker] Pernille Arenfeldt ; [medewerker] Martin
Kohlrausch ; [medewerker] Xenia von Tippelskirch. —
New York, N.Y. : Berghahn Books, 2006. — 364 p. : ill.

EHC: 884231

Heylig leven, wondere deugden en schoone mirakelen van
de heylige Joanna de Valois … fondatersse van het orden
der annuntiaten / F.J. de Boeck. — Brussel : by
Franciscus t'Serstevens, 1752. — xxxii, 286, [2] p. : ill. ;
8° ; a-b8 A–S8

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100212457Z
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64985506
EHC: 884194

Onvolledig: gegraveerde titelpagina (fol. a1) ontbreekt
EHC: K 115419 [S0–353 g]

Les templiers / Georges Bordonove. — Verviers :
Marabout, 1983. — 280 p. — (Marabout université ;
292)

EHC: 884488

De brieven van Martha Hartmann-Sommer aan Stijn
Streuvels (1905–1915) : verhandeling / Mariet Van
Bosch. — Leuven : 2007. — 117 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884695

Lezen om te schrijven : een progressieve en cumulatieve
lectuur van Het boek Alfa van Ivo Michiels [dummy] /
Hugo Bousset. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1988. — 16 p.

EHC: 884506

The creative experiment / C.M. Bowra. — New York, N.Y. :
Grove Press, Inc., 1948. — 255 p. — (Evergreen books ;
E 80)

EHC: 884482

De poëzie van Leonard Nolens / Natalie Brabants. —
Brussel : 1993. — 108 p. — Eindwerk: Proefschrift.
VUB, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, Sectie
Germaanse Filologie ; promotor P. Hadermann

EHC: 883957 [C5–158 aa]

Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

De pianiste van de Zilverduin vertelt : de tijd van toen /
Lutgardis Bresseleers. — Plaats van uitgave niet
gekend : Katleen De Vylder, Uitgever, 2022-2023. — 2 v.
: ill.

EHC: 873858 [C5–152 db]
1–2

Les Manifestes du surréalisme, suivis de : Prolégomènes à
un troisième manifeste du surréalisme ou non du
surréalisme en ses œuvres vives et d’éphémérides
surréalistes / André Breton. — Paris : Le Sagittiare,
1955. — 121 p. : ill.

EHC: 884286 [C3–912 d]
Zwarte omslag. Gele buikband en loep aanwezig.

Morgen gaat het beter / Jo Briels. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; [ 2])

EHC: 884547
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Busse, Clerté, Key Sato, Zack, Lacasse / Galerie Jacques
Massol [Paris]. — Bruxelles : Galerie d'art Ravenstein,
1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884189

De keure van Puurs, 1292 : de keure van Ruisbroek, 1298:
Brabantse keuren in de XIII-de eeuw / Louis Callaert. —
Puurs : Gemeentebestuur Puurs, 1992. — 60 p. — Titel
varieert: De keure van Puurs, 1292 : de keure van
Ruisbroek, 1298: Brabantse keuren in de 13-de eeuw

EHC: 884148

Die gerettete Zunge : Geschichte einer Jugend / Elias
Canetti. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch
Verlag, 1982. — 318 p. — (Fischer Taschenbücher ;
2083)

EHC: 884266

Carl Buchheister, 1890–1964 : Einladung für die
Ausstellung. — Köln : Galerie TeuFel, 1971. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884186

Morellet / Serge Lemoine. — Paris : Centre national
d'art contemporain, 1971. — 66 p. : ill. — (Archives de
l'art contemporain ; 17)

EHC: 884470

Chris van der Walt, Paul Aitchison. — Antwerpen : Galerij
De Zwarte Panter, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902231823
EHC: 884150

Constantin Meunier / Lucien Christophe. — Antwerpen :
De Sikkel, 1947. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783778877
EHC: 884435

Bruine band met stofomslag.

Een groet die alle regels tart : 100 jaar gevangenis
Oudenaarde / Hans Claus ; [inl.] Kristel Beyens ;
[medewerker] Vincent van Quickenborne ; [naw.] Bob
Gebruers. — Brussel : ASP, 2022. — 133 p. : ill.

EHC: 883986 [C5–167 da]

Succes / Pieter De Clercq. — Brussel : Infinitif, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884300 [C3–920 d]

Over dagboekliteratuur: Stijn Steuvels' ‘In oorlogstijd’ :
verhandeling / Stefaan Cnudde. — Leuven : 1986. — IV,
286 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884681

De poëzie van Leonard Nolens : een poeticale analyse /
Bruno Coessens. — Leuven : 1984. — 132 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren
en de Wijsbegeerte, Germaanse Filologie ; promotor H.
Brems

EHC: 883954 [C5–158 aa]

Albert Saverys / August Corbet. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901217515
EHC: 884452

La philosophie française / André Cresson. — Paris :
Presses universitaires de France, 1944. — 128 p. —
(Que sais-je? ; 170)

EHC: 884110 [C5–144 ec]

Crippa / [inl.] Giampiero Giani. — Venezia : Edizioni del
Cavallino, 1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884127

Aristide Caillaud : peintures et dessins / Frank Elgar. —
Paris : Daniel Cordier, 1962. — Folder : ill.

EHC: 884541

Öyvind Fahlström / Robert Rauschenberg. — Paris :
Daniel Cordier, 1962. — 1 Folder : ill.

EHC: 884535

Ursula : peintures et dessins / Alain Jouffroy. — Paris :
Daniel Cordier, 1963. — Folder : ill.

EHC: 884539

Yolande Fièvre : dessins, automatiques, soies-fiction,
épaves / Jean Paulhan. — Paris : Daniel Cordier,
1962. — Folder : ill.

EHC: 884537

The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

Adrien de Witte / Charles Delchevalerie. — Antwerpen :
De Sikkel, 1949. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 3: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192345
EHC: 884454

Rik Wouters / A.J.J. Delen. — Antwerpen : De Sikkel,
1948. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 2: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901211680
EHC: 884428

Bruine band met stofomslag.

Empirisme et subjectivité : essai sur la nature humaine
selon Hume / Gilles Deleuze. — 4e édition. — Paris :
Presses universitaires de France, 1988. — 152 p. —
(Epiméthée : essais philosophiques ; 1988: 1)

EHC: 884412
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Existentialisme chrétien : Gabriel Marcel / [edit.] Etienne
Gilson ; Jeanne Delhomme ; Roger Troisfontaines ;
Pierre Colin ; J.-P. Dubois-Dumée ; Gabriel Marcel. —
Paris : Librairie Plon, 1947. — 325 p. — (Présences ;
1947: 2)

EHC: 884335
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Uitgave van de briefwisseling van Hermine Schmülling
aan Stijn Streuvels (1928–1932) : verhandeling / Pieter
Derluyn. — Leuven : 1999. — 121 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884691

De auteur Stijn Streuvels in de periode 1900–1919 : de
samenwerking met zijn uitgever L.J. Veen en de
sociaal-economische positie van de auteur:
verhandeling / An Dhaens. — Leuven : 1985. — XVIII,
144 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren en wijsbegeerte. Departement moderne
geschiedenis ; promotor L. Simons ; R. De Schrijver

EHC: 884679

Dictionnaire français de la langue chinoise / Institut Ricci
[Paris]. — Paris : Institut Ricci, 1986. — XII, 1135, 186 p.

EHC: 884726

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Martii, in festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. Civitatis et dioeceseos Brugensis patroni minus
principalis. — Ratisbonae : ex officina Fr. Pustet,
1883. — 2 p.

EHC: 884664:9
Convoluut

EHC: 884674:3,b
Convoluut: ingebonden voor p. 3

Die 2. Decembris. In festo B. Joannis Rusbrochii conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712666
EHC: 819547:6 [C5–308 c]

Convoluut
EHC: 819654:28 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:25 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 829129:2 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832423:12 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:11 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:20 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:13 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 884515:6

Convoluut
EHC: 884589:j

Convoluut: ingebonden na p. 606
EHC: 884632:17

Convoluut
EHC: 884672:4

Convoluut
EHC: 884674:2

Convoluut ; Bindfout  Achterstevoren ingebonden
EHC: F 150973:28 [C2–519 a]

Convoluut

Die 3 octobris : in festo S. Teresiae a Jesu infante
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
EHC: 832429:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 828652:d [C5–102 ab]

Convoluut: ingebonden na p. 600

Die 3 septembris : S. Pii X papae et confessoris. —
Tournai : Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884534:g
Convoluut: ingebonden na p. 578

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut150
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EHC: 884672:5
Convoluut

EHC: 884674:i
Convoluut: ingebonden voor p. 403

EHC: 884696:18
Convoluut

EHC: F 150973:29 [C2–519 a]
Convoluut

Die 6 martii. S. Coletae virginis. — Tornaci : Desclée &
Socii, 1910. — 2 p.

EHC: 884674:3,d
Convoluut: ingebonden na p. 6

Die 6 februarii ss. Amandi et Vedasti episcoporum et
confessorum_._Die 17 decembris S. Wivinae Virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1916. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056650
EHC: 828766:10 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832429:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:3

Convoluut
EHC: 884664:8

Convoluut
EHC: 884672:10

Convoluut
EHC: 884674:3,c

Convoluut: ingebonden na p. 4

Die 7 junii pro civitate Antverpiensi : B. Annae a S.
Bartholomaeo virg.— Tournai : Desclée & cie, 1936. —
[1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050047603
EHC: 828971 [C3–130 A / DS 101 A]
EHC: 884515:7

Convoluut
EHC: 884672:12

Convoluut

Die 9 octobris S. Joannis Leonardi confessoris. —
Mechliniae : Dessain, 1940. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050012505
EHC: 819654:21 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 884534:5

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 13 maji : S. Roberti Bellarmino ep., conf. et eccl.
doct.—Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
EHC: 819654:23 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828972 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 829091:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:h

Convoluut: ingebonden na p. 466
EHC: 884534:2

Convoluut
EHC: 828652:7 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:6

Convoluut
EHC: 884672:f

Convoluut: ingebonden na p. 424

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 17 octobris : S. Margaritae Mariae Alacoque
virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050054227
EHC: 832429:b [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 264
EHC: 884515:o

Convoluut: ingebonden na p. 594
EHC: 884664:17

Convoluut
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Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 19 augusti : S. Joannis Eudes confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1928. — [1] folio('s)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050056115
EHC: 829091:12 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884534:n

Convoluut: ingebonden na p. 8 van 884534:1
EHC: 884664:19

Convoluut

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut

EHC: 884672:7
Convoluut

EHC: 884696:h
Convoluut

EHC: F 150973:30 [C2–519 a]
Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 23 octobris : S. Antonii Mariae Claret episcopi et
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1961. — [1]
folio('s)

EHC: 884534:h
Convoluut: ingebonden na p. 620

Die 25 maji : S. Magdalenae Sophiae Barat virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1956. — 2 p.

EHC: 884534:d
Convoluut: ingebonden na p. 466

Die 27. martii. S. Joannis Damasceni conf. et eccl. doct.—
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:j
Convoluut

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 27 februarii S. Gabrielis a Virgine Perdolente
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048623
EHC: 829091:9 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 200
EHC: 832430:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:4

Convoluut152
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EHC: 828652:5 [C5–102 ab]
Convoluut

EHC: 884672:e
Convoluut: ingebonden na p. 386

Die 28. martii. S. Joannis a Capistrano confessoris. —
Ratisbonae : typis Fr. Pustet, 1892. — 2 p.

EHC: 884674:k
Convoluut: ingebonden voor p. 415

Die 30 septembris. In festo S. Teresiae a Jesu infante
virginis O.N.—Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050019176
EHC: 817438:7 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5
EHC: 884515:m

Convoluut: ingebonden na p.572
EHC: 884534:3

Convoluut
EHC: 884664:10

Convoluut ; Datum in titel met de hand gewijzigd in ‘3
octobris’

EHC: 884672:m
Convoluut

EHC: 884674:3,g
Convoluut: ingebonden na p. 32 ; Datum in titel met de
hand gewijzigd in ‘3a octobris’

Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae
et martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1890. — 2 p.

EHC: 884696:3
Convoluut

Die V. aprilis. In festo beatae Julianae virginis, sanctae
nuncupatae. — Mechliniae : H. Dessain, 1870. — 2 p. —
Algemeen Editie met kader rond de tekst

EHC: 884561:8
Convoluut

EHC: 884589:13
Convoluut

Die V. julii : In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1897. — 2 p.

/docman/dams/c4f85f/olvd13864372.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f17fbd/clvd14096438.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712629
EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:c [C2–579 b]

Convoluut: ingebonden na p. 498
EHC: 829612:30 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832423:h [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na 832423:g
EHC: 832425:20 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:n [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 512
EHC: F 245721:30 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 839304:25 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884589:f

Convoluut: ingebonden na p. 498 ; Bindfout :
achterstevoren ingebonden

EHC: 884632:l
Convoluut: ingebonden na 884632:k

EHC: 884664:25
Convoluut

EHC: F 150973:33 [C2–519 a]
Convoluut

Die V. julii. S. Antonii Mariae Zaccaria confessoris. —
Tornaci : Desclée, Lefebvre et soc., 1899. — [1] folio('s)

EHC: 884674:u
Convoluut: ingebonden na p. 482

Die V. Junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et
martyris. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712535
EHC: 819553:13 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 226–227
EHC: 817438:10 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: F 245721:25 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 838932:i [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 486
EHC: 838981:d [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p. 474
EHC: 884561:a

Convoluut: ingebonden na p. 400
EHC: 884632:2

Convoluut
EHC: 884696:19

Convoluut
EHC: F 150973:10 [C2–519 a]

Convoluut ingebonden na p. 486
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Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans,
confessoris e Societate Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1889. — 2 p. ; 2°. —
Algemeen Waarschijnlijk gedrukt in Mechelen door
Dessain

EHC: 884664:28
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans
confessoris e societate Jesu. — Tornaci : Desclée,
Lefebvre et soc., 1889. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,f
Convoluut: ingebonden na p. 24

Die XIII. augusti. In festo sancti Joannis Berchmans
confessoris e soc. Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1889. — 2 p.

EHC: 884589:l
Convoluut: ingebonden na p. 18 van 884589:18

Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o
Convoluut: ingebonden na p. 446

Die XXIII Junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s) ; 9 × 8,5 cm. — Algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Maria van Oignies werd heilig
verklaard in 1843

EHC: 884632:8,b
Convoluut

Die XXIII junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s). — Algemeen Datum afgeleid van
inhoud: Maria van Oignies werd heilig verklaard in
1843

EHC: 884696:16,b
Convoluut: opgekleefd

Die XXVII. maii. S. Bedae Venerabilis conf. et eccl. doct.—
Romae, Tornaci : Desclée Lefebvre & soc., 1901. — [1]
folio('s)

EHC: 884664:3
Convoluut

EHC: 884674:p
Convoluut: ingebonden na p. 448

Die XXVII. maji. In festo S. Bedae Venerabilis confessoris et
eccl. doctoris. — Mechliniae : Dessain, 1899. — 2 p. —
Algemeen Er zijn twee edities met hetzelfde
impressum. Deze editie heeft rode hoofdletters in de
woorden ‘S. Bedae Venerabilis’

EHC: 884589:e
Convoluut: ingebonden na p. 470

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1869. — 2 p.

EHC: 884471:b
Convoluut: ingebonden na p. civ

EHC: 884561:6
Convoluut

EHC: 884696:15
Convoluut

Edouard Goerg / Gaston Diehl. — Paris : Éditions de
Clermont, 1947. — 94 p. : ill.

EHC: 884201

Stijn Streuvels, Herman Robbers : een uitgave van de
brieven, 1906–1921: verhandeling / Benny Dierickx ;
[pass. aut.] Stijn Streuvels. — Leuven : 1998. — 86 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smet

EHC: 884685

Dorry Sack : elastisch solide. — Brüsssel : Arte-Print,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901825793
EHC: 884048

Leon Navez / Richard Dupierreux. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192349
EHC: 884429

Bruine band met stofomslag.

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

The pyramids of Egypt / I.E.S. Edwards ; [ill.] John
Cruikshank Rose. — Harmondsworth : Penguin Books,
1949. — 256 p. : ill. — (Pelican books ; 168)

EHC: 884455
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Hans Hartung : Grafik aus der Erker-Presse 1963–1988:
Lithografien, Holzschnitte, Linolschnitte, Bibliophile
Werke / Eugène Ionesco. — St. Gallen : Erker-Gallerie,
1990. — 25 p. : ill.

EHC: 884236

A short history of English literature / B. Ifor Evans. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1948. — 236 p. —
(Pelican books ; 72)

EHC: 884176 [C5–144 ec]

Datamonitoring archieven 2022 : methodologische nota /
Saidja Steenhuyzen ; FARO: Vlaams Steunpunt voor
Cultureel Erfgoed. — Brussel : FARO. Vlaams
Steunpunt voor Cultureel Erfgoed vzw, 2023. — 8 p.

/docman/dams/ea3c48motoPa2
https://anet.be/docman/lvdthumbs/227781motoPc5
EHC: 884043

Commencement d'une figure en mouvement / Jean Pierre
Faye ; Philippe Boyer. — Paris : Stock, 1980. — 323 p. —
(Les grands auteurs ; 1980: 1)

EHC: 884585

Entretiens avec Victor Vasarely / Jean-Louis Ferrier. —
Paris : Éditions Pierre Belfond, 1969. — 182 p. —
(Entretiens ; 1969: 1)

EHC: 884104 [C5–144 ec]

Voeding in het werk Streuvels : verhandeling / Lieve
Franceus. — Leuven : 1984. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884680
1–2

Apparative Kunst : vom Kaleidoskop zum Computer /
Herbert W. Franke ; Gottfried Jäger. — Keulen : Verlag
M. DuMont Schauberg, 1973. — 276 p. : ill. — (DuMont
Dokumente ; 1973: 4)

EHC: 884094

Die Engel von Paul Klee / Boris Friedewald ; Alexander
Klee. — Köln : Dumont, 2015. — 111 p. : ill.

EHC: 884675

Friedrich Stowasser, 1943–1949. — Glarus : Verlag
Gruener Janura AG, 1974. — 211 p. : ill.

EHC: 884106 [C5–101 f]

Gaan en keren van het beeld : Amerikaanse schilderkunst
na 1945_=_Disparition et réapparition de l'image :
peinture américaine depuis 1945 / [inl.] F. de Lulle. —
Brussel : Paleis voor Schone Kunsten, 1969. — 61 p. :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901110357
EHC: 884247

Brieveneditie: de correspondentie Hermine Schmülling,
Stijn Streuvels : verhandeling / Gudrun Gaethofs. —
Leuven : 1999. — 2 v. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse
talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884703
2

Faurtrier_=_Fautrier, no less than Kadinsky, or Klee, or
Pollock, is a pioneer of a movement which has
transformed the whole basis and intention of the plastic
arts_=_Fautrier, autant que Kadinsky, Klee ou Pollock, est
le pionnier d'un mouvemen qui a transformé entièrement
les bases et les buts de l'art / Herbert Read. —
Düsseldorf : Galerie 22, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Fautrier, nicht
minder als Kadinsky, Klee oder Pollock, ist ein Pionier,
der die Grundlagen und Ziele der bildenden Künste
völlig verändert hat

EHC: 884741

Takis : dix ans de sculpture, 1954–1964 / Luce Hoctin ;
Alain Jouffroy. — Paris : Alexandre Iolas, 1964. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884467
Met twee losse bijlagen.

Paysages imaginaires von Winfred Gaul / John W.
Liebman. — Köln : Galerie Änne Abels, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884259

Fontana : Keramik / Kurt Leonhard. — Grenchen :
Galerie Bernard, 1961. — 1 folio('s) : ill.

EHC: 884401

Sugaï / Jacques Lassaigne. — Paris : Galerie
Creuzevault, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884009

Horst Egon Kalinowski : Collagen, Radierungen. —
Heidelberg : Galerie der Edition Rothe, 1964. — Folder
: ill.

EHC: 884289

Cesare Peverelli / Patrick Waldberg. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Peverelli

EHC: 884139

Bellegarde / Pierre Restany ; [inl.] Waldemar George. —
Paris : Editions H. Kamer, 1957. — 10 p. : ill. —
(Peinture actuelle ; 4)

EHC: 884072

R Raveel / Karel J. Geirlandt ; Philippe d' Arschot ; Hugo
Claus ; Jan Walravens. — Brussel : Galerie Les
contemporains, 1963. — Folder : ill.

EHC: 884382
Met losse uitnodiging.
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Lapoujade / Jean-Louis Ferrier ; [fotograaf] Luc
Joubert. — Paris : Galerie-librairie Le Musée de poche,
1959. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884254

Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290

Keizo : avec Marcel Duchamp et la géographie / Roberto
Sanesi. — Gent : Galerie Richard Foncke, 1969. — 1 v.
(niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884239

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Fautrier : mostra di opere dal 1928 a oggi / [inl.] Enrico
Crispolti ; Jean Paulhan ; Fautrier ; Galleria Apollinaire
[Milano]. — Roma : Galleria l'attico, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (Maestri francesi d'oggi ; 1959: 2)

EHC: 884644

Agostino Bonalumi / Vanni Scheiwiller. — Milano :
All'Insegna del Pesce d'Oro, 1995. — 53 p. : ill. — (Arte
moderna italiana ; 109)

EHC: 884311

Lea Nikel, David Lan-Bar, Yehuda Neiman de la jeune école
de Paris / Pierre Restany. — Milano : Galleria Blu,
1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Le presenze ;
1958: 6). — Titel varieert: Tre pittori Israeliani della
sucola di Parigi

EHC: 884191

Mostra personale di : Renato Birolli / Marco Valsecchi. —
Milano : Galleria Montenapoleone, 1950. — Folder : ill.

EHC: 884628

Mostra antologica di Enrico Bordoni (opere dal 1945 al
1962) / Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani
del Grattacielo, 1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Bordoni

EHC: 884389

Mostra personale di Dartèl / Giorgio Kaisserlian. —
Milano : Galleria Pagani del Grattacielo, 1962. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dartèl

EHC: 884390

Mostra personale di Renato Volpini / Giorgio
Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani del Grattacielo,
1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Volpini

EHC: 884391

Renato Volpini / Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Volpini

EHC: 884392

Comhaire, Jef Verheyen / Ivo Michiels. — Milano :
Galleria Pater, 1958. — Folder

EHC: 884381

Daniel Spoerri / Pierre Restany ; Galleria Schwarz
[Milano]. — Milano : Galleria Schwarz, 1963. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883999

Pettoruti / Alberto Sartoris. — Firenze : Galleria ‘Vigna
nuova’, 1959. — 23 p. : ill.

EHC: 884284

Jacques Poli / Gérald Gassiot-Talabot. — Brussel :
Galerie Withofs, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236394
EHC: 884251

Questions à Jean-Paul Sartre / Roger Garaudy. — Paris :
uitgever niet gekend, 1960. — 111 p. — (Collection
Clarté ; 1)

EHC: 884742

Geïllustreerde atlas van de wereldgeschiedenis /
[edit.] Philip Parker ; [edit.] Thomas Cussans ;
[edit.] Matthew Parker. — Amsterdam :
Uitgeversmaatschappij The Reader's Digest NV,
2004. — 376 p. : ill.

EHC: 883989 [C5–321 a]

Voorouders van 11 kunstenaars uit het mudel : Emile
Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius De Saedeleer,
Constant Permeke, Gustave van de Woestijne, George
Minne, Albert Servaes, Modest Huys, Albert Saverys, Albijn
van den Abeele / Claude Gekiere. — Deinze : Uitgave
Familiekunde Deinze, 2023. — 74 p. : ill. — Titel
varieert: Elf kunstenaars uit het mudel : voorouders
van Emile Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius
De Saedeleer, Constant Permeke, Gustave van de
Woestijne, George Minne, Albert Servaes, Modest
Huys, Albert Saverys, Albijn van den Abeele

EHC: 884666

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]
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Nicolas de Staël / R. V. Gindertael. — Paris : R.V.
Gindertael, 1951. — 1 v. niet gepagineerd, XXXII
plaat/platen : ill. — (Collection ‘Signe’ : peintres et
sculpteurs d'aujourd'hui ; 1951: 1)

EHC: 884066 [C5–100 f]

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341

Shakespeare : het schouwspel van de afgunst / René
Girard ; [vert.] Michel Perquy. — Tielt : Lannoo,
1995. — 488 p. — (Mimesis : een reeks
grensverleggende studies over de fundamenten van
de mens en zijn cultuur ; 1995: 3)

EHC: 884360

Machtige minnaars : het buitengewone liefdesleven van
beroemde figuren uit de wereldgeschiedenis / Gorik
Goris. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2022. — 222
p. : ill.

EHC: 883993 [C5–167 cb]

De Groote Oorlog in Kasterlee, Lichtaart, Tielen /
[edit.] Koen Muësen. — Plaats van uitgave niet
gekend : Koen Muësen, 2023. — Aantal volumes
onbekend : ill.

EHC: 883950 [C5–158 aa]
1

Beschryvingh der Neder-landen: soo uyt Louis Guicciardyn
als andere vermaerde schrijvers. — Amsterdam : by
Jacob van Meurs, 1662. — 2 v. : front., ill., krtn. ; 12°

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901975611
EHC: 647060 [C2-Pdm 3 m]

1–2

Anto-Carte / Albert Guislain. — Antwerpen : De Sikkel,
1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 4: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901690511
EHC: 884436

Handleiding voor het inventariseren van
landschapselementen / Aukje de Haan ; Nele Vanmaele ;
Hilde Verboven ; Inge Verdurmen ; Jan Bastiaens. —
Brussel : Agentschap Onroerend Erfgoed, 2023. — 112
p. : ill. — (Handleiding agentschap Onroerend
Erfgoed ; 30)

/docman/dams/ab5bb9motoP77
https://anet.be/docman/lvdthumbs/236bcdmotoPd7
EHC: 884036

La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

Hans Richter : meditazioni sul tempo. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1960. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Hans Richter ; titel varieert: La
Galleria Pagani del Grattacielo presenta Hans Richter :
meditazioni sul tempo

EHC: 884008

Friedensreich Hundertwasser Regentag / Franz
Mikorey. — Glarus : Verlag Gruener Janura AG, 1975. —
459 p. : ill.

EHC: 884105 [C5–100 f]

Frits van den Berghe / Paul-Gustave van Hecke. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901202474
EHC: 884438

Bruine band met stofomslag.

Van Mohandas tot Mahatma : een inleiding tot de
levensstrijd van Mahatma Gandhi en een bloemlezing uit
werk van en over hem / G. van Heerikhuizen-Welz. —
Bussum : F.G. Kroonder, Uitgever, 1953. — 119 p.

EHC: 884582

The disinherited mind / Erich Heller. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1961. — 266 p. — (Pelican books ; 527)

EHC: 884282

Henri Matisse : zwanzig auserlesene Werke:
Eröffnungsausstellung_=_Henri Matisse : twenty
important paintings: inaugural exhibition / [inl.] Franz
Meyer. — Zürich : Marlborough Galerie, 1971. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281839007
EHC: 884625

Herbin : rétrospective. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1956. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901847536
EHC: 884061

Van Wittgenstein tot Weinreb / Willem Frederik
Hermans. — Tweede, herziene en vermeerderde
druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1971. — 251 p. —
(Het sadistische universum ; 2) ; (Literaire
reuzenpocket ; 343)

EHC: 884504:2

Entretiens avec Ernst Jünger / Julien Hervier. — Paris :
Gallimard, 1986. — 161 p. — (Collection Arcades ; 9)

EHC: 884087

Lionel Bauwens : de onvergetelijke tamboer / Roger
Hessel ; [inl.] Stefaan Top. — Brugge : Grafisch bedrijf
Schoonbaert, 1984. — 1180 p. : ill.

EHC: 883938 [C5–167 ba]
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De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

Freudianism and the literary mind / Frederick J.
Hoffman. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1957. —
350 p. — (Evergreen books ; E 168)

EHC: 884485

Holweck. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1961. — 1 Folder : ill.

EHC: 884144

Vijf jaar 'Expo historische kaarten' in bibliotheek De
Kimpel Bilzen : een verzamelboek met oude kaarten en
prenten van 12 tentoonstellingen / Erik Van Hove. —
Bilzen : Bibliotheek De Kimpel, 2022. — 139 p. : ill.

EHC: 884667

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Hundertwasser. — Glarus : Gruener Janura AG, 1973. —
97 p. : ill.

EHC: 884107 [C5–101 f]

Hundertwasser ist ein Geschenk für Deutschland. — Köln :
Galerie Änne Abels, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884225

Modern American painting and sculpture / Sam
Hunter. — New York, N.Y. : Dell Publishing Co. Inc.,
1959. — 256 p. : ill. — (Laurel edition ; LY 102)

EHC: 884153 [C5–144 ec]

Stijn Streuvels : Het leven en de dood in den Ast:
tekstuitgave met de varianten, basistekst is het
handschrift: verhandeling / Raf Impens. — Leuven :
1993. — 285 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit van de letteren en de wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884670

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884674:b

Convoluut

Baptist Coelho / Cécile Bourne-Farrell ; Dominiek
Dendooven ; Vivienne Jabri ; Odile Burluraux ; Annette
Becker ; Santanu Das ; Kris Imants Erwums ; Harish
Kapadia ; Savita Apte ; Venka Purushothaman ;
[medewerker] Paul Griffiths. — Ypres : Flanders Fields
Museum, 2023. — 199 p. : ill.

EHC: 883992 [C5–167 ba]

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

Investigations in medieval stained glass : materials,
methods, and expressions / [edit.] Elizabeth Carson
Pastan ; [edit.] Brigitte Kurmann-Schwarz. — Leiden :
Brill, 2019. — XXI, 466 p. : ill. — (Reading medieval
sources ; 3)

EHC: 884213

Jaarboek_=_Yearbook_=_Annuaire / In Flanders Fields
Museum [Ieper]. — Ieper : In Flanders Fields
Museum. — Titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Jaarboek ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Yearbook ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Annuaire

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900968182
EHC: 779220 [C2–272 f]

(2013)–

Jaaroverzicht / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016. — Titel
varieert: Jaarverslag

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080648
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2022)

Jacques Derrida / [edit.] Marie-Louise Mallet ;
[edit.] Ginette Michaud. — Paris : L'Herne, 2004. — 628
p. : ill. — (L'Herne ; 83)

EHC: 884657

Pamflethandel : productie, distributie en consumptie van
pamfletten in de Nederlandse republiek rond 1700:
akademisch proefschrift / Rindert Jagersma. —
Amsterdam : 2022. — 616 p. : ill. — Algemeen
Academisch proefschrift. Universiteit van Amsterdam,158

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900968182
http://www.geoverbanck.be/archief.htm
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080648


Faculteit der Geesteswetenschappen ; promotor E.M.P.
van Gemert

EHC: 884332

Freud : his dream and sex theories / Joseph Jastrow. —
New York, N.Y. : Pocket Books, Inc., 1948. — 290 p. —
(Pocket books ; 522). — Titel varieert: The house that
Freud built

EHC: 884503

Van doorgangshuis tot naamloze tuin : een interpretatie
van de bundel Liefdes verklaringen (1990) van de dichter
Leonard Nolens / Wim de Jonge. — Leuven : 1993. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883953 [C5–158 aa]

'Onbenul! Dit is poëzie' : de getekende en geschreven
gedichten van Peter Vos / Eddy de Jongh ;
[medewerker] Saïda Vos-Lokhorst. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2023. — 127 p. : ill.

EHC: 884050

Pour la forme : ébauche d'une méthodologie des arts /
Asger Jorn. — Paris : L' Internationale situationniste,
1958. — 133 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902211767
EHC: 884047 [C3–911 a]

Jos Manders : projecten en objecten. — Eindhoven : Van
Abbemuseum, 1970. — 27 p. : ill.

EHC: 884264

Journal for the history of environment and
society_=_Revue histoire, environnement et
société_=_Zeitschrift für die Geschichte von Umwelt und
Gesellschaft. — Turnhout : Brepols, 2016. — Titel
varieert: JHES

https://ojs.ugent.be/jhes/
http://www.brepolsonline.net/loi/jhes
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/981007241
EHC: 812969 [C2–282 d]

1(2016)–

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

Juist op tijd : parochie Sint-Jan de Doper, Lange
Elzenstraat 79, Antwerpen / Liturgisch Centrum
'Edelweiss' [Antwerpen]. — Antwerpen : Liturgisch
Centrum 'Edelweiss C.V.', 1981. — 48 p. : ill.

EHC: 884525

De denkbeeldige wezens / Jean-Marie Bytebier ; William
Ploegaert. — Sint-Amandsberg : Cultureel Comité
Sint-Amandsberg, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884279

De natuur en de mens in het werk van Stijn Streuvels :
eindejaarsverhandeling / Maria Lutgardis van
Kerrebroeck. — Eeklo : 1975. — 27 p. — Eindwerk:
Eindejaarsverhandeling. Erkende middelbare
normaalschool Onze-Lieve-Vrouw Ten Doorn Eeklo

EHC: 884707

De antiterroristen : de Europese strijd tegen het
anarchisme, 1890–1914 / Wouter Klem. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 460 p.

EHC: 883983 [C5–167 ca]

De passies van de verzamelaar : de collecties van
'meester' Hendrik Adriaen / Kristof Papin ; Klooster der
Zusters Benedictinessen [Poperinge]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Koninklijke Heemkring Aan de
Schreve, 2023. — 192 p. : ill.

EHC: 884246

Beknopte ontwikkelingsgeschiedenis der bouwkunst / G.
[jr.] Knuttel. — Vijfde verbeterde en vermeerderde
druk. — Amsterdam : Uitgeverij H.J. Paris, 1949. — VII,
290 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901091378
EHC: 884351

Le Paradis n'est pas artificiel, l'Enfer non plus / Ezra
Pound ; KVS [Brussel]. — Brussel : Koninklijke Vlaamse
Schouwburg, 1998-1999. — 59 p. — Algemeen Het
theaterseizoen 1998/1999

EHC: 884529

Bijdrage tot de studie van Stijn Streuvels' oorlogsdagboek
‘In oorlogstijd’ : verhandeling / Luk Lazeure. — Leuven :
1973. — 255 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Fakulteit wijsbegeerte en letteren. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884702

Loyauté et trahison dans les pays bourguignons et voisins
(XIVe-XVIe siècles) / [edit.] Alain Marchandisse. —
Lausanne : Centre européen d'études
bourguignonnes, -2022. — XX, 257 p. — (Publication
du Centre européen d'études bourguignonnes
(XIVe-XVIe s.) ; 62). — Titel varieert: Loyauté et trahison
dans les pays bourguignons et voisins (14e-16e siècles)

EHC: 884117

Gustave Camus / René Lyr. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901214203
EHC: 884456
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Madame Lalla Vandervelde : a very exceptional woman /
[edit.] Martine Vermandere. — Gent : Amsab-Instituut
voor Sociale Geschiedenis, 2023. — 115 p. : ill. —
(Getuigen ; 2023: 1)

EHC: 884453

Magritte. — Knokke : Isy Brachot, 1971. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884146

Fernand Léger : œuvres récentes, 1953–1954 / Georges
Huisman. — Paris : Maison de la pensée française,
1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884010

Catalogo della mostra di Jean Fautrier con opere dal 1928
ad oggi / André Malraux ; Jean Paulhan ; Herbert Read ;
Guido Le Noci. — Milano : Galleria Apollinaire, 1958. —
(Maestri francesi d'oggi ; 1958: 1)

EHC: 884046
Witte omslag. Met buikband.

Pictured worlds : masterpieces of children's book art by
101 essential illustrators from around the world /
Leonard S. Marcus. — New York, N.Y. : Abrams,
2023. — 431 p. : ill.

EHC: 884212

Rodolphe Strebelle / François Maret. — Antwerpen : De
Sikkel, 1952. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 5: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901659601
EHC: 884424

Theo van Rysselberghe / François Maret. — Antwerpen :
De Sikkel, 1948. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 2: 5)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901281730
EHC: 884443

Bruine band met stofomslag.

Magritte / Marcel Mariën. — Bruxelles : Les auteurs
associés, 1943. — 14 p. : ill.

EHC: 884358

Mario Prassinos. — Milano : Galleria Blu, 1958. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Le presenze ; 1958: 5). —
Titel varieert: Prassinos

EHC: 884140

Marta Pan : sculptures en plexiglas /
[medewerker] Jean-Clarence Lambert ;
[medewerker] Abraham M. Hammacher. — Parijs :
Galerie Arnaud, 1971. — niet gepagineerd : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901265917
EHC: 884464

Maryan : aquarelles 1968 et 1970. — Paris : Galerie
Calude Bernard, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884258

Mattiacci. — Milano : Sergio Tosi, 1969. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884197

René Guiette, een moderne geest / Pool Andries ; Pierre
Assouline ; Camille Brasseur ; Michel Draguet ; Guy
Schraenen. — Antwerp : mvEditions, 2017. — 235 p. :
ill.

EHC: 884421

Max Beckmann / [inl.] Günter Busch. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1969. — 63 p., 28
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884466

The medieval Low Countries : an annual review. —
Turnhout : Brepols, 2015. — Titel varieert: The
medieval Low Countries : history, archaeology, art and
literature ; voortzetting van Jaarboek voor
middeleeuwse geschiedenis ; voortzetting van
Millennium : tijdschrift voor middeleeuwse studies

http://www.brepolsonline.net/loi/mlc
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917180455
EHC: 799505 [C2–275 e]

1(2014)–

Pater Juul Callaert, missionaris van Scheut, 1887–1974 /
Wim Michiels. — Leuven : Wim Michiels, 1992. — 152
p. : ill.

EHC: 883947 [C5–167 bb]

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;
algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut160
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EHC: 838981:3 [C2–580 b]
Convoluut

EHC: 884632:11
Convoluut

EHC: 884696:11
Convoluut

EHC: F 150973:39 [C2–519 a]
Convoluut

Mémoire à deux voix / François Mitterrand ; Elie
Wiesel. — Paris : Editions Odile Jacob, 1995. — 216 p.

EHC: 884605

Modigliani : portretten. — 's-Gravenhage : L.J.C.
Boucher, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kleine
kunst-encyclopaedie ; 10)

EHC: 884374

Mostra personale dello scultore Tomonori Toyofuku /
[inl.] Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani del
Grattacielo, 1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Toyofuku

EHC: 884386

The computer : a history from the 17th century to today /
Jens Müller ; [edit.] Julius Wiedemann. — Köln :
Taschen, 2023. — 472 p. : ill.

EHC: 884071

Getuigenissen uit WO II / René de Munter ;
[medewerker] Alfons Busschots. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2022. — 602 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 2) ; (Accenten uit de
geschiedenis van het Waverland ; 32). — Titel varieert:
Getuigenissen uit WO 2

EHC: 858198:2

Five stages of Greek religion / Gilbert Murray. — New
York, N.Y. : Doubleday & Company, Inc., 1955. — xiv,
221 p. — (Anchor books ; 51)

EHC: 884219

Atlan : peintures, pastels, gouaches, dessins / Dor de la
Souchère ; André Verdet ; Musée d'Antibes. — Antibes :
Musée d'Antibes, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884200

Etienne-Martin / Gérard Xuriguera ; Gilles Plazy ; Lucien
Curzi ; Musée de l'Hôtel Sandelin [Saint-Omer]. —
Saint-Omer : Musée de l'Hôtel Sandelin, 1975. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884249

Exposition Gavarni / F. Debaisieux. — Pau :
Marrimpouey jeune, 1954. — 32 p. : ill.

EHC: H 165350 [C3–098 e / ds E74]

Lasar Segall, 1891 - 1957 : publicado por ocasiao da
Exposiçao retrospectiva na IV Bienal de Arte Moderna de
Sao Paulo / [medewerker] P.M. Bardi ; [medewerker] W.
Grohmann ; [medewerker] K. Woermann ;

[medewerker] W. George ; [medewerker] G. Bazin ;
[medewerker] P.F. Schmidt ; [medewerker] C. Aronson ;
[medewerker] B. Champigneulle ; [medewerker] R.
Smith ; [medewerker] M. Gauthier ; [medewerker] W.
Pfeiffer ; [medewerker] L. Gomes Machado ;
[medewerker] F. Aquino ; [medewerker] S. Milliet ;
[medewerker] M. Pedrosa ; [medewerker] O. Andrade ;
[medewerker] A. Bento ; [medewerker] M. Miranda ; J.
Lins do Rego ; [medewerker] G. Freyre ;
[medewerker] J. de Lima ; [medewerker] J. Amado ;
[medewerker] V. de Moraes ; [medewerker] M. de
Andrade ; [medewerker] E. Genauer ; [medewerker] L.
Martins ; [medewerker] J. Mauricio ; [medewerker] M.
Bandeira ; [medewerker] M. Mendes ; [medewerker] G.
Ferraz ; [medewerker] J.G. Vieira ; [medewerker] P.
Fierens. — S.Paulo : Graphicars-F. Lanzara, 1957. — 64
p. : ill.

EHC: 884207

Chronyke van Vlaenderen, vervattende haere vindinge,
naem, eerste apostelen van het christen geloof, haer
eerste bestierders, fondatien en stichten / N.D. ; F.R. ;
[ill.] Jan Claudius de Cock ; [ill.] Norbert I Heijlbrouck ;
[ill.] Richard II van Orley ; [ill.] Joannes Baptista
Berterham. — Brugge : by Andreas Wydts, 1727-1736 ;
Brussel : by Nicolaus Stryckwant, 1727-1736. — 3 v. :
front., ill., krt. ; 2°

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100401592Z
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100205714X
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100441272Y
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100411353V
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902518052
EHC: K 7476:ex.1 [S3–868 a]

1–3 in 4 band(en)
Zonder de kaart in volume 1

EHC: K 7476:ex.3 [S3–869 a]
2–3 in 3 band(en) (volume 1 is zoek)

EHC: 854446 [C2–525 d]
2–3
Onvolledig: v.3, alles na fol. 3R2 (p. 515) ontbreekt

EHC: 884447
1–3

Analyse van Minnehandel, Stijn Streuvels : verhandeling /
Margareta Naulaerts. — Leuven : 1977. — VIII, 87 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit der
wijsbegeerte en letteren

EHC: 884687

Les cathares / René Nelli. — Plaats van uitgave niet
gekend : Marabout, 1984. — 209 p. — (Marabout
université ; 326)

EHC: 884484

European painting and sculpture / Eric Newton. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1950. — 171 p. :
ill. — (Pelican books ; 82). — Titel varieert: European
painting and sculpture : a short account of the
development of the fine arts, and in particular of
painting in Europe from the earliest times to present
day

EHC: 884137 [C5–144 ec]161
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International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.

Notes in hand / Claes Oldenburg ; [fotograaf] Hannah
Wiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Petersburg
Press, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Miniatures of my notebook pages

EHC: 884112 [C5–101 f]

Ferrabini / Jérôme Mellquist. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884398

Claude Viallat 12 x 1 / Marcelin Pleynet. — Brussel :
Vereninging voor Tentoonstellingen van het Paleis voor
Schone Kunsten, 1975. — 1 v.(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902177934
EHC: 884734

Serge Vandercam / Jan Walravens. — Brussel : Paleis
voor Schone Kunsten, 1962. — Folder; losbladig : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113274162
EHC: 884222

Istanbul: souvenirs d'une ville / Orhan Pamuk ;
[vert.] Savas Demirel ; [vert.] Valérie Gay-Aksoy ;
[vert.] Jean-François Pérouse. — Paris : Gallimard,
2007. — 445 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Istanbul :
hatiralar ve şehir

EHC: 884116

In dialoog met David Claerbout, Berlinde De Bruyckere,
Ria Pacquée, Guillaume Bijl / [edit.] Liesbet Kusters ;
Candice Van Heghe ; Loes Verschuren ; PARCUM
[Heverlee]. — Heverlee : Parcum, 2019. — 31 p. : ill. —
Titel varieert: This is not a collection

EHC: 884462

Paul van Hoeydonck / [inl.] Jean Dypréau. — Bruxelles :
Galerie le Zodiaque, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/949797339
EHC: 884149

De synesthesie in de werken van Streuvels tussen 1907 en
1912 : verhandeling / Georgette Peeters. — Leuven :
1973. — 100 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Wijsbegeerte en letteren. Germaanse filologie

EHC: 884701

Mes prisons, et : Des devoirs / Silvio Pellico ; [vert.] P.L.
Lezaud ; [medewerker] Maroncelli ;
[medewerker] Saint-Marc Girardin [M.]. — Paris :
Librairie de Firmin-Didot frères, fils et Cie, imprimeurs
de l'Institut, 1866. — 421 p.

EHC: 884185 [C5–144 ec]

Het motto in poeziebundels : een literair-theoretische
studie aangevuld met twee casestudies uit de recente
Vlaamse poëzie / Frank Philippaerts. — Leuven :
1988. — 128 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor Hugo Brems

EHC: 883955 [C5–158 aa]

Les mots de ma vie / Bernard Pivot. — Paris : Albin
Michel, 2013. — 332 p. — (Le livre de poche ; 32877)

EHC: 884513

Stamreeks van Mimi Lindekens / Robert Plompen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Robert Plompen,
2023. — 24 p. : ill.

EHC: 884253

Poolse ‘avant-garde’ / [edit.] Guy Schraenen ;
[medewerker] Anne Schraenen. — Berchem : Cultureel
Centrum Berchem, 1985. — 8 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901457517
EHC: 884615

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

Privat Livement, bloemenpracht! Bezoekersgids_=_Privat
Livement, fleurs à l'affiche! — Schaerbeek : Maison
Autrique, 2023. — 24 p. : ill.

EHC: 884126

Privat Livement, fleurs à l'affiche / Galerie Le Tout Venant
[Nivelles]. — Bruxelles : Galerie le tout venant, 2023. —
59 p. : ill.

EHC: 884125

Christelyke voorzorge, ofte: Jaerlyksche oeffeninghe van
agt dagen om zig te bereyden tot eene gelukkige dood,
naer het voorbeéld van de H. Gertrudis van
Saxen_._Agtervolgt van verscheyde schoone litanien en
gebeden / A. van den Put. — Mechelen : P.J. Hanicq,
1805. — 243 p. : front.

EHC: 884233162

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902177934
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113274162
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/949797339
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901457517


Queer exhibition histories / [edit.] Bas Hendrikx ;
[medewerker] Tawanda Appiah ; [medewerker] Aaron
Betsky ; [medewerker] Boudry/Lorenz ;
[medewerker] Övül Ö. Durmuşoğlu ;
[medewerker] Aleksandra Gajowy ;
[medewerker] Jessica Gysel ; [medewerker] Halyna
Hleba ; [medewerker] Kateryna Iakovlenko ;
[medewerker] Valentina Iancu ; [medewerker] Katrin
Kivimaa ; [medewerker] Rían Kearney ;
[medewerker] Leonida Kovač ; [medewerker] Léon
Kruijswijk ; [medewerker] Élisabeth Lebovici ;
[medewerker] Edwin Nasr ; [medewerker] Peaches ;
[medewerker] Katarina Pirak Sikku ;
[medewerker] François Piron ; [medewerker] Rebeka
Põldsam ; [medewerker] Karol Radziszewski ;
[medewerker] Sylvia Sadzinski ; [medewerker] Sara
Salminen ; [medewerker] Airi Triisberg ;
[medewerker] Eugenio Viola ; [medewerker] Simone
Wegman ; [medewerker] Liang-Kai Yu. — Amsterdam :
Valiz, 2023. — 285 p. : ill. — (Plural ; 5). — Titel varieert:
Queer exhibition histories : non-conformist, low
theory, exhibition as plot, collaborative archives, desire

EHC: 884053

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

Leonard Nolens ter harte genomen : een thematische
analyse van Nolens' poëzie vanaf de bundel Hommage /
Patrik Rebry. — Leuven : 1992. — 127 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie ;
promotor H. Brems

EHC: 883952 [C5–158 aa]

Reinhout D'Haese. — Bruxelles : Galerie Taptoe,
1956. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884402

La renaissance Italienne. — Paris : Flammarion, 1948. —
63 p. : ill. — (La grammaire des styles ; 4)

EHC: 884393

Beginn und Entwicklung christlicher Kunst / Talbot
Rice. — Köln : Verlag M. DuMont Schauberg, 1961. —
211 p. : ill.

EHC: 884353

Verlaine / Joanna Richardson. — London : Weidenfeld
and Nicolson, 1966. — xi, 432 p. : ill.

EHC: 884595

Begegnungen von Dada bis heute : Briefe, Dokumente,
Erinnerungen / Hans Richter. — Köln : Verlag M.
DuMont Schauberg, 1973. — 220 p. : ill. — (DuMont
Dokumente ; 1973: 5)

EHC: 884356

De rechtvaardige rechters : terug van weggeweest: niet
Arsène Goedertier maar nonkel kanunnik / Paul De
Ridder. — Gent : Mens & Cultuur Uitgevers, 2020. —
366 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194532037
EHC: 883994 [C5–167 ba]

De editoriale kroniek en de historische en
maatschappelijke background van ‘De teleurgang van de
waterhoek’ van Stijn Streuvels : verhandeling / Margareta
Robberecht. — Antwerpen : 1974. — 2 v. —
(Proefschriften UIA–GER ; 1974: 1). — Promotor P. de
Wispelaere

EHC: 884704
1–2

American artists of younger reputation_=_Giovani pittori
Americani / James Johnson Sweeney. — Roma : Rome -
New York Art Foundation, 1958. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884044

New trends in British art_=_Nuove tendenze dell'arte
inglese / Herbert Read ; Lawrence Alloway. — Roma :
Rome - New York Art Foundation, 1957. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884014

New trends in Italian art_=_Nuove tendenze dell'arte
italiana / Lionello Venturi ; [medewerker] Nello
Ponente. — Roma : Rome - New York Art Foundation,
1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884013

Graham Sutherland / Edward Sackville-West. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 16 p., 32
plaat/platen : ill. — (The Penguin modern painters ;
1945: 2)

EHC: 884057 [C5–144 ec]

Salvador Dali. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1969. — 1 v. (NP>) : ill. — Titel varieert: Aquarelles de
Salvador Dali

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236306
EHC: 884241

Met losse uitnodiging.

La pintura de Gerardo Rueda / M. Sanchez-Camargo. —
Madrid : Ateneo, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Cuadernos de arte ; 1958: 1)

EHC: 884049
Met los visitekaartje van Gerardo Rueda.

Les catacombes de Rome / Sisto Scaglia. — Roma : Casa
Editrice Frank & C. — 40 p. 48 plaat/platen : ill. — (Les
monuments d'Italie ; 14)

EHC: 884085 [C5–100 f]
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Kubisme / Alfred Schmeller ; [vert.] Ch. Wentinck. —
Hilversum : Genootschap voor Boekenvrienden,
1956. — 64 p. : ill. — (Tijd en kleur : de facetten der
moderne schilderkunst ; 4)

EHC: 884461

Sitara und der Weg dorthin : eine Studie über Wesen,
Werk & Wirkung Karl Mays / Arno Schmidt. — Karlsruhe :
Stahlberg, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884322

Encres de Chine : les maîtres de la calligraphie chinoise /
Shi Bo. — Paris : Éditions alternatives, 2003. — 126 p. :
ill.

EHC: 884723

Montage : John Heartfield: vom Club Dada zur
Arbeiter-illustrierten Zeitung: Dokumente - Analysen -
Berichte / Eckhard Siepmann ; [compil.] Jürgen
Holtfreter. — 3., verbesserte Auflage. — Berlin (West) :
Elefanten Press Galerie, 1977. — 299 p. : ill. — (EP ;
1). — Meestal samen uitgegeven met John Heartfield,
Fotomonteur : Medienpaket

EHC: 884325

Spinoza et le panthéisme religieux / Paul Siwek. — Paris :
Desclée, De Brouwer, 1950. — XXXIV, 309 p. —
(Bibliothèque française de philosophie ; 1950: 2)

EHC: 884616

Ben Shahn / James Thrall Soby. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1947. — 20 p., 32 plaat/platen : ill. —
(The Penguin modern painters ; 1947: 1)

EHC: 884056 [C5–144 ec]

Paul Nash / James Thrall Soby. — Third edition,
revised. — Harmondsworth : Penguin Books, 1948. —
17 p., 32 plaat/platen : ill. — (The Penguin modern
painters ; 1948: 4)

EHC: 884058 [C5–144 ec]
Grijze omslag met geïllustreerde stofomslag.

Ernst Bloch, Das prinzip Hoffnung / J. Sonneville. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1969. — p. 45–57. — Overdruk uit Haec Olim. 19(1969)

EHC: 884062

Lee U–Fan : from point - from line / [edit.] Antonino von
Hoerde ; Joseph Love ; Inchiro Haryu ; Jusuke
Nakahara. — Düsseldorf : Städtische Kunsthalle,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Lee u-Fan

EHC: 884624

Etienne Hajdu / Werner Schmalenbach. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen, 1961. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884143

42 junge Schweizer: Plastik, Malerei, Zeichnung / P.F.
Althaus ; [inl.] E. Naegeli. — Leverkusen : Städtisches
Museum Leverkusen. Schloss Morsbroich, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901740534
EHC: 884261

Getulio : Lichtlinien / Umbro Apollonio. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen. Schloß Morsbroich,
1963. — 1 Folder : ill.

EHC: 884132

Kumi Sugaí / [inl.] Udo Kultermann ; Jean Clarence
Lambert. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1960. — 30 p. : ill.

EHC: 884001

Neue Malerei in England / Udo Kultermann. —
Leverkusen : Städtisches Museum, 1961. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/950166544
EHC: 884255

Pioniere der Bildcollage : Ella Bergmann und Robert
Michel: Werke von 1917 bis 1962 / Udo Kultermann ;
Herta Wescher. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1963. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884627

Carl Andre. — Mönchengladbach : Städtisches
Museum, 1968. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel
varieert: Andre

EHC: 884123
Catalogus-cassette met geserifrafeerd PVC-deksel waarin
bedrukte tafelloper en losse tekstbladen.

Konstruktivisten / Udo Kultermann. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen. Schloß Morsbroich,
1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902196912
EHC: 884472

Stedelijk '60-'70 : les collections 1960–1970 / Europalia 71
Pays-Bas. — Bruxelles : La Connaissance, 1971. — 202
p. : ill.

EHC: 884211

Marie Howet / Jean Stevo. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 7)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901695309
EHC: 884433

Bruine band met stofomslag.

Geschiedenis van de filosofie / Hans Joachim Störig ;
[inl.] P. Brommer. — Utrecht : Het Spectrum, 1962. — 2
v. — (Prisma boeken ; 409 (=v. 1)) ; (Prisma boeken ;
410 (=v. 2))

EHC: 883422 [C5–142 ec]164
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1–2

De ontdekking van Streuvels : kledij bij katholieke feesten
in het oeuvre van Stijn Streuvels: scriptie_=_Odkrywanie
Streuvelsa : stroje podczas katolockich uroczystości w
twórczości stijna Streuvelsa: praca magisterska / Urszula
Strączkowska. — Wrocław : 2003. — 105 p. : ill. —
Eindwerk: Scriptie. Universiteit Wrocław. Faculteit der
letteren. Erasmus-leerstoel voor Nederlandse
filologie ; promotor Jerzy Koch

EHC: 884698

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Twentieth-century Italian art / James Thrall Soby ; Alfred
H. [jr.] Barr. — New York, N.Y. : The Museum of Modern
Art, 1949. — 144 p. : ill. — Titel varieert: XX century
Italian art

EHC: 884327

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

Armen Eloyan : C.R.P. paintings and related drawings /
Markus Stegmann. — Antwerp : Tim Van Laere Books,
2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884250

Histoire des idées politiques / Jean Touchard ;
[medewerker] Louis Bodin ; [medewerker] Pierre
Jeannin ; [medewerker] Georges Lavau ;
[medewerker] Jean Sirinelli. — 4e édition mise à jour. —
Paris : Presses universitaires de France, 1971. — 2 v. —
(Thémis: manuels juridiques, économiques et
politiques ; 1971: 1)

EHC: 884652
1

Trova / [inl.] Pierre Sterckx. — Bruxelles : Galerie
Charles Kriwin, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884245

Ulrich Rückriem : Skulpturen 1968–1973_=_Ulrich
Rückriem : Sculptures 1968–1973. — Köln : Verlag M.
DuMont Schauberg, 1973. — 134 p. : 46 afb. —
(DuMont : Kunst - Praxis ; 1973: 1)

EHC: 884113

De briefwisseling van Stijn Streuvels en Joris Vriamont :
van 1919 tot augustus 1923: bachelorpaper / Kevin
Valgaeren. — Leuven : 2010. — 87 p. — Eindwerk:
Bachelorpaper. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde ; promotor Marcel De Smedt

EHC: 884705

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

Stijn Streuvels en het proza (van het fin de siècle) :
aspecten van zijn poëtica: proefschrift / Stijn
Vanclooster. — Leuven : 2013. — 351 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit letteren. Subfaculteit
literatuurwetenschap

EHC: 884683

‘Dat boekje heeft mij echter den klop gegeven’ : een
onderzoek naar de invloed van Lev Tolstoj op Stijn
Streuvels: verhandeling / Karel Vanhaesebrouck. —
Gent : 2000. — 131 p. — Eindwerk: Verhandeling.
Universiteit Gent. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor A.M.
Musschoot

EHC: 884677

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Vasarely, 1948–1958 / [inl.] Pierre Sterckx. — Bruxelles :
Galerie Charles Kriwin, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236526
EHC: 884242

Learning from Las Vegas : the forgotten symbolism of
architectural form / Robert Venturi ; Denise Scott
Brown ; Steven Izenour. — Cambridge, Mass. : The MIT
Press, 1991. — 192 p. : ill.

EHC: 884363

Busine / Jo Verbrugghen ; Léon-Louis Sosset ; Marina
Vaizey. — Mons : Zéphir Busine, 1970. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884262
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Verdet. — Milano : Galleria d'Arte Cortina, 1970. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Collana diretta da Renzo
Cortina ; 29). — Titel varieert: André Verdet

EHC: 884244

Manfredo Borsi : un peintre céramiste / André Verdet ;
[fotograaf] Edward Quinn ; [fotograaf] J.-L.
Steinhäuslin. — Genève : Éditions René Kister, 1957. —
19 p. : ill.

EHC: 884074

Pierre Ambrogiani / André Verdet. — Nice : Galerie
Matarasso, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Collection ‘Sortilèges’ ; 1957: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/69109547
EHC: 883997 [C5–167 ea]

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

Driehoeksverhouding : een analyse van de cyclus
'Schatplichtig' uit de bundel Geboortebewijs (1988) van
Leonard Nolens / Griet Verhoeven. — Leuven : 1994. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883958 [C5–158 aa]

Dietsche dichters : Albrecht Rodenbach, Delfien van
Haute, Guido Gezelle, Henriëtte Roland Holst, Louis
Leipoldt / Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw,
1937. — 208 p.

EHC: A 87475 [S0–236 c]

VI martii : S.tae Coleta_._12 vel 15 junii : Aleydis
virginis_._Die 5 novembris : Sancti Foillani. —
Antwerpen : 1907. — [1] folio('s). — Algemeen Blad
met handgeschreven en opgekleefde (apart
beschreven) toegevoegde missen ; algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Aleydis van Schaarbeek werd in
1907 heilig verklaard

EHC: 884696:16
Convoluut

Over leven en werk van architect Jos Viérin, 1872–1947 :
veelzijdige architect in Vlaanderen vóór en tijdens het
interbellum / Michiel F. Viérin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comité Architect Jos Viérin, 2009. — 192 p. :
ill.

EHC: 884710

Pieter Vis zingt : 1976 - Mijn muziekleven in Vlaanderen -
2014: biografieën, vraaggesprekken en persartikelen rond
de gedichten en melodieën van René De Clercq, Emiel
Hullebroeck, Armand Preud'homme, Gaston Feremans
e.v.a.—Houten : Elza Vis-De Clercq Stichting, 2014. —
180 p. : ill.

EHC: 883946 [C5–167 bb]

Historisch-kritische teksteditie van 'Jantje Verdure', een
novelle van Stijn Streuvels : verhandeling / Davy De
Vlieger. — Leuven : 1996. — 659 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884678

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.

Warhol, Lichtenstein, Dine, Rosenquist. — Milano :
Sperone, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884145

Van sanatorium tot zorgcentrum : geschiedenis van De
Mick, 1922–2022 / Donald Weber. — Gent : Amsab-ISG,
2022. — 67 p. : ill.

EHC: 884444

Jules de Bruycker / Frank van den Wijngaert. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 12)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783645517
EHC: 884439

Teilhard de Chardin : een inleiding in zijn denken / N.M.
Wildiers. — 3de gewijzigde druk. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1967. — 176 p.

EHC: 884158 [C5–144 ec]

William Scott. — Milano : Galleria Blu, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Le presenze ; 1959: 3)

EHC: 884248
Met losse uitnodiging.

Winfred Gaul, Otto Herbert Hajek / [inl.] Will
Grohmann. — Berlin : Galerie Schüler, 1957. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884196

De ontwikkeling van het dichterschap van Leonard
Nolens / Alice de Wit. — Rotterdam : 1990. — 39 p. :
ill. — Eindwerk: Hogeschool Rotterdam en Omstreken,
Faculteit Educatieve Opleidingen, Sectie Nederlands

EHC: 883956 [C5–158 aa]
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Digging up the past / Leonard Woolley. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1949. — 119 p. :
ill. — (Pelican books ; 4). — Titel varieert: Digging up
the past : an introduction to archaeology showing how
excavation has grown from a treasure hunt to a science

EHC: 884457

Jan De Vliegher : myriad pursuits / [edit.] Luc Derycke ;
[edit.] Femke Vandenbosch ; Els Wuyts. — Ghent,
Belgium : Mer. B&L, 2021. — 288 p. : ill.

EHC: 884304

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

Lumière et numineux : inleidingen_=_Licht en numen :
introductions / Philippe d' Arschot ; Kari Bert ; Serge
Largot. — Antwerpen : Zaal Campo, 1967. — 32 p. —
Titel varieert: Lumen Numen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902202629
EHC: 884379

Zum Beispiel : Fiebig. — Plaats van uitgave niet gekend :
R. Bartsch (Druckerei], 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 884059

'''Cultuurgeschiedenis'''
Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Inleiding tot het denken van Sigmund Freud / W.H. Alting
van Geusau. — Assen : Uitgeverij Born N.V., 1951. — 79
p. : front. — (Hoofdfiguren van het menselijk denken ;
4). — Titel varieert: Inleiding tot het denken van S.
Freud

EHC: 884216

Classic, romantic and modern / Jacques Barzun. —
Second and revised edition. — London : Secker &
Warburg, 1962. — xxii, 255 p.

EHC: 884638

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669
1–3

The body of the queen : gender and rule in the courtly
world, 1500–2000 / [edit.] Regina Schulte ;
[medewerker] Pernille Arenfeldt ; [medewerker] Martin
Kohlrausch ; [medewerker] Xenia von Tippelskirch. —
New York, N.Y. : Berghahn Books, 2006. — 364 p. : ill.

EHC: 884231

Freudianism and the literary mind / Frederick J.
Hoffman. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1957. —
350 p. — (Evergreen books ; E 168)

EHC: 884485

Vijf jaar 'Expo historische kaarten' in bibliotheek De
Kimpel Bilzen : een verzamelboek met oude kaarten en
prenten van 12 tentoonstellingen / Erik Van Hove. —
Bilzen : Bibliotheek De Kimpel, 2022. — 139 p. : ill.

EHC: 884667

Freud : his dream and sex theories / Joseph Jastrow. —
New York, N.Y. : Pocket Books, Inc., 1948. — 290 p. —
(Pocket books ; 522). — Titel varieert: The house that
Freud built

EHC: 884503

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

Beknopte ontwikkelingsgeschiedenis der bouwkunst / G.
[jr.] Knuttel. — Vijfde verbeterde en vermeerderde
druk. — Amsterdam : Uitgeverij H.J. Paris, 1949. — VII,
290 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901091378
EHC: 884351

Pictured worlds : masterpieces of children's book art by
101 essential illustrators from around the world /
Leonard S. Marcus. — New York, N.Y. : Abrams,
2023. — 431 p. : ill.

EHC: 884212

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699
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'''Geschiedenis van Europa'''
6 Zwitserse kunstenaars [Hans Berger, Ernst Morgenthaler,
Coghuf, Fritz Pauli, Hans Fischer, Walter Linck] / Stedelijk
Museum [Amsterdam]. — Amsterdam : Stedelijk
Museum, 1950. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Catalogus ; 72)

EHC: 884012

12 x 1 : een bepaalde actualiteit van de hedendaagse
kunst in Frankrijk: [persmap] / Europalia 75 Frankrijk. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1975. — 3 p. — Algemeen Xerocopie

EHC: 884292

Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Louis Fernandez / René Char ; Christian Zervos ; José
Bergamin. — Paris : Alexandre Iolas, 1968. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884460

Céline: entre haines et passion / Philippe Alméras. —
Paris : Robert Laffont, 1994. — 476 p. : ill. —
(Biographies sans masque ; 1994: 1)

EHC: 884622

Pliny's sorrow, Johan Creten / Christopher Mooney ;
[fotograaf] Kristien Daem. — Brussel : Almine Rech
Gallery, 2011. — 112 p. : ill. — Titel varieert: Johan
Creten : Pliny's sorrow

EHC: 884256

Inleiding tot het denken van Sigmund Freud / W.H. Alting
van Geusau. — Assen : Uitgeverij Born N.V., 1951. — 79
p. : front. — (Hoofdfiguren van het menselijk denken ;
4). — Titel varieert: Inleiding tot het denken van S.
Freud

EHC: 884216

The elizabethan spirit : presidential adress delivered to the
Devonshire Association at Bideford, June 1948 / L.S.
Amery. — Oxford : Basil Blackwell, 1948. — 22 p.

EHC: 884339

Anthony Caro. — Antwerp : The Antwerp Gallery,
1978. — Folder : ill.

EHC: 884260

Arno Schmidt. — Karlsruhe : Stahlberg Verlag GMBH,
1966. — 11 p.

EHC: 884324

L'art instaurateur / [edit.] Olivier Revault d'Allonnes ;
[edit.] Mikel Dufrenne. — Paris : Union générale
d'éditions, 1980. — 428 p. — (Le monde en 10/18 ;
1403) ; (Revue d'esthétique ; 1980: 3/ 4)

EHC: 884069 [C5–144 ec]

Subirachs / Juan Teixidor. — Madrid : Editora nacional,
1960. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Cuadernos de
arte del Ateneo de Madrid ; 1960: 1)

EHC: 884384

Henri Puvrez / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 28 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 6)

EHC: 884422
Bruine stijve band met stofomslag.

James Ensor / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1947. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 4)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901193139
EHC: 884442

Bruine band met stofomslag.

Europa : Bausteine seiner Geschichte / [edit.] Fernand
Braudel ; Maurice Aymard ; Jacques Dupâquier ; Pierre
Gourou. — Frankfurt am Main : S. Fischer, 1989. — 172
p.

EHC: 884063

Azimuth / [edit.] Enrico Castellani ; [edit.] Piero
Manzoni. — Milano : EPI, 1959-1960

EHC: 884002 [C2–635 b / ds B21]
1(1959)

Memoires sur les sculpteurs et architectes des Paÿs-Bas /
Philippe Baert. — Plaats van productie niet gekend :
1780. — 71 folio('s). — Algemeen Uitgave op basis van
een andere kopie: Reiffenberg, 'Suite de la Notice des
manuscrits conservés soit dans des dépôts publics,
soit dans des collections particulières, et qui ont
rapport à la Belgique' in Compte-rendu des séances de
la commission royale d'histoire, 14 (1848), p. 41–101

EHC: 884095

Stijn Streuvels : een onderzoek naar de schilderkundige
aspecten in zijn vroegste werk, 19052–1907: proefschrift /
Mia Baras. — Leuven : 1976. — VIII, 137 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit van letteren en
wijsbegeerte. Germaanse filologie

EHC: 884700

Barokke influencers : stadsfestival van traditie en
vernieuwing, najaar 2023: expo, debat, muziek, beleving,
stadsparcours / [edit.] Harold Polis ; Universitair
Centrum Sint-Ignatius [Antwerpen] ; Universiteit
Antwerpen. — Antwerpen : UCSIA, 2023. — 1 Folder :
ill.

EHC: 884054
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De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669
1–3

Berrocal. — Bruxelles : Galerie Carrefour, 1968. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884240

Bibeb & andere VIP's. — Amsterdam : Polak & Van
Gennep, 1967. — 300 p.

EHC: 883972 [C5–167 db]

Niki Faes en het essentialisme / Tony Rombouts. —
Antwerpen : Uitgeverij Contramine, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884542

The body of the queen : gender and rule in the courtly
world, 1500–2000 / [edit.] Regina Schulte ;
[medewerker] Pernille Arenfeldt ; [medewerker] Martin
Kohlrausch ; [medewerker] Xenia von Tippelskirch. —
New York, N.Y. : Berghahn Books, 2006. — 364 p. : ill.

EHC: 884231

Heylig leven, wondere deugden en schoone mirakelen van
de heylige Joanna de Valois … fondatersse van het orden
der annuntiaten / F.J. de Boeck. — Brussel : by
Franciscus t'Serstevens, 1752. — xxxii, 286, [2] p. : ill. ;
8° ; a-b8 A–S8

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100212457Z
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64985506
EHC: 884194

Onvolledig: gegraveerde titelpagina (fol. a1) ontbreekt
EHC: K 115419 [S0–353 g]

De brieven van Martha Hartmann-Sommer aan Stijn
Streuvels (1905–1915) : verhandeling / Mariet Van
Bosch. — Leuven : 2007. — 117 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884695

Lezen om te schrijven : een progressieve en cumulatieve
lectuur van Het boek Alfa van Ivo Michiels [dummy] /
Hugo Bousset. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1988. — 16 p.

EHC: 884506

De poëzie van Leonard Nolens / Natalie Brabants. —
Brussel : 1993. — 108 p. — Eindwerk: Proefschrift.
VUB, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, Sectie
Germaanse Filologie ; promotor P. Hadermann

EHC: 883957 [C5–158 aa]

Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

De pianiste van de Zilverduin vertelt : de tijd van toen /
Lutgardis Bresseleers. — Plaats van uitgave niet
gekend : Katleen De Vylder, Uitgever, 2022-2023. — 2 v.
: ill.

EHC: 873858 [C5–152 db]
1–2

Busse, Clerté, Key Sato, Zack, Lacasse / Galerie Jacques
Massol [Paris]. — Bruxelles : Galerie d'art Ravenstein,
1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884189

Die gerettete Zunge : Geschichte einer Jugend / Elias
Canetti. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch
Verlag, 1982. — 318 p. — (Fischer Taschenbücher ;
2083)

EHC: 884266

Attention, un Nikon peut en cacher un autre∗ : (∗225
autoportraits de Belges connus et moins connus) /
Christian Carez. — Bruxelles : Vokaer, 1975. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884270

Carl Buchheister, 1890–1964 : Einladung für die
Ausstellung. — Köln : Galerie TeuFel, 1971. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884186

Morellet / Serge Lemoine. — Paris : Centre national
d'art contemporain, 1971. — 66 p. : ill. — (Archives de
l'art contemporain ; 17)

EHC: 884470

Chris van der Walt, Paul Aitchison. — Antwerpen : Galerij
De Zwarte Panter, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902231823
EHC: 884150

Constantin Meunier / Lucien Christophe. — Antwerpen :
De Sikkel, 1947. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783778877
EHC: 884435

Bruine band met stofomslag.

Succes / Pieter De Clercq. — Brussel : Infinitif, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884300 [C3–920 d]
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Over dagboekliteratuur: Stijn Steuvels' ‘In oorlogstijd’ :
verhandeling / Stefaan Cnudde. — Leuven : 1986. — IV,
286 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884681

De poëzie van Leonard Nolens : een poeticale analyse /
Bruno Coessens. — Leuven : 1984. — 132 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren
en de Wijsbegeerte, Germaanse Filologie ; promotor H.
Brems

EHC: 883954 [C5–158 aa]

Albert Saverys / August Corbet. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901217515
EHC: 884452

Crippa / [inl.] Giampiero Giani. — Venezia : Edizioni del
Cavallino, 1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884127

Aristide Caillaud : peintures et dessins / Frank Elgar. —
Paris : Daniel Cordier, 1962. — Folder : ill.

EHC: 884541

Öyvind Fahlström / Robert Rauschenberg. — Paris :
Daniel Cordier, 1962. — 1 Folder : ill.

EHC: 884535

Ursula : peintures et dessins / Alain Jouffroy. — Paris :
Daniel Cordier, 1963. — Folder : ill.

EHC: 884539

Yolande Fièvre : dessins, automatiques, soies-fiction,
épaves / Jean Paulhan. — Paris : Daniel Cordier,
1962. — Folder : ill.

EHC: 884537

The voyage of the Beagle / Charles Darwin ;
[inl.] H. Graham Cannon. — London : J.M. Dent & Sons
LTD, 1961. — xvi, 496 p. — (Everyman paperback ;
1104)

EHC: 884572

Adrien de Witte / Charles Delchevalerie. — Antwerpen :
De Sikkel, 1949. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 3: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192345
EHC: 884454

Rik Wouters / A.J.J. Delen. — Antwerpen : De Sikkel,
1948. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 2: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901211680
EHC: 884428

Bruine band met stofomslag.

Empirisme et subjectivité : essai sur la nature humaine
selon Hume / Gilles Deleuze. — 4e édition. — Paris :
Presses universitaires de France, 1988. — 152 p. —
(Epiméthée : essais philosophiques ; 1988: 1)

EHC: 884412

Existentialisme chrétien : Gabriel Marcel / [edit.] Etienne
Gilson ; Jeanne Delhomme ; Roger Troisfontaines ;
Pierre Colin ; J.-P. Dubois-Dumée ; Gabriel Marcel. —
Paris : Librairie Plon, 1947. — 325 p. — (Présences ;
1947: 2)

EHC: 884335
Kartonnen omslag ; Ongeopend

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Uitgave van de briefwisseling van Hermine Schmülling
aan Stijn Streuvels (1928–1932) : verhandeling / Pieter
Derluyn. — Leuven : 1999. — 121 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884691

De auteur Stijn Streuvels in de periode 1900–1919 : de
samenwerking met zijn uitgever L.J. Veen en de
sociaal-economische positie van de auteur:
verhandeling / An Dhaens. — Leuven : 1985. — XVIII,
144 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren en wijsbegeerte. Departement moderne
geschiedenis ; promotor L. Simons ; R. De Schrijver

EHC: 884679

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Martii, in festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. Civitatis et dioeceseos Brugensis patroni minus
principalis. — Ratisbonae : ex officina Fr. Pustet,
1883. — 2 p.

EHC: 884664:9
Convoluut

EHC: 884674:3,b
Convoluut: ingebonden voor p. 3

Die 3 octobris : in festo S. Teresiae a Jesu infante
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050055500
EHC: 832429:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 828652:d [C5–102 ab]170
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Convoluut: ingebonden na p. 600

Die 3 septembris : S. Pii X papae et confessoris. —
Tournai : Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884534:g
Convoluut: ingebonden na p. 578

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut
EHC: 884674:i

Convoluut: ingebonden voor p. 403
EHC: 884696:18

Convoluut
EHC: F 150973:29 [C2–519 a]

Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 13 maji : S. Roberti Bellarmino ep., conf. et eccl.
doct.—Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050035242
EHC: 819654:23 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828972 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 829091:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:5 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:h

Convoluut: ingebonden na p. 466
EHC: 884534:2

Convoluut
EHC: 828652:7 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:6

Convoluut
EHC: 884672:f

Convoluut: ingebonden na p. 424

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 17 octobris : S. Margaritae Mariae Alacoque
virginis. — Mechliniae : H. Dessain, 1929. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050054227
EHC: 832429:b [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 264
EHC: 884515:o

Convoluut: ingebonden na p. 594
EHC: 884664:17

Convoluut

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]171
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Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut
EHC: 884632:h

Convoluut: ingebonden na p. 496
EHC: 884664:21

Convoluut
EHC: 884672:6

Convoluut
EHC: 884674:r

Convoluut: ingebonden na p. 462
EHC: 884696:j

Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut
EHC: 884672:7

Convoluut
EHC: 884696:h

Convoluut
EHC: F 150973:30 [C2–519 a]

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1

Die 23 octobris : S. Antonii Mariae Claret episcopi et
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1961. — [1]
folio('s)

EHC: 884534:h
Convoluut: ingebonden na p. 620

Die 25 maji : S. Magdalenae Sophiae Barat virginis. —
Mechliniae : H. Dessain, 1956. — 2 p.

EHC: 884534:d
Convoluut: ingebonden na p. 466

Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 27 februarii S. Gabrielis a Virgine Perdolente
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050048623
EHC: 829091:9 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832429:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 200
EHC: 832430:4 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 884515:4

Convoluut
EHC: 828652:5 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884672:e

Convoluut: ingebonden na p. 386

Die 30 septembris. In festo S. Teresiae a Jesu infante
virginis O.N.—Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050019176
EHC: 817438:7 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen 817438:5
EHC: 884515:m

Convoluut: ingebonden na p.572
EHC: 884534:3

Convoluut
EHC: 884664:10

Convoluut ; Datum in titel met de hand gewijzigd in ‘3
octobris’

EHC: 884672:m
Convoluut

EHC: 884674:3,g
Convoluut: ingebonden na p. 32 ; Datum in titel met de
hand gewijzigd in ‘3a octobris’
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Die 31 januarii : S. Joannis Bosco confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1936. — 2 p.

EHC: 884515:f
Convoluut: ingebonden na p. 408

EHC: 884534:4
Convoluut

EHC: 828652:f [C5–102 ab]
Convoluut: ingebonden na 828652:4, p. 4

EHC: 884664:16
Convoluut

EHC: 884674:e
Convoluut: ingebonden na p. 390

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae
et martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1890. — 2 p.

EHC: 884696:3
Convoluut

Die V. aprilis. In festo beatae Julianae virginis, sanctae
nuncupatae. — Mechliniae : H. Dessain, 1870. — 2 p. —
Algemeen Editie met kader rond de tekst

EHC: 884561:8
Convoluut

EHC: 884589:13
Convoluut

Die V. julii : In festo sancti Antonii Mariae Zaccaria
confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1897. — 2 p.

/docman/dams/c4f85f/olvd13864372.jpg
https:
//anet.be/docman/lvdthumbs/f17fbd/clvd14096438.jpg
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712629
EHC: 819654:5 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:c [C2–579 b]

Convoluut: ingebonden na p. 498
EHC: 829612:30 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832423:h [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na 832423:g
EHC: 832425:20 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:n [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 512
EHC: F 245721:30 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 839304:25 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884589:f

Convoluut: ingebonden na p. 498 ; Bindfout :
achterstevoren ingebonden

EHC: 884632:l
Convoluut: ingebonden na 884632:k

EHC: 884664:25

Convoluut
EHC: F 150973:33 [C2–519 a]

Convoluut

Die V. julii. S. Antonii Mariae Zaccaria confessoris. —
Tornaci : Desclée, Lefebvre et soc., 1899. — [1] folio('s)

EHC: 884674:u
Convoluut: ingebonden na p. 482

Die V. Junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et
martyris. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712535
EHC: 819553:13 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 226–227
EHC: 817438:10 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: F 245721:25 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 838932:i [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 486
EHC: 838981:d [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p. 474
EHC: 884561:a

Convoluut: ingebonden na p. 400
EHC: 884632:2

Convoluut
EHC: 884696:19

Convoluut
EHC: F 150973:10 [C2–519 a]

Convoluut ingebonden na p. 486

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans,
confessoris e Societate Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1889. — 2 p. ; 2°. —
Algemeen Waarschijnlijk gedrukt in Mechelen door
Dessain

EHC: 884664:28
Convoluut
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Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans
confessoris e societate Jesu. — Tornaci : Desclée,
Lefebvre et soc., 1889. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,f
Convoluut: ingebonden na p. 24

Die XIII. augusti. In festo sancti Joannis Berchmans
confessoris e soc. Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1889. — 2 p.

EHC: 884589:l
Convoluut: ingebonden na p. 18 van 884589:18

Die XV. maii. S. Joannis Baptistae de la Salle confessoris. —
Romae : Desclée, Lefebvre et soc., 1901. — 2 p.

EHC: 884664:26
Convoluut

EHC: 884674:o
Convoluut: ingebonden na p. 446

Die XXIII Junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s) ; 9 × 8,5 cm. — Algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Maria van Oignies werd heilig
verklaard in 1843

EHC: 884632:8,b
Convoluut

Die XXIII junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s). — Algemeen Datum afgeleid van
inhoud: Maria van Oignies werd heilig verklaard in
1843

EHC: 884696:16,b
Convoluut: opgekleefd

Die XXVIII. aprilis. In festo S. Pauli a Cruce, confessoris. —
Mechliniae : H. Dessain, 1869. — 2 p.

EHC: 884471:b
Convoluut: ingebonden na p. civ

EHC: 884561:6
Convoluut

EHC: 884696:15
Convoluut

Edouard Goerg / Gaston Diehl. — Paris : Éditions de
Clermont, 1947. — 94 p. : ill.

EHC: 884201

Stijn Streuvels, Herman Robbers : een uitgave van de
brieven, 1906–1921: verhandeling / Benny Dierickx ;
[pass. aut.] Stijn Streuvels. — Leuven : 1998. — 86 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smet

EHC: 884685

Dorry Sack : elastisch solide. — Brüsssel : Arte-Print,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901825793
EHC: 884048

Leon Navez / Richard Dupierreux. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192349
EHC: 884429

Bruine band met stofomslag.

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

Hans Hartung : Grafik aus der Erker-Presse 1963–1988:
Lithografien, Holzschnitte, Linolschnitte, Bibliophile
Werke / Eugène Ionesco. — St. Gallen : Erker-Gallerie,
1990. — 25 p. : ill.

EHC: 884236

Commencement d'une figure en mouvement / Jean Pierre
Faye ; Philippe Boyer. — Paris : Stock, 1980. — 323 p. —
(Les grands auteurs ; 1980: 1)

EHC: 884585

Entretiens avec Victor Vasarely / Jean-Louis Ferrier. —
Paris : Éditions Pierre Belfond, 1969. — 182 p. —
(Entretiens ; 1969: 1)

EHC: 884104 [C5–144 ec]

Voeding in het werk Streuvels : verhandeling / Lieve
Franceus. — Leuven : 1984. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884680
1–2

Apparative Kunst : vom Kaleidoskop zum Computer /
Herbert W. Franke ; Gottfried Jäger. — Keulen : Verlag
M. DuMont Schauberg, 1973. — 276 p. : ill. — (DuMont
Dokumente ; 1973: 4)

EHC: 884094

Die Engel von Paul Klee / Boris Friedewald ; Alexander
Klee. — Köln : Dumont, 2015. — 111 p. : ill.

EHC: 884675

Friedrich Stowasser, 1943–1949. — Glarus : Verlag
Gruener Janura AG, 1974. — 211 p. : ill.

EHC: 884106 [C5–101 f]

Brieveneditie: de correspondentie Hermine Schmülling,
Stijn Streuvels : verhandeling / Gudrun Gaethofs. —
Leuven : 1999. — 2 v. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse
talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884703
2
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Faurtrier_=_Fautrier, no less than Kadinsky, or Klee, or
Pollock, is a pioneer of a movement which has
transformed the whole basis and intention of the plastic
arts_=_Fautrier, autant que Kadinsky, Klee ou Pollock, est
le pionnier d'un mouvemen qui a transformé entièrement
les bases et les buts de l'art / Herbert Read. —
Düsseldorf : Galerie 22, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Fautrier, nicht
minder als Kadinsky, Klee oder Pollock, ist ein Pionier,
der die Grundlagen und Ziele der bildenden Künste
völlig verändert hat

EHC: 884741

Takis : dix ans de sculpture, 1954–1964 / Luce Hoctin ;
Alain Jouffroy. — Paris : Alexandre Iolas, 1964. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884467
Met twee losse bijlagen.

Paysages imaginaires von Winfred Gaul / John W.
Liebman. — Köln : Galerie Änne Abels, 1960. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884259

Fontana : Keramik / Kurt Leonhard. — Grenchen :
Galerie Bernard, 1961. — 1 folio('s) : ill.

EHC: 884401

Sugaï / Jacques Lassaigne. — Paris : Galerie
Creuzevault, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884009

Horst Egon Kalinowski : Collagen, Radierungen. —
Heidelberg : Galerie der Edition Rothe, 1964. — Folder
: ill.

EHC: 884289

Cesare Peverelli / Patrick Waldberg. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: Peverelli

EHC: 884139

Bellegarde / Pierre Restany ; [inl.] Waldemar George. —
Paris : Editions H. Kamer, 1957. — 10 p. : ill. —
(Peinture actuelle ; 4)

EHC: 884072

R Raveel / Karel J. Geirlandt ; Philippe d' Arschot ; Hugo
Claus ; Jan Walravens. — Brussel : Galerie Les
contemporains, 1963. — Folder : ill.

EHC: 884382
Met losse uitnodiging.

Lapoujade / Jean-Louis Ferrier ; [fotograaf] Luc
Joubert. — Paris : Galerie-librairie Le Musée de poche,
1959. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884254

Intervention / Martin Maloney. — Brussel : Galerie MTL,
1970. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 884290

Esso S : inleiding met hindernissen tot het werk van
Gudmundur Gudmundsson Ferró / Jo Verbrugghen ;
Galerij Kaleidoskoop [Gent]. — Plaats van uitgave niet
gekend : Cyannuur, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884082 [C3–905 e / ds E38]

Fautrier : mostra di opere dal 1928 a oggi / [inl.] Enrico
Crispolti ; Jean Paulhan ; Fautrier ; Galleria Apollinaire
[Milano]. — Roma : Galleria l'attico, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (Maestri francesi d'oggi ; 1959: 2)

EHC: 884644

Agostino Bonalumi / Vanni Scheiwiller. — Milano :
All'Insegna del Pesce d'Oro, 1995. — 53 p. : ill. — (Arte
moderna italiana ; 109)

EHC: 884311

Lea Nikel, David Lan-Bar, Yehuda Neiman de la jeune école
de Paris / Pierre Restany. — Milano : Galleria Blu,
1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Le presenze ;
1958: 6). — Titel varieert: Tre pittori Israeliani della
sucola di Parigi

EHC: 884191

Mostra personale di : Renato Birolli / Marco Valsecchi. —
Milano : Galleria Montenapoleone, 1950. — Folder : ill.

EHC: 884628

Mostra antologica di Enrico Bordoni (opere dal 1945 al
1962) / Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani
del Grattacielo, 1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
Titel varieert: Bordoni

EHC: 884389

Mostra personale di Dartèl / Giorgio Kaisserlian. —
Milano : Galleria Pagani del Grattacielo, 1962. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dartèl

EHC: 884390

Mostra personale di Renato Volpini / Giorgio
Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani del Grattacielo,
1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Volpini

EHC: 884391

Renato Volpini / Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Volpini

EHC: 884392

Comhaire, Jef Verheyen / Ivo Michiels. — Milano :
Galleria Pater, 1958. — Folder

EHC: 884381
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Daniel Spoerri / Pierre Restany ; Galleria Schwarz
[Milano]. — Milano : Galleria Schwarz, 1963. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 883999

Jacques Poli / Gérald Gassiot-Talabot. — Brussel :
Galerie Withofs, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236394
EHC: 884251

Questions à Jean-Paul Sartre / Roger Garaudy. — Paris :
uitgever niet gekend, 1960. — 111 p. — (Collection
Clarté ; 1)

EHC: 884742

Voorouders van 11 kunstenaars uit het mudel : Emile
Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius De Saedeleer,
Constant Permeke, Gustave van de Woestijne, George
Minne, Albert Servaes, Modest Huys, Albert Saverys, Albijn
van den Abeele / Claude Gekiere. — Deinze : Uitgave
Familiekunde Deinze, 2023. — 74 p. : ill. — Titel
varieert: Elf kunstenaars uit het mudel : voorouders
van Emile Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius
De Saedeleer, Constant Permeke, Gustave van de
Woestijne, George Minne, Albert Servaes, Modest
Huys, Albert Saverys, Albijn van den Abeele

EHC: 884666

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]

Nicolas de Staël / R. V. Gindertael. — Paris : R.V.
Gindertael, 1951. — 1 v. niet gepagineerd, XXXII
plaat/platen : ill. — (Collection ‘Signe’ : peintres et
sculpteurs d'aujourd'hui ; 1951: 1)

EHC: 884066 [C5–100 f]

Shakespeare : het schouwspel van de afgunst / René
Girard ; [vert.] Michel Perquy. — Tielt : Lannoo,
1995. — 488 p. — (Mimesis : een reeks
grensverleggende studies over de fundamenten van
de mens en zijn cultuur ; 1995: 3)

EHC: 884360

Beschryvingh der Neder-landen: soo uyt Louis Guicciardyn
als andere vermaerde schrijvers. — Amsterdam : by
Jacob van Meurs, 1662. — 2 v. : front., ill., krtn. ; 12°

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901975611
EHC: 647060 [C2-Pdm 3 m]

1–2

Anto-Carte / Albert Guislain. — Antwerpen : De Sikkel,
1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 4: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901690511
EHC: 884436

La leçon de la Sainte-Victoire / Peter Handke ;
[vert.] Georges-Arthur Goldschmitt. — Paris :
Gallimard, 1985. — 117 p. — (Collection Arcades ; 3). —
Oorspronkelijke titel: Die Lehre der Sainte-Victoire

EHC: 884573

Hans Richter : meditazioni sul tempo. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1960. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Hans Richter ; titel varieert: La
Galleria Pagani del Grattacielo presenta Hans Richter :
meditazioni sul tempo

EHC: 884008

Friedensreich Hundertwasser Regentag / Franz
Mikorey. — Glarus : Verlag Gruener Janura AG, 1975. —
459 p. : ill.

EHC: 884105 [C5–100 f]

Frits van den Berghe / Paul-Gustave van Hecke. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901202474
EHC: 884438

Bruine band met stofomslag.

Henri Matisse : zwanzig auserlesene Werke:
Eröffnungsausstellung_=_Henri Matisse : twenty
important paintings: inaugural exhibition / [inl.] Franz
Meyer. — Zürich : Marlborough Galerie, 1971. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1281839007
EHC: 884625

Herbin : rétrospective. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1956. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901847536
EHC: 884061

Entretiens avec Ernst Jünger / Julien Hervier. — Paris :
Gallimard, 1986. — 161 p. — (Collection Arcades ; 9)

EHC: 884087

Lionel Bauwens : de onvergetelijke tamboer / Roger
Hessel ; [inl.] Stefaan Top. — Brugge : Grafisch bedrijf
Schoonbaert, 1984. — 1180 p. : ill.

EHC: 883938 [C5–167 ba]

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648
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Freudianism and the literary mind / Frederick J.
Hoffman. — New York, N.Y. : Grove Press, Inc., 1957. —
350 p. — (Evergreen books ; E 168)

EHC: 884485

Holweck. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1961. — 1 Folder : ill.

EHC: 884144

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Hundertwasser. — Glarus : Gruener Janura AG, 1973. —
97 p. : ill.

EHC: 884107 [C5–101 f]

Hundertwasser ist ein Geschenk für Deutschland. — Köln :
Galerie Änne Abels, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884225

Stijn Streuvels : Het leven en de dood in den Ast:
tekstuitgave met de varianten, basistekst is het
handschrift: verhandeling / Raf Impens. — Leuven :
1993. — 285 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit van de letteren en de wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884670

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251

EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

Jaarboek_=_Yearbook_=_Annuaire / In Flanders Fields
Museum [Ieper]. — Ieper : In Flanders Fields
Museum. — Titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Jaarboek ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Yearbook ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Annuaire

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900968182
EHC: 779220 [C2–272 f]

(2013)–

Jaaroverzicht / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016. — Titel
varieert: Jaarverslag

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080648
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2022)

Jacques Derrida / [edit.] Marie-Louise Mallet ;
[edit.] Ginette Michaud. — Paris : L'Herne, 2004. — 628
p. : ill. — (L'Herne ; 83)

EHC: 884657

Pamflethandel : productie, distributie en consumptie van
pamfletten in de Nederlandse republiek rond 1700:
akademisch proefschrift / Rindert Jagersma. —
Amsterdam : 2022. — 616 p. : ill. — Algemeen
Academisch proefschrift. Universiteit van Amsterdam,
Faculteit der Geesteswetenschappen ; promotor E.M.P.
van Gemert

EHC: 884332

Freud : his dream and sex theories / Joseph Jastrow. —
New York, N.Y. : Pocket Books, Inc., 1948. — 290 p. —
(Pocket books ; 522). — Titel varieert: The house that
Freud built

EHC: 884503

Van doorgangshuis tot naamloze tuin : een interpretatie
van de bundel Liefdes verklaringen (1990) van de dichter
Leonard Nolens / Wim de Jonge. — Leuven : 1993. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883953 [C5–158 aa]

'Onbenul! Dit is poëzie' : de getekende en geschreven
gedichten van Peter Vos / Eddy de Jongh ;
[medewerker] Saïda Vos-Lokhorst. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2023. — 127 p. : ill.

EHC: 884050

Pour la forme : ébauche d'une méthodologie des arts /
Asger Jorn. — Paris : L' Internationale situationniste,
1958. — 133 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902211767
EHC: 884047 [C3–911 a]
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Jos Manders : projecten en objecten. — Eindhoven : Van
Abbemuseum, 1970. — 27 p. : ill.

EHC: 884264

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

De denkbeeldige wezens / Jean-Marie Bytebier ; William
Ploegaert. — Sint-Amandsberg : Cultureel Comité
Sint-Amandsberg, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884279

De natuur en de mens in het werk van Stijn Streuvels :
eindejaarsverhandeling / Maria Lutgardis van
Kerrebroeck. — Eeklo : 1975. — 27 p. — Eindwerk:
Eindejaarsverhandeling. Erkende middelbare
normaalschool Onze-Lieve-Vrouw Ten Doorn Eeklo

EHC: 884707

De antiterroristen : de Europese strijd tegen het
anarchisme, 1890–1914 / Wouter Klem. — Amsterdam :
Prometheus, 2022. — 460 p.

EHC: 883983 [C5–167 ca]

De passies van de verzamelaar : de collecties van
'meester' Hendrik Adriaen / Kristof Papin ; Klooster der
Zusters Benedictinessen [Poperinge]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Koninklijke Heemkring Aan de
Schreve, 2023. — 192 p. : ill.

EHC: 884246

Bijdrage tot de studie van Stijn Streuvels' oorlogsdagboek
‘In oorlogstijd’ : verhandeling / Luk Lazeure. — Leuven :
1973. — 255 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Fakulteit wijsbegeerte en letteren. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884702

Loyauté et trahison dans les pays bourguignons et voisins
(XIVe-XVIe siècles) / [edit.] Alain Marchandisse. —
Lausanne : Centre européen d'études
bourguignonnes, -2022. — XX, 257 p. — (Publication
du Centre européen d'études bourguignonnes
(XIVe-XVIe s.) ; 62). — Titel varieert: Loyauté et trahison
dans les pays bourguignons et voisins (14e-16e siècles)

EHC: 884117

Gustave Camus / René Lyr. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901214203
EHC: 884456

Madame Lalla Vandervelde : a very exceptional woman /
[edit.] Martine Vermandere. — Gent : Amsab-Instituut
voor Sociale Geschiedenis, 2023. — 115 p. : ill. —
(Getuigen ; 2023: 1)

EHC: 884453

Magritte. — Knokke : Isy Brachot, 1971. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884146

Fernand Léger : œuvres récentes, 1953–1954 / Georges
Huisman. — Paris : Maison de la pensée française,
1954. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884010

Catalogo della mostra di Jean Fautrier con opere dal 1928
ad oggi / André Malraux ; Jean Paulhan ; Herbert Read ;
Guido Le Noci. — Milano : Galleria Apollinaire, 1958. —
(Maestri francesi d'oggi ; 1958: 1)

EHC: 884046
Witte omslag. Met buikband.

Rodolphe Strebelle / François Maret. — Antwerpen : De
Sikkel, 1952. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 5: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901659601
EHC: 884424

Theo van Rysselberghe / François Maret. — Antwerpen :
De Sikkel, 1948. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 2: 5)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901281730
EHC: 884443

Bruine band met stofomslag.

Magritte / Marcel Mariën. — Bruxelles : Les auteurs
associés, 1943. — 14 p. : ill.

EHC: 884358

Mario Prassinos. — Milano : Galleria Blu, 1958. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Le presenze ; 1958: 5). —
Titel varieert: Prassinos

EHC: 884140

Marta Pan : sculptures en plexiglas /
[medewerker] Jean-Clarence Lambert ;
[medewerker] Abraham M. Hammacher. — Parijs :
Galerie Arnaud, 1971. — niet gepagineerd : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901265917
EHC: 884464

Maryan : aquarelles 1968 et 1970. — Paris : Galerie
Calude Bernard, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884258

Mattiacci. — Milano : Sergio Tosi, 1969. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884197
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René Guiette, een moderne geest / Pool Andries ; Pierre
Assouline ; Camille Brasseur ; Michel Draguet ; Guy
Schraenen. — Antwerp : mvEditions, 2017. — 235 p. :
ill.

EHC: 884421

Max Beckmann / [inl.] Günter Busch. — Bruxelles :
Palais des beaux-arts, 1969. — 63 p., 28
ongenummerde pagina's platen : ill.

EHC: 884466

The medieval Low Countries : an annual review. —
Turnhout : Brepols, 2015. — Titel varieert: The
medieval Low Countries : history, archaeology, art and
literature ; voortzetting van Jaarboek voor
middeleeuwse geschiedenis ; voortzetting van
Millennium : tijdschrift voor middeleeuwse studies

http://www.brepolsonline.net/loi/mlc
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917180455
EHC: 799505 [C2–275 e]

1(2014)–

Missae novae. Festa maii. In festo sancti Gregorii VII.
papae et confessoris. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1839. — [1] folio('s) ; 2° ; [A]1. —
Algemeen Bevat missen voor Gregorius VII, Alphonsus
Maria de Ligorio en Bernardus van Clairvaux. ;
algemeen Gedrukt na 1839, wanneer Alphonsus de
Ligorio heilig verklaard werd.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15
EHC: 815444:10 [C2–578 e]

Convoluut
EHC: 815574:3 [C2–508 c]

Convoluut
EHC: 815583:4 [C2–522 a]

Convoluut
EHC: 819615:9 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819662:03 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 234–235
EHC: 829612:05 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 832452:21 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 838932:6 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 838981:3 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884632:11

Convoluut
EHC: 884696:11

Convoluut
EHC: F 150973:39 [C2–519 a]

Convoluut

Mémoire à deux voix / François Mitterrand ; Elie
Wiesel. — Paris : Editions Odile Jacob, 1995. — 216 p.

EHC: 884605

Modigliani : portretten. — 's-Gravenhage : L.J.C.
Boucher, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Kleine
kunst-encyclopaedie ; 10)

EHC: 884374

Getuigenissen uit WO II / René de Munter ;
[medewerker] Alfons Busschots. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2022. — 602 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 2) ; (Accenten uit de
geschiedenis van het Waverland ; 32). — Titel varieert:
Getuigenissen uit WO 2

EHC: 858198:2

Atlan : peintures, pastels, gouaches, dessins / Dor de la
Souchère ; André Verdet ; Musée d'Antibes. — Antibes :
Musée d'Antibes, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884200

Etienne-Martin / Gérard Xuriguera ; Gilles Plazy ; Lucien
Curzi ; Musée de l'Hôtel Sandelin [Saint-Omer]. —
Saint-Omer : Musée de l'Hôtel Sandelin, 1975. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884249

Exposition Gavarni / F. Debaisieux. — Pau :
Marrimpouey jeune, 1954. — 32 p. : ill.

EHC: H 165350 [C3–098 e / ds E74]

Lasar Segall, 1891 - 1957 : publicado por ocasiao da
Exposiçao retrospectiva na IV Bienal de Arte Moderna de
Sao Paulo / [medewerker] P.M. Bardi ; [medewerker] W.
Grohmann ; [medewerker] K. Woermann ;
[medewerker] W. George ; [medewerker] G. Bazin ;
[medewerker] P.F. Schmidt ; [medewerker] C. Aronson ;
[medewerker] B. Champigneulle ; [medewerker] R.
Smith ; [medewerker] M. Gauthier ; [medewerker] W.
Pfeiffer ; [medewerker] L. Gomes Machado ;
[medewerker] F. Aquino ; [medewerker] S. Milliet ;
[medewerker] M. Pedrosa ; [medewerker] O. Andrade ;
[medewerker] A. Bento ; [medewerker] M. Miranda ; J.
Lins do Rego ; [medewerker] G. Freyre ;
[medewerker] J. de Lima ; [medewerker] J. Amado ;
[medewerker] V. de Moraes ; [medewerker] M. de
Andrade ; [medewerker] E. Genauer ; [medewerker] L.
Martins ; [medewerker] J. Mauricio ; [medewerker] M.
Bandeira ; [medewerker] M. Mendes ; [medewerker] G.
Ferraz ; [medewerker] J.G. Vieira ; [medewerker] P.
Fierens. — S.Paulo : Graphicars-F. Lanzara, 1957. — 64
p. : ill.

EHC: 884207

Chronyke van Vlaenderen, vervattende haere vindinge,
naem, eerste apostelen van het christen geloof, haer
eerste bestierders, fondatien en stichten / N.D. ; F.R. ;
[ill.] Jan Claudius de Cock ; [ill.] Norbert I Heijlbrouck ;
[ill.] Richard II van Orley ; [ill.] Joannes Baptista
Berterham. — Brugge : by Andreas Wydts, 1727-1736 ;179
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https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901711909
/docman/dams/ead5e5/olvd13803792.jpg
https://anet.be/docman/lvdthumbs/4470e7motoP15


Brussel : by Nicolaus Stryckwant, 1727-1736. — 3 v. :
front., ill., krt. ; 2°

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100401592Z
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100205714X
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100441272Y
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100411353V
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902518052
EHC: K 7476:ex.1 [S3–868 a]

1–3 in 4 band(en)
Zonder de kaart in volume 1

EHC: K 7476:ex.3 [S3–869 a]
2–3 in 3 band(en) (volume 1 is zoek)

EHC: 854446 [C2–525 d]
2–3
Onvolledig: v.3, alles na fol. 3R2 (p. 515) ontbreekt

EHC: 884447
1–3

Analyse van Minnehandel, Stijn Streuvels : verhandeling /
Margareta Naulaerts. — Leuven : 1977. — VIII, 87 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit der
wijsbegeerte en letteren

EHC: 884687

International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.

Notes in hand / Claes Oldenburg ; [fotograaf] Hannah
Wiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Petersburg
Press, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Miniatures of my notebook pages

EHC: 884112 [C5–101 f]

Ferrabini / Jérôme Mellquist. — Bruxelles : Palais des
beaux-arts, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884398

Claude Viallat 12 x 1 / Marcelin Pleynet. — Brussel :
Vereninging voor Tentoonstellingen van het Paleis voor
Schone Kunsten, 1975. — 1 v.(niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902177934
EHC: 884734

Serge Vandercam / Jan Walravens. — Brussel : Paleis
voor Schone Kunsten, 1962. — Folder; losbladig : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113274162
EHC: 884222

Istanbul: souvenirs d'une ville / Orhan Pamuk ;
[vert.] Savas Demirel ; [vert.] Valérie Gay-Aksoy ;
[vert.] Jean-François Pérouse. — Paris : Gallimard,
2007. — 445 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Istanbul :
hatiralar ve şehir

EHC: 884116

In dialoog met David Claerbout, Berlinde De Bruyckere,
Ria Pacquée, Guillaume Bijl / [edit.] Liesbet Kusters ;
Candice Van Heghe ; Loes Verschuren ; PARCUM
[Heverlee]. — Heverlee : Parcum, 2019. — 31 p. : ill. —
Titel varieert: This is not a collection

EHC: 884462

Paul van Hoeydonck / [inl.] Jean Dypréau. — Bruxelles :
Galerie le Zodiaque, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/949797339
EHC: 884149

De synesthesie in de werken van Streuvels tussen 1907 en
1912 : verhandeling / Georgette Peeters. — Leuven :
1973. — 100 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Wijsbegeerte en letteren. Germaanse filologie

EHC: 884701

Mes prisons, et : Des devoirs / Silvio Pellico ; [vert.] P.L.
Lezaud ; [medewerker] Maroncelli ;
[medewerker] Saint-Marc Girardin [M.]. — Paris :
Librairie de Firmin-Didot frères, fils et Cie, imprimeurs
de l'Institut, 1866. — 421 p.

EHC: 884185 [C5–144 ec]

Het motto in poeziebundels : een literair-theoretische
studie aangevuld met twee casestudies uit de recente
Vlaamse poëzie / Frank Philippaerts. — Leuven :
1988. — 128 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor Hugo Brems

EHC: 883955 [C5–158 aa]

Piet en Ida Sablon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Rotary Stichting voor Internationale Verstandhouding.
Redactiecomité, 1993. — 271 p. : ill.

EHC: 884420

Les mots de ma vie / Bernard Pivot. — Paris : Albin
Michel, 2013. — 332 p. — (Le livre de poche ; 32877)

EHC: 884513

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230

Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c180
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Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

Privat Livement, bloemenpracht! Bezoekersgids_=_Privat
Livement, fleurs à l'affiche! — Schaerbeek : Maison
Autrique, 2023. — 24 p. : ill.

EHC: 884126

Privat Livement, fleurs à l'affiche / Galerie Le Tout Venant
[Nivelles]. — Bruxelles : Galerie le tout venant, 2023. —
59 p. : ill.

EHC: 884125

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

Leonard Nolens ter harte genomen : een thematische
analyse van Nolens' poëzie vanaf de bundel Hommage /
Patrik Rebry. — Leuven : 1992. — 127 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie ;
promotor H. Brems

EHC: 883952 [C5–158 aa]

Reinhout D'Haese. — Bruxelles : Galerie Taptoe,
1956. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884402

Verlaine / Joanna Richardson. — London : Weidenfeld
and Nicolson, 1966. — xi, 432 p. : ill.

EHC: 884595

De rechtvaardige rechters : terug van weggeweest: niet
Arsène Goedertier maar nonkel kanunnik / Paul De
Ridder. — Gent : Mens & Cultuur Uitgevers, 2020. —
366 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194532037
EHC: 883994 [C5–167 ba]

De editoriale kroniek en de historische en
maatschappelijke background van ‘De teleurgang van de
waterhoek’ van Stijn Streuvels : verhandeling / Margareta
Robberecht. — Antwerpen : 1974. — 2 v. —
(Proefschriften UIA–GER ; 1974: 1). — Promotor P. de
Wispelaere

EHC: 884704
1–2

Graham Sutherland / Edward Sackville-West. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1945. — 16 p., 32
plaat/platen : ill. — (The Penguin modern painters ;
1945: 2)

EHC: 884057 [C5–144 ec]

Salvador Dali. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1969. — 1 v. (NP>) : ill. — Titel varieert: Aquarelles de
Salvador Dali

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236306
EHC: 884241

Met losse uitnodiging.

La pintura de Gerardo Rueda / M. Sanchez-Camargo. —
Madrid : Ateneo, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (Cuadernos de arte ; 1958: 1)

EHC: 884049
Met los visitekaartje van Gerardo Rueda.

Sitara und der Weg dorthin : eine Studie über Wesen,
Werk & Wirkung Karl Mays / Arno Schmidt. — Karlsruhe :
Stahlberg, 1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884322

Montage : John Heartfield: vom Club Dada zur
Arbeiter-illustrierten Zeitung: Dokumente - Analysen -
Berichte / Eckhard Siepmann ; [compil.] Jürgen
Holtfreter. — 3., verbesserte Auflage. — Berlin (West) :
Elefanten Press Galerie, 1977. — 299 p. : ill. — (EP ;
1). — Meestal samen uitgegeven met John Heartfield,
Fotomonteur : Medienpaket

EHC: 884325

Spinoza et le panthéisme religieux / Paul Siwek. — Paris :
Desclée, De Brouwer, 1950. — XXXIV, 309 p. —
(Bibliothèque française de philosophie ; 1950: 2)

EHC: 884616

Ben Shahn / James Thrall Soby. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1947. — 20 p., 32 plaat/platen : ill. —
(The Penguin modern painters ; 1947: 1)

EHC: 884056 [C5–144 ec]

Paul Nash / James Thrall Soby. — Third edition,
revised. — Harmondsworth : Penguin Books, 1948. —
17 p., 32 plaat/platen : ill. — (The Penguin modern
painters ; 1948: 4)

EHC: 884058 [C5–144 ec]
Grijze omslag met geïllustreerde stofomslag.

Ernst Bloch, Das prinzip Hoffnung / J. Sonneville. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1969. — p. 45–57. — Overdruk uit Haec Olim. 19(1969)

EHC: 884062

Lee U–Fan : from point - from line / [edit.] Antonino von
Hoerde ; Joseph Love ; Inchiro Haryu ; Jusuke
Nakahara. — Düsseldorf : Städtische Kunsthalle,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Lee u-Fan

EHC: 884624

Etienne Hajdu / Werner Schmalenbach. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen, 1961. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884143

Getulio : Lichtlinien / Umbro Apollonio. — Leverkusen :
Städtisches Museum Leverkusen. Schloß Morsbroich,
1963. — 1 Folder : ill.

EHC: 884132
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Kumi Sugaí / [inl.] Udo Kultermann ; Jean Clarence
Lambert. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1960. — 30 p. : ill.

EHC: 884001

Pioniere der Bildcollage : Ella Bergmann und Robert
Michel: Werke von 1917 bis 1962 / Udo Kultermann ;
Herta Wescher. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1963. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884627

Marie Howet / Jean Stevo. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 7)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901695309
EHC: 884433

Bruine band met stofomslag.

De ontdekking van Streuvels : kledij bij katholieke feesten
in het oeuvre van Stijn Streuvels: scriptie_=_Odkrywanie
Streuvelsa : stroje podczas katolockich uroczystości w
twórczości stijna Streuvelsa: praca magisterska / Urszula
Strączkowska. — Wrocław : 2003. — 105 p. : ill. —
Eindwerk: Scriptie. Universiteit Wrocław. Faculteit der
letteren. Erasmus-leerstoel voor Nederlandse
filologie ; promotor Jerzy Koch

EHC: 884698

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Twentieth-century Italian art / James Thrall Soby ; Alfred
H. [jr.] Barr. — New York, N.Y. : The Museum of Modern
Art, 1949. — 144 p. : ill. — Titel varieert: XX century
Italian art

EHC: 884327

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

Armen Eloyan : C.R.P. paintings and related drawings /
Markus Stegmann. — Antwerp : Tim Van Laere Books,
2023. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884250

Ulrich Rückriem : Skulpturen 1968–1973_=_Ulrich
Rückriem : Sculptures 1968–1973. — Köln : Verlag M.
DuMont Schauberg, 1973. — 134 p. : 46 afb. —
(DuMont : Kunst - Praxis ; 1973: 1)

EHC: 884113

De briefwisseling van Stijn Streuvels en Joris Vriamont :
van 1919 tot augustus 1923: bachelorpaper / Kevin
Valgaeren. — Leuven : 2010. — 87 p. — Eindwerk:
Bachelorpaper. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde ; promotor Marcel De Smedt

EHC: 884705

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

Stijn Streuvels en het proza (van het fin de siècle) :
aspecten van zijn poëtica: proefschrift / Stijn
Vanclooster. — Leuven : 2013. — 351 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit letteren. Subfaculteit
literatuurwetenschap

EHC: 884683

‘Dat boekje heeft mij echter den klop gegeven’ : een
onderzoek naar de invloed van Lev Tolstoj op Stijn
Streuvels: verhandeling / Karel Vanhaesebrouck. —
Gent : 2000. — 131 p. — Eindwerk: Verhandeling.
Universiteit Gent. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor A.M.
Musschoot

EHC: 884677

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Vasarely, 1948–1958 / [inl.] Pierre Sterckx. — Bruxelles :
Galerie Charles Kriwin, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902236526
EHC: 884242

Busine / Jo Verbrugghen ; Léon-Louis Sosset ; Marina
Vaizey. — Mons : Zéphir Busine, 1970. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884262
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Verdet. — Milano : Galleria d'Arte Cortina, 1970. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Collana diretta da Renzo
Cortina ; 29). — Titel varieert: André Verdet

EHC: 884244

Manfredo Borsi : un peintre céramiste / André Verdet ;
[fotograaf] Edward Quinn ; [fotograaf] J.-L.
Steinhäuslin. — Genève : Éditions René Kister, 1957. —
19 p. : ill.

EHC: 884074

Pierre Ambrogiani / André Verdet. — Nice : Galerie
Matarasso, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. —
(Collection ‘Sortilèges’ ; 1957: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/69109547
EHC: 883997 [C5–167 ea]

Aida / Giuseppe Verdi ; [medewerker] Kurt Pahlen ;
[medewerker] Rosmarie König. — Mainz : Schott,
2010. — 208 p. — (Opern der Welt ; 2010: 1)

EHC: 884660

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

Driehoeksverhouding : een analyse van de cyclus
'Schatplichtig' uit de bundel Geboortebewijs (1988) van
Leonard Nolens / Griet Verhoeven. — Leuven : 1994. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883958 [C5–158 aa]

Dietsche dichters : Albrecht Rodenbach, Delfien van
Haute, Guido Gezelle, Henriëtte Roland Holst, Louis
Leipoldt / Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw,
1937. — 208 p.

EHC: A 87475 [S0–236 c]

VI martii : S.tae Coleta_._12 vel 15 junii : Aleydis
virginis_._Die 5 novembris : Sancti Foillani. —
Antwerpen : 1907. — [1] folio('s). — Algemeen Blad
met handgeschreven en opgekleefde (apart
beschreven) toegevoegde missen ; algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Aleydis van Schaarbeek werd in
1907 heilig verklaard

EHC: 884696:16
Convoluut

Over leven en werk van architect Jos Viérin, 1872–1947 :
veelzijdige architect in Vlaanderen vóór en tijdens het
interbellum / Michiel F. Viérin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comité Architect Jos Viérin, 2009. — 192 p. :
ill.

EHC: 884710

Pieter Vis zingt : 1976 - Mijn muziekleven in Vlaanderen -
2014: biografieën, vraaggesprekken en persartikelen rond
de gedichten en melodieën van René De Clercq, Emiel
Hullebroeck, Armand Preud'homme, Gaston Feremans
e.v.a.—Houten : Elza Vis-De Clercq Stichting, 2014. —
180 p. : ill.

EHC: 883946 [C5–167 bb]

Historisch-kritische teksteditie van 'Jantje Verdure', een
novelle van Stijn Streuvels : verhandeling / Davy De
Vlieger. — Leuven : 1996. — 659 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884678

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.

Jules de Bruycker / Frank van den Wijngaert. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 12)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783645517
EHC: 884439

Teilhard de Chardin : een inleiding in zijn denken / N.M.
Wildiers. — 3de gewijzigde druk. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1967. — 176 p.

EHC: 884158 [C5–144 ec]

William Scott. — Milano : Galleria Blu, 1959. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Le presenze ; 1959: 3)

EHC: 884248
Met losse uitnodiging.

Winfred Gaul, Otto Herbert Hajek / [inl.] Will
Grohmann. — Berlin : Galerie Schüler, 1957. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884196

De ontwikkeling van het dichterschap van Leonard
Nolens / Alice de Wit. — Rotterdam : 1990. — 39 p. :
ill. — Eindwerk: Hogeschool Rotterdam en Omstreken,
Faculteit Educatieve Opleidingen, Sectie Nederlands

EHC: 883956 [C5–158 aa]

Jan De Vliegher : myriad pursuits / [edit.] Luc Derycke ;
[edit.] Femke Vandenbosch ; Els Wuyts. — Ghent,
Belgium : Mer. B&L, 2021. — 288 p. : ill.

EHC: 884304

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]
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Zum Beispiel : Fiebig. — Plaats van uitgave niet gekend :
R. Bartsch (Druckerei], 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 884059

'''Geschiedenis van de Nederlanden'''
Briefwisseling Stijn Streuvels - Korneel Goossens
(1919–1968), Stijn Streuvels - Lode Rigouts (1928–1932) :
verhandeling / Lieve Aerts. — Leuven : 2003. — 142
p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor M.
De Smedt

EHC: 884689

Pliny's sorrow, Johan Creten / Christopher Mooney ;
[fotograaf] Kristien Daem. — Brussel : Almine Rech
Gallery, 2011. — 112 p. : ill. — Titel varieert: Johan
Creten : Pliny's sorrow

EHC: 884256

Henri Puvrez / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 28 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 6)

EHC: 884422
Bruine stijve band met stofomslag.

James Ensor / Roger Avermaete. — Antwerpen : De
Sikkel, 1947. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 4)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901193139
EHC: 884442

Bruine band met stofomslag.

Memoires sur les sculpteurs et architectes des Paÿs-Bas /
Philippe Baert. — Plaats van productie niet gekend :
1780. — 71 folio('s). — Algemeen Uitgave op basis van
een andere kopie: Reiffenberg, 'Suite de la Notice des
manuscrits conservés soit dans des dépôts publics,
soit dans des collections particulières, et qui ont
rapport à la Belgique' in Compte-rendu des séances de
la commission royale d'histoire, 14 (1848), p. 41–101

EHC: 884095

Stijn Streuvels : een onderzoek naar de schilderkundige
aspecten in zijn vroegste werk, 19052–1907: proefschrift /
Mia Baras. — Leuven : 1976. — VIII, 137 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit van letteren en
wijsbegeerte. Germaanse filologie

EHC: 884700

Barokke influencers : stadsfestival van traditie en
vernieuwing, najaar 2023: expo, debat, muziek, beleving,
stadsparcours / [edit.] Harold Polis ; Universitair
Centrum Sint-Ignatius [Antwerpen] ; Universiteit
Antwerpen. — Antwerpen : UCSIA, 2023. — 1 Folder :
ill.

EHC: 884054

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels (1871–1969) en
Joris Lannoo (1891–1971) uit 1925 : verhandeling / Nele
Bemong. — Leuven : 2001. — 3 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit Letteren. Taal- en
Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smedt

EHC: 884669
1–3

Bibeb & andere VIP's. — Amsterdam : Polak & Van
Gennep, 1967. — 300 p.

EHC: 883972 [C5–167 db]

Niki Faes en het essentialisme / Tony Rombouts. —
Antwerpen : Uitgeverij Contramine, 2017. — 1 v. (niet
gepagineerd)

EHC: 884542

De brieven van Martha Hartmann-Sommer aan Stijn
Streuvels (1905–1915) : verhandeling / Mariet Van
Bosch. — Leuven : 2007. — 117 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884695

Lezen om te schrijven : een progressieve en cumulatieve
lectuur van Het boek Alfa van Ivo Michiels [dummy] /
Hugo Bousset. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij,
1988. — 16 p.

EHC: 884506

De poëzie van Leonard Nolens / Natalie Brabants. —
Brussel : 1993. — 108 p. — Eindwerk: Proefschrift.
VUB, Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte, Sectie
Germaanse Filologie ; promotor P. Hadermann

EHC: 883957 [C5–158 aa]

Antwerpen tussen polder en haven / Lutgart Bredael ;
[inl.] J. Huyghebaert. — Antwerpen : Stichting
Mercator-Plantijn, 1984. — 201 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64138068
EHC: 884023
EHC: 512186 [S4–58 a]

De pianiste van de Zilverduin vertelt : de tijd van toen /
Lutgardis Bresseleers. — Plaats van uitgave niet
gekend : Katleen De Vylder, Uitgever, 2022-2023. — 2 v.
: ill.

EHC: 873858 [C5–152 db]
1–2

Busse, Clerté, Key Sato, Zack, Lacasse / Galerie Jacques
Massol [Paris]. — Bruxelles : Galerie d'art Ravenstein,
1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884189
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Attention, un Nikon peut en cacher un autre∗ : (∗225
autoportraits de Belges connus et moins connus) /
Christian Carez. — Bruxelles : Vokaer, 1975. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884270

Chris van der Walt, Paul Aitchison. — Antwerpen : Galerij
De Zwarte Panter, 1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902231823
EHC: 884150

Constantin Meunier / Lucien Christophe. — Antwerpen :
De Sikkel, 1947. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 1: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783778877
EHC: 884435

Bruine band met stofomslag.

Succes / Pieter De Clercq. — Brussel : Infinitif, 2021. —
1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884300 [C3–920 d]

Over dagboekliteratuur: Stijn Steuvels' ‘In oorlogstijd’ :
verhandeling / Stefaan Cnudde. — Leuven : 1986. — IV,
286 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884681

De poëzie van Leonard Nolens : een poeticale analyse /
Bruno Coessens. — Leuven : 1984. — 132 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren
en de Wijsbegeerte, Germaanse Filologie ; promotor H.
Brems

EHC: 883954 [C5–158 aa]

Albert Saverys / August Corbet. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901217515
EHC: 884452

Adrien de Witte / Charles Delchevalerie. — Antwerpen :
De Sikkel, 1949. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 3: 6)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192345
EHC: 884454

Rik Wouters / A.J.J. Delen. — Antwerpen : De Sikkel,
1948. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 2: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901211680
EHC: 884428

Bruine band met stofomslag.

Die Flachsäcker : De vlaschaard van Stijn Streuvels in vier
Duitse vertalingen: masterproef / Sandra Depeu. —
Leuven : 2010. — 108 p. — Eindwerk: Masterproef.
KUL. Faculteit letteren. Taal- en letterkunde ; promotor
M. De Smedt

EHC: 884706

Uitgave van de briefwisseling van Hermine Schmülling
aan Stijn Streuvels (1928–1932) : verhandeling / Pieter
Derluyn. — Leuven : 1999. — 121 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884691

De auteur Stijn Streuvels in de periode 1900–1919 : de
samenwerking met zijn uitgever L.J. Veen en de
sociaal-economische positie van de auteur:
verhandeling / An Dhaens. — Leuven : 1985. — XVIII,
144 p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren en wijsbegeerte. Departement moderne
geschiedenis ; promotor L. Simons ; R. De Schrijver

EHC: 884679

Die 1 maji : sancti Josephi opificis sponsi beatae Mariae
virginis confessoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1956. —
2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050077496
EHC: 832431:a [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 196
EHC: 884534:c

Convoluut: ingebonden na p. 448

Die 2. Martii, in festo beati Caroli Boni comitis Flandriae et
martyris. Civitatis et dioeceseos Brugensis patroni minus
principalis. — Ratisbonae : ex officina Fr. Pustet,
1883. — 2 p.

EHC: 884664:9
Convoluut

EHC: 884674:3,b
Convoluut: ingebonden voor p. 3

Die 6. martii. In festo ss. Perpetuae et Felicitatis
martyrum. — Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712667
EHC: 819654:17 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 819553:09 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 212–213
EHC: 827354:4 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 832423:06 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:12 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:03 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:14 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:16 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:5

Convoluut
EHC: 884632:13

Convoluut
EHC: 884664:22

Convoluut
EHC: 884672:5

Convoluut185
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EHC: 884674:i
Convoluut: ingebonden voor p. 403

EHC: 884696:18
Convoluut

EHC: F 150973:29 [C2–519 a]
Convoluut

Die 11 octobris : maternitatis beatae Mariae virginis_._Die
15 novembris : S. Alberti magni ep., conf. et eccl. doct.—
Mechliniae : H. Dessain, 1932. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050029802
EHC: 819654:25 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 828507:6

Convoluut
EHC: 829091:11 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 832430:6 [C5–309 c]

Convoluut
EHC: 836286:c [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:12, p. 14
EHC: 884515:n

Convoluut: ingebonden na p. 592
EHC: 884534:6

Convoluut
EHC: 828652:9 [C5–102 ab]

Convoluut
EHC: 884664:7

Convoluut
EHC: 884672:l

Convoluut: ingebonden na p. 152 van het Commune
sanctorum

EHC: 884674:y
Convoluut: ingebonden na p. 562

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.— Tournai :
Desclée & cie, 1950. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050074975
EHC: 832431:c [C5–309 c]

Convoluut: ingebonden na p. 230
EHC: 884515:k

Convoluut: ingebonden na p. 550
EHC: 884664:c

Convoluut: ingebonden na p. 522

Die 15 augusti : in assumptione B.M.V.—Mechliniae : H.
Dessain, 1950. — 2 p.

EHC: 884534:f
Convoluut: ingebonden na p. 560

Die 18 Junii in festo S. Ephraem Syri diaconi, conf. et
ecclesiae doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1920. — 2
p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050071133
EHC: 832423:08 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832452:l [C2–580 a]

Convoluut: ingebonden na p. 494
EHC: 836286:b [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na 836286:4, p. 126
EHC: 884515:9

Convoluut

EHC: 884632:h
Convoluut: ingebonden na p. 496

EHC: 884664:21
Convoluut

EHC: 884672:6
Convoluut

EHC: 884674:r
Convoluut: ingebonden na p. 462

EHC: 884696:j
Convoluut: ingebonden na p. 482

Die 22. Junii. In festo S. Paulini episcopi, conf.—
Mechliniae : H. Dessain, 1909. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712717
EHC: 819654:19 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: 827354:18 [C2–579 b]

Convoluut
EHC: 828766:9 [C5–308 a]

Convoluut
EHC: 832423:09 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 832425:13 [C2–579 c]

Convoluut
EHC: 832452:07 [C2–580 a]

Convoluut
EHC: 836286:15 [C2–524 a]

Convoluut
EHC: 839304:20 [C2–580 b]

Convoluut
EHC: 884515:10

Convoluut
EHC: 884589:4

Convoluut
EHC: 884632:14

Convoluut
EHC: 884664:23

Convoluut
EHC: 884672:7

Convoluut
EHC: 884696:h

Convoluut
EHC: F 150973:30 [C2–519 a]

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis beatae Mariae
virgines. — Mechliniae : H. Dessain, 1945. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050059349
EHC: 828507:5

Convoluut
EHC: 832422:a [C2–580 A]

Convoluut: ingebonden na p. 252
EHC: 884515:l

Convoluut: ingebonden na p. 554
EHC: 884664:20

Convoluut

Die 22 Augusti : festum immaculati cordis B. Mariae
virg.— Tournai : Desclée & Cie, 1945. — 2 p.

EHC: 884534:o
Convoluut: ingebonden na p. 30 van 884534:1
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Die 27 aprilis : S. Petri Canisii confessoris et ecclesiae
doctoris. — Mechliniae : H. Dessain, 1925. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050038709
EHC: 828970 [C3–130 a / ds 101 a]
EHC: 884515:g

Convoluut: ingebonden na p. 452
EHC: 884534:7

Convoluut
EHC: 884674:m

Convoluut: ingebonden na p. 426

Die 31 maji : beatae Mariae virginis reginae. — Tournai :
Desclée & Cie, éditeurs, 1955. — 2 p.

EHC: 884515:i
Convoluut: ingebonden na p. 472

EHC: 884534:e
Convoluut: ingebonden na p. 474

Die II. martii. In festo beati Caroli Boni comitis Flandriae
et martyris. — Mechliniae : H. Dessain, 1890. — 2 p.

EHC: 884696:3
Convoluut

Die V. aprilis. In festo beatae Julianae virginis, sanctae
nuncupatae. — Mechliniae : H. Dessain, 1870. — 2 p. —
Algemeen Editie met kader rond de tekst

EHC: 884561:8
Convoluut

EHC: 884589:13
Convoluut

Die V. Junii. In festo sancti Bonifacii, episcopi et
martyris. — Mechliniae : Dessain, 1874. — 2 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901712535
EHC: 819553:13 [C2–579 a]

Convoluut: ingebonden tussen p. 226–227
EHC: 817438:10 [C2–579 a]

Convoluut
EHC: F 245721:25 [C2–575 c]

Convoluut
EHC: 838932:i [C2–524 a]

Convoluut: ingebonden na p. 486
EHC: 838981:d [C2–580 b]

Convoluut: ingebonden na p. 474
EHC: 884561:a

Convoluut: ingebonden na p. 400
EHC: 884632:2

Convoluut
EHC: 884696:19

Convoluut
EHC: F 150973:10 [C2–519 a]

Convoluut ingebonden na p. 486

Die VII. decembris. In vigilia immaculatae conceptionis
B.M.V.—Mechliniae : H. Dessain, 1866. — 2 p.

EHC: 884471:4
Convoluut

EHC: 884561:2
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884561:3
Convoluut

Die VIII. decembris. In festo immaculatae conceptionis
beatae Mariae virginis. — Mechliniae : H. Dessain,
1863. — 2 p.

EHC: 884632:7
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans,
confessoris e Societate Jesu. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1889. — 2 p. ; 2°. —
Algemeen Waarschijnlijk gedrukt in Mechelen door
Dessain

EHC: 884664:28
Convoluut

Die XIII. Augusti. In festo S. Joannis Berchmans
confessoris e societate Jesu. — Tornaci : Desclée,
Lefebvre et soc., 1889. — [1] folio('s)

EHC: 884674:3,f
Convoluut: ingebonden na p. 24

Die XIII. augusti. In festo sancti Joannis Berchmans
confessoris e soc. Jesu. — Mechliniae : H. Dessain,
1889. — 2 p.

EHC: 884589:l
Convoluut: ingebonden na p. 18 van 884589:18

Die XXIII Junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s) ; 9 × 8,5 cm. — Algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Maria van Oignies werd heilig
verklaard in 1843

EHC: 884632:8,b
Convoluut

Die XXIII junii. In festo sanctae Mariae Oigniacenis. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1843. — [1] folio('s). — Algemeen Datum afgeleid van
inhoud: Maria van Oignies werd heilig verklaard in
1843

EHC: 884696:16,b
Convoluut: opgekleefd

Stijn Streuvels, Herman Robbers : een uitgave van de
brieven, 1906–1921: verhandeling / Benny Dierickx ;
[pass. aut.] Stijn Streuvels. — Leuven : 1998. — 86 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De
Smet

EHC: 884685

Dorry Sack : elastisch solide. — Brüsssel : Arte-Print,
1974. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901825793
EHC: 884048
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Leon Navez / Richard Dupierreux. — Antwerpen : De
Sikkel, 1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 4: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192349
EHC: 884429

Bruine band met stofomslag.

Ecco homo_=_Voilà l'homme! — Paris : Letaille, 1800. —
[1] litho : ill.

EHC: 884696:k
Convoluut: ingebonden na p. 496

Voeding in het werk Streuvels : verhandeling / Lieve
Franceus. — Leuven : 1984. — 2 v. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren en wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884680
1–2

Apparative Kunst : vom Kaleidoskop zum Computer /
Herbert W. Franke ; Gottfried Jäger. — Keulen : Verlag
M. DuMont Schauberg, 1973. — 276 p. : ill. — (DuMont
Dokumente ; 1973: 4)

EHC: 884094

Brieveneditie: de correspondentie Hermine Schmülling,
Stijn Streuvels : verhandeling / Gudrun Gaethofs. —
Leuven : 1999. — 2 v. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse
talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884703
2

R Raveel / Karel J. Geirlandt ; Philippe d' Arschot ; Hugo
Claus ; Jan Walravens. — Brussel : Galerie Les
contemporains, 1963. — Folder : ill.

EHC: 884382
Met losse uitnodiging.

Mostra personale di Dartèl / Giorgio Kaisserlian. —
Milano : Galleria Pagani del Grattacielo, 1962. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Dartèl

EHC: 884390

Comhaire, Jef Verheyen / Ivo Michiels. — Milano :
Galleria Pater, 1958. — Folder

EHC: 884381

Voorouders van 11 kunstenaars uit het mudel : Emile
Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius De Saedeleer,
Constant Permeke, Gustave van de Woestijne, George
Minne, Albert Servaes, Modest Huys, Albert Saverys, Albijn
van den Abeele / Claude Gekiere. — Deinze : Uitgave
Familiekunde Deinze, 2023. — 74 p. : ill. — Titel
varieert: Elf kunstenaars uit het mudel : voorouders
van Emile Claus, Gust De Smet, Leon De Smet, Valerius
De Saedeleer, Constant Permeke, Gustave van de
Woestijne, George Minne, Albert Servaes, Modest
Huys, Albert Saverys, Albijn van den Abeele

EHC: 884666

Geannoteerde vertaling naar het Engels van een uittreksel
uit 'Blijvend vertrek' van de Antwerpse dichter Leonard
Nolens_=_Annotated translation into English of an extract
of 'Eternal departure' by the Antwerp poet Leonard
Nolens / Michiel de Gieter. — Brussel : 1995. — 140 p. —
Eindwerk: Licentiaatsscriptie. Erasmushogeschool,
Afd. Vertalers en Tolken ; promotor J. Temple

EHC: 883960 [C5–158 aa]

Beschryvingh der Neder-landen: soo uyt Louis Guicciardyn
als andere vermaerde schrijvers. — Amsterdam : by
Jacob van Meurs, 1662. — 2 v. : front., ill., krtn. ; 12°

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901975611
EHC: 647060 [C2-Pdm 3 m]

1–2

Anto-Carte / Albert Guislain. — Antwerpen : De Sikkel,
1950. — 15 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monographieën
over Belgische kunst ; 4: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901690511
EHC: 884436

Frits van den Berghe / Paul-Gustave van Hecke. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901202474
EHC: 884438

Bruine band met stofomslag.

Lionel Bauwens : de onvergetelijke tamboer / Roger
Hessel ; [inl.] Stefaan Top. — Brugge : Grafisch bedrijf
Schoonbaert, 1984. — 1180 p. : ill.

EHC: 883938 [C5–167 ba]

De onmogelijkheid van de kunst : Samuel Beckett en Bram
van Velde / Arnold Heumakers ; Erik Slagter ; [edit.] Ed
Baks ; [edit.] Henk de Jager. — Heerlen : Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, 1993. — 95 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975
EHC: 884648

Hugo, of : De wereld van Bousset / [fotograaf] Jan de
Meue ; [fotograaf] Els Steegmans ; [fotograaf] Rob
Stevens ; [fotograaf] Michiel Hendryckx ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884131

Stijn Streuvels : Het leven en de dood in den Ast:
tekstuitgave met de varianten, basistekst is het
handschrift: verhandeling / Raf Impens. — Leuven :
1993. — 285 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Faculteit van de letteren en de wijsbegeerte.
Germaanse filologie

EHC: 884670

In festis et missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.—
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1900. — 2 p.

EHC: 884515:d
Convoluut: ingebonden voor p. 251188

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901192349
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901975611
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901690511
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901202474
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901353975


EHC: 884659:b
Convoluut: ingebonden voor p. 225

EHC: 884664:b
Convoluut: ingebonden voor p. 237

EHC: 884672:c
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:b
Convoluut

In missis votivis de S. Joseph, sponso B.M.V.— Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1900. — 2
p.

EHC: 884515:c
Convoluut: ingebonden na p. 250

EHC: 884659:a
Convoluut: ingebonden na p. 224

EHC: 884664:a
Convoluut: ingebonden na p. 236

EHC: 884672:b
Convoluut: ingebonden na p. 230

EHC: 884674:c
Convoluut

Jaarboek_=_Yearbook_=_Annuaire / In Flanders Fields
Museum [Ieper]. — Ieper : In Flanders Fields
Museum. — Titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Jaarboek ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Yearbook ; titel varieert: In Flanders Fields Museum :
Annuaire

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/900968182
EHC: 779220 [C2–272 f]

(2013)–

Jaaroverzicht / Stichting Geo Verbanck [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : Stichting Geo Verbanck, 2016. — Titel
varieert: Jaarverslag

http://www.geoverbanck.be/archief.htm
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050080648
EHC: 829143 [C3–153 a / ds B321]

(2017–2022)

Pamflethandel : productie, distributie en consumptie van
pamfletten in de Nederlandse republiek rond 1700:
akademisch proefschrift / Rindert Jagersma. —
Amsterdam : 2022. — 616 p. : ill. — Algemeen
Academisch proefschrift. Universiteit van Amsterdam,
Faculteit der Geesteswetenschappen ; promotor E.M.P.
van Gemert

EHC: 884332

Van doorgangshuis tot naamloze tuin : een interpretatie
van de bundel Liefdes verklaringen (1990) van de dichter
Leonard Nolens / Wim de Jonge. — Leuven : 1993. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883953 [C5–158 aa]

'Onbenul! Dit is poëzie' : de getekende en geschreven
gedichten van Peter Vos / Eddy de Jongh ;
[medewerker] Saïda Vos-Lokhorst. — Bussum :
Uitgeverij Thoth, 2023. — 127 p. : ill.

EHC: 884050

Jos Manders : projecten en objecten. — Eindhoven : Van
Abbemuseum, 1970. — 27 p. : ill.

EHC: 884264

De briefwisseling tussen Joris Lannoo en Stijn Streuvels uit
de periode 1941–1942 : verhandeling / Maarten Joye. —
Leuven : 2002. — 271 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor M. De Smedt

EHC: 884690

De denkbeeldige wezens / Jean-Marie Bytebier ; William
Ploegaert. — Sint-Amandsberg : Cultureel Comité
Sint-Amandsberg, 2002. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884279

De natuur en de mens in het werk van Stijn Streuvels :
eindejaarsverhandeling / Maria Lutgardis van
Kerrebroeck. — Eeklo : 1975. — 27 p. — Eindwerk:
Eindejaarsverhandeling. Erkende middelbare
normaalschool Onze-Lieve-Vrouw Ten Doorn Eeklo

EHC: 884707

De passies van de verzamelaar : de collecties van
'meester' Hendrik Adriaen / Kristof Papin ; Klooster der
Zusters Benedictinessen [Poperinge]. — Plaats van
uitgave niet gekend : Koninklijke Heemkring Aan de
Schreve, 2023. — 192 p. : ill.

EHC: 884246

Bijdrage tot de studie van Stijn Streuvels' oorlogsdagboek
‘In oorlogstijd’ : verhandeling / Luk Lazeure. — Leuven :
1973. — 255 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Fakulteit wijsbegeerte en letteren. Germaanse
filologie ; promotor M. Janssens

EHC: 884702

Gustave Camus / René Lyr. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 8)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901214203
EHC: 884456

Madame Lalla Vandervelde : a very exceptional woman /
[edit.] Martine Vermandere. — Gent : Amsab-Instituut
voor Sociale Geschiedenis, 2023. — 115 p. : ill. —
(Getuigen ; 2023: 1)

EHC: 884453

Magritte. — Knokke : Isy Brachot, 1971. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884146
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Rodolphe Strebelle / François Maret. — Antwerpen : De
Sikkel, 1952. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 5: 9)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901659601
EHC: 884424

Theo van Rysselberghe / François Maret. — Antwerpen :
De Sikkel, 1948. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. —
(Monographieën over Belgische kunst ; 2: 5)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901281730
EHC: 884443

Bruine band met stofomslag.

Magritte / Marcel Mariën. — Bruxelles : Les auteurs
associés, 1943. — 14 p. : ill.

EHC: 884358

René Guiette, een moderne geest / Pool Andries ; Pierre
Assouline ; Camille Brasseur ; Michel Draguet ; Guy
Schraenen. — Antwerp : mvEditions, 2017. — 235 p. :
ill.

EHC: 884421

The medieval Low Countries : an annual review. —
Turnhout : Brepols, 2015. — Titel varieert: The
medieval Low Countries : history, archaeology, art and
literature ; voortzetting van Jaarboek voor
middeleeuwse geschiedenis ; voortzetting van
Millennium : tijdschrift voor middeleeuwse studies

http://www.brepolsonline.net/loi/mlc
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917180455
EHC: 799505 [C2–275 e]

1(2014)–

Getuigenissen uit WO II / René de Munter ;
[medewerker] Alfons Busschots. —
Sint-Katelijne-Waver : Erf en Heem vzw, 2022. — 602 p.
: ill. — (De Tweede Wereldoorlog ; 2) ; (Accenten uit de
geschiedenis van het Waverland ; 32). — Titel varieert:
Getuigenissen uit WO 2

EHC: 858198:2

Chronyke van Vlaenderen, vervattende haere vindinge,
naem, eerste apostelen van het christen geloof, haer
eerste bestierders, fondatien en stichten / N.D. ; F.R. ;
[ill.] Jan Claudius de Cock ; [ill.] Norbert I Heijlbrouck ;
[ill.] Richard II van Orley ; [ill.] Joannes Baptista
Berterham. — Brugge : by Andreas Wydts, 1727-1736 ;
Brussel : by Nicolaus Stryckwant, 1727-1736. — 3 v. :
front., ill., krt. ; 2°

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100401592Z
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100205714X
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100441272Y
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100411353V
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902518052
EHC: K 7476:ex.1 [S3–868 a]

1–3 in 4 band(en)
Zonder de kaart in volume 1

EHC: K 7476:ex.3 [S3–869 a]
2–3 in 3 band(en) (volume 1 is zoek)

EHC: 854446 [C2–525 d]

2–3
Onvolledig: v.3, alles na fol. 3R2 (p. 515) ontbreekt

EHC: 884447
1–3

Analyse van Minnehandel, Stijn Streuvels : verhandeling /
Margareta Naulaerts. — Leuven : 1977. — VIII, 87 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit der
wijsbegeerte en letteren

EHC: 884687

International conference Paul de Man (Antwerp-New
Haven), 24–25 june 1988, University of Antwerp /
Christopher Norris. — Antwerp : U.I.A., 1988. — 1 v.
(niet gepagineerd)

EHC: 884383
Met 2 losse bijlagen.

Serge Vandercam / Jan Walravens. — Brussel : Paleis
voor Schone Kunsten, 1962. — Folder; losbladig : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113274162
EHC: 884222

In dialoog met David Claerbout, Berlinde De Bruyckere,
Ria Pacquée, Guillaume Bijl / [edit.] Liesbet Kusters ;
Candice Van Heghe ; Loes Verschuren ; PARCUM
[Heverlee]. — Heverlee : Parcum, 2019. — 31 p. : ill. —
Titel varieert: This is not a collection

EHC: 884462

Paul van Hoeydonck / [inl.] Jean Dypréau. — Bruxelles :
Galerie le Zodiaque, 1961. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/949797339
EHC: 884149

De synesthesie in de werken van Streuvels tussen 1907 en
1912 : verhandeling / Georgette Peeters. — Leuven :
1973. — 100 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL.
Wijsbegeerte en letteren. Germaanse filologie

EHC: 884701

Het motto in poeziebundels : een literair-theoretische
studie aangevuld met twee casestudies uit de recente
Vlaamse poëzie / Frank Philippaerts. — Leuven :
1988. — 128 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL,
Faculteit van de Letteren en de Wijsbegeerte,
Germaanse Filologie ; promotor Hugo Brems

EHC: 883955 [C5–158 aa]

Piet en Ida Sablon. — Plaats van uitgave niet gekend :
Rotary Stichting voor Internationale Verstandhouding.
Redactiecomité, 1993. — 271 p. : ill.

EHC: 884420

Praefatio in festis S. Joseph sponsi B. Mariae virginis. —
Mechliniae : uitgever niet gekend, 1920. — [1] folio('s)

EHC: 884515:e
Convoluut: ingebonden na p. 262

EHC: 884672:d
Convoluut: ingebonden na p. 230190

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901659601
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901281730
http://www.brepolsonline.net/loi/mlc
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/917180455
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100401592Z
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100205714X
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100441272Y
https://books.google.be/books?vid=EHC:148100411353V
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902518052
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113274162
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/949797339


Praefatio solemnis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg._._Praefatio ferialis de S. Joseph, sponso B. Mariae
virg.— Taurini : sumptibus et typis eq. Petri Marietti,
1919. — 4 p.

EHC: 884632:a
Convoluut: ingebonden na p. 268

EHC: 884696:b
Convoluut: ingebonden na p. 252 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio solemnis'

EHC: 884696:c
Convoluut: ingebonden na p. 264 ; Onvolledig: enkel
'Praefatio ferialis'

Privat Livement, bloemenpracht! Bezoekersgids_=_Privat
Livement, fleurs à l'affiche! — Schaerbeek : Maison
Autrique, 2023. — 24 p. : ill.

EHC: 884126

Privat Livement, fleurs à l'affiche / Galerie Le Tout Venant
[Nivelles]. — Bruxelles : Galerie le tout venant, 2023. —
59 p. : ill.

EHC: 884125

Leonard Nolens ter harte genomen : een thematische
analyse van Nolens' poëzie vanaf de bundel Hommage /
Patrik Rebry. — Leuven : 1992. — 127 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL, Faculteit van de Letteren en de
Wijsbegeerte, Departement Germaanse Filologie ;
promotor H. Brems

EHC: 883952 [C5–158 aa]

Reinhout D'Haese. — Bruxelles : Galerie Taptoe,
1956. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884402

De rechtvaardige rechters : terug van weggeweest: niet
Arsène Goedertier maar nonkel kanunnik / Paul De
Ridder. — Gent : Mens & Cultuur Uitgevers, 2020. —
366 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194532037
EHC: 883994 [C5–167 ba]

De editoriale kroniek en de historische en
maatschappelijke background van ‘De teleurgang van de
waterhoek’ van Stijn Streuvels : verhandeling / Margareta
Robberecht. — Antwerpen : 1974. — 2 v. —
(Proefschriften UIA–GER ; 1974: 1). — Promotor P. de
Wispelaere

EHC: 884704
1–2

Spinoza et le panthéisme religieux / Paul Siwek. — Paris :
Desclée, De Brouwer, 1950. — XXXIV, 309 p. —
(Bibliothèque française de philosophie ; 1950: 2)

EHC: 884616

Marie Howet / Jean Stevo. — Antwerpen : De Sikkel,
1953. — 16 p., 24 plaat/platen : ill. — (Monografieën
over Belgische kunst ; 1953: 7)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901695309

EHC: 884433
Bruine band met stofomslag.

De ontdekking van Streuvels : kledij bij katholieke feesten
in het oeuvre van Stijn Streuvels: scriptie_=_Odkrywanie
Streuvelsa : stroje podczas katolockich uroczystości w
twórczości stijna Streuvelsa: praca magisterska / Urszula
Strączkowska. — Wrocław : 2003. — 105 p. : ill. —
Eindwerk: Scriptie. Universiteit Wrocław. Faculteit der
letteren. Erasmus-leerstoel voor Nederlandse
filologie ; promotor Jerzy Koch

EHC: 884698

La T. S.te Vierge immaculée / [ill.] Pauquet ;
[ill.] Llanta. — Paris : Letaille, 1800. — [1] litho : ill.

EHC: 884696:8
Convoluut

Een blik terug : een vluchtig levensbeeld / Hendrik van
Tichelen. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Voorzorg’,
1961. — 103 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579
EHC: 884128 [C3–912 c]

Stijve grijze linnen band.
EHC: A 190501 [M-227 d]

De briefwisseling van Stijn Streuvels en Joris Vriamont :
van 1919 tot augustus 1923: bachelorpaper / Kevin
Valgaeren. — Leuven : 2010. — 87 p. — Eindwerk:
Bachelorpaper. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde ; promotor Marcel De Smedt

EHC: 884705

De briefwisseling tussen Stijn Streuvels en Emmanuel De
Bom in 1896 : inleiding en diplomatische editie:
verhandeling / Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. —
154 p. — (Briefwisseling Streuvels : verhandeling ;
2). — Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren.
Taal- en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:2

Historisch-kritische editie van de briefwisseling tussen
Stijn Streuvels en Karel van de Woestijne : verhandeling /
Stijn Vanclooster. — Leuven : 1998. — 115 p. —
(Briefwisseling Streuvels : verhandeling ; 1). —
Algemeen Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal-
en Letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884671:1

Stijn Streuvels en het proza (van het fin de siècle) :
aspecten van zijn poëtica: proefschrift / Stijn
Vanclooster. — Leuven : 2013. — 351 p. — Eindwerk:
Proefschrift. KUL. Faculteit letteren. Subfaculteit
literatuurwetenschap

EHC: 884683

‘Dat boekje heeft mij echter den klop gegeven’ : een
onderzoek naar de invloed van Lev Tolstoj op Stijn
Streuvels: verhandeling / Karel Vanhaesebrouck. —
Gent : 2000. — 131 p. — Eindwerk: Verhandeling.
Universiteit Gent. Faculteit letteren en wijsbegeerte.191

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194532037
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901695309
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/67913579


Taal- en letterkunde. Germaanse talen ; promotor A.M.
Musschoot

EHC: 884677

Briefwisseling Stijn Streuvels, Joris Lannoo (1943) :
verhandeling / Nele Vanhoutte. — Leuven : 2002. — 166
p. : ill. — Eindwerk: Verhandeling. KUL. Faculteit
letteren. Taal- en letterkunde. Germaanse talen ;
promotor M. De Smedt

EHC: 884694

Busine / Jo Verbrugghen ; Léon-Louis Sosset ; Marina
Vaizey. — Mons : Zéphir Busine, 1970. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 884262

Een editie van de briefwisseling tussen Stijn Streuvels en
Joris Lannoo, 1919 - (21.09) 1924 : verhandeling / Renée
Verheyen. — Leuven : 2000. — 128 p. : ill. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen ; promotor Marcel De
Smedt

EHC: 884699

Driehoeksverhouding : een analyse van de cyclus
'Schatplichtig' uit de bundel Geboortebewijs (1988) van
Leonard Nolens / Griet Verhoeven. — Leuven : 1994. —
127 p. — Eindwerk: Verhandeling. KUL, Faculteit van
de Letteren en de Wijsbegeerte, Departement
Germaanse Filologie ; promotor H. Brems

EHC: 883958 [C5–158 aa]

Dietsche dichters : Albrecht Rodenbach, Delfien van
Haute, Guido Gezelle, Henriëtte Roland Holst, Louis
Leipoldt / Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw,
1937. — 208 p.

EHC: A 87475 [S0–236 c]

VI martii : S.tae Coleta_._12 vel 15 junii : Aleydis
virginis_._Die 5 novembris : Sancti Foillani. —
Antwerpen : 1907. — [1] folio('s). — Algemeen Blad
met handgeschreven en opgekleefde (apart
beschreven) toegevoegde missen ; algemeen Datum
afgeleid van inhoud: Aleydis van Schaarbeek werd in
1907 heilig verklaard

EHC: 884696:16
Convoluut

Over leven en werk van architect Jos Viérin, 1872–1947 :
veelzijdige architect in Vlaanderen vóór en tijdens het
interbellum / Michiel F. Viérin. — Plaats van uitgave niet
gekend : Comité Architect Jos Viérin, 2009. — 192 p. :
ill.

EHC: 884710

Pieter Vis zingt : 1976 - Mijn muziekleven in Vlaanderen -
2014: biografieën, vraaggesprekken en persartikelen rond
de gedichten en melodieën van René De Clercq, Emiel
Hullebroeck, Armand Preud'homme, Gaston Feremans
e.v.a.—Houten : Elza Vis-De Clercq Stichting, 2014. —
180 p. : ill.

EHC: 883946 [C5–167 bb]

Historisch-kritische teksteditie van 'Jantje Verdure', een
novelle van Stijn Streuvels : verhandeling / Davy De
Vlieger. — Leuven : 1996. — 659 p. — Eindwerk:
Verhandeling. KUL. Faculteit letteren. Taal- en
letterkunde. Germaanse talen

EHC: 884678

Alechinsky / Freddy De Vree. — Schelderode : Albert
van Wiemeersch, 1976. — 48, 16 p. : ill. —
(Kunstpocket : serie 2 ; 2: 3)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901186995
EHC: 884115 [C3–912 c]

Met los kaartje Met aantekeningen door Ivo Michiels.

Jules de Bruycker / Frank van den Wijngaert. —
Antwerpen : De Sikkel, 1948. — 15 p., 24 plaat/platen :
ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 12)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/783645517
EHC: 884439

De ontwikkeling van het dichterschap van Leonard
Nolens / Alice de Wit. — Rotterdam : 1990. — 39 p. :
ill. — Eindwerk: Hogeschool Rotterdam en Omstreken,
Faculteit Educatieve Opleidingen, Sectie Nederlands

EHC: 883956 [C5–158 aa]

Jan De Vliegher : myriad pursuits / [edit.] Luc Derycke ;
[edit.] Femke Vandenbosch ; Els Wuyts. — Ghent,
Belgium : Mer. B&L, 2021. — 288 p. : ill.

EHC: 884304

Hugo Claus : 40 opstellen / Ivo Wuyts. — Berchem : Ivo
Wuyts, 2017. — 292 p.

EHC: 884021 [C3–912 d]

'''Geschiedenis overige werelddelen'''
Azimuth / [edit.] Enrico Castellani ; [edit.] Piero
Manzoni. — Milano : EPI, 1959-1960

EHC: 884002 [C2–635 b / ds B21]
1(1959)

Busse, Clerté, Key Sato, Zack, Lacasse / Galerie Jacques
Massol [Paris]. — Bruxelles : Galerie d'art Ravenstein,
1963. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884189

Öyvind Fahlström / Robert Rauschenberg. — Paris :
Daniel Cordier, 1962. — 1 Folder : ill.

EHC: 884535

Edouard Goerg / Gaston Diehl. — Paris : Éditions de
Clermont, 1947. — 94 p. : ill.

EHC: 884201
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Sugaï / Jacques Lassaigne. — Paris : Galerie
Creuzevault, 1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884009

Keizo : avec Marcel Duchamp et la géographie / Roberto
Sanesi. — Gent : Galerie Richard Foncke, 1969. — 1 v.
(niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884239

Lea Nikel, David Lan-Bar, Yehuda Neiman de la jeune école
de Paris / Pierre Restany. — Milano : Galleria Blu,
1958. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Le presenze ;
1958: 6). — Titel varieert: Tre pittori Israeliani della
sucola di Parigi

EHC: 884191

Pettoruti / Alberto Sartoris. — Firenze : Galleria ‘Vigna
nuova’, 1959. — 23 p. : ill.

EHC: 884284

Journaux indiens, mars 1962-mai 1963 : carnet, journal,
pages blanches, écrits / Allen Ginsberg ; [edit.] Phlippe
Mikriammos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Christian Bourgois éditeur, 1984. — 266 p. : ill. — (Le
monde en 10/18 ; 1623)

EHC: 884341

Hans Richter : meditazioni sul tempo. — Milano : Galleria
Pagani del Grattacielo, 1960. — 1 v. (niet gepagineerd)
: ill. — Titel varieert: Hans Richter ; titel varieert: La
Galleria Pagani del Grattacielo presenta Hans Richter :
meditazioni sul tempo

EHC: 884008

Van Mohandas tot Mahatma : een inleiding tot de
levensstrijd van Mahatma Gandhi en een bloemlezing uit
werk van en over hem / G. van Heerikhuizen-Welz. —
Bussum : F.G. Kroonder, Uitgever, 1953. — 119 p.

EHC: 884582

Baptist Coelho / Cécile Bourne-Farrell ; Dominiek
Dendooven ; Vivienne Jabri ; Odile Burluraux ; Annette
Becker ; Santanu Das ; Kris Imants Erwums ; Harish
Kapadia ; Savita Apte ; Venka Purushothaman ;
[medewerker] Paul Griffiths. — Ypres : Flanders Fields
Museum, 2023. — 199 p. : ill.

EHC: 883992 [C5–167 ba]

Maryan : aquarelles 1968 et 1970. — Paris : Galerie
Calude Bernard, 1970. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884258

Pater Juul Callaert, missionaris van Scheut, 1887–1974 /
Wim Michiels. — Leuven : Wim Michiels, 1992. — 152
p. : ill.

EHC: 883947 [C5–167 bb]

Mostra personale dello scultore Tomonori Toyofuku /
[inl.] Giorgio Kaisserlian. — Milano : Galleria Pagani del
Grattacielo, 1962. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Toyofuku

EHC: 884386

Atlan : peintures, pastels, gouaches, dessins / Dor de la
Souchère ; André Verdet ; Musée d'Antibes. — Antibes :
Musée d'Antibes, 1957. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884200

Lasar Segall, 1891 - 1957 : publicado por ocasiao da
Exposiçao retrospectiva na IV Bienal de Arte Moderna de
Sao Paulo / [medewerker] P.M. Bardi ; [medewerker] W.
Grohmann ; [medewerker] K. Woermann ;
[medewerker] W. George ; [medewerker] G. Bazin ;
[medewerker] P.F. Schmidt ; [medewerker] C. Aronson ;
[medewerker] B. Champigneulle ; [medewerker] R.
Smith ; [medewerker] M. Gauthier ; [medewerker] W.
Pfeiffer ; [medewerker] L. Gomes Machado ;
[medewerker] F. Aquino ; [medewerker] S. Milliet ;
[medewerker] M. Pedrosa ; [medewerker] O. Andrade ;
[medewerker] A. Bento ; [medewerker] M. Miranda ; J.
Lins do Rego ; [medewerker] G. Freyre ;
[medewerker] J. de Lima ; [medewerker] J. Amado ;
[medewerker] V. de Moraes ; [medewerker] M. de
Andrade ; [medewerker] E. Genauer ; [medewerker] L.
Martins ; [medewerker] J. Mauricio ; [medewerker] M.
Bandeira ; [medewerker] M. Mendes ; [medewerker] G.
Ferraz ; [medewerker] J.G. Vieira ; [medewerker] P.
Fierens. — S.Paulo : Graphicars-F. Lanzara, 1957. — 64
p. : ill.

EHC: 884207

Notes in hand / Claes Oldenburg ; [fotograaf] Hannah
Wiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Petersburg
Press, 1971. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel
varieert: Miniatures of my notebook pages

EHC: 884112 [C5–101 f]

Contemporary British art / Herbert Read. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 47 p. : ill. —
(Pelican books ; 250)

EHC: 884138 [C5–144 ec]

Ben Shahn / James Thrall Soby. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1947. — 20 p., 32 plaat/platen : ill. —
(The Penguin modern painters ; 1947: 1)

EHC: 884056 [C5–144 ec]

Lee U–Fan : from point - from line / [edit.] Antonino von
Hoerde ; Joseph Love ; Inchiro Haryu ; Jusuke
Nakahara. — Düsseldorf : Städtische Kunsthalle,
1976. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert:
Lee u-Fan

EHC: 884624
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Kumi Sugaí / [inl.] Udo Kultermann ; Jean Clarence
Lambert. — Leverkusen : Städtisches Museum
Leverkusen. Schloß Morsbroich, 1960. — 30 p. : ill.

EHC: 884001

Carl Andre. — Mönchengladbach : Städtisches
Museum, 1968. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel
varieert: Andre

EHC: 884123
Catalogus-cassette met geserifrafeerd PVC-deksel waarin
bedrukte tafelloper en losse tekstbladen.

Twentieth-century Italian art / James Thrall Soby ; Alfred
H. [jr.] Barr. — New York, N.Y. : The Museum of Modern
Art, 1949. — 144 p. : ill. — Titel varieert: XX century
Italian art

EHC: 884327

Trova / [inl.] Pierre Sterckx. — Bruxelles : Galerie
Charles Kriwin, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill.

EHC: 884245

Learning from Las Vegas : the forgotten symbolism of
architectural form / Robert Venturi ; Denise Scott
Brown ; Steven Izenour. — Cambridge, Mass. : The MIT
Press, 1991. — 192 p. : ill.

EHC: 884363

Dietsche dichters : Albrecht Rodenbach, Delfien van
Haute, Guido Gezelle, Henriëtte Roland Holst, Louis
Leipoldt / Cyriel Verschaeve. — Brugge : Zeemeeuw,
1937. — 208 p.

EHC: A 87475 [S0–236 c]

Warhol, Lichtenstein, Dine, Rosenquist. — Milano :
Sperone, 1966. — 1 v. (niet gepagineerd, losbladig) : ill.

EHC: 884145
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